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2   EDITO



 EDITO 3

Vous rendre plus belle jour après jour 
nous tient particulièrement à cœur. 

Pour cela, nous mettons tout en œuvre pour répondre 
à vos exigences de style et de confort avec 

des collections entièrement conçues dans les Hauts-de-France ; 
des tissus de qualité au confort remarquable, 

au toucher doux et à la fluidité parfaite ; 
des imprimés peaufinés pour vous séduire 

et des modèles pensés pour embellir toutes 
les silhouettes, toutes les féminités avec la plus grande justesse.

Cap sur une mode qui vous ressemble, 
vous sublime, vous inspire…

 Notre pa�ion, c’est �ous !

 Parce que 
chaque �émini té

  �st �nique.



EVEREST
4 versions éclatantes pour la combi-pantalon très agréable à porter. En-
colure V croisée effet cache-cœur. Taille haute élastiquée. Ceinture amovible 
même matière à nouer sous passants. 2 poches italiennes. Manches kimono. 
Jambes droites et larges. Fabrication française. Entrej. 75 cm env. Bas 28 cm 
env. Lavable 30°C. Maille crêpe unie 94% polyester, 6% élasthanne ; impri-
mée 97% polyester, 3% élasthanne.
  uni bleu, réf :  127.4621  uni vert, réf :  127.4622  uni orange, réf :  127.4623
  36 • 38 • 40   49,99 €

42 • 44 • 46   57,99 €

48 • 50 • 52   60,99 €

54 • 56   63,99 €

58  66,99 €

  imprimé multicolore, réf :  127.4624

  36 • 38 • 40   54,99 €

42 • 44 • 46   63,99 €

48 • 50 • 52   66,99 €

54 • 56   69,99 €

58  72,99 €

36 58

Cet été, la combi-pantalon 

EVEREST
Combi-pantalon
depuis

49 €99
• Facile à enfiler
• Taille élastiquée

36 58

NOUVEAU

La veste 
vendue p.13

Bleu nuit élec trique
à mixer avec du DORÉ

Orange bonne mine avec
une veste décon trac tée
e t des sandales 
compensées.

Ceinture dorée 
vendue sur 

afibel.fr



UN ACCESSOIRE, 
UNE PAIRE DE CHAUSSURES…,
LA COMBI-PANTALON 
CHANGE DE STYLE AU GRÈ 
DE VOS ENVIES. 
FÉMININE 
ET CONFORTABLE, 
ELLE VOUS ACCOMPAGNE 
DU MATIN AU SOIR 
EN SUBLIMANT 
VOTRE ALLURE.

Encore + de CHOIX sur afibel.fr COLLECTIONFEMME  5

EVEREST
Combi-pantalon

en uni depuis

49€
99

NOUVEAU

36 58

 prend le large !



EDMONDE
La robe-chemisier entière-
ment boutonnée devant. Col 
pointe sur pied de col. Em-
piècement et plis d’aisance 
dos. Manches courtes, patte 
boutonnée fantaisie. Poches 
coutures et base fendue côtés. 
Ceinture à nouer. Long. 110 
cm env. Lavable 30°C. Tissu 
viscose.
  fond jaune, réf :  126.6371

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58  81,99 €

CLIVIA
Le tee-shirt brodé. Encolure 
arrondie ouverte en V de-
vant, fermée par liens finition 
pompons. Broderie contras-
tée sous encolure devant. 
Manches courtes. Long. 62 
cm env.Lavable 30°C.Lavable 
30°C. Jersey 95% viscose, 
5% élasthanne.
  orange, réf :  127.1091

jaune, réf :  127.1092  

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

6   COLLECTIONFEMME Encore + de CHOIX sur afibel.fr

     

34 60

EDMONDE
Robe-chemisier
depuis

59 €99
• Fente côtés

36 58

NOUVEAU

Parfum d’épices

CLIVIA
Tee-shirt

• Maille douce 
et extensible

34 60

depuis

29 €99

NOUVEAU

À 
m

oi 
la

 d
ol

ce
 vi

ta
 ..

.



CORREZE
La tunique légèrement blousante. Encolure V devant. Manches courtes, têtes 
froncées. Base élastiquée. Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Tissu viscose.
  fond jaune, réf :  126.6381
  36 • 38 • 40   34,99 €

42 • 44 • 46   41,99 €

48 • 50 • 52   43,99 €

54 • 56   45,99 €

58  47,99 €

  34/36 • 38/40   47,99 €

42/44 • 46/48   55,99 €

50/52  58,99 €

54/56  61,99 €

58/60  64,99 €

THOMAS
La veste longue et légère, entièrement boutonnée devant. Col chemisier. 
Manches 3/4 resserrées dans bracelet. Base droite. Fabrication française.
Long. 70 cm env. Lavable 30°C. Repassage superflu. Maille fantaisie aspect 
rayures 95% polyester, 5% élasthanne.
  orange, réf :  126.6421  marine, réf :  126.6422

  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

NICOBAR
Le pantalon large et fluide. Ceinture plate élastiquée. Fabrication française.
Entrej. 75 cm env. Bas finis 25 cm env. Lavable 30°C. Repassage superflu. 95% 
polyester, 5% élasthanne.
  orange, réf :  126.6441  marine, réf :  126.6442

La veste THOMAS 
et le pantalon NICOBAR
existent en marine.

NOUVEAU

CORREZE
Tunique
depuis

34 €99
• Belle matière  

d’origine végétale
• Base élastiquée

36 58

Promenade dans une ville qui  
m’enveloppe de ses teintes chaudes,  

ensoleillées et safranées.
Véritable sensation de douceur de vivre.

   SienneEscale à...

Parée pour 
une soirée chic
en pleine mer!

COLLECTIONFEMME  7

THOMAS
Veste
depuis

47 €99

34 60

• Maille fantaisie  
aspect rayures

NOUVEAU

NICOBAR
Pantalon
depuis

39 €99

34 60

NOUVEAU

• Ceinture 
élastiquée 
dos



CALEDONIE
Le tee-shirt ample et fluide. Ga-
lon macramé à l’encolure V devant. 
Manches courtes chauve-souris. 
Base droite. Finition bourdon aux 
manches. Fabrication française.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Re-
passage léger. Maille 95% polyester, 
5% élasthanne.
  uni bleu, réf :  127.1122

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

  bleu/rouge, réf :  127.1121

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

NANDOR
Le pantalon fluide. Plis plats de-
vant. Fronces dos sous large cein-
ture plate élastiquée. 2 poches cô-
tés. Fabrication Française. Entrej. 
75 cm env. Bas finis 15 cm env. La-
vable 30°C. Repassage léger. Maille 
95% polyester, 5% élasthanne.
  uni bleu, réf :  126.6452

uni marine, réf :  126.6453

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

  bleu/rouge, réf :  126.6451

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

NANDOR
Pantalon
en uni depuis

34 €99
• Maille fluide  

et indéformable
• Ceinture  

élastiquée

34 60

NOUVEAU

8   COLLECTION FEMME

Total look bleu
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CALEDONIE
Tee-shirt
• Maille fluide 

et indéformable
• Galon macramé
• Livré sans 

ceinture

34 60

en uni depuis

29 €99

NOUVEAU

Ceinture 
vendue sur 
afibel.fr

uni bleu

uni 
marine



MING
Le pull-tunique. Détails ajourés 
devant et sur les manches longues. 
Encolure arrondie ouverte en V de-
vant. Tubulaire à l’encolure, à la 
base et aux bas des manches. Long. 
68 cm env. Lavable 30°C. Maille 
50% coton, 50% acrylique.
  ficelle, réf :  127.1131

bleu, réf :  127.1132

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

ERMITAGE
La robe longue. Encolure V devant. 
Belle ampleur sous la découpe taille, 
élastiquée au dos. Manches courtes 
volantées finies d’un bourdon. Fabri-
cation française. Long. 125 cm env. 
Lavable 30°C. Maille 95% polyester, 
5% élasthanne.
  bleu/rouge, réf :  126.6461

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58  81,99 €

Découverte d’une île où motifs ethniques 
et couleurs vives jaillissent de toute part. 

Un dépaysement total et original.

BaliEscale à...

Tropicale, orien tale ?

Mon coeur balance...

COLLECTION FEMME 934 60

NOUVEAU

MING
Pull-tunique
depuis

39 €99

34 60

50% 
COTON

ERMITAGE
Robe
depuis

59 €99
• Maille douce

et fluide
• Livrée  

sans ceinture

36 58

NOUVEAU

Ceinture 
vendue sur 
afibel.fr

Visière paille 
vendue sur 
afibel.fr
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CYNELE
La tunique. Passepoil uni à l’enco-
lure V devant. Manches papillon aux 
coudes sur empiècement couvrant 
aux emmanchures, pour la dis-
crétion. Base droite fendue côtés. 
Fabrication française. Long. 65 cm 
env. Lavable 30°C. Repassage su-
perflu. Tissu polyester.
  fond aqua, réf :  126.6161

36 • 38 • 40  37,99 €

42 • 44 • 46  45,99 €

48 • 50 • 52  47,99 €

54 • 56  50,99 €

58 • 60  52,99 €

NANNY
Le pantalon au confort sans faille. 
Plis couchés sous ceinture plate 
devant. Ceinture élastiquée dos. 
Poches italiennes. Entrej. 72 cm 
env. Bas finis 17 cm env. Lavable 
30°C. Maille crêpe 95% polyester, 
5% élasthanne.
  blanc, réf :  126.6181

marine, réf :  126.6182

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

NANNY
Pantalon 
depuis

39 €99
• Maille crêpe 

au beau tomber
• Ceinture 

élastiquée dos

36 60

NOUVEAU

CYNELE
Tunique
depuis

37 €99
• Manches papillon 

sur emmanchures 
confort

• Fentes côtés

36 60

NOUVEAU

MINOIS
Pull
depuis

34 €99

34 60

NOUVEAU

À moi la palme

de l’élégance !

50% 
COTON

Couleurs sorbet
à croquer
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NOUVEAU

CANASTA
Tee-shirt

34 60

depuis

29 €99

HawaïEscale à...

Pause tropicale dans un décor où  
les fleurs font vibrer le bleu du lagon. 

Une destination de rêve 
chic et rafraîchissante.

ETNA
La robe-chemisier. Col pointe ouvert 
en V sur patte boutonnée. 2 poches 
plaquées à rabat sous découpe poi-
trine. Base évasée sous taille marquée 
par un empiècement, ceinture à nouer 
sous passants. Manches courtes. Base 
droite. Fabrication française. Long. 
120 cm env. Lavable 30°C. Maille 95% 
polyester, 5% élasthanne.
  fond aqua, réf :  126.6481

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58  81,99 €

34 60

CANASTA
Le tee-shirt avec sérigraphie 
feuillage devant. Fin bord-côtes 
rapporté à l’encolure ronde. 
Manches courtes. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C sur l’envers. 
Jersey pur coton.
  blanc, réf :  127.1231

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

MINOIS
Le pull volume tendance. Fantaisie ajourée sous encolure arrondie devant. 
Finition chaînette à l’encolure et aux manches courtes kimono. Bord-côtes 
à la base. Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Maille jersey et ajourée 50% 
coton, 50% acrylique.
  blanc, réf :  127.1221  melon, réf :  127.1222  menthe, réf :  127.1223
  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

ETNA
Robe-chemisier
depuis

59 €99
• Maille fluide 

et extensible

36 58

NOUVEAU

M
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PUR 
COTON



APLAT STUDIO27

LINOTTE
Le jupon long, belle ampleur. Cein-
ture élastiquée. Bourdon à la base.
Long. 70 cm env. Lavable 30°C. 
Repassage superflu. Tissu crépon 
viscose.
  imprimé bleu, réf :  125.0541

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

CATHERINE
Le tee-shirt esprit bohème. Finition volantée à l’encolure arrondie 
ouverte en V devant et fermée par liens à nouer. Détails jours échelle 
incrustés sous encolure devant. Bas des manches 3/4 élastiqué. Fabri-
cation française. Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Maille 96% polyester, 
4% élasthanne.
  écru, réf :  127.1241
  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

MIRABEAU
Le pull volume féminin. Finition 
chaînette à l’encolure V devant. 
Bord-côtes à la base et au bas des 
manches longues. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Maille ajourée 50% 
coton, 50% acrylique.
  fuchsia, réf :  127.1251

bleu, réf :  127.1252

blanc, réf :  127.1253

  34/36 • 38/40  44,99 €

42/44 • 46/48  52,99 €

50/52  55,99 €

54/56  58,99 €

58/60  61,99 €

MIRABEAU
Pull
depuis

44 €99

34 60

NOUVEAU

LINOTTE
Jupon
depuis

39 €99
• Tissu crépon
• Ceinture 

élastiquée

34 60

12  COLLECTION FEMME

Ma maille ajourée

pour les beaux jours

depuis

29 €99

CATHERINE
Tee-shirt

• Maille reliéfée 
douce et extensible
• Livré sans ceinture

34 60

NOUVEAU

50% 
COTON



Excursion dans une ville 
où les fleurs sauvages chahutent 
la pierre blanche. Il flotte comme

un doux parfum de liberté.

TEXIER
La veste boutonnée, col chemise. 
2 poches plaquées poitrine à rabat 
boutonné, 2 poches passepoilées. 
Découpes devant et dos. Empièce-
ment carrure dos. Poignets bouton-
nées. Patte de serrage boutonnée 
dos, 2 positions. Finitions surpi-
quées. Long. 60 cm env. Lavable 
30°C. Repassage superflu. Tissu 
denim 80% coton, 19% polyester, 
1% élasthanne en indigo ; 65% co-
ton, 33% polyester, 2% élasthanne 
en blanc.
  blanc, réf :  127.4821

indigo, réf :  127.4822

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58 •  60  81,99 €

NOUVEAU

TEXIER
Veste
depuis

59 €99
• Tissu denim 

super extensible

36 60

EVITA
La longue robe volantée. Large 
empiècement à l’encolure V et à la 
fausse patte de boutonnage devant. 
Manches courtes. Lien coulissant 
sous tunnel à la découpe taille 
haute. Large volant à la base. Long. 
120 cm env. Lavable 30°C. Repas-
sage superflu. Tissu crépon viscose.
  imprimé bleu, réf :  126.6191

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58 •  60 •  62  81,99 €

NOUVEAU

EVITA
Robe
depuis

59 €99
• Tissu crépon
• À porter droite 

ou resserrée 
sous poitrine

36 62

Du bleu indigo
à gogo !

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 62 COLLECTION FEMME 13

Escale à...
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Plus d’infos sur nos

ENGAGEMENTS sur 
https://afibel.fr/rse

MANCHESTER 
OU MADISON
Les pull et gilet réalisés en partie 
avec des fibres recyclées et réveillés 
d’un fil brillant. Manches longues. 
Finitions par bord-côtes. Lavage dé-
licat 30°C. Maille ajourée 50% acry-
lique, 20% polyamide, 15% polyester 
recyclé, 7% laine, 5% mohair, 3% 
fibres métallisées.   

MADISON
Le gilet boutonné, col V. Long. 
64 cm env.
  corail, réf :  127.1063

vanille, réf :  127.1062

aqua, réf :  127.1061

bleu, réf :  127.1064

  34/36 • 38/40  49,99 €

42/44 • 46/48  57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

MANCHESTER
Le pull. Fantaisie chaînette à l’enco-
lure arrondie. Long. 62 cm env. Long. 
62 cm env. 
  aqua, réf :  127.1084

vanille, réf :  127.1081

corail, réf :  127.1082

bleu, réf :  127.1083

  34/36 • 38/40  47,99 €

42/44 • 46/48  55,99 €

50/52  58,99 €

54/56  61,99 €

58/60  64,99 €  

Le respect de la nature est une valeur 
qui nous tient particulièrement à cœur. 
Voilà pourquoi nous nous engageons 
vers une démarche éthique et 
écologique. Découvrez notre gamme 
de pulls conçus à partir de fibres 
recyclées. Car consommer mieux, c’est 
préserver le monde qui nous entoure 
et préparer celui de demain.

MADISON
Gilet
depuis

49 €99
• Avec polyester 

recyclé
• Touche de laine  

et de mohair

34 60

NOUVEAU

MANCHESTER
Pull
depuis

47 €99
• Avec polyester 

recyclé
• Touche de laine  

et de mohair

34 60

NOUVEAU



Confectionnée à partir de fibres recyclées, notre jolie maille d’été
réchauffe les looks et les cœurs. En version gilet ou version pull, elle procure

une irrésistible sensation de douceur et de légèreté.

De la bouteille au pull, on vous montre tout : 15%
Polyester 
recyclé

34 60

34 60

47 €99

depuis

MANCHESTER 
OU MADISON

Pull et Gilet

Le pull

vanille

aqua

corail

bleu



NATIER, EXODUS OU 
TOURNOI
Tissu mode aux coloris actuels, lignes 
fluides et confortables... Pantalon, robe 
ou veste longue : une collection dans 
l’air du temps pour un style zéro défaut. 
Fabrication française.  Lavable 30°C. 
Repassage léger. Tissu polyester tou-
cher peau de pêche.

NATIER
Le pantalon fluide. Large ceinture 
élastiquée sous tunnel. Jeu de fronces 
dessus ceinture. 2 poches italiennes. 
Entrej. 75 cm env. Bas finis 20 cm env.
  émeraude, réf :  126.5861

bleu, réf :  126.5862

sable, réf :  126.5863

  36 • 38 • 40  37,99 €

42 • 44 • 46  45,99 €

48 • 50 • 52  47,99 €

54 • 56  50,99 €

58 • 60  52,99 €  

TOURNOI
La veste longue effet pardessus. Col 
tailleur. Manches longues. Ceinture 
amovible à nouer sous passants devant 
ou dos, façon martingale. 2 poches cou-
tures côtés. Long. 95 cm env.
  sable, réf :  126.5881

émeraude, réf :  126.5882

bleu, réf :  126.5883

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58 • 60  66,99 €

16  COLLECTION FEMME

LE TOUCHER PEAU DE PÊCHE EN 3 FORMES 

les fluidissimes

NOUVEAU

NATIER
Pantalon
depuis

37 €99
• Tissu doux 

et infroissable
• Taille élastiquée

36 60

NOUVEAU

TOURNOI
Veste longue
depuis

49 €99
• Tissu toucher 

doux et infroissable
• Se ceinture 

devant ou dos 
façon martingale

36 60

Cet été on craque pour...

34 60



EXODUS
La robe droite à la douce ampleur. En-
colure V devant. Manches courtes vo-
lantées. Ceinture amovible à nouer sous 
passants. Long. 100 cm env.
  bleu, réf :  126.5871

émeraude, réf :  126.5872

sable, réf :  126.5873

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58 • 60  66,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr COLLECTION FEMME 17

 ET 3 COLORIS

27 €99

en uni depuis

CANTATE
Tee-shirt

• Maille douce 
et extensible

• Finition  
galon irisé

34 60

NOUVEAU

EXODUS
Robe
depuis

49 €99
• Tissu aspect 

mode et 
toucher 
doux

• Se porte 
ceinturée 
ou non

36 60

CANTATE
Le tee-shirt uni ou imprimé. Galon irisé à l’encolure V devant. Biais à l’encolure 
dos. Manches courtes. Long. 62 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey 95% 
viscose, 5% élasthanne.
  uni émeraude, réf :  126.3202  uni bleu, réf :  126.3203  uni corail, réf :  126.3204

  34/36 • 38/40   27,99 €

42/44 • 46/48   33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €  

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €
  bleu/émeraude, réf :  126.3201

et :
4 PIÈCES CONFORTABLES ET COLORÉES POUR DÉMARRER L’ÉTÉ EN BEAUTÉ !
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MANCINI
Le pull. Jeu de mailles ajourées 
et reliefées avec détails strassés 
devant. Manches courtes kimono. 
Finitions par bord-côtes à la base 
et aux bas des manches, bord-
côtes fantaisie à l’encolure arron-
die. Dos jersey. Long. 62 cm env. 
Lavage délicat 30°C. Maille irisée 
68% viscose, 15% polyester, 11% 
polyamide, 6% fibres métallisées.
  rose, réf :  126.3211

kaki, réf :  126.3212

beige, réf :  126.3213

    34/36 • 38/40  37,99 €

42/44 • 46/48 45,99 €

50/52  47,99 €

54/56  50,99 €

58/60  52,99 €  

CAYRAC
La tunique esprit top. Ligne 
ample, fendue côtés. Encolure 
arrondie devant habillée d’une 
découpe en V avec détail bijou. 
Manches courtes kimono. Long. 
62 cm env.  Nettoyage à sec.
Repassage superflu. Tissu crêpe 
polyester.
  fuchsia, réf :  126.5901

blanc, réf :  126.5902

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60  41,99 €

LOMBEY
La jupe longue plissée. Jeu de 
2 plissés permanents différents : 
serré en haut, plus lâche en base. 
Ceinture élastiquée. Fabrication 
française. Long. 70 cm env. La-
vable 30°C. Repassage superflu. 
Dessus voile et doublure maille 
polyester.
  multicolore, réf :  129.1871

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58  66,99 €

MANCINI
Pull
depuis

37 €99

34 60

NOUVEAU

NOUVEAU

LOMBEY
Jupe

depuis

49 €99
• Jeu de 2 plissés

• Ceinture élastiquée

36 58

AllureCITY

29 €99

depuis

CAYRAC
Tunique

• Détails séduction 
sur crêpe de qualité

36 60

NOUVEAU

 Maille
   irisée

Ceinture 
vendue sur 

afibel.fr

de STRAS

S

IN
CR

USTATION
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NOMINAL
Le pantalon 5 poches, coupe 
taille haute. Ceinture à passants. 
Bouton métal. Glissière recouverte. 
Poches brodées et strassées. Fini-
tions surpiquées ton sur ton. Entrej. 
75 cm env. Bas finis 18 cm env. La-
vable 30°C. Repassage superflu. 
Tissu 98% coton, 2% élasthanne.
  blanc, réf :  120.5202

  36 • 38 • 40  44,99 €

42 • 44 • 46  52,99 €

48 • 50 • 52  55,99 €

54 • 56  58,99 €

58 • 60  61,99 €

ESOPE
La robe évasée. Petit décolleté 
V avec biais scintillant sous col 
mao. Plis couchés sous découpe 
plastron devant. Découpe taille 
devant et dos. Manches courtes 
effet volanté. Corps doublé. Fa-
brication française. Long. 100 
cm env. Lavable 30°C. Repas-
sage superflu. Dessus voile et 
doublure maille polyester.
  multicolore, réf :  126.5921

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58  81,99 €

THONON
La veste sans col. Fermeture et 
2 poches zippées devant. Enco-
lure arrondie, manches longues. 
Jeu de découpes devant et dos. 
Base droite. Long. 60 cm env. 
Nettoyage à sec conseillé. Tissu 
suédé 93% polyester, 7% élas-
thanne.
  fuchsia, réf :  126.5551

  36 • 38 • 40  59,99 €

42 • 44 • 46  70,99 €

48 • 50 • 52  74,99 €

54 • 56  77,99 €

58   81,99 €

STRUCTURÉ ET CONFORTABLE, LE STYLE CITADIN MET EN VALEUR VOTRE FÉMINITÉ
AVEC ÉLÉGANCE ET SIMPLICITÉ... SANS OUBLIER LA PETITE TOUCHE D’ORIGINALITÉ !

NOUVEAU

ESOPE
Robe
depuis

59 €99
• Volume fluide 

et aérien
• Corps doublé

36 58

NOUVEAU
THONON
Veste
depuis

59 €99
• Tissu suédé 

velouté

36 58

NOMINAL
Pantalon
depuis

44 €99
• Tissu extensible 

et indéformable

36 60

98% 
COTON

Vendu sans 
ceinture
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MOTTA
Le gilet boutonné. Encolure V. 
Ourlet piqué à la base et au bas 
des manches longues. Fabri-
cation française. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C. Maille iri-
sée 46% viscose, 45% polyes-
ter, 9% fibres métalliques.
  beige nacré, réf :  126.3231

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

CATANE
Le tee-shirt. Encolure ronde 
ouverte en V et empiècement 
dentelle devant soulignés 
d’une finition jour échelle. 
Manches courtes. Long. 62 
cm env. Lavable 30°C. Maille 
gaufrée 98% polyester, 2% 
élasthanne. Dentelle 65% co-
ton, 35% polyester.
  blanc, réf :  126.3222

corail, réf :  126.3221

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

Maille nacrée

DES TONS DOUX, DES IMPRIMÉS GRAPHIQUES ET ÉLÉGANTS !

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NOUVEAU

MOTTA
Gilet
depuis

34 €99
• Maille légère 

irisée

34 60

NOUVEAU

LAUREAT
Jupe
depuis

49 €99
• Plissé permanent
• Ceinture élastique 

coloris argenté

36 58

29 €99

depuis

CATANE
Tee-shirt

34 60

NOUVEAU

LAUREAT
La jupe en voile plissé permanent. Large élastique coloris argen-
té à la taille. Doublée pour éviter toute transparence. Long. 85 cm 
env. Lavable 30°C. Repassage léger. Tissu voile plissé et doublure 
maille polyester.
  bleu/corail, réf :  126.5561

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48  57,99 €

50/52 60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €
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CLASTRE
Le chemisier longueur tunique. Col 
mao sur encolure V. Patte de bou-
tonnage. Manches 3/4 volantées. 
Base fendue côtés. Long. 70 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage superflu. 
Tissu 98% polyester, 2% élasthanne.
  bleu/corail, réf :  124.8571

  36 • 38 • 40  42,99 €

42 • 44 • 46  50,99 €

48 • 50 • 52  52,99 €

54 • 56  55,99 €

58  57,99 €

MAFILLE
Le pull détails ajourés. Fantaisie 
côtelée à l’encolure V devant. Large 
bord-côtes au bas des manches ki-
mono 3/4 et à la base. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C. Maille jersey en-
vers 49% coton, 42% acrylique, 5% 
polyester, 4% fibres métalliques.
  corail, réf :  124.8042

bleu, réf :  124.8041

beige, réf :  124.8043

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

Détails
 ajourés

34 60

CLASTRE
Chemisier
depuis

42 €99
• Fentes côtés

36 58

Allure CITYMAFILLE
Pull
depuis

39 €99
• Maille brillante  

& fantaisie 
ajourée

• Volume T, sans 
emmanchures

34 56

NANOU
Pantalon
depuis

47 €99
• Tissu 

indéformable 
et infroissable

• Ceinture  
élastiquée dos

36 58

NANOU
Le pantalon fluide, esprit 
marin. Ceinture plate de-
vant, effet pont par boutons. 
Ceinture élastiquée dos. Pi-
qûre allongeante le long des 
jambes. Entrej. 75 cm env. 
Bas finis 19,5 cm env. La-
vable 30°C. Repassage su-
perflu. Tissu 89% polyester, 
11% élasthanne.
marine, réf :  124.8291

  36 • 38 • 40   47,99 €

42 • 44 • 46   55,99 €

48 • 50 • 52   58,99 €

54 • 56 61,99 €

58 64,99 €

49% 
COTON
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CHARLETY
Le tee-shirt imprimé coup de 
cœur. Biais à l’encolure arrondie et 
à la fantaisie goutte d’eau devant. 
Manches courtes kimono. Fabrica-
tion française. Long. 62 cm env. La-
vable 30°C. Jersey 94% viscose, 6% 
élasthanne.
  multicolore, réf :  126.3251

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

MILADY
Le pull en maille point mousse avec 
fantaisies «filet». Encolure déga-
gée. Épaules descendues. Finitions 
côtelées. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C. Maille 50% coton peigné, 50% 
acrylique.
  vert, réf :  126.1944

bleu, réf :  126.1943

jaune, réf :  126.1941

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

Faites le plein
de couleurs 

cet été !

LES PRIXSourire
DES PETITS PRIX,  

SI DOUX QU’ILS VONT 
VOUS FAIRE CRAQUER  

TOUT L’ÉTÉ !

34 60

depuis

27 €99

CHARLETY
Tee-shirt

34 60

NOUVEAU

Notre mannequin porte du 44

50% 
COTON 
PEIGNÉ

34 56

depuis

29 €99
MILADY
Pull



Rayures fraîches
et tunique 

légère!
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NECHAL
Le pantacourt. Ceinture plate devant, élasti-
quée dos. Fausse braguette. 2 fausses poches 
fantaisie devant. Fente bas de jambes. Fabri-
cation française. Entrej. 55 cm env. Bas finis 19 
cm env. Lavable 30°C. Tissu satin 97% coton, 
3% élasthanne.
  rouge, réf :  124.7775

bleu, réf :  124.7772

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

CELTIC
La tunique mixe rayures verticales et horizon-
tales. Encolure arrondie ouverte en V devant. 
Petite patte de boutonnage. 2 poches plaquées 
poitrine. Pli creux sous empiècement dos. 
Manches longues, poignets boutonnés. Base 
arrondie, fendue côtés. Long. 70 cm env. La-
vable 30°C. Tissu viscose.
  rouge, réf :  126.5571  bleu, réf :  126.5572

jaune, réf :  126.5573  vert, réf :  126.5574

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58 • 60  47,99 €

NECHAL
BLEU

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NOUVEAU

36 60

depuis

34 €99
CELTIC
Tunique

• Tissu souple 
et fluide
• Esprit liquette

97% 
COTON

36 58

depuis

29 €99
NECHAL
Pantacourt

• Ceinture élastiquée 
dos

• Facile à enfiler



COUPE IMPECCABLE ET AL LURE I RRÉPROCHABLE

Morpho style

La coupe droite
au tomber impeccable

élance la silhouette

Ceinture 
élastiquée 

côtés et dos

NOCETA ou NUPTIAL
Coupés dans un tissu bi-extensible, les pantacourt 

et pantalon assurent confort sur mesure et ligne im-
peccable. Ceinture ventre plat élastiquée côtés et dos. 
Fausse braguette. 2 poches biais passepoilées. Fabri-
cation française. Lavable 30°C. Repassage superflu. 
Tissu 95% polyester, 5% élasthanne.   

CONFORT 
DE LA COUPE 
VENTRE PLAT

1

TISSU BI-EXTENSIBLE 
INDÉFORMABLE ET 

CONFORTABLE

2

ENTRETIEN FACILE 
REPASSAGE SUPERFLU

3

NUPTIAL
Le pantacourt. Entrej. 55 cm env. Bas finis 21 cm 
env.

  36 • 38 • 40   29,99 €

42 • 44 • 46   35,99 €

48 • 50 • 52   37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 •  60 •  62   41,99 €

  vert, réf :  125.2726

argent, réf :  125.2721

parme, réf :  125.2722

sable, réf :  125.2723

marine, réf :  125.2724

blanc, réf :  125.2725

NOCETA
Le pantalon. Entrej. 70 cm env. Bas finis 20,5 cm 
env.  

  36 • 38 • 40   32,99 €

42 • 44 • 46   39,99 €

48 • 50 • 52   41,99 €

54 • 56   43,99 €

58 •  60 •  62   45,99 €

  argent, réf :  124.2472

parme, réf :  124.2471

sable, réf :  124.2473

marine, réf :  124.2474

blanc, réf :  124.2475

vert, réf :  124.2476
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NUPTIAL
Pantacourt
depuis

29 €99

36 62

NOCETA
Pantalon
depuis

32 €99

36 62



COLLECTION FEMME 25 

27 €99

depuis

ET DES HAUTS POUR COMPLÉTER VOTRE LOOK

MÉMOIRE
Le pull rayé en camaïeux. Maille jacquard rehaussée de 
points fantaisie entre chaque rayure. Bord-côtes à l’encolure 
ronde. Tubulaire à la base et au bas des manches 3/4. Long. 
62 cm env. Lavable 30°C. Maille 50% coton, 50% acrylique 
(sauf rayé vert : 70% acrylique, 30% coton).

  rayé vert, réf :  125.1811

rayé rose, réf :  125.1812

rayé bleu, réf :  125.1813

rayé jaune, réf :  125.1814

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58 47,99 €

CHARLIE
Le tee-shirt manches courtes.

  vert, réf :  125.1791

rose, réf :  125.1792

bleu, réf :  125.1793

jaune, réf :  125.1794

blanc, réf :  125.1795

  34/36 • 38/40   27,99 €

42/44 • 46/48   33,99 €

50/52   35,99 €

54/56   37,99 €

58/60   39,99 €  

  vert, réf :  125.0561

rose, réf :  125.0562

bleu, réf :  125.0563

jaune, réf :  125.0564

blanc, réf :  125.0565

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52   37,99 €

54/56   39,99 €

58/60   41,99 €

CHAPLIN
Le tee-shirt manches 3/4.

CHARLIE ET CHAPLIN
Matière et finitions de qualité pour ces tee-shirts féminins et raffinés. Fantaisie cloutée sous l’enco-
lure devant avec collerette intérieure. Biais à l’encolure dos. Fabrication française. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C sur l’envers. Jersey 95% viscose, 5% élasthanne.

• Maille douce
• Fantaisie cloutée

CHARLIE
Tee-shirt
depuis

27 €99

34 60

CHAPLIN
Tee-shirt
depuis

29 €99

34 60

MÉMOIRE
Pull
depuis

34 €99

34 58
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CHARLOTTE
Tee-shirt
depuis

34 €99

34 60

NOUVEAU

34 60Encore + de CHOIX sur afibel.fr

LUGE
Jupe-culotte
depuis

44 €99
• Tissu de belle 

tenue, doux et 
indéformable

36 58

CHERBOURG
Tee-shirt

34 60

CHCCC EERRBOBOOOOOUUURRRURRRRRRURRRRRRRRRRRRRRRRGGGGGGGGG

depuis

29 €99

DES PASTELS ET DE LA FANTAISIE PARFAITEMENT DOSÉE

Strassé
  et clouté

Effet
2 en1

NOUVEAU

de STRAS

S

IN
CR

USTATION

COTONOU
Tunique
depuis

37 €99
• Bel effet 

lavallière

36 58
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COTONOU
La tunique fluide et légère. Encolure arron-
die, soulignée d’une découpe V avec liens 
à nouer façon lavallière. Tête des manches 
longues froncée, poignets boutonnés. Base 
arrondie. Long. 65 cm env. Lavable 30°C. 
Repassage léger. Tissu crêpe polyester.
  fond rose, réf :  126.2671

fond bleu, réf :  126.2672
36 • 38 • 40   37,99 €

42 • 44 • 46   45,99 €

48 • 50 • 52   47,99 €

54 • 56   50,99 €

58   52,99 €

LUGE
La jupe-culotte. Jeu de plis piqués puis 
lâchés devant. Ceinture plate élastiquée 
milieu dos. Fermeture côté par bouton et 
glissière invisible. Pinces dos. Long. totale 
70 cm env. Lavable 30°C. Repassage super-
flu. Tissu 75% polyester, 19% viscose, 6% 
élasthanne.
  marine, réf :  125.0131
  36 • 38 • 40   44,99 €

42 • 44 • 46   52,99 €

48 • 50 • 52   55,99 €

54 • 56   58,99 €

58   61,99 €

CHARLOTTE
Le tee-shirt effet 2 en 1. Dessus uni, 
ligne bord à bord maintenue par nouettes, 
manches 3/4. Dessous imprimé avec ap-
plications coloris doré, empiècement avec 
passepoil doré à l’encolure ronde. Fabrica-
tion française. Long. 70 cm env. Lavable 
30°C sur l’envers. Maille 95% polyester, 5% 
élasthanne.
  rose, réf :  126.3481
  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56   45,99 €

58/60   47,99 €

METZ ET MERCATO
Les pull et gilet en maille fraîche, avec 
jeux de motifs ajourés façon jour échelle de-
vant. Dos et manches en jersey envers. Fi-
nitions par bord-côtes. Lavable 30°C. Maille 
50% coton, 50% acrylique.   

METZ
Le pull. Fantaisie chaînette à l’encolure V. 
Rappel motifs ajourés sur les manches 3/4. 
Long. 60 cm env.
  rose, réf :  124.9382  blanc, réf :  124.9381

parme, réf :  124.9384
  34/36 • 38/40   37,99 €

42/44 • 46/48   45,99 €

50 • 52   47,99 €

54 • 56   50,99 €

58   52,99 €

MERCATO
Le gilet. Encolure V sur patte de bouton-
nage. Manches longues. Long. 69 cm env.
  blanc, réf :  124.9912  rose, réf :  124.9911

parme, réf :  124.9914
  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50 • 52   49,99 €

54 • 56   52,99 €

58   54,99 €

AllureCITY

METZ
Pull
depuis

37 €99

34 58

CHERBOURG
Le tee-shirt. Fantaisie cloutée et stras-
sée placée devant. Biais à l’encolure ronde. 
Manches courtes. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C sur l’envers. Jersey 95% viscose, 5% 
élasthanne.
  parme, réf :  126.3461  blanc, réf :  126.3462
  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56   39,99 €

58/60   41,99 €

MERCATO
Gilet
depuis

39 €99

34 58

Motifs
ajourés

50% 
COTON

50% 
COTON
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CHAR
Le tee shirt avec empiècement den-
telle devant. Biais à l’encolure arrondie. 
Manches courtes en dentelle. Dos en 
maille. Long. 63 cm env. Lavable 30°C. 
Maille crêpe 95% polyester, 5% élas-
thanne. Dentelle 92% polyester, 8% 
élasthanne.
  marine, réf :  128.5142

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

LATERAL
La jupe ligne évasée. Ceinture élasti-
quée. Long. 72 cm env. Lavable 30°C. 
Repassage superflu. Tissu crêpe et 
doublure polyester.
  marine/sable, réf :  125.6131

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

UN IMPRIMÉ CHIC, DU ROUGE PASSION ET DU BLANC ÉLÉGANT !

LATERAL
Jupe
depuis

34 €99
• Tissu crêpe 

souple et 
élégant

• Doublée

36 58

TANAVELLE
Veste

depuis

49 €99
• Maille 
reliefée 

extensible

36 60

29 €99

depuis

CHAR
Tee shirt
• Maille et 

dentelle : 
un duo 
chic et 
charme

34 60

TANAVELLE
La veste sans col. Coupe droite, légèrement cintrée par découpes princesse de-
vant et dos. Manches longues. Fermeture et 2 poches zippées devant. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C. Maille reliefée 62% polyester, 24% coton, 14% viscose.
  rouge, réf :  126.7534  marine, réf :  126.7535  blanc, réf :  126.7536

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58 • 60  66,99 €
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MISTIGRI
Le pull-tunique en maille jersey. 
Fantaisie reliefée sous encolure ar-
rondie et à la base devant. Finition 
tubulaire à l’encolure et bord-côtes 
à la base fendue côtés. Tubulaire 
formant bracelet et boutons fan-
taisie aux manches 3/4. Long. 68 
cm env. Lavable 30°C. Maille acry-
lique.
  blanc, réf :  126.3491

carmin, réf :  126.3492

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

NIOBE
Le pantalon 7/8ème en tissu 
extensible, infroissable et indé-
formable. Ceinture plate fermée 
par bouton. Glissière recouverte. 
Fente bas de jambes, rehaussée de 
3 boutons fantaisie. Entrej. 65 cm 
env. Bas finis 19 cm env. Lavable 
30°C. Repassage superflu. Tissu 
89% polyester, 11% élasthanne.
  sable, réf :  124.8231

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58  54,99 €

CADIX
La tunique col tailleur. Entièrement boutonnée devant. Manches courtes. 
Base fendue côtés. Ligne longue (75 cm env.). Lavable 30°C. Repassage 
superflu. Tissu polyester.
  marine/sable, réf :  126.4201
  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 60

CADIX
Tunique
depuis

34 €99
• Tissu souple 

agréable à 
porter et 
facile  
à vivre

36 58

NIOBE
Pantalon 7/8ème
depuis

39 €99
• Indéformable 

et infroissable

36 58

AllureCITY

MISTIGRI
Pull-tunique
depuis

39 €99
• Ligne longue, 
fendue côtés

34 60

NOUVEAU
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BAR À ROBES

EFFECTIF, ELEMBRA, ETRIER 
OU ELEMENT
Lignes dansantes avec base évasée, maille 
douce, fluide et extensible... Pour une saison 
tout en séduction, la robe manches courtes 
se décline en 4 formes ultra féminines, avec 
pour chaque modèle une proposition en uni 
et en imprimé. Fabrication française. Long. 
100 cm env. Lavable 30°C. Jersey 95% 
polyester, 5% élasthanne.     

NOUVEAU

ELEMBRA
Robe

NOUVEAU

EFFECTIF
Robe

Notre 
mannequin 

porte 
du 44

Notre 
mannequin 
porte du 44

On les veut toutes !

EFFECTIF
La robe. Décolleté croisé effet cache-cœur avec fantaisie 
drapée et découpes bretelles devant. Base évasée sous dé-
coupe taille.
  uni brique, réf :  126.6212

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48   57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

  imprimé brique/kaki, réf :  126.6211

  34/36 • 38/40   54,99 €

42/44 • 46/48   63,99 €

50/52  66,99 €

54/56  69,99 €

58/60  72,99 €

ELEMBRA
La robe. Encolure croisée devant façon cache-cœur. Jeu de 
fronces côtés formant un drapé à la taille. Base évasée sous 
découpe taille.
  uni bleu, réf :  126.6222

  aqua/jaune, réf :  126.6221

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48   57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

  34/36 • 38/40   54,99 €

42/44 • 46/48   63,99 €

50/52  66,99 €

54/56  69,99 €

58/60  72,99 €
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4 ROBES ULTRA-FÉMININES, CONFORTABLES ET ESTIVALES.
LAISSEZ-VOUS CHARMER PAR DES IMPRIMÉS OU DES COLORIS UNIS

POUR JOUER À FOND LA CARTE DE LA SÉDUCTION.

34 60

NOUVEAU

ELEMENT
RobeNOUVEAU

ETRIER IMPRIMÉ
Robe

Notre 
mannequin 
porte du 44.
Livrée sans 
ceinture.

Notre 
mannequin 
porte du 44

49 €99

depuis

• Maille souple 
et extensible

L’unie

ETRIER
La robe. Ligne galbée par des découpes princesse devant et 
dos. Base souplement évasée.
  uni vert, réf :  126.6232

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48   57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

  fond noir, réf :  126.6231

  34/36 • 38/40   54,99 €

42/44 • 46/48   63,99 €

50/52  66,99 €

54/56  69,99 €

58/60  72,99 €

ELEMENT
La robe. Encolure V. Découpe sous poitrine, arrondie devant 
et droite au dos. Ligne évasée par jeux de quilles sous dé-
coupe devant et dos.
  uni fuchsia, réf :  126.5852

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48   57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

  aqua/rose, réf :  126.5851

  34/36 • 38/40   54,99 €

42/44 • 46/48   63,99 €

50/52  66,99 €

54/56  69,99 €

58/60  72,99 €
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les extensibles

NANTEUIL
Le pantacourt, fente bas de jambes. 
Entrej. 55 cm env. Bas finis 19 cm env.
  corail pêche, réf :  127.4561

bleu dur, réf :  127.4562

blanc, réf :  127.4563

jaune, réf :  127.4564

vert d’eau, réf :  127.4565

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

LAQUAIS
La jupe légèrement trapèze. Long. 62 
cm env.
  vert d’eau, réf :  127.4581

bleu dur, réf :  127.4582

blanc, réf :  127.4583

jaune, réf :  127.4584

corail pêche, réf :  127.4585

  36 • 38 • 40  37,99 €

42 • 44 • 46  45,99 €

48 • 50 • 52  47,99 €

54 • 56  50,99 €

58 • 60  52,99 €

NANTERRE
Le pantalon droit. Entrej. 75 cm env. 
Bas finis 18 cm env.
  bleu dur, réf :  127.4541

blanc, réf :  127.4542

jaune, réf :  127.4543

corail pêche, réf :  127.4544

vert d’eau, réf :  127.4545

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

NANTERRE, NANTEUIL  
OU LAQUAIS
La ceinture s’oublie totalement grâce à 
sa matière extensible et son intérieur 
élastiqué... Optez pour le pantalon, 

le pantacourt et la jupe au confort 
absolu ! Ceinture à passants, fermée 
par glissière et bouton métal. Coupe 5 
poches, fantaisie cloutée sur poches 
devant. Surpiqûres ton sur ton. Lavable 
30°C. Repassage superflu. Tissu 97% 
coton, 3% élasthanne.   

NOUVEAU

NANTERRE
Pantalon
depuis

39 €99

36 60

NOUVEAU

NANTEUIL
Pantacourt
depuis

39 €99

NOUVEAU

LAQUAIS
Jupe
depuis

37 €99

Cet été on craque pour...

LE CONFORT STRETCH EN 3 FORMES ET 5 COLORIS

• Tissu coton stretch indéformable
• Ceinture élastiquée intérieur ultra confort
• Livré sans ceinture

34 60

97% 
COTON

bleu dur

jaune

corail pêche

vert d’eau

blanc
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CAPELLO
Le tee-shirt. Sérigraphie végé-
tale placée devant. Biais rappor-
té à l’encolure ronde. Manches 
courtes. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C. Jersey pur coton.
  fond blanc, réf :  126.3721

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

TALLIEN OU TUNNEL
Légère et compacte, la veste 

matelassée réchauffe aussi le 
style. Col montant. Fermeture 
zippée recouverte. 2 poches 
zippées passepoilées devant. 2 
poches intérieures. Biais élastiqué 
à la base. Pochette de transport 
coordonnée, fermée par lien avec 
stoppeurs.  Lavable 30°C. Dessus 
polyamide (polyester en version 
imprimée manches longues). 
Doublure et garnissage polyester.

TUNNEL
La veste matelassée manches longues. 
Biais élastiqué aux poignets. Long. 62 cm env.
  marine, réf :  125.7181
  36 • 38 • 40   44,99 €

42 • 44 • 46   52,99 €

48 • 50 • 52   55,99 €

54 • 56   58,99 €

58 • 60   61,99 €

  imprimé bleu/corail, réf :  125.7183
  36 • 38 • 40   47,99 €

42 • 44 • 46   55,99 €

48 • 50 • 52   58,99 €

54 • 56   61,99 €

58 • 60   64,99 €

TALLIEN
La veste matelassée sans manches. Biais 
élastiqué aux emmanchures. Long. 60 cm env.
  corail, réf :  122.7954  

marine, réf :  122.7952

  imprimé bleu/corail, réf :  122.7955
  36 • 38 • 40   42,99 €

42 • 44 • 46   50,99 €

48 • 50 • 52   52,99 €

54 • 56   55,99 €

58 • 60   57,99 €

  36 • 38 • 40   39,99 €

42 • 44 • 46   47,99 €

48 • 50 • 52   49,99 €

54 • 56   52,99 €

58 • 60   54,99 €

TALLIEN
Veste matelassée 
sans manches
en uni depuis

39 €99

36 60

TUNNEL
Veste matelassée 
manches longues
en uni depuis

44 €99

• Légère et compacte
• Pratique, le sac 

de transport 
coordonné !

NANTERRE
Pantalon
vendu p.32

PUR 
COTON

et :
LA TENDANCE NOUS OFFRE UN FESTIVAL DE COULEURS ESTIVALES.

corail marineimprimé 
bleu/corail

Existe en 
imprimé 
et en marine

Existe 
en marine

NOUVEAU

34 60

CAPELLO
Tee-shirt

29 €99

depuis



LOUVIER
La jupe 6 panneaux. Découpe faux 
boutonnage milieu devant. Ceinture 
plate, élastiquée dos. Long. 70 cm env. 
Lavable 30°C. Tissu 55% lin, 45% vis-
cose.
  vert, réf :  122.2121

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58  54,99 €

CHARLEROI
Le tee-shirt. Encolure V et fausse 
patte de boutonnage en tissu. Coutures 
épaules décalées et empiècement cô-
tés soulignés de broderies contrastées. 
Sérigraphie devant. Manches courtes 
et dos unis. Base légèrement arrondie.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C sur 
l’envers. Maille côtelée pur coton pei-
gné. Empiècement en tissu 100% lin. 
  naturel, réf :  124.8901

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

Vert

34  COLLECTIONFEMME Encore + de CHOIX sur afibel.fr

LOUVIER
Jupe
depuis

39 €99
• Livrée sans 

ceinture

36 58

AllureDETENTE

MABEL
Le pull en maille chinée souple. Encolure V devant. Maille ajourée fantaisie à la 
base et au bas des manches 3/4. Finitions par bord-côtes base et bas de manches.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Maille chinée 45% coton, 45% acrylique 5% 
polyester 5% polyamide.
  miel, réf :  126.3731  vert, réf :  126.3732

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

depuis

34 €99

CHARLEROI
Tee-shirt

• Touche de lin

34 60

MABEL
Pull

depuis

39 €99

34 60

NOUVEAU

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

55% 
LIN

50% 
COTON

Ceinture 
vendue sur 
afibel.fr
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CHAMARD
La tunique. Fronces sous l’enco-
lure ronde et emmanchures raglan 
pour l’ampleur. Patte de boutonnage. 
Manches 3/4 modulables par patte 
boutonnée. Ligne longue (70 cm env.) 
à base arrondie. Lavable 30°C. Tissu 
viscose.
  naturel/vert, réf :  124.7351

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

TINA
Le manteau col chemise. Fermeture 
boutonnée et 2 poches biais à rabat 
devant. Pli creux sous empiècement 
carrure dos. Patte à boucle réglable 
sous passants aux poignets. Ceinture 
amovible même matière à nouer sous 
passants. Long. 75 cm env. Lavable  
à 30°C. Tissu suédé et doublure 95% 
polyester 5% élasthanne.
  beige, réf :  127.4872

  36 • 38 • 40  79,99 €

42 • 44 • 46  93,99 €

48 • 50 • 52  97,99 €

54 • 56  102,99 €

58  106,99 €

NOMINAL
Le pantalon 5 poches, coupe taille haute. Ceinture à passants. Bouton métal. 
Glissière recouverte. Poches brodées et strassées. Finitions surpiquées ton sur 
ton. Entrej. 75 cm env. Bas finis 18 cm env. Lavable 30° C. Repassage superflu. 
Blanc 98% coton, 2% élasthanne. Beige 90% coton, 8% polyester, 2% élasthanne.
  blanc, réf :  120.5202  beige, réf :  120.5208
  36 • 38 • 40  44,99 €

42 • 44 • 46  52,99 €

48 • 50 • 52  55,99 €

54 • 56  58,99 €

58 • 60  61,99 €

DÉCONTRACTÉ,  LE STYLE CASUAL PROPOSE UN LOOK DANS L’AIR DU TEMPS.
DES PIÈCES FÉMININES ET FACILES À VIVRE POUR VOUS ACCOMPAGNER TOUT AU LONG DE LA JOURNÉE.

34 60

NOUVEAU

TINA
Manteau
depuis

79 €99
• Tissu suédé 

velouté
• Confort spécial 

mi-saison

36 58

CHAMARD
Tunique
depuis

34 €99
• Belle matière 

d'origine végétale
• Manches modulables

36 58

NOMINAL
Pantalon
depuis

44 €99
• Tissu extensible 

et indéformable
• Livré sans ceinture

36 60
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ENSELVE
La robe volantée. Empiècement à 
l’encolure arrondie, ouverte en V 
croisé effet cache-cœur. Manches 
courtes kimono. Découpe taille 
élastiquée, ceinture lien amovible à 
nouer sous passants. Large volant 
à la base. Long. 115 cm env. La-
vable 30°C. Repassage léger. Tissu 
polyester, aspect légèrement froissé.
  carmin, réf :  127.4531

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58  66,99 €

NURSE
La pantalon droit grand confort : la cein-
ture s’oublie totalement grâce à sa matière 
extensible et son intérieur élastiqué. Cein-
ture à passants, fermée par glissière et 
bouton métal. 2 poches biais. 2 pinces dos. 
Finitions surpiquées ton sur ton.  Lavable 
30°C. Repassage superflu. Tissu 90% co-
ton, 8% polyester, 2% élasthanne.
  safran, réf :  125.4691

vert amande, réf :  125.4692

beige, réf :  125.4694

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

CARANTEC
Le tee-shirt long. Encolure arrondie 
ouverte en V, fermée par liens fan-
taisie avec pompons. Fronces sous 
découpe plastron devant. Manches 
courtes. Ligne évasée. Long. 68 cm 
env. Lavable 30°C. Maille dévorée 
50% viscose, 50% polyester.
  paprika/miel, réf :  126.3741

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60 • 62/64  47,99 €

DES INSPIRATIONS FOLKS ET BOHÈMES TRÈS ACTUELLES

NOUVEAU

NOUVEAU

CARANTEC
Tee-shirt

depuis

34 €99
• Maille dévorée 

douce et fluide
• Ligne longue 

et ample

34 64

NURSE
Pantalon
depuis

39 €99
• Tissu super 

stretch 
indéformable

• Ceinture 
ultra confort

36 60
ENSELVE
Robe
depuis

49 €99
• Tissu souple, 

aspect mode
• Taille élastiquée

36 58

NURSE
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MARVEAUX
Le gilet esprit boléro. Boutons sous 
bride à l’encolure arrondie devant. Fini-
tion fantaisie à l’encolure, jersey au bord 
à bord. Bord-côtes à la base et au bas 
des manches longues. Long. 53 cm env. 
Lavable 30°C. Maille ajourée 50% acry-
lique, 50% coton.
  ficelle, réf :  126.3751

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

LIMA
La jupe longue volantée. Taille élasti-
quée. Long. 80 cm env. Lavable 30°C. 
Tissu viscose de qualité, doux et fluide.
  paprika/miel, réf :  129.1861

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58  66,99 €

CARENA
Le tee-shirt. Encolure V avec anneau 
façon coco, jeu de fronces sous anneau. 
Biais à l’encolure. Manches courtes. 
Base droite. Fabrication française.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Maille 
crêpe 95% polyester, 5% élasthanne.
  uni orange, réf :  127.1285

uni blanc, réf :  127.1284

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 60

CARENA
Tee-shirt

34 60

CACACACACACACACACACACCACACACACACACAACACAAARERRERERERRERERRREEERERERERREREREEREEEREREEEREREREENANANANANANANNANANANAANNAANAANNNA

depuis

29 €99

MARVEAUX
Gilet
depuis

39 €99

34 60

NOUVEAU NOUVEAU

LIMA
Jupe
depuis

49 €99
• Taille élastiquée
• Tomber souple
• Livrée 

sans ceinture

36 58

NOUVEAU

AllureDETENTE

47% 
COTON

CARENA
blanc
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NORVEGIEN 
OU LARCANT
La ceinture s’oublie totalement grâce 
à sa matière extensible et son intérieur 
élastiqué... Optez pour le jean et la 

jupe au confort absolu ! Ceinture à 
passants, fermée par glissière et bou-
ton métal. Coupe 5 poches, surpiqûres 
contrastées. Lavable 30°C. Repassage 
superflu. Tissu 80% coton, 19% polyes-
ter, 1% élasthanne.   

MATANE
Le pull esprit marin. Haut en maille unie ajourée 
fantaisie devant et dos. Bas et manches 3/4 en jer-
sey rayé. Finitions par bord-côtes. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Maille acrylique.
  rayé marine, réf :  126.3771

rayé jaune, réf :  126.3772

  34/36 • 38/40   37,99 €

42/44 • 46/48   45,99 €

50/52  47,99 €

54/56  50,99 €

58/60  52,99 €

COUPE IMPECCABLE ET AL LURE I RRÉPROCHABLE

Morpho style

TISSU SUPER STRETCH 
INDÉFORMABLE

2

CEINTURE ELASTIQUÉE 
ULTRA CONFORT

3

COUPE ACTUELLE
FACILE À PORTER 

1

34 60

NORVEGIEN
Le jean droit. Entrej. 75 cm 
env. Bas finis 17 cm env.
  bleu, réf :  126.7201

indigo, réf :  126.7202

  36 • 38 • 40   39,99 €

42 • 44 • 46   47,99 €

48 • 50 • 52   49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

LARCANT
La jupe légèrement trapèze. 
Long. 62 cm env.
  indigo, réf :  126.7171

bleu, réf :  126.7172

  36 • 38 • 40   37,99 €

42 • 44 • 46   45,99 €

48 • 50 • 52   47,99 €

54 • 56  50,99 €

58 • 60  52,99 €

NORVEGIEN
Jean
depuis

39 €99

36 60

80 % 
COTON

LARCANT
Jupe
depuis

37 €99

36 60

80 % 
COTON

bleu

bleuindigo

indigo
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ET DES HAUTS POUR COMPLÉTER VOTRE LOOK

NOUVEAU

MATANE
Pull
depuis

37 €99

34 60

TORONTO
Parka
depuis

69 €99
• Tissu “poids plume”
• Traité déperlant
• Capuche amovible
• Doublée

36 58

CARGO
Le tee-shirt. Encolure V croisée, finitions surpiquées et sérigraphie contras-
tées devant. Biais à l’encolure dos. Manches courtes et dos unis. Base droite.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey 95% viscose, 5% élas-
thanne.
  blanc, réf :  126.3761

marine, réf :  126.3762

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

TORONTO
La parka longue (73 cm env.) et couvrante. Fermeture zippée. Capuche amo-
vible resserrée par stoppeurs. Découpes princesse devant, empiècement et dé-
coupes dos. Passepoil contrasté aux empiècements et le long de la fermeture, 
biais contrasté au col et aux revers de manches. Œillets d’aération fantaisie. 
Poches biais. Doublée satin avec 1 poche boutonnée. Lavable 30°C. Tissu “poids 
plume” traité déperlant et doublure polyester.   
  marine, réf :  120.3851

moutarde, réf :  120.3853

  36 • 38 • 40  69,99 €

42 • 44 • 46  81,99 €

48 • 50 • 52  85,99 €

54 • 56  89,99 €

58  93,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

Notre mannequin porte du 44

NOUVEAU

CARGO
Tee-shirt

34 60

depuis

29 €99



EVREUX
La robe. Encolure V croisée et devant en opposition uni/imprimé. Bande 
imprimée avec bouton fantaisie placée devant sur côté noir pour un effet 
ceinture. Manches papillon superposées imprimées. Dos uni noir. Fabrica-
tion française. Long. 100 cm env. Lavable 30°C. Jersey extensible imprimé 
96% viscose, 4% élasthanne ; uni 95% viscose, 5 % élasthanne.
  noir/corail, réf :  124.8871
  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58  54,99 €

PALTO
Le pull-tunique en jersey envers. Torsades fantaisie devant. Encolure 
ronde. Manches longues. Base décalée, fendue côtés. Long. dos 70 cm env. 
Lavable 30°C. Maille acrylique.
  corail, réf :  126.8106  kaki, réf :  126.8105

safran, réf :  126.8107  blanc, réf :  126.8108
  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60 • 62/64  47,99 €

PALTO
Pull-tunique
• Maille toucher 

doux
• Ligne plus 

longue au dos
• Fentes côtés

34 64

34 €99

depuis

Sourire
DES PETITS PRIX,  

SI DOUX QU’ILS VONT 
VOUS FAIRE CRAQUER  

TOUT L’ÉTÉ !

LES PRIX

Safran

Kaki

Blanc

EVREUX
Robe
• Maille fluide 

et douce

36 58

39 €99

depuis

Corail
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CEVENNES
Le débardeur.
  corail, réf :  126.4041

vert, réf :  126.4042

jaune, réf :  126.4043

blanc, réf :  126.4044

  34/36 • 38/40  19,99 €

42/44 • 46/48  23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60 • 62/64  27,99 €

CHAMBERY
Le tee-shirt manches courtes.
  vert, réf :  126.4051

corail, réf :  126.4052

jaune, réf :  126.4053

blanc, réf :  126.4054

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60 • 62/64  39,99 €

CHAMONIX
Le tee-shirt manches 3/4.
  blanc, réf :  126.4064

jaune, réf :  126.4061

corail, réf :  126.4062

vert, réf :  126.4063

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60 • 62/64  41,99 €

CEVENNES, CHAMBERY OU CHAMONIX
Matière et finitions de qualité pour les tee-shirts vitaminés. Fantaisie cloutée sous l’encolure devant avec collerette 
intérieure. Biais à l’encolure dos. Fabrication française. Long. 62 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey pur coton.   

Faites le plein
de couleurs 

cet été !

COLLECTIONFEMME  41

Jaune

Vert

Blanc

Corail

CEVENNES
Débardeur

depuis

19 €99

34 64

NOUVEAU

CEVENNES
Débardeur
• Maille douce
• Fantaisie cloutée

34 64

depuis

19 €99

NOUVEAU

CHAMBERY
Tee-shirt

depuis

27 €99

34 64

NOUVEAU

CHAMONIX
Tee-shirt

depuis

29 €99

34 64

NOUVEAU

PUR 
COTON



MARQUISE
Le pull associe jersey endroit et envers pour un 
effet reliéfé. Bord-côtes fantaisie à l’encolure ar-
rondie, se prolongeant sur les épaules. Petit bord-
côtes base et bas des manches longues. Long. 62 
cm env. Lavable 30°C. Maille chinée 50% coton, 
50% acrylique.
  rose, réf :  127.1412

bleu, réf :  127.1411

aqua, réf :  127.1413

  34/36 • 38/40  37,99 €

42/44 • 46/48  45,99 €

50/52  47,99 €

54/56  50,99 €

58/60  52,99 €

CELSO
La tunique ample et longue. Col mao ouvert en 
V, fausse patte de boutonnage. Manches 3/4 re-
troussables, poignets boutonnés. Pli d’aisance 
sous empiècement carrure dos. Base droite. Long. 
70 cm env. Lavable 30°C. Tissu viscose.
  indigo, réf :  127.4591

tomette, réf :  127.4592

sable, réf :  127.4593

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60  41,99 €

HARMONIE DES STYLES ET DES COULEURS EN ROSE, EN BLEU ET EN DOUCEUR

34 60Encore + de CHOIX sur afibel.fr42  COLLECTIONFEMME

CELSO
Tunique
depuis

29 €99
• Tissu doux 

et fluide
• Manches 

retroussables

36 60

NOUVEAU

34 60

MARQUISE
Pull
depuis

37 €99
• Jersey envers 

et endroit

NOUVEAU

50% 
COTON

bleu

rose

indigo

sable

tomette

aqua



CHARTRES
Le tee-shirt associe motif végétal et imprimé 
léopard. Devant et manches courtes imprimés. 
Biais à l’encolure arrondie. Dos uni. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C. Jersey coton (dos) et polyester 
(devant).
  bleu/rose, réf :  126.4291
  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

TULANE
La veste col chemise, ouverture boutonnée. 2 
poches plaquées poitrine, à rabat boutonné. Lien 
sous tunnel à la taille. Manches longues modu-
lables. Jeu de découpes surpiquées devant et dos. 
Base droite. Long. 65 cm env. Lavable 30°C. Tissu 
effet lin 75% viscose, 25% polyamide.
  framboise, réf :  127.4461

marine, réf :  127.4462
  36 • 38 • 40   59,99 €

42 • 44 • 46   70,99 €

48 • 50 • 52   74,99 €

54 • 56   77,99 €

58 • 60   81,99 €

NINOX
Le pantalon. Large ceinture élastiquée ponctuée 
d’une nouette fantaisie. 2 poches biais. Entrej. 75 
cm env. Bas finis 22 cm env. Lavable 30°C. Tissu 
effet lin 75% viscose, 25% polyamide.
  framboise, réf :  127.4621

marine, réf :  127.4622
  36 • 38 • 40   44,99 €

42 • 44 • 46   52,99 €

48 • 50 • 52   55,99 €

54 • 56   58,99 €

58 • 60   61,99 €

COLLECTIONFEMME  43

NOUVEAU

depuis

29 €99

CHARTRES
Tee-shirt

34 60

Allure DETENTE
TULANE
Veste
depuis

59 €99
• À porter 

droite ou 
ceinturée

36 60

NOUVEAU

NINOX
Pantalon
depuis

44 €99
• Ceinture 

élastiquée

36 60

NOUVEAU

marine

framboise
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CARNETIN
Le chemisier manches courtes. Col pointe, patte de 
boutonnage. Base droite fendue côtés. Empiècement 
dos. Ligne longue (70 cm env.). Lavable 30°C. Tissu 
viscose.
  multicolore, réf :  127.4631
  36 • 38 • 40   34,99 €

42 • 44 • 46   41,99 €

48 • 50 • 52   43,99 €

54 • 56  45,99 €

58 • 60  47,99 €

CIOTAT
Le tee-shirt manches courtes kimono. Motif placé 
devant. Biais et bord-côtes à l’encolure arrondie. Base 
droite. Long. 62 cm env. Lavable 30°C. Jersey 95% vis-
cose, 5% élasthanne.
  aqua /jaune, réf :  126.4071
  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56 39,99 €

58/60  41,99 €

LE CHARME FOU DE L’IMPRIMÉ FLORAL ET DES COULEURS ESTIVALES

34 60Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NANDAX
Le pantalon large et fluide. Ceinture élastiquée. Plis 
sous ceinture devant pour l’aisance. 2 poches coutures 
côtés. Entrej. 75 cm env. Bas finis 20 cm env. Lavable 
30°C. Tissu viscose.
  uni marine, réf :  127.4522
  36 • 38 • 40   29,99 €

42 • 44 • 46   35,99 €

48 • 50 • 52   37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60  41,99 €

  multicolore, réf :  127.4521
  36 • 38 • 40   34,99 €

42 • 44 • 46   41,99 €

48 • 50 • 52   43,99 €

54 • 56  45,99 €

58 • 60  47,99 €

NANDAX
Pantalon 

multicolore

NOUVEAU

CIOTAT
Tee-shirt

34 60

depuis

29 €99
CARNETIN
Chemisier
depuis

34 €99
• Tissu doux, 

fluide et léger
• Fentes côtés

36 60

NOUVEAU

NANDAX
Pantalon 
uni marine
depuis

29 €99
• Tissu doux, 

fluide et léger
• Ceinture 

élastiquée

36 60

NOUVEAU
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MELUN
Le gilet. Encolure V fermée par 1 bouton. Long. 68 
cm env.
  vanille, réf :  126.4093

aqua, réf :  126.4091

blanc, réf :  126.4092

marine, réf :  126.4094

  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60 54,99 €

MENTON
Le pull encolure arrondie. Long. 62 cm env.
  aqua, réf :  126.4081

blanc, réf :  126.4082

vanille, réf :  126.4083

marine, réf :  126.4084

  34/36 • 38/40   37,99 €

42/44 • 46/48   45,99 €

50/52  47,99 €

54/56  50,99 €

58/60  52,99 €

Vanille

Blanc

Aqua

Marine

Maille ajourée 
des beaux jours

MENTON ET MELUN
Fantaisies reliefées pour le pull et le gilet réalisés en maille effet ottoman. Jeu de maille ajourée sous l’enco-
lure devant et dos, à la base et au bas des manches longues. Finitions par bord-côtes fantaisie.  Lavable 30°C. 
Maille viscose.

Allure DETENTE
MENTON
Pull
depuis

37 €99
• Maille reliefée 

effet ottoman

34 60

NOUVEAU

MELUN
Gilet
depuis

39 €99
• Maille reliefée  

effet ottoman

34 60

NOUVEAU
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CROKET OU LISSEY
Coupées dans un tissu très fluide, la tunique et la jupe-pantalon se portent séparément ou s’associent pour donner l’illusion d’une combi-pantalon. En total look ou en 
mix uni/imprimé, l’effet est toujours réussi. Lavable 30°C. Repassage superflu. Tissu 98% polyester, 2% élasthanne.   

CROKET
La tunique encolure V. Manches courtes. Base droite avec liens à nouer côté pour 
un effet blousant. Long. 62 cm env.
   uni framboise, réf :  127.4203 uni bleu, réf :  127.4204

  36 • 38 • 40  27,99 €

42 • 44 • 46  33,99 €

48 • 50 • 52  35,99 €

54 • 56  37,99 €

58  39,99 €

  imprimé framboise, réf :  127.4201 imprimé bleu, réf :  127.4202

  36 • 38 • 40  32,99 €

42 • 44 • 46  39,99 €

48 • 50 • 52  41,99 €

54 • 56  43,99 €

58  45,99 €

LISSEY
La jupe-pantalon. Plis creux devant pour plus d’ampleur. Long. côté 87 cm env. 
Bas finis 50 cm env.
  uni framboise, réf :  127.4213 uni bleu, réf :  127.4214

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

  imprimé framboise, réf :  127.4211 imprimé bleu, réf :  127.4212

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NOUVEAU

LISSEY
Jupe-pantalon
depuis

29 €99
• Tissu fluide 

et toujours 
impeccable

• Ceinture 
élastiquée

36 58

LA TUNIQUE & LA JUPE-CULOTTE
SE COMBINENT À L’INFINI

depuis

27 €99

NOUVEAU

CROKET
Tunique

• Tissu fluide et 
toujours impeccable

• Effet blousant

36 58

les faux-ensembles
Cet été on craque pour...



CONSTANTIN OU CYNARA
Matière et finitions de qualité pour le débardeur et le tee-shirt

confortables et féminins. Broderie et fantaisie cloutée devant. Biais 
à l’encolure arrondie dégagée, soulignée d’un détail brodé. Long. 
62 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey pur coton peigné.

CONSTANTIN
Le débardeur. Biais aux em-
manchures.
  blanc/framboise, réf :  126.4311

blanc/bleu, réf :  126.4312

framboise, réf :  126.4313

bleu, réf :  126.4314

  34/36 • 38/40  24,99 €

42/44 • 46/48  29,99 €

50/52  31,99 €

54/56  32,99 €

58/60  34,99 €

CYNARA
Le tee-shirt manches courtes.
  framboise, réf :  126.4321

bleu, réf :  126.4322

blanc/framboise, réf :  126.4323

blanc/bleu, réf :  126.4324

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

COLLECTIONFEMME  47

Broderies 
  en folie ! NOUVEAU

CONSTANTIN
Débardeur

NOUVEAU

CONSTANTIN
Débardeur

• Broderie et 
fantaisie cloutée

34 60

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

NOUVEAU

CYNARA
Tee-shirt
depuis

27 €99
• Broderie et 

fantaisie cloutée

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

NOOUVVUVEAEAEAUU

depuis

24 €99

Notre mannequin porte du 44



PAOLA
La veste de détente. Fermeture zip-
pée. Col montant rapporté à l’encolure 
(col pointe si ouvert). Manches longues. 
Poches dans découpes princesse devant.
Long. 65 cm env. Lavable 30°C. Maille mi-
lano 60% coton, 40% polyester.
  rayé argent, réf :  122.7341

rayé marine, réf :  122.7342

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60 • 62/64  54,99 €

PLAINE
Le pantacourt. Taille élastiquée avec 
cordon de serrage contrasté, en rappel 
des bandes allongeantes rapportées côtés 
le long de la jambe. Entrej. 55 cm env. Bas 
finis 20 cm env. Lavable 40°C. Molleton 
gratté 50% coton, 50% acrylique.
  blanc, réf :  122.6961

marine, réf :  122.6962

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60 • 62/64  41,99 €

CORINTHE
Le tee-shirt manches courtes. Sé-
rigraphie florale avec détails floqués 
devant. Biais à l’encolure ronde. Long. 
62 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. 
Jersey pur coton peigné.
  blanc, réf :  126.4341

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

CAMUS
Le tee-shirt col polo ouvert en V, 
galon, broderie et boutons fantaisie. 
Manches courtes. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Jersey pur coton pei-
gné.
  marine, réf :  127.1303

blanc, réf :  127.1302

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

48  COLLECTIONFEMME

PLAINE
Pantacourt
depuis

29 €99
• Molleton gratté, 

intérieur doux

34 64

PAOLA
Veste
depuis

39 €99
• Maille milano 

souple

34 64

NOUVEAU

CORINTHE
Tee-shirt

depuis

27 €99
• Sérigraphie avec 

détails floqués

34 60

NOUVEAU

CAMUS
Tee-shirt
depuis

29 €99

34 60

50% 
COTON

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

50% 
COTON

PUR 
COTON 
PEIGNÉ
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COSBY
Le tee-shirt à l’imprimé original, as-
sociant rayures et effet dentelle. Biais 
à l’encolure ronde. Manches courtes.
Long. 63 cm env. Lavable 30°C. Jersey 
95% viscose, 5% élasthanne.
  rayé vert, réf :  122.8362

rayé melon, réf :  122.8361

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48 41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

TALUS
Le blouson sans manches.   
  beige rosé, réf :  128.1957

vert menthe, réf :  128.1956

marine, réf :  128.1958

bleu ciel, réf :  128.1953

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

TAMPICO
Le blouson manches longues.   
  vert menthe, réf :  128.1887

beige rosé, réf :  128.1886

marine, réf :  128.1888

bleu ciel, réf :  128.1881

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

TALUS ou TAMPICO
Le blouson 2 versions en maille 
polaire douce, bien chaude et traitée 
anti-boulochage. Fermeture zippée de-
vant. Fantaisie surpiquée aux empièce-
ments devant et dos et aux poches biais 
passepoilées. Long. 75 cm env. Lavable 
30°C. Maille polaire polyester.   

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 64

depuis

29 €99

TALUS
Blouson sans manches
• Maille polaire traitée

 anti boulochage

34 60

TAMPICO
Blouson 
manches longues
depuis

34 €99
• Maille polaire 

traitée anti 
boulochage

34 60

COSBY
Tee-shirt
depuis

34 €99
• Jersey doux 

et extensible

34 60

Allure DETENTE

Marine

Bleu ciel

Vert menthe

Beige rosé



Allure BEACH*

NANTAIS
Pantalon
depuis

34 €99
• Tissu fluide 
et souple

36 58

NAVAJA
Pantacourt
depuis

29 €99
• Tissu fluide 

et souple

36 58

CLARION
Chemisier
depuis

39 €99
• Tissu souple 

et fluide

36 58

NOUVEAU

LABEL
Jupe

depuis

39 €99
• Fluidité, 

souplesse et 
fraîcheur de 

la viscose

34 60

50  COLLECTIONFEMME

NOUVEAU

34 60

COX
Tee-shirt

• Galon brodé avec 
fantaisie perlée

depuis

29 €99

NOUVEAU



CLARION
Le chemisier col pointe, patte de 
boutonnage. Manches 3/4 à revers 
et patte boutonnée. Plastron plissé 
devant. Plis piqués puis lâchés sous 
plastron. Base arrondie. Belle lon-
gueur (70 cm env.). Lavable 30°C. 
Tissu viscose.
  ocre/vert, réf :  124.8641

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58  54,99 €

COX
Le tee-shirt long. Encolure V subli-
mée d’un galon brodé avec fantaisie 
perlée. Fronces sous application galon 
devant pour l’ampleur. Biais à l’enco-
lure dos. Manches courtes. Fabrica-
tion française. Long. 72 cm env. La-
vable 30°C sur l’envers. Jersey 96% 
viscose, 4% élasthanne.
  corail, réf :  129.9861

bleu, réf :  129.9862

blanc, réf :  129.9863

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

LABEL
La jupe 3 volants. Long. 79 cm env.
  bleu jean, réf :  122.7581

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

LABEL, NANTAIS  
ET NAVAJA
Un beau volume fluide, un joli tomber 
et une tenue impeccable...  Avec leur 
matière tout en légèreté, jupe vo-

lantée, pantalon et pantacourt

assurent confort et allure. Taille en-
tièrement élastiquée.  Lavable 30°C. 
Repassage léger. Tissu viscose.

NANTAIS
Le pantalon. Entrej. 75 cm env. Bas 
finis 20 cm env.
  bleu jean, réf :  122.8711

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

NAVAJA
Le pantacourt. Entrej. 55 cm env. 
Bas finis 19 cm env.
  bleu jean, réf :  122.9461

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr* Plage COLLECTIONFEMME  51

DÉCONTRACTÉ ET ENSOLEILLÉ, LE LOOK PLEIN ÉTÉ ASSURE CONFORT ET LÉGÈRETÉ
POUR PROFITER DES BEAUX JOURS EN TOUTE TRANQUILLITÉ.

NOUVEAU

ESPOSITO
Robe
depuis

49 €99
• Fentes côtés

34 60

ESPOSITO
La robe tee-shirt imprimée. Biais à 
l’encolure arrondie. Manches courtes 
kimono froncées par liens coulissants. 
Fabrication française. Long. 95 cm 
env. (évolue selon les tailles). Lavable 
30°C. Jersey 96% viscose, 4% élas-
thanne.
  ocre/vert, réf :  127.4241

  34/36 • 38/40  49,99 €

42/44 • 46/48  57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

Chapeau paille 
vendu sur 
afibel.fr
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TOUCAN
Le maillot de bain 1 pièce. Effet al-
longeant de l’imprimé encadré de dé-
coupes unies et ligne élégante avec 
bretelles ponctuées d’anneaux. Coupe 
avec coques et plastron doublé gainant. 
Dos carré. Fond doublé. Adapté mer et 
piscine.  Lavable 30°C. 80% polyamide, 
20% élasthanne. Doublure gainante 85% 
polyamide, 15% élasthanne.
  multicolore, réf :  129.1623

pois noir, réf :  129.1622

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

TOILE
Le maillot de bain uni, haut imprimé 
devant. Coques souples avec élastique 
sous poitrine pour un soutien efficace et 
plastron de maintien gainant. Décolleté V 
arrondi dos. Fond doublé. Adapté mer et 
piscine.  Lavable 30°C. 80% polyamide, 
20% élasthanne. Doublure gainante 85% 
polyamide, 15% élasthanne.
  bleu/blanc, réf :  127.4281

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

TOMBOLA
Le maillot de bain amincissant. Devant 
structuré par des découpes soulignées 
d’un passepoil contrasté. Plastron gai-
nant ventre plat. Soutien-gorge à coques 
souples avec bande élastique de main-
tien. Dos arrondi. Fond doublé. Adapté 
mer et piscine.  Lavable 30°C. 80% pol-
yamide, 20% élasthanne. Doublure gai-
nante 85% polyamide, 15% élasthanne.
  uni bleu foncé, réf :  127.0281

corail, réf :  127.0283

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

TRIATHLON
Le maillot-jupette, un confort sans 
complexes. Décolleté V devant et dos. 
Coques souples avec bande élastique de 
maintien. Jupette doublée d’un plastron 
gainant ventre plat. Fond doublé. Adapté 
mer et piscine.  Lavable 30°C. 80% pol-
yamide, 20% élasthanne. Doublure gai-
nante 85% polyamide, 15% élasthanne.
  noir/blanc, réf :  127.4301

  36 • 38 • 40  54,99 €

42 • 44 • 46  63,99 €

48 • 50 • 52  66,99 €

54 • 56  69,99 €

AMBIANCE BORD DE MER EN MODE BELLE ET DÉCOMPLEXÉE

TOUCAN
Maillot de bain
depuis

49 €99
• Coques souples 

et plastron gainant

36 56

TOMBOLA
Maillot de bain
depuis

39 €99
• Coques 

souples 
et plastron 
gainant

36 56

NOUVEAU

TOILE
Maillot de bain
depuis

49 €99
• Coques souples 

et plastron gainant

36 56

NOUVEAU

TRIATHLON
Maillot de bain
depuis

54 €99
• Coques 

souples 
et plastron 
gainant

36 56
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CADENEL
Le tee-shirt. Biais à l’encolure dégagée. Manches 
kimono froncées par liens coulissants. Dos uni. Ligne 
longue (72 cm env.), fendue côtés. Lavable 30°C. Jer-
sey 95% viscose, 5% élasthanne.
  fond écru, réf :  121.7741

fond noir, réf :  121.7742

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

NORMANDIE
Le corsaire avec applications métal bas de jambes. 
Ceinture élastiquée. Entrej. 55 cm env. Bas finis 15 cm 
env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey 95% coton, 5% 
élasthanne.
  blanc, réf :  122.2421

fuchsia, réf :  122.2422

marine, réf :  122.2423

noir, réf :  122.2424

  34/36 • 38/40  19,99 €

42/44 • 46/48  23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60  27,99 €

NAMUR
Le legging en maille extensible et douce. Ceinture 
plate élastiquée. Entrej. 72 cm env. Bas finis 10,5 cm 
env. Lavable 30°C. Jersey 95% viscose, 5% élas-
thanne.
  noir, réf :  129.6251

marine, réf :  129.6253

  34/36 • 38/40  17,99 €

42/44 • 46/48  20,99 €

50/52  21,99 €

54/56  22,99 €

58/60  23,99 €

Des hauts et des bas
un max de choix !

Allure BEACH

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 60

CADENEL
Tee shirt

• Fantaisie raffinée sur 
jersey tout doux

34 60

CAAAC DDEENENEEEEELL

depuis

34 €99

NORMANDIE
Corsaire
depuis

19 €99
• Applications 

raffinées 
sur jersey 
confortable 
et indéformable

34 60

NAMUR
Legging
depuis

17 €99
• Ligne mode 

et confort

34 60

95% 
COTON
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COLOMBUS
Le tee-shirt avec sérigraphie florale illuminée de paillettes de-
vant. Biais à l’encolure ronde. Manches courtes. Base fendue 
côtés. Long. 65 cm env. Lavable 30°C sur l’envers. Jersey pur 
coton peigné.
  fond blanc, réf :  121.6671 fond marine, réf :  121.6672
  34/36 • 38/40   19,99 €

42/44 • 46/48   23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60  27,99 €

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

NAGANO
Le bermuda. Ceinture élastiquée côtés et dos. Poches cava-
lières rehaussées d’un galon métal et de pattes fantaisie bouton-
nées. Larges revers ponctués de boutons. Fabrication française.
Long. 58 cm env. Lavable 30°C. Repassage superflu. Tissu 97% 
coton, 3% élasthanne.
  blanc, réf :  129.5076  marine, réf :  129.5074

MANNING
Le gilet zippé. Col montant côtelé, manches 
longues. 2 poches coutures côtés. Finitions par 
bord-côtes. Long. 65 cm env. Lavable 30°C. 
Maille jersey acrylique.
  aqua, réf :  126.4351  ciel, réf :  126.4352

rose, réf :  126.4353  taupe, réf :  126.4354

blanc, réf :  126.4355  marine, réf :  126.4356

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56   45,99 €

58/60   47,99 €

Ciel

Rose

Blanc

Aqua

Marine

Taupe

COCKTAIL DE STYLES AUX PARFUMS FRAIS ET GOURMANDS

34 60

depuis

19 €99

COLOMBUS
Tee-shirt

• Sérigraphie 
et paillettes

34 60

NAGANO
Bermuda
depuis

29 €99
• Ventre plat

36 58

NOUVEAU

MANNING
Gilet
depuis

34 €99

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ
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MACAO
Le tee-shirt en maille piquée pur 
coton peigné. Col polo en fines 
côtes. Patte 3 boutons. Base fen-
due côtés. Long. 65 cm env. La-
vable 40°C. 
  fuchsia, réf :  129.1691  

melon, réf :  129.1693

vert, réf :  129.1694

blanc, réf :  129.1695

bleu, réf :  129.1696

marine, réf :  129.1698

  34/36 • 38/40  19,99 €

42/44 • 46/48  23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

ECUSSON
La robe sans manches, à 
larges pans devant. Encolure 
cœur avec jeu de liens croi-
sés. Biais à l’encolure dos 
et aux emmanchures. Base 
droite fendue côtés. Long. 115 
cm env. Lavable 30°C. Tissu 
viscose.
fond framboise,réf :  127.4311

36 • 38 • 40   49,99 €

42 • 44 • 46   57,99 €

48 • 50 • 52   60,99 €

54 • 56  63,99 €

58 • 60  66,99 €

Allure BEACH

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

depuis

19 €99

MACAO
Tee-shirt col polo

• Maille piquée

34 56

NOUVEAU

ECUSSON
Robe

depuis

49 €99

36 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

Marine

Bleu

Blanc

Vert

Fuchsia

Melon

Casquette paille 
vendue sur 
afibel.fr



LES IMPRIMÉS SE LA COULENT DOUCE EN BLEU ET EN BLANC

  imprimé marine, réf :  129.4045

  34/36 • 38/40 22,99 €

42/44 • 46/48 27,99 €

50/52  29,99 €

54/56  30,99 €

58/60  32,99 €

NOGENT
Le caleçon en jersey exten-
sible indéformable. Ceinture 
entièrement élastiquée. Entrej. 
72 cm env. Bas finis 17 cm env. 
Lavable 30°C. Jersey 95% co-
ton, 5% élasthanne.
  blanc, réf :  129.4041

marine, réf :  129.4042

noir, réf :  129.4043

chiné gris, réf :  129.4044

34/36 • 38/40 19,99 €

42/44 • 46/48 23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60  27,99 €

MALRAUX
Le pull-tunique associe à la 
maille ajourée des points fan-
taisie envers et endroit pour 
un effet reliefé. Encolure ar-
rondie. Manches longues. Fi-
nitions par bord-côtes. Ligne 
longue (68 cm env.) fendue 
côtés. Lavable 30°C. Maille 
50% coton, 50% acrylique.
  blanc, réf :  126.4361

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

EPISODE
La robe imprimée. Biais à 
l’encolure V profond devant. 
Manches courtes kimono.
Long. 95 cm env. (évolue se-
lon les tailles). Lavable 30°C. 
Tissu crépon pur coton.
  multicolore, réf :  127.4331

  36 • 38 • 40   34,99 €

42 • 44 • 46   41,99 €

48 • 50 • 52   43,99 €

54 • 56  45,99 €

58 •  60 •  62   47,99 €

56  COLLECTIONFEMME

marine imprimé 
marine

blancnoirchiné gris

34 62

EPISODE
Robe
depuis

34 €99

36 62

NOUVEAU

CRÉPON 
PUR 

COTON

NOUVEAU

MALRAUX
Pull-tunique
depuis

34 €99

34 60

50% 
COTON

NOGENT
Caleçon
depuis

19 €99
• Confort 

du jersey

34 60

95% 
COTON

Visière paille 
vendue sur 
afibel.fr



LIEGE
La jupe-culotte imprimée, ligne 
ample. Ceinture élastiquée. 2 
poches coutures côtés. Long. 69 
cm env. Lavable 30°C. Repassage 
superflu. Tissu viscose.
  marine/blanc, réf :  129.5451

34/36 • 38/40 29,99 €

42/44 • 46/48 35,99 €

50/52 37,99 €

54/56 39,99 €

58/60 41,99 €

CUPIDON
Le tee-shirt manches courtes. 
Sérigraphie cloutée d’inspiration 
ethnique. Biais côtelé à l’encolure 
dégagée. Dos uni. Long. 62 cm 
env. Lavable 30°C sur l’envers. 
Maille côtelée pur coton peigné.
  blanc, réf :  124.3363

sable, réf :  124.3362

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

COLLECTIONFEMME  57

Allure BEACH

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

CUPIDON
Tee-shirt
depuis

27 €99
• Très belle 

sérigraphie 
ethnique 
sur maille 
côtelée

34 60

LIEGE
Jupe-culotte
depuis

29 €99
• Tissu fluide et 

facile  à vivre

34 60

CUBIQUE
La tunique sans manches. Encolure V devant 
sur fausse patte de boutonnage finie par fente. 
Biais à l’encolure et aux emmanchures. Long. 
68 cm env. Lavable 30°C. Tissu crêpe aspect 
gaufré 95% polyester, 5% élasthanne.
  vert, réf :  127.4341    fuchsia, réf :  127.4342

bleu, réf :  127.4343    blanc, réf :  127.4344

  36 • 38 • 40   29,99 €

42 • 44 • 46   35,99 €

48 • 50 • 52   37,99 €

54 • 56   39,99 €

58 • 60   41,99 €

Pause
       détente!

depuis

29 €99

NOUVEAU
CUBIQUE

Tunique
• Tissu crêpe 
aspect gaufré

36 60

CRÉPON 
PUR 

COTON

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

• Livrée
 sans ceinture
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NOUVEAU

CONCERT
La tunique imprimée. Biais à l’encolure 
arrondie ouverte en V devant. Manches 
longues. Fentes côtés. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Tissu crêpe polyester.
  fond noir, réf :  126.5611

  36 • 38 • 40  34,99 €

42 • 44 • 46  41,99 €

48 • 50 • 52  43,99 €

54 • 56  45,99 €

58  47,99 €

NIRINA
Le pantalon en maille extensible. Ligne 
fluide légèrement évasée et tomber par-
fait. Ceinture plate élastiquée. Entrej. 75 
cm env. Bas finis 25 cm env. Lavable 
30°C. Repassage superflu. Maille 95% 
polyester, 5% élasthanne.
  noir, réf :  127.6852

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

MELBOURNE
Le gilet. Finition roulottée à l’encolure 
arrondie fermée par agrafe et au bord à 
bord. Bord-côtes à la base et au bas des 
manches longues. Long. 65 cm env. La-
vable 30°C. Maille reliefée 50% coton, 
50% acrylique.
  blanc, réf :  126.4551

  34/36 • 38/40  44,99 €

42/44 • 46/48  52,99 €

50/52  55,99 €

54/56  58,99 €

58/60  61,99 €

LAON
La jupe belle ampleur, 10 panneaux. 
Ceinture élastiquée et basque. Fabri-
cation française. Long. 65 cm env. La-
vable 30°C. Maille 95% polyester, 5% 
élasthanne.
  griotte, réf :  126.2942

taupe, réf :  126.2941

noir, réf :  126.2943

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

Allure CHIC
CONCERT
Tunique
depuis

34 €99
• Tissu crêpe 

de qualité
• Tomber élégant

36 58

NIRINA
Pantalon
depuis

29 €99
• Maille fluide  

au tomber 
impeccable

34 60

MELBOURNE
Gilet
depuis

44 €99

34 60

50% 
COTON

NOUVEAU

depuis

29 €99

LAON
Jupe

• Ceinture élastiquée

36 60
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CYGNE
Le tee-shirt imprimé. Encolure V. Finition bourdon aux manches courtes 
chauve-souris. Base resserrée par un empiècement. Fabrication française.
Long. 65 cm env. Lavable 30°C. Maille résille polyester. Corps doublé en maille 
96% viscose, 4% élasthanne.
  noir/rouge, réf :  126.4371

  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

ESPEL
La robe avec transparence des empiècements sur le haut du corps et des manches. Biais 
extensible à l’encolure V devant, arrondie avec goutte dos. Base évasée par panneaux 
sous découpe taille. Ceinture lien avec fantaisie bijou. Bourdon base et bas des manches 
courtes. Fabrication française. Long. 98 cm env. (évolue selon les tailles). Lavable 30°C. 
Repassage superflu. Maille dentelle effet pois 94% polyamide, 6% élasthanne. Doublure 
maille polyester.
  rouge, réf :  126.5631  noir, réf :  126.5632

  36 • 38 • 40   59,99 €

42 • 44 • 46   70,99 €

48 • 50 • 52   74,99 €

54 • 56  77,99 €

58 81,99 €

NOUVEAU

ÉLÉGANTE ET RAFFINÉE, LA BOUTIQUE CHIC PROPOSE UN DRESSING SOIGNÉ
AUX DÉTAILS BIEN PENSÉS. UNE FAÇON DE FAIRE RIMER BEAUTÉ ET ULTRA-FÉMINITÉ.

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 60

NOUVEAU

ESPEL
Robe
depuis

59 €99
• Maille dentelle
• Doublée

36 58

CYGNE
Tee-shirt
depuis

39 €99
• Bel effet 

blousant
• Doublé

34 60



TAILLE 46

Collier
et maille

irisée

60 COLLECTIONFEMME

TEMPOREL
La veste esprit couture. Encolure ronde 
fermée par 2 agrafes cachées devant. 
Ligne bord à bord soulignée d’un galon 
fantaisie. Base droite. 2 poches dans 
les coutures côtés. Long. 65 cm env. 
Lavable 30°C sur l’envers. Tissu reliefé 
62% polyester, 24% coton, 14% viscose. 
Doublure tissu polyester.
  grège, réf :  126.5111

  36 • 38 • 40  69,99 €

42 • 44 • 46  81,99 €

48 • 50 • 52  85,99 €

54 • 56  89,99 €

58  93,99 €

CORNOUAILLES
Le tee-shirt avec fantaisie bijou 
amovible. Biais à l’encolure arrondie. 
Manches courtes kimono. Base droite. 
Fabrication française. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Maille irisée effet plissé 
95% polyester, 5% élasthanne.
  beige doré, réf :  126.4621

menthe doré, réf :  126.4622

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48  41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

34 60

LANGLOIS
Jupe
depuis

49 €99
• Plissé 

permanent
• Ceinture -

élastiquée

36 58

NOUVEAU

TEINTES MINÉRALES ET DÉTAILS DORÉS POUR UNE ÉLÉGANCE NATURELLE  

TEMPOREL
Veste
depuis

69 €99
• Matière reliefée 

de qualité
• Doublée

36 58

NOUVEAU

NOUZA
beige

NOUVEAU

depuis

34 €99

CORNOUAILLES
Tee-shirt

• Fantaisie 
collier amovible

34 60



MACTA
Le pull manches 3/4 en maille 
jersey, avec maille ajourée sous 
l’encolure arrondie devant. Roulot-
té à l’encolure. Finitions par bord-
côtes. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C. Maille légèrement brillante 
80% viscose, 11% polyamide, 9% 
fibres métallisées.
  beige nacré, réf :  126.4631

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

NOUZA
Le pantalon ligne large. Ceinture 
plate devant, élastique coloris doré 
au dos. Poches italiennes et plis 
couchés devant. Pli marqué de-
vant et dos. Fabrication française.
Entrej. 75 cm env. Bas finis 25 cm 
env. Lavable 30°C. Repassage 
léger. Tissu 97% polyester, 3% 
élasthanne.
  beige, réf :  126.8921

naturel, réf :  126.8922

  36 • 38 • 40  44,99 €

42 • 44 • 46  52,99 €

48 • 50 • 52  55,99 €

54 • 56  58,99 €

58  61,99 €

LANGLOIS
La jupe au plissé permanent. 
Ceinture plate élastiquée. Long. 85 
cm env. Lavable 30°C. Repassage 
léger. Tissu voile crêpe et doublure 
polyester.
  menthe/blanc, réf :  126.5131

marine/blanc, réf :  126.5132

  36 • 38 • 40  49,99 €

42 • 44 • 46  57,99 €

48 • 50 • 52  60,99 €

54 • 56  63,99 €

58 66,99 €

CLIP
La tunique imprimé pois. Pli creux 
sous l’encolure arrondie devant et 
plissé permanent sous découpe 
dos, pour donner de l’ampleur. 
Manches 3/4. Base très légère-
ment arrondie. Long. 68 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage léger. 
Tissu voile crêpe polyester.
  menthe/blanc, réf :  126.5141

marine/blanc, réf :  126.5142

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

Allure CHIC
MACTA
Pull
depuis

39 €99
• Maille douce 

légèrement 
brillante

34 60

NOUVEAU

CLIP
Tunique
depuis

39 €99

36 60

NOUVEAU

NOUZA
Pantalon
depuis

44 €99
• Ceinture 

élastique 
coloris 
doré dos

36 58

Encore + de CHOIX sur afibel.fr COLLECTIONFEMME  61

beige

naturel
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Lugo 
Jupe
72 cm 

Laser
Jupe
65 cm

LUGO ou LASER
Confort sur mesure avec une 
jupe droite proposée en 2 
longueurs. Montée sur cein-
ture élastiquée côtés et dos. 
Bouton, glissière invisible et 
fente croisée au dos. Lavable 
30°C. Repassage superflu. 
Tissu indéformable et dou-
blure polyester.   

NICOPOLIS
Le pantalon ligne impeccable. Ceinture à passants élasti-
quée côtés et dos. Fermeture zippée sous patte + bouton. 
Pinces devant et dos. 2 poches italiennes. Entrej. 76 cm 
env. Bas finis 20,5 cm env. Lavable 30°C. Tissu polyester 
infroissable.
  blanc, réf :  124.6331

marine, réf :  124.6332

noir, réf :  124.6333

vert amande, réf :  124.6334

bleu, réf :  124.6335

ecru, réf :  124.6336

  36 • 38 • 40   29,99 €

42 • 44 • 46   35,99 €

48 • 50 • 52   37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60  41,99 €

LASER
La jupe long. 65 cm env.
  écru, réf :  121.8707

marine, réf :  121.8705

blanc, réf :  121.8709

noir, réf :  121.8706

gris, réf :  121.8703

bleu, réf :  121.8702

beige, réf :  121.8708

  36 • 38 • 40   27,99 €

42 • 44 • 46   33,99 €

48 • 50 • 52   35,99 €

54 • 56  37,99 €

58 • 60  39,99 €

LUGO
La jupe long. 72 cm env.   
  bleu, réf :  120.3446

beige, réf :  120.3441

écru, réf :  120.3444

marine, réf :  120.3445

blanc, réf :  120.3449

noir, réf :  120.3447

gris, réf :  120.3442

  36 • 38 • 40   29,99 €

42 • 44 • 46   35,99 €

48 • 50 • 52   37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60 41,99 €

Ceinture
tout confort,

élastiquée
côtés dos

Gris

Écru

Marine

Beige

Noir

Bleu

Blanc

Écru

Bleu

Noir

Vert 
amande

Marine

Blanc

34 60

la coupe droite
allonge et élance
la silhouette

COUPE IMPECCABLE ET AL LURE I RRÉPROCHABLE

Morpho style

TISSU INFROISSABLE,
TOMBER PARFAIT

CEINTURE ULTRA
CONFORTABLE

ENTRETIEN FACILE
REPASSAGE SUPERFLU

2

3

1

LUGO
Jupe
depuis

29 €99
• Livrée  

sans ceinture

36 60

LASER
Jupe
depuis

27 €99
• Doublée

36 60

NICOPOLIS
Pantalon
depuis

29 €99
• Elastiqué côtés et dos 
• Livré sans ceinture

36 60
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COMEDIE
Le tee-shirt manches courtes effet pa-
pillon, avec fantaisie croisée superposée. 
Biais à l’encolure ronde. Bourdon au bas 
des manches et à la base. Fabrication 
française. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C. Maille résille imprimée et doublure 
polyester.
  fond marine, réf :  126.4641

  34/36 • 38/40 27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52 35,99 €

54/56 37,99 €

58/60 39,99 €

ET DES HAUTS POUR COMPLÉTER VOTRE LOOK

MADERNO OU MEILLEUR
En maille souple et douce, le pull 

et le gilet s’offrent une ligne al-
longeante délicatement ajourée et 
perlée. Emmanchures diminuées. 
Bord-côtes au bas des manches. 
Tubulaire à la base. Dos en jersey 
uni. Lavable 30°C. Maille acrylique.   

MADERNO
Le pull manches courtes. Encolure 
ronde côtelée. Long. 62 cm env.
  corail, réf :  126.0895

bleu, réf :  126.0891

blanc, réf :  126.0893

vanille, réf :  126.0894

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

MEILLEUR
Le gilet manches longues. Patte de 
boutonnage côtelée. 2 poches pla-
quées. Long. 66 cm env.
  blanc, réf :  125.9132

bleu, réf :  125.9131

corail, réf :  125.9134

vanille, réf :  125.9135

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NOUVEAU

COMEDIE
Tee-shirt
depuis

27 €99
• Doublé

34 60

MEILLEUR
Gilet
depuis

29 €99

34 60

Notre 
mannequin 
porte 
du 44

depuis

27 €99

MADERNO
Pull

34 60
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MERIGNAC
Le pull imprimé. Encolure arrondie. 
Bord-côtes à l’encolure et au bas 
des manches courtes. Finition tu-
bulaire à la base. Long. 62 cm env. 
Lavable 30°C. Maille jersey 50% 
acrylique, 50% coton.
  beige/vert, réf :  126.4661

  34/36 • 38/40  44,99 €

42/44 • 46/48  52,99 €

50 • 52  55,99 €

54 • 56  58,99 €

CITOU
Le chemisier fleuri. Col tailleur, 
patte de boutonnage. Manches 
courtes. Carrure épaulée. Base 
droite fendue côtés. Long. 65 cm 
env. Lavable 30°C. Repassage 
superflu. Jersey polyester souple, 
toucher doux.
  rose/vert, réf :  126.5241

  36 • 38 • 40  39,99 €

42 • 44 • 46  47,99 €

48 • 50 • 52  49,99 €

54 • 56  52,99 €

58 • 60  54,99 €

CHIC ET ROMANTIQUE EN MODE PASTEL

NINAS
La jupe droite, impeccable. Cein-
ture plate élastiquée côtés. Cou-
ture milieu dos avec pli ouvert à la 
base pour l’aisance de la marche.
Long 72 cm env. Lavable 30°C. Ga-
bardine souple polyester.
  onyx, réf :  124.2886

noir, réf :  124.2884

blanc, réf :  124.2887

marine, réf :  124.2883

beige, réf :  124.2882

bleu, réf :  124.2888

mauve, réf :  124.2885

  36 • 38 • 40  24,99 €

42 • 44 • 46  29,99 €

48 • 50 • 52  31,99 €

54 • 56  32,99 €

58 • 60  34,99 €

Onyx

Noir

Blanc

Marine

Beige

Bleu

Mauve

NOUVEAU

CITOU
Chemisier
depuis

39 €99
• Carrure 

épaulée
• Livré  

sans ceinture

36 60

NOUVEAU

MERIGNAC
Pull
depuis

44 €99

34 56

NINAS
Jupe
depuis

24 €99
• Gabardine 

souple 
polyester

36 60

50% 
COTON
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MORIO, MATHILDE ou 
MIAMI
Facile à vivre, la maille se décline 
en 5 coloris et 3 formes. Emman-
chures diminuées. Bord-côtes à 
la base et au bas des manches. 
Pulls et gilet à associer et 
dissocier pour composer des 
ensembles au gré de vos envies. 
Lavable 30°C. Maille 50% laine 
mérinos, 50% acrylique.   

en 3 formes et 5 coloris

MORIO
Le pull manches courtes. Fin double 
bord-côtes à l’encolure arrondie. Long. 
62 cm env.
  rose thé, réf :  123.5031

vert nil, réf :  123.5036

bleu nuage, réf :  123.5035

naturel, réf :  123.5032

marine, réf :  123.5034

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50 • 52  35,99 €

54 • 56  37,99 €

58  39,99 €

MATHILDE
Le gilet manches longues. Patte de 
boutonnage. Long. 65 cm env.
  bleu nuage, réf :  123.5045

vert nil, réf :  123.5046

naturel, réf :  123.5042

rose thé, réf :  123.5041

marine, réf :  123.5044

  34/36 • 38/40  37,99 €

42/44 • 46/48  45,99 €

50 • 52  47,99 €

54 • 56  50,99 €

58  52,99 €

MIAMI
Le pull manches longues. Fin double 
bord-côtes à l’encolure arrondie. Long. 
62 cm env.
  vert nil, réf :  122.4441

rose thé, réf :  122.4444

bleu nuage, réf :  122.4442

naturel, réf :  122.4443

marine, réf :  122.4447

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

marine

rose thé

naturel

bleu nuage

vert nil

LA QUALITÉ DE LA MAILLE 
50% LAINE MÉRINOS

Encore + de CHOIX sur afibel.fr34 60

Allure CHIC

depuis

27 €99

MORIO
Pull manches courtes

34 58

MORIO
Pull 
manches 
courtes

MATHILDE
Gilet
depuis

37 €99

MIAMI
Pull 
manches 
longues
depuis

29 €99

50% 
LAINE 

MERINOS
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MIREILLE
Le gilet avec fantaisie de côtes devant. 
Entièrement boutonné sous col plat cô-
telé. Manches longues, emmanchures 
diminuées. 2 poches plaquées. Finitions 
par bord-côtes. Long. 63 cm env. La-
vable 30°C. Maille acrylique, souple et 
épaisse.
  framboise, réf :  126.0751

argent, réf :  126.0752

marine, réf :  126.0753

écru, réf :  126.0754

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

MAEVA
Le pull-tunique avec jeux de points 
fantaisie devant. Encolure V côtelée. 
Manches courtes. Emmanchures dimi-
nuées. Dos en jersey. Finitions par bord-
côtes. Ligne longue (72 cm env.) fendue 
côtés. Lavable 30°C. Maille acrylique.
  argent, réf :  122.9791

bleu, réf :  122.9794

framboise, réf :  122.9792

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58 • 60  41,99 €

34 60

LES PRIXSourire
DES PETITS PRIX,  

SI DOUX QU’ILS VONT 
VOUS FAIRE CRAQUER  

TOUT ÉTÉ !

TOSCANE
La veste galbée et structurée par un jeu 
de découpes et une finition surpiquée 
contrastée esprit sellier. Col pointe ou-
vert en V. Patte de boutonnage. Fausses 
poches poitrine à rabat boutonné. 
Manches 3/4, bracelets fendus. Ligne 
longue (70 cm env.) fendue côtés.
  argent, réf :  129.7661

indigo, réf :  129.7662

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €

58  41,99 €

NORVEGE
Le pantalon droit. Ceinture plate de-
vant, élastiquée côtés et dos. 2 poches 
biais. Entrej. 80 cm env. Bas finis 20,5 
cm env.
  argent, réf :  129.9771

indigo, réf :  129.9772

  36 • 38 • 40  27,99 €

42 • 44 • 46  33,99 €

48 • 50 • 52  35,99 €

54 • 56  37,99 €

58  39,99 €

TOSCANE, NORVEGE OU LAUSANNE
Ils associent confort et allure impeccable... Belle tenue d’un tissu de qualité pour la 

veste, le pantalon et la jupe coordonnés. Lavable 30°C. Repassage superflu. 
Tissu polyester.   

MIREILLE
Gilet

• Maille souple 
côtelée

34 58

depuis

29 €99

MAEVA
Pull-tunique
• Maille souple  

et fraîche

depuis

29 €99

34 60

framboise

marine

écru

argent
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COQUINE
Le tee-shirt. Biais à l’en-
colure arrondie dégagée. 
Manches courtes. Long. 62 
cm env. Lavable 30°C. Jer-
sey 94% viscose, 6% élas-
thanne.
fond blanc, réf :  123.3381

34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

LAUSANNE
La jupe droite. Ceinture 
plate, élastiquée côtés. 
Glissière invisible et fente 
recouverte au dos. Doublure 
en satin polyester. Long. 69 
cm env. Lavable 30°C. Re-
passage superflu.
  argent, réf :  129.6831

indigo, réf :  129.6832

  36 • 38 • 40   24,99 €

42 • 44 • 46   29,99 €

48 • 50 • 52   31,99 €

54 • 56  32,99 €

58  34,99 €

COMPOSEZ L’ENSEMBLE 
DE VOS RÊVES

ÉLÉGANT, FACILE À VIVRE ET À PETIT PRIX !

Taille 44

36 58

depuis 

27 €99
NORVEGE
Pantalon
• Tissu souple  

au beau tomber

LAUSANNE
Jupe
• Tissu souple 

toujours 
impeccable 

depuis

24 €99

36 58

indigo

indigo

argent

TOSCANE
Veste
• Confort et belle 

tenue d’un tissu  
de qualité

36 58

depuis 

29 €99
COQUINE
Tee-shirt
• Maille douce  

et extensible

34 60

depuis 

29 €99
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MAJUSCULE
Le pull manches courtes. Encolure 
arrondie. Bande centrale devant en 
jersey envers avec détails perlés, 
brodés et ajourés. Finitions par 
bord-côtes. Long. 62 cm env. La-
vable 30°C. Maille jersey acrylique.
  bleu cobalt, réf :  126.4671
cassis, réf :  126.4672
blanc, réf :  126.4673
  34/36 • 38/40  34,99 €
42/44 • 46/48  41,99 €
50/52  43,99 €
54/56  45,99 €
58/60  47,99 €

ESTAPLE
La robe col tailleur. Découpes bre-
telles amincissantes. Ouverture bou-
tonnée jusqu’aux hanches. Jeu de 
plis ouverts. Manches courtes. Cein-
ture amovible même tissu à nouer 
sous passants. Long. 112 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage superflu. 
Jersey polyester.
  lilas/bleu, réf :  126.4871
  36 • 38 • 40  59,99 €
42 • 44 • 46  70,99 €
48 • 50 • 52  74,99 €
54 • 56  77,99 €
58 •  60 •  62  81,99 €

CUMIN
Le débardeur. Ligne ample, fendue côtés. Encolure brodée et découpée. Biais 
aux manches kimono. Long. 64 cm env. Lavable 30°C. Repassage superflu. Tis-
su crêpe polyester.
  écru, réf :  125.5591  marine, réf :  125.5592  carmin, réf :  125.5598
noir, réf :  125.5597  vanille, réf :  125.5594  lilas, réf :  125.5593
  34/36 • 38/40   19,99 €
42/44 • 46/48   23,99 €

50/52  24,99 €
54/56  26,99 €

58/60 • 62/64   27,99 €

CHARME ET DOUCEUR À CARREAUX OU À FLEURS

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

NOUVEAU

ESTAPLE
Robe
depuis

59 €99

36 62

NOUVEAU

MAJUSCULE
Pull
depuis

34 €99

34 60

Notre mannequin porte du 44

bleu cobalt

blanc

cassis
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NALTY
Le pantacourt effet ventre 
plat. Ceinture élastiquée côtés 
et dos. 2 poches coutures côtés. 
Bas de jambes soulignés d’une 
découpe ajourée et de boutons 
métal. Petites fentes. Entrej. 55 
cm env. Bas finis 21 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage su-
perflu. Tissu polyester.
  bleu, réf :  127.0782
vert, réf :  127.0781
beige, réf :  127.0783
marine, réf :  127.0784
  34/36 • 38/40  27,99 €
42/44 • 46/48  33,99 €
50/52  35,99 €
54/56  37,99 €
58/60  39,99 €

Vert

Bleu

Beige

Marine

LOUISE
La jupe à la belle ampleur, 20 
panneaux. Ceinture entièrement 
élastiquée. Long. 69 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage su-
perflu. Tissu voile crêpe polyes-
ter. Doublure maille polyester.
  marine/beige, réf :  120.2341
lilas/bleu, réf :  120.2342
  36 • 38 • 40  44,99 €
42 • 44 • 46  52,99 €
48 • 50 • 52  55,99 €
54 • 56  58,99 €

Allure CHIC

34 60

NALTY
Pantacourt
depuis

27 €99
• Effet 

ventre plat

34 60

depuis

19 €99

CUMIN
Débardeur

• Détails raffinés 
sur tissu crêpe 

de qualité

34 64

LOUISE
Jupe
depuis

44 €99
• Doublée 
• Livrée 

sans ceinture

36 56

lilas

écru

lilas/bleu

marine/
beige

vanille

carmin

marine

noir



70  COLLECTIONFEMME

MALEDO
Le gilet boutonné, encolure V. 
Devant : jeux de côtes, 2 poches 
plaquées et fantaisie brodée, 
perlée et strassée. Manches lon-
gues. Finitons par bord-côtes.
Long. 65 cm env. Lavable 30°C 
sur l’envers. Maille moulinée 70% 
acrylique, 21% polyamide, 9% 
polyester.
  rose, réf :  126.4681
vert, réf :  126.4682
bleu, réf :  126.4683
  34/36 • 38/40  44,99 €
42/44 • 46/48  52,99 €
50/52  55,99 €
54/56  58,99 €
58/60  61,99 €

NADAR ou NORVIL
Pantacourt ou pantalon : 2 
styles, un même confort. Ceinture 
entièrement élastiquée. Pli piqué 
devant. Lavable 30°C. Repassage 
superflu. Maille finement côtelée 
d’excellente tenue 96% polyester, 
4% élasthanne.   

NADAR
Le pantacourt. Entrej. 60 cm 
env. Bas finis 19 cm env.
  noir, réf :  122.1393
beige, réf :  122.1394
gris clair, réf :  122.1391
marine, réf :  122.1392
  34/36 • 38/40  19,99 €
42/44 • 46/48  23,99 €
50/52  24,99 €
54/56  26,99 €
58/60  27,99 €

NORVIL
Le pantalon. Entrej. 76 cm env. 
Bas finis 20 cm env.
  gris clair, réf :  127.0271
marine, réf :  127.0272
noir, réf :  127.0273
beige, réf :  127.0274
  34/36 • 38/40  24,99 €
42/44 • 46/48  29,99 €
50/52  31,99 €
54/56  32,99 €
58/60  34,99 €

CROCY
La tunique coupe débardeur. 
Ligne ample, fendue côtés. Biais 
à l’encolure arrondie et aux 
manches courtes kimono. Fabri-
cation française. Long. 65 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage super-
flu. Tissu crêpe polyester.
  multicolore, réf :  126.4951
  34/36 • 38/40  34,99 €
42/44 • 46/48  41,99 €
50/52  43,99 €
54/56  45,99 €
58/60 • 62/64  47,99 €

FANTAISIE RAFFINÉE ET ÉLÉGANCE DÉCONTRACTÉE

NORVIL
Pantalon
depuis

24 €99
• Maille 

finement 
côtelée

34 60

MALEDO
Gilet
depuis

44 €99
• Fantaisie 

brodée, 
perlée et 
strassée

34 60

NOUVEAU

de STRAS

S

IN
CR

USTATION

noir

rose

vert

bleu

marine beige gris clair

depuis

19 €99

NADAR
Pantacourt

• Maille finement 
côtelée

34 60
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TYPHA
La parka en tissu ”poids plume”, galbée par des 
découpes surpiquées devant et dos. Fermeture 
zippée sous patte pressionnée. Col montant avec 
capuche amovible boutonnée, resserrable par 
cordon et stoppeurs. 1 poche poitrine passepoi-
lée zippée + 2 poches plaquées à rabat pression-
né avec œillets métal. Pattes pressionnées fan-
taisie aux poignets. Doublée polyester, 1 poche 
passepoilée boutonnée. Lien intérieur de serrage 
avec stoppeurs. Long. 77 cm env. Lavable 30°C. 
Tissu effet satiné 60% polyester, 40% polyamide.
  gris argent, réf :  122.5213
bronze, réf :  122.5211
  36 • 38 • 40  59,99 €
42 • 44 • 46 70,99 €
48 • 50 • 52 74,99 €
54 • 56  77,99 €

TYPHA
bronze

MESSAGE
Le pull féminin. Détails ajourés de-
vant avec fantaisies perlées nacrées 
et cabochons. Manches courtes. Dos 
en jersey. Finitions par bord-côtes.
Long. 62 cm env. Lavable 30°C sur 
l’envers. Maille acrylique.
  vanille, réf :  125.9304
blanc, réf :  125.9305
melon, réf :  125.9303
  34/36 • 38/40  29,99 €
42/44 • 46/48  35,99 €
50/52  37,99 €
54/56  39,99 €
58/60  41,99 €

Allure CHIC
NOUVEAU

CROCY
Tunique
depuis

34 €99
• Fentes 

côtés

34 64

MESSAGE
Pull
depuis

29 €99

34 60

TYPHA
Parka
depuis

59 €99
• Tissu 

"poids plume" 
satiné

• Double 
fermeture

• Capuche 
amovible

36 56

Notre mannequin porte du 44

gris 
argent
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ESPAGNE
La robe encolure ronde. Grand motif placé 
devant. Manches courtes et dos unis. Fabri-
cation française. Long. 100 cm env. Lavable 
30°C. Repassage superflu. Maille gaufrée 
96% polyester, 4% élasthanne.
  fond naturel, réf :  126.4881
  36 • 38 • 40   49,99 €
42 • 44 • 46   57,99 €
48 • 50 • 52   60,99 €

54 • 56   63,99 €
58  66,99 €

EXOTISME
La robe en maille crêpe exten-
sible. Encolure marquée d’une 
découpe asymétrique fendue, 
encadrée d’œillets, prolon-
gée dans un bel effet galbant 
fendu devant. Manches 3/4.
Long. 97 cm env. (évolue selon 
les tailles). Lavable 30°C. Re-
passage superflu. Maille 96% 
polyester, 4% élasthanne.
  bleu, réf :  125.8741
  36 • 38 • 40  57,99 €
42 • 44 • 46  66,99 €
48 • 50 • 52  69,99 €
54 • 56  72,99 €
58  75,99 €

ERASMO
La robe allongeante, boutonnée jusqu’aux 
hanches. Un passepoil uni souligne l’encolure 
cœur, le boutonnage et le bas des manches 
courtes ponctuées d’un bouton. Carrure 
épaulée. Ceinture à nouer. Long. 112 cm env. 
Lavable 30°C. Repassage superflu. Jersey 
crêpe polyester.
  bleu/vert, réf :  126.6072
rose/gris, réf :  126.6071
  36 • 38 • 40   54,99 €
42 • 44 • 46   63,99 €
48 • 50 • 52   66,99 €

54 • 56   69,99 €
58 • 60 • 62   72,99 €

Envie
de
ROBES

ERASMO
Robe
depuis

54 €99
• Jersey crêpe 

de qualité

36 62

EXOTISME
Robe
depuis

57 €99
• Maille crêpe  
extensible  
de belle tenue

36 58

NOUVEAU

ESPAGNE
Robe
depuis

49 €99
• Maille gaufrée 

extensible

36 58
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EOLIENNE
La robe avec transparence des 
empiècements sur le haut du corps 
et des manches. Biais extensible à 
l’encolure V devant, arrondie avec 
goutte dos. Base évasée par pan-
neaux sous découpe taille. Cein-
ture lien avec fantaisie pompons. 
Bourdon base et bas des manches 
courtes. Fabrication française.
Long. 98 cm env. Lavable 30°C. 
Repassage superflu. Maille 90% 
polyester, 10% élasthanne. Dou-
blure en maille polyester.
  turquoise/corail, réf :  126.4921
  36 • 38 • 40  59,99 €
42 • 44 • 46  70,99 €
48 • 50 • 52  74,99 €
54 • 56  77,99 €
58  81,99 €

ECORCE
La robe au décolleté effet cache-
cœur. Buste dessiné par des découpes 
bretelles. Carrure épaulée. Manches 
courtes froncées. Base évasée sous la 
découpe taille basse. Ceinture à nouer. 
Fabrication française. Long. 112 cm 
env. Lavable 30°C. Repassage superflu. 
Jersey polyester.
  fond marine, réf :  124.0901
  36 • 38 • 40  49,99 €
42 • 44 • 46  57,99 €
48 • 50 • 52  60,99 €
54 • 56  63,99 €
58 • 60  66,99 €
62  69,99 €

36 62

ECORCE
Robe
depuis

49 €99
• Maille fluide 

au toucher 
ultra doux

36 62

NOUVEAU

EOLIENNE
Robe
depuis

59 €99

36 58



fuchsia/bleu

turquoise/
marine
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ANJOU
La robe-tablier coupée dans un 
tissu coloré, peu salissant et facile 
à vivre. Fronces réparties sous 
l’empiècement devant pour une 
ligne évasée. Encolure découpée. 
Manches raglan. 1 poches pla-
quée. Long. 112 cm env. Lavable 
40°C. Repassage rapide. Tissu 
50% coton, 50% polyester.
fuchsia/bleu, réf :  122.0051
turquoise/marine, réf :  122.0052
  36 • 38 • 40  24,99 €
42 • 44 • 46  29,99 €
48 • 50 • 52  31,99 €
54 • 56  32,99 €
58 • 60 • 62  34,99 €

AGATHE
Entièrement boutonné, ce tablier vous protégera toute la journée. Petits plis sous l’empiè-
cement devant. Double biais bicolore à l’encolure V et sur le haut des poches plaquées. Em-
manchures soulignées d’un biais uni surpiqué. Long. 110 cm env. Lavable 40°C. Repassage 
rapide. Tissu 50% coton, 50% polyester.
rayé parme, réf :  126.5391  rayé marine, réf :  126.5392
  36 • 38 • 40   19,99 €
42 • 44 • 46   23,99 €

48 • 50 • 52   24,99 €
54 • 56  26,99 €

58 • 60  • 62   27,99 €

AXONNAIS
Le lot de 2 tabliers 
bavette, coloris assor-
tis. Pratiques, ils s’en-
filent par la tête et se 
nouent dans le dos. En-
tièrement imprimés, ils 
bénéficient d’une forme 
enveloppante et d’une 
finition par biais contras-
té coordonné. Grande 
poche devant.  Lavable 
40°C. Repassage rapide. 
Tissu 50% coton, 50% 
polyester.
assortis, réf :  123.0721
  code 36   19,98 €

TAILLE
UNIQUE

LOT
de

2

ANJOU
Robe-tablier
depuis

24 €99
• Tissu agréable 

à porter et facile 
à vivre

36 62

AGATHE
Tablier
depuis

19 €99

36 62

50% 
COTON

50% 
COTON

50% 
COTON

AXONNAIS
Tablier

vendu par 2  
soit le lot 19,98€

Tablier

venvendu par 2

9 €99
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ANTISSE
La robe-tablier boutonnée de-
vant. Fronces sous empiècement 
poitrine devant pour une ligne droite 
et ample. Encolure carrée, manches 
courtes et 2 poches plaquées. Long. 
110 cm env. Lavable 40°C. Repas-
sage rapide. Tissu 50% coton, 50% 
polyester.
imprimé jaune, réf :  127.0401
  36 • 38 • 40  24,99 €
42 • 44 • 46  29,99 €
48 • 50 • 52  31,99 €
54 • 56  32,99 €
58 • 60  34,99 €

APOLINE
Un tablier zippé, pratique et mo-
derne. Encolure V. Glissière recou-
verte. Ganses unies avec passepoils 
contrastés sous épaules et sur le 
haut des poches plaquées. Découpes 
princesse. Long. 110 cm env. Lavable 
40°C. Repassage rapide. Tissu 50% 
coton, 50% polyester.
imprimé bleu, réf :  127.0411
  36 • 38 • 40  24,99 €
42 • 44 • 46  29,99 €
48 • 50 • 52  31,99 €
54 • 56 32,99 €
58 • 60 • 62  34,99 €

ANOUK
Le charme d’un imprimé fleu-
ri souligné d’une base effet 
feuillage, une ligne à apprécier 
en version robe ou tablier. 
Entièrement boutonné devant 
sous encolure cœur. Larges 
bretelles. Découpes bretelles 
et 2 poches. Ceinture assor-
tie. Long. 110 cm env. Lavable 
40°C. Repassage rapide. Tis-
su 50% coton, 50% polyester.
bleu/rose, réf :  126.3811
  36 • 38 • 40   24,99 €
42 • 44 • 46   29,99 €
48 • 50 • 52   31,99 €
54 • 56  32,99 €
58 • 60  34,99 €

ARBITRE
Le tablier uni ou imprimé 
sur tissu souple et frais. En-
tièrement boutonné et galbé 
par des découpes princesse. 
Biais aux emmanchures, aux 
découpes et sur les poches 
plaquées. Long. 110 cm env. 
Lavable 40°C. Repassage ra-
pide. Tissu 50% coton, 50% 
polyester.
fond bleu, réf :  123.8661
uni bleu, réf :  123.8662
  36 • 38 • 40   19,99 €
42 • 44 • 46   23,99 €
48 • 50 • 52   24,99 €
54 • 56  26,99 €
58 • 60  27,99 €
62  29,99 €

ANOUK
Robe-tablier

depuis

24 €99
• Ligne féminine

• Tissu souple 
et frais

36 60

ARBITRE
Tablier
depuis

19 €99
• Tissu souple 

et frais

36 62

NOUVEAU

ANTISSE
Robe-tablier
depuis

24 €99
• Tissu souple  

et frais

36 60

36 62

APOLINE
Tablier
depuis

24 €99
• Tissu souple  

et frais

36 62

NOUVEAU
50% 

COTON

50% 
COTON

50% 
COTON

50% 
COTON
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OPRESTO, OPTIMUM ET OLONA
Avec un dessus qui associe cuir mat et cuir imprimé, les baskets, ballerines et mocassins
proposent un style urbain décontracté, féminin et actuel. Contour de cheville moussé.  Talon 
compensé (3 cm env.). Dessus cuir pleine fleur (vachette) mat et imprimé. Doublure et première 
amovible en microfibre anti-transpirante et antibactérienne. Semelle TR antidérapante.

LARGEUR
STANDARD

pour les pieds 
faciles 

à chausser

LARGEUR
CONFORT

pour les pieds 
nécessitant 

plus de volume 
et d'aisance

3 LARGEURS POUR VOS PIEDS

GRANDE
LARGEUR

pour les pieds 
forts, douloureux 

ou difficiles 
à chausser

OPRESTO
Les baskets. 2 pattes au-
to-agrippantes montées sur 
élastique. 
  blanc, réf :  127.5931
  36 • 37 • 38   89,99 €
39 • 40 • 41 • 42   99,99 €

OPTIMUM
La ballerine. Large patte 
auto-agrippante montée sur 
élastique.
  bleu, réf :  127.6361
  36 • 37 • 38   79,99 €
39 • 40 • 41 • 42   89,99 €

OLONA
Le mocassin. Fermeture 
zippée côté extérieur. Élas-
tique d’aisance côté intérieur.
  beige, réf :  127.6871
  36 • 37 • 38   79,99 €
39 • 40 • 41 • 42   89,99 €

NOTRE EXPERTISE À VOTRE SERVICE
ENFILAGE FACILE
par fermetures 
astucieuses, zippées 
ou scratchées,  
qui garantissent aussi  
un excellent maintien.

SPÉCIAL AISANCE
avec élastiques 
ou empiècements 
extensibles pour pieds 
sensibles,  
permettant une 
adaptation parfaite.

SEMELLES 
AMOVIBLES
idéales  
pour y glisser 
vos propres 
semelles.

ChaussuresCOLLECTION

Une collection confortable et féminine pour  
vous sublimer tout l’été et bichonner vos petits pieds. 

De la fantaisie, de l’élégance ou de la détente… 
Toutes vos envies de style en mode confort.

LE CONFORT À BORD !
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NOUVEAU

OPRESTO
Baskets
depuis

89 €99
• Première 

amovible

NOUVEAU

OPTIMUM
Ballerine
depuis

79 €99
• Première 

amovible

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

Fermeture  
zippée  
et élastique 
sur les côtés

Patte auto-agrippante
 sur élastique

Pattes  
auto-agrippantes

3 MODÈLES TENDANCE POUR FAIRE
GRANDE IMPRESSION

DESSUS 
CUIR 

PLEINE 
FLEUR

DESSUS 
CUIR 

PLEINE 
FLEUR

DESSUS  
CUIR  

PLEINE 
FLEUR

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

NOUVEAU

OLONA
Mocassin

79 €99

depuis

• Première 
amovible



ODELATA
Les babies souples, finitions perforées et 
festonnées. Bride auto-agrippante, avec 
fantaisie lacet et finition festonnée. Fabrica-
tion française. Talon compensé (4 cm env.).  
Dessus croûte de cuir (vachette). Première 
éponge. Semelle élastomère antidérapante.
  bronze, réf :  125.7203
marine nacré, réf :  125.7202
  36 • 37 • 38  39,99 €
39 • 40 • 41 • 42  44,99 €

ODONATE
Les boots, détails perforés côté 
extérieur. Fermeture zippée côté in-
térieur. Fabrication française. Talon 
compensé (2,5 cm env.).  Dessus 
croûte de cuir velours (vachette). 
Première éponge. Semelle élasto-
mère antidérapante.
  indigo, réf :  127.7271
beige, réf :  127.7272
  36 • 37 • 38  49,99 €
39 • 40 • 41 • 42  56,99 €

ORTHOSA
La sandale, fleur appliquée. Bride 
arrière réglable par patte auto-agrip-
pante. Fabrication française. Talon 
semi-compensé (4,5 cm env.), bien 
stable.  Dessus lisse et façon reptile, 
doublure et première moussée en cuir 
pleine fleur (chèvre). Semelle élasto-
mère antidérapante.
  marine, réf :  127.5941
bronze, réf :  127.5942
  36 • 37 • 38  69,99 €
39 • 40 • 41  79,99 €

OLIM
La sandale bicolore. Larges brides 
entrecroisées. Bride cheville montée 
sur élastique. Talon compensé (4,5 
cm env.).  Dessus croûte de cuir (veau) 
lisse et irisé. Doublure et première 
moussée en cuir pleine fleur. Semelle 
PU bicolore, crantée et antidérapante.
  taupe/doré, réf :  127.6881
marine/argent, réf :  127.6882
  36 • 37 • 38  49,99 €
39 • 40 • 41  56,99 €
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STYLE
DESSUS 
CROÛTE 
DE CUIR 
VELOURS

DESSUS 
CROÛTE  
DE CUIR 

VACHETTE

DESSUS 
CROÛTE  

DE  
CUIR

DESSUS  
CUIR  

PLEINE  
FLEUR

indigo

bronze

marine nacré

beige

ODONATE
Boots
depuis

49 €99

ORTHOSA
Sandale

depuis

69 €99

• Fermeture 
zippée

• Patte auto-agrippante

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

OLIM
Sandale
depuis

49 €99

SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

GRANDE
LARGEUR

marine

marine/argent

taupe/doré

bronze

• Bride cheville 
sur élastique

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

ODELATA
Babies

• Bride auto-agrippante
• Première éponge, 

confort sain  

depuis

39 €99

NOUVEAU



OTTOMAN
La ballerine forme salomé, jeu de brides 
entrelacées. Large bride sur l’empeigne 
avec détails perforés, élastiquée côtés. 
Contour de cheville et première moussés.
Talon compensé (2,5 cm env.).  Dessus 
cuir pleine fleur (vachette) uni et imprimé. 
Doublure et première en microfibre an-
ti-transpirante et antibactérienne. Semelle 
PU antidérapante.
  bronze, réf :  127.6611 bleu, réf :  127.6612
  36 • 37 • 38  79,99 €
39 • 40 • 41 • 42  89,99 €

OSTRADE
Le derby pieds sensibles. Découpe 
d’aisance fermée par large patte au-
to-agrippante. Fabrication française.
Talon compensé (2,5 cm env.).  Des-
sus et doublure textile extensible, 
empeigne et patte en croûte de cuir 
(vachette). Première éponge. Semelle 
élastomère antidérapante.
  marine, réf :  127.8031
beige, réf :  127.8032
  36 • 37 • 38  49,99 €
39 • 40 • 41 • 42  56,99 €

OVIS
Les baskets lacées et 
zippées. Contour de che-
ville et languette moussés. 
Fabrication française. Ta-
lon compensé (3 cm env.).  
Dessus lisse, imprimé et 
velours (marine/blanc) ou 
grainé (bronze) et première 
amovible en cuir. Doublure 
synthétique. Semelle crantée 
élastomère antidérapante.
marine/blanc, réf :  127.7761
bronze, réf :  127.7762
  36 • 37 • 38   89,99 €
39 • 40 • 41   99,99 €
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et fantaisie

DESSUS  
CUIR  

PLEINE  
FLEUR

DESSUS  
CUIR  

PLEINE  
FLEUR

bleubronze

marine/blanc

bronze

OTTOMAN
Ballerine
depuis

79 €99

• Larges 
élastiques 
d'aisance

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

GRANDE
LARGEUR

beige

marine

ONT DE BEAUX JOURS DEVANT EUX !

NOUVEAU

NOUVEAU

OVIS
Baskets
depuis

89 €99

• Dessus extensible
• Adaptation parfaite 

à la forme du pied
• Première éponge, 

confort sain

• Enfilage facile

• Première amovible

• Semelle crantée 
mode

NOUVEAU
OSTRADE

Derby

49 €99

depuis
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OSMO
Décolleté
depuis

69 €99
• Bride

auto-agrippante

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

ORADIAL
Derby

depuis

79 €99

blanc

taupe

marine

OSMO
Le décolleté souple. Jeu 
d’empiècements et bride au-
to-agrippante imprimés. Élas-
tique d’aisance sur l’empeigne. 
Finition cousue main. Fabrication 
française. Talon compensé (4 cm 
env.).  Dessus cuir pleine fleur 
(agneau en marine, chèvre pour 
les 2 autres coloris). Doublure et 
demi-première cuir pleine fleur. 
Semelle élastomère antidéra-
pante.
  nacre/multicolore, réf :  125.3763
marine, réf :  125.3762
beige doré, réf :  125.3761
  36 • 37 • 38   69,99 €
39 • 40 • 41 • 42   79,99 €

ORIENT
Le mocassin en cuir effet grai-
né avec empiècements irisés. 
Élastique d’aisance sur l’em-
peigne. Fabrication française.
Talon compensé (3 cm env.).  
Dessus cuir pleine fleur (chèvre). 
Doublure et première sur mousse 
en cuir pleine fleur. Semelle PU 
souple et antidérapante.
  taupe, réf :  122.8651
marine, réf :  122.8652
  36 • 37 • 38   69,99 €
39 • 40 • 41 • 42   79,99 €

OPINA
Le mocassin joliment per-
foré et discrètement bicolore.
Talon compensé (1,5 cm env.).  
Dessus cuir pleine fleur (veau). 
Demi-première croûte de cuir. 
Semelle élastomère souple et 
antidérapante.
  blanc, réf :  123.3501
marine, réf :  123.3502
  36 • 37 • 38   54,99 €
39 • 40 • 41 • 42   62,99 €

OSTRICOUR
La sandale. Large élastique 
d’aisance sur l’empeigne. Bride 
arrière réglable. Finition cousue 
main. Fabrication française.
Talon compensé (4,5 cm env.).  
Dessus cuir pleine fleur uni 
(chèvre en argent, agneau en 
marine). Doublure et demi-pre-
mière montée sur mousse en cuir 
pleine fleur. Semelle élastomère 
antidérapante.
argent, réf :  124.7031
marine, réf :  124.7032
  36 • 37 • 38   69,99 €
39 • 40 • 41 • 42   79,99 €

ORADIAL
Le derby avec effet laçage en 
trompe-l’œil. Double glissière. 
Finition cousue main. Fabrica-
tion française. Talon compensé 
(4 cm env.).  Dessus cuir pleine 
fleur irisé et imprimé (chèvre). 
Doublure et demi-première cuir 
pleine fleur. Semelle élastomère 
antidérapante.
beige, réf :  124.6721
noir, réf :  124.6722
  36 • 37 • 38   79,99 €
39 • 40 • 41 • 42   89,99 €

LE MONTAGE INTÉGRAL :
le bonheur des pieds sensibles

DESSUS  
CUIR  

PLEINE 
FLEUR

argent

OSTRICOUR
Sandale

depuis

69 €99

SEMELLE
SOUPLE

GRANDE
LARGEUR

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

beige

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
STANDARD

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

marinenoir

• Montage intégral
• Ultra léger
• Confort aéré

SEMELLE
SOUPLE

• Large élastique d’aisance
• Montage intégral

• sans couture blessante
• plus de souplesse
• pas de frottements

marine

nacre/multicolore

marinenacre/
multicolore

DESSUS
CUIR

PLEINE 
FLEUR

ORIENT
Mocassin
depuis

69 €99

• Large ouverture
par double glissière

• Montage intégral

• Montage intégral
• Élastique d'aisance

OPINA
Mocassin

54 €99

depuis

beige doré
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SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

GRANDE
LARGEUR

GRANDE
LARGEUR

GRANDE
LARGEUR

ORCEVAUX
Décolleté
depuis

69 €99
• Bride auto- 

agrippante

OUBLIE
Derby
depuis

79 €99

ORVALIA
La sandale ouverture totale. 3 
pattes auto-agrippantes + bride 
arrière réglable. Talon com-
pensé (4 cm env.).  Dessus cuir 
pleine fleur (vachette) aspect 
crocodile. Doublure et première 
amovible moussée en croûte de 
cuir. Semelle élastomère anti-
dérapante.
  noir, réf :  127.6141
marine, réf :  127.6142
carmin, réf :  127.6143
  36 • 37 • 38   69,99 €
39 • 40 • 41 • 42   79,99 €

ORCEVAUX
Le décolleté souple et léger. 
Large ouverture par bride au-
to-agrippante. Fantaisie bouton 
métal sur bride. Talon compen-
sé (3,5 cm env.).  Dessus cuir 
pleine fleur (vachette). Doublure 
synthétique. Première amovible 
en cuir. Semelle PU souple et 
antidérapante.
  rouge, réf :  125.3271
marine, réf :  125.3272
  36 • 37 • 38   69,99 €
39 • 40 • 41 • 42   79,99 €

OUBLIE
Le derby souple. Empeigne 
lacée et zippée sur un côté. 
Découpe élastiquée côtés. 
Tour de cheville molletonné.
Talon compensé (4 cm env.).  
Dessus cuir pleine fleur (va-
chette). Première amovible en 
croûte de cuir. Semelle élas-
tomère crantée antidérapante. 
  argent, réf :  125.9042
marine, réf :  125.9043
  36 • 37 • 38   79,99 €
39 • 40  89,99 €
41 • 42  89,99 €

ORATION
La sandale estivale. Ouver-
ture intégrale par 2 pattes au-
to-agrippantes. Bride arrière 
réglable. Talon compensé (4 
cm env.).  Dessus en cuir pleine 
fleur (vachette). Première amo-
vible en microfibre lavable 
machine. Semelle élastomère 
antidérapante.
  taupe, réf :  129.2471
noir, réf :  129.2472
  36 • 37 • 38   59,99 €
39 • 40 • 41 • 42   67,99 €

ORCAJOU
La mule pieds sensibles (hallux 
valgus, cors...). Ouverture inté-
grale par large patte auto-agrip-
pante avec fantaisie pailletée.
Talon compensé (4 cm env.).  
Dessus cuir (veau) et textile 
extensible. Doublure croûte de 
cuir. Première amovible en cuir. 
Semelle PU souple et antidéra-
pante.
  bronze, réf :  124.8201
  36 • 37 • 38   49,99 €
39 • 40 • 41   56,99 €

ORATION
Sandale

depuis

59 €99

rouge

bronze

marine

marine

carmin

carminmarine

noir

argent

GRANDE
LARGEUR

GRANDE
LARGEUR

noir

taupe

LES SEMELLES AMOVIBLES  :
l’astuce pour y glisser vos propres semelles

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE  
FLEUR

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

• Confort spacieux
• Souplesse et maintien

ENFILAGE
FACILE

ORVALIA
Sandale
depuis

69 €99

• Ouverture intégrale
• Empiècement extensible

• Ouverture intégrale par pattes auto-agrippantes

• Ouverture
intégrale

• 3 pattes auto- agrippantes
• Bride arrière avec boucle réglable

NOUVEAU

• Ultra souple
• Zippé côté

DESSUS
CUIR

ORCAJOU
Mule

49 €99

depuis



DESSUS 
CROÛTE 
DE CUIR 

VACHETTE
SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

blanc

beige

taupe

jean

marine

DESSUS 
CROÛTE 
DE CUIR 
VELOURS

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

vernis noir

doré

blanc

LARGEUR
STANDARD

SEMELLE
SOUPLE

blanc

noir

DESSUS 
CUIR

DESSUS 
CUIR

ULTRA
LÉGÈRE

LARGEUR
CONFORT

carmin

noir

SEMELLE
SOUPLE

GRANDE
LARGEUR

vernis noir

multicolore

DESSUS 
CROÛTE 
DE CUIR 

VACHETTE

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

• Première éponge

• Talon cuvette

ONESIME
Sandale

depuis

34 €99

ORELITA
Mocassin

depuis

37 €99

OBERLAN
Mule

depuis

34 €99

OFREDO
Mule

depuis

29 €99

DES PETITS PRIX SI DOUX QU’ILS VONT VOUS FAIRE CRAQUER TOUT ÉTÉ !

ORSAY
Mule

depuis

44 €99

• Première cuir 
sur mousse 
avec talon 
cuvette

• Large élastique 
d'aisance

• Première éponge

• Ultra légère
• Doublure coton

• Elastique 
d'aisance

• Première 
éponge

• Ouverture intégrale par 
pattes auto- agrippantes

• Adaptation idéale au cou-de-pied

LES PRIXSourire
ORSAY
La mule ligne emboîtante. 
Dessus découpé et rehaussé 
d’application “bijoux”. Talon 
compensé aspect liège (3 
cm env.).  Dessus cuir (veau). 
Doublure croûte de cuir. Pre-
mière cuir sur mousse cou-
sue. Semelle polyuréthane 
antidérapante.
  taupe, réf :  126.9991
blanc, réf :  126.9992
noir, réf :  126.9993
  36 • 37 • 38   44,99 €
39 • 40 • 41   51,99 €

ONESIME
La sandale avec large élastique d’aisance sur le cou-de-pied. Bride arrière ré-
glable. Fabrication française. Talon compensé (4 cm env.).  Dessus croûte de cuir 
velours (vachette). Première éponge douce et saine avec talon légèrement cuvette. 
Semelle élastomère antidérapante.
  beige, réf :  125.9082  jean, réf :  125.9081
  36 • 37 • 38  34,99 € 39 • 40 • 41 • 42  39,99 €

ORELITA
Le mocassin ultra souple. Forme bien emboîtante découpée et perfo-
rée, avec une découpe d’aisance élastiquée. Fabrication française. Ta-
lon compensé (3 cm env.).  Dessus croûte de cuir (vachette). Pre-
mière éponge douce et saine. Semelle élastomère antidérapante. 
  marine, réf :  120.4752  blanc, réf :  120.4751
  36 • 37 • 38  37,99 € 39 • 40 • 41 • 42   42,99 €

OBERLAN
La mule. 2 pattes auto-agrippantes pour une ouverture intégrale et une adaptation 
sur mesure. Talon compensé (4 cm env.).  Dessus cuir (bovin). Doublure polyes-
ter. Première croûte de cuir sur mousse. Semelle PU souple et antidérapante. 
  carmin, réf :  122.9741  noir, réf :  122.9742
  36 • 37 • 38  34,99 € 39 • 40 • 41  39,99 €

OLASSO
La ballerine effet matelassé. Biais et nœud fantaisie. Fabrica-
tion française. Talon décroché (2 cm env.).  Dessus synthétique. Dou-
blure pur coton. Première textile. Semelle élastomère antidérapante. 
  vernis noir, réf :  123.2801   doré, réf :  123.2802   blanc, réf :  123.2803
  36 • 37 • 38  29,99 € 39 • 40 • 41 • 42   34,99 €

OFREDO
La mule au confort sain, souple et léger. Talon cuvette. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (3,5 cm env.).  Dessus découpé en croûte de cuir (va-
chette). Première éponge douce et saine. Semelle élastomère antidérapante. 
  multicolore, réf :  124.8831  vernis noir, réf :  124.8832
  36 • 37 • 38  29,99 € 39 • 40 • 41 • 42   34,99 €

ENFILAGE
FACILE

OLASSO
Ballerine

29 €99

depuis
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noir
marine

beige

rouge bronze

blanc

• Existe
   en noir

DESSUS  
CUIR  

PLEINE 
FLEUR

DESSUS 
CROÛTE  

DE  
CUIR

GRANDE
LARGEUR

GRANDE
LARGEUR

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

LES AJUSTABLES : le maintien à ma juste mesure

LES SPÉCIAL PIEDS SENSIBLES : le confort ultime

noir

fantaisie beige

GRANDE
LARGEUR

• Large ouverture par 2 
pattes auto-agrippantes

• Première cuir sur mousse

blanc

marine

imprimé

imprimé

SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

OKINAWA
Sandale
depuis

64 €99

ODEVA
Derby
depuis

89 €99
• Patte  

auto-agrippante

• Empiècements  
d'aisance extensibles

OLETHEA
Décolleté
depuis

79 €99 • Empiècements 
extensibles

• Adaptation 
parfaite  
à la forme 
du pied

• Jusqu’au 43

• Ouverture 
intégrale

• 3 brides avec pattes 
auto-agrippantes

ODELIA
Le décolleté souple et léger. 
Finition biais élastiqué confor-
table. Talon compensé (4,5 cm 
env.).  Dessus et doublure syn-
thétique. Première sur mousse 
en croûte de cuir. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  noir, réf :  129.2772
  36 • 37 • 38  54,99 €
39 • 40 • 41 • 42   62,99 €
fantaisie beige, réf :  129.2779
  36 • 37 • 38  64,99 €
39 • 40 • 41 • 42   72,99 €

ODEVA
Le derby pieds sensibles et douloureux. Fermé par patte auto-agrippante.
Talon compensé (4,5 cm env.).  Dessus cuir lisse pleine fleur (chèvre), 
empiècements côtés extensibles en synthétique. Doublure textile. Pre-
mière croûte de cuir sur mousse. Semelle élastomère antidérapante. 
  blanc, réf :  126.0674  noir, réf :  126.0672
  36 • 37 • 38  89,99 € 39 • 40 • 41 • 42   99,99 €

OLETHEA
Le décolleté ligne ouverte côtés. Idéal pieds sensibles. Talon décroché (3,5 cm env.).  
Dessus et empiècements côtés extensibles en synthétique. Doublure croûte de cuir 
et textile. Première croûte de cuir sur mousse. Semelle élastomère antidérapante. 
  beige, réf :  123.8732    marine, réf :  123.8733  noir, réf :  123.8731
  36 • 37 • 38  79,99 € 39 • 40 • 41 • 42 • 43  89,99 €

ORLIAC
Le derby. Large ouverture 
par 2 pattes auto-agrippantes.
Talon compensé (3,5 cm 
env.).  Dessus cuir pleine fleur 
(chèvre). Doublure textile et pre-
mière croûte de cuir montées 
sur mousse. Semelle élasto-
mère crantée antidérapante. 
  blanc, réf :  122.7812
marine, réf :  122.7813
  36 • 37 • 38  64,99 €
39 • 40 • 41 • 42   72,99 €
imprimé, réf :  122.7814
  36 • 37 • 38  74,99 €
39 • 40 • 41 • 42   84,99 €

ORLIAC
Derby
En uni 
depuis

64 €99

OKINAWA
La sandale enfilage facile, 
adaptation parfaite et accueil 
moelleux. 3 brides fermées par 
pattes auto-agrippantes. Talon 
compensé (3 cm env.).  Des-
sus croûte de cuir (veau). Dou-
blure et première montée sur 
mousse en croûte de cuir. Se-
melle crantée PU antidérapante. 
  rouge, réf :  127.6381
bronze, réf :  127.6382
  36 • 37 • 38  64,99 €
39 • 40 • 41 • 42   72,99 €

NOUVEAU

          ODELIA 
Décolleté

54 €99

en noir  
depuis

• Biais extensible 
s'ajustant 
au cou-de-pied

• Première cuir sur mousse



84  COLLECTIONCHAUSSURES

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

imprimé

chambray

chambray

LES CHAUSSURES DÉTENTE :
confort et coquetterie font la paire

imprimé
fuchsia

OCTAVIUS
Décolleté
depuis

29 €99

ONAGRE
Derby
depuis

29 €99

SEMELLE
SOUPLE

imprimé
fuchsia

uni
marine

marine lilas

lilas

beige

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

imprimé blancmarine

marine

blanc gris jean

jean
SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
STANDARD

ONIRIQUE
La ballerine joue l’effet 
tressé bicolore. Applica-
tion fleur fantaisie. Finition 
biais. Talon décroché (2 cm 
env.).  Dessus textile. Dou-
blure pur coton. Première 
éponge, confort sain. Semelle 
élastomère antidérapante. 
lilas, réf :  125.0673
beige, réf :  125.0671
marine, réf :  125.0672  
  36 • 37 • 38   24,99 €
39 • 40 • 41 • 42   28,99 €

OLCAZAR
La mule dessus découpé, 
bout ouvert. Large élastique 
d’aisance. Talon légèrement 
cuvette. Fabrication française.
Talon compensé (4 cm env.).  
Dessus textile coton (uni) ou 
polyester (imprimé), finition 
biais. Doublure textile polyes-
ter. Première éponge. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  imp. fuchsia, réf :  127.6151
uni marine, réf :  127.6152
  36 • 37 • 38   24,99 €
39 • 40 • 41 • 42   28,99 €

OCTAVIUS
Le décolleté bout ouvert. 
Ouverture intégrale par 
pattes auto-agrippantes. Fi-
nition biais. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (3 cm 
env.).  Dessus toile. Première 
éponge absorbante. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  blanc, réf :  126.0361
imprimé, réf :  126.0362
marine, réf :  126.0363
  36 • 37 • 38   29,99 €
39 • 40  34,99 €
41 • 42  34,99 €

ONAGRE
Le derby. Laçage haut pour 
bien emboîter le pied et as-
surer un maintien parfait. 
Fabrication française. Talon 
compensé (4 cm env.).  Des-
sus toile monté sur mousse. 
Doublure éponge. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  chambray, réf :  124.3801
blanc, réf :  124.3802
marine, réf :  124.3803
  36 • 37 • 38   29,99 €
39 • 40  34,99 €
41 • 42  34,99 €

OXELARE
Le sans-gêne au chaussant 
spacieux. Broderie anglaise. 
2 élastiques d’aisance et de 
maintien. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (2,5 
cm env.).  Dessus et doublure 
toile coton. Première éponge, 
confort sain. Semelle élasto-
mère souple et antidérapante. 
  jean, réf :  122.6131
gris, réf :  122.6132
  36 • 37 • 38   27,99 €
39 • 40 • 41 • 42   31,99 €

OLCAZAR
Mule

depuis

24 €99

• Large élastique d'aisance

• Talon
légèrement
cuvette

• Première éponge, confort sain

• Première
éponge

• Ouverture intégrale par
pattes auto-agrippantes

• Dessus
toile

• Entièrement 
doublé
éponge

OXELARE
Sans-gêne
depuis

27 €99
• Élastiques

d’aisance

ONIRIQUE
Ballerine

24 €99

depuis

• Première éponge

NOUVEAU
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SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

OLIVARES
Mocassin
depuis

29 €99

OSTANA
Derby
depuis

34 €99

OSTEBAN
Sandale
depuis

24 €99

indigo

noir

beige

beigemarine

jean

rayé
marine

fuchsia

jean

jean

LES CHAUSSURES DE VILLE :
python et fantaisie en mode confort

ORIZABA
Sandale
depuis

27 €99

beige

marine
LARGEUR
CONFORT

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
STANDARD

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

SEMELLE
SOUPLE

OLIVARES
Le mocassin pieds sensibles 
(hallux valgus, cors...). Patte 
fantaisie sur la languette. Fi-
nition biais. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (2,5 
cm env.).  Dessus et doublure 
en textile super extensible. 
Première éponge. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  beige, réf :  123.8321
marine, réf :  123.8322
  36 • 37 • 38   29,99 €
39 • 40 • 41 • 42   34,99 €

ORIZABA
La sandale bout fermé. 
Découpe élastiquée sur l’em-
peigne. Bride arrière. Fini-
tion biais. Talon compensé 
(3 cm env.).  Dessus avec 
jeu de matières, doublure et 
première polyester. Semelle 
caoutchouc antidérapante. 
  beige, réf :  127.7781
noir, réf :  127.7782
  36 • 37 • 38   27,99 €
39 • 40 • 41   31,99 €

OSTANA
Le derby souple, fermé 
par patte auto-agrippante. 
Fabrication française. Ta-
lon compensé (3 cm env.).  
Dessus imprimé et dou-
blure textile polyester. 
Première éponge. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  indigo, réf :  127.9101
marine, réf :  127.9102
  36 • 37 • 38   34,99 €
39 • 40 • 41 • 42   39,99 €

OSTEBAN
La sandale brodée, ligne 
emboîtante. Large élastique 
d’aisance. Bride arrière. Fi-
nition biais. Talon semi-com-
pensé (3 cm env.).  Dessus 
textile 60% coton, 40% 
polyester. Doublure et pre-
mière textile coton. Semelle 
caoutchouc antidérapante. 
  jean, réf :  127.8051
beige, réf :  127.8052
  36 • 37 • 38   24,99 €
39 • 40 • 41   28,99 €

ORDIZAN
La ballerine élastiquée. 
Finition biais. Fabrication 
française. Talon compensé 
(3,5 cm env.).  Dessus tex-
tile coton pour le coloris jean 
(sauf fuchsia, textile polyes-
ter). Doublure et première 
éponge. Semelle élastomère 
souple et antidérapante. 
  rayé marine, réf :  127.8541
fuchsia, réf :  127.8542
  36 • 37 • 38   24,99 €
39 • 40 • 41 • 42   28,99 €
  jean, réf :  127.8543
  36 • 37 • 38   29,99 €
39 • 40 • 41 • 42   34,99 €

• Textile extensible
• Première éponge,

confort sain

• Découpe
élastiquée sur
l'empeigne

• Patte auto-agrippante
• Première éponge,

confort sain

• Large élastique d'aisance
• Véritable broderie

NOUVEAU

ORDIZAN
Ballerine

24 €99

depuis

• Large élastique
d'aisance

• Intérieur éponge,
confort sain

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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uni noir

imprimé

LARGEUR
CONFORT

doré

vernis
noir

rouge

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

gris

bleu
SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

écossais beige

écossais bordeaux

écossais
marine

GRANDE
LARGEUR

FOURRÉES
PURE LAINE

MIXTE

lilasmarine

LARGEUR
CONFORT

SEMELLE
SOUPLE

LES MIXTES

OSSUNA
La mule accueil moelleux. Larges 
brides croisées, bien envelop-
pantes. Talon compensé (3,5 cm 
env.).  Dessus éponge 60% coton, 
40% polyester. Doublure et pre-
mière textile imprimé vichy. Se-
melle caoutchouc  antidérapante. 
  rouge, réf :  127.6401
bleu, réf :  127.6402
  36 • 37 • 38  22,99 €
39 • 40 • 41  26,99 €

OLIMBO
La pantoufle brodée, confort 
souple et douillet. Talon com-
pensé (2 cm env.).  Dessus 
velouté, doublure et première 
en textile microfibre. Semelle 
caoutchouc antidérapante. 
  lilas, réf :  122.5701
marine, réf :  122.5702
  36 • 37 • 38  24,99 €
39 • 40 • 41  28,99 €

ORNEMENT
La pantoufle traditionnelle fourrée 
pure laine. Dessus en solide tissu écos-
sais, peu salissant. Forme montante 
et largeur spacieuse. Semelle caout-
chouc épaisse, imperméable, striée.    
  écossais beige, réf :  125.1351
écossais marine, réf :  125.1352
écossais bordeaux, réf :  125.1353
  36 • 37 • 38  24,99 €
39 • 40 • 41 • 42  28,99 €
43 • 44 • 45 • 46  30,99 €

OMUTA
La mule légère et souple. Talon 
enrobé (3,5 cm env.).  Dessus syn-
thétique. Doublure et première en 
peau véritable. Semelle en croûte 
de cuir douce et silencieuse. 
  doré, réf :  123.2761
vernis noir, réf :  123.2762
  36 • 37 • 38  34,99 €
39 • 40 • 41 • 42 39,99 €

OSWIN
La ballerine, chaussant moelleux. 
Applications en feutrine brodée. 
Finition contrastée. Talon compen-
sé (1,5 cm env.).  Dessus feutrine. 
Doublure et première microfibre. 
Semelle caoutchouc antidérapante. 
  bleu, réf :  122.2601
gris, réf :  122.2602
  36 • 37 • 38  24,99 €
39 • 40 • 41  28,99 €

ORTEZ
La mule sabot. Large élastique d’aisance côté. 
Talon cuvette. Finition biais. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (5 cm env.).  Dessus 
toile monté sur mousse. Doublure et première 
éponge. Semelle élastomère antidérapante. 
  imprimé, réf :  127.6691
uni noir, réf :  127.6692
  36 • 37 • 38  19,99 €
39 • 40  23,99 €
41 • 42  23,99 €

bleu

OMUTA
Mule
depuis

34 €99
• Doublure 

et première peau
• Semelle silencieuse

OSWIN
Ballerine

depuis

24 €99

ORTEZ
Mule
depuis

19 €99

• Elastique d'aisance
• Talon cuvette
• Ultra souple

ORNEMENT
Pantoufle

depuis

24 €99

OLIMBO
Pantoufle
depuis

24 €99
• Intérieur chaud  

et doux

• Ultra légère
• Intérieur chaud et doux

NOUVEAUOSSUNA
Mule

22 €99

depuis

• Accueil moelleux
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LES MULES D’INTÉRIEUR :
le confort compensé, coup de cœur de l’été !

ORINGUA
Ballerine
depuis

19 €99

OUISTITI
Mule
depuis

19 €99

GRANDE
LARGEUR

marine

fuchsia

rose

beige

bronze
rose

marine

bronze

SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

SEMELLE
SOUPLE

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

LARGEUR
CONFORT

ciel

blanc marine

marine

GRANDE
LARGEUR

ORELIEN
La mule féminine. 2 pattes ré-
glables par boucle. Talon compen-
sé enrobé (3,5 cm env.).  Dessus 
synthétique (microfibre veloutée 
pour le rose et marine). Doublée. 
Première sur mousse en croûte de 
cuir. Semelle PU antidérapante. 
  rose, réf :  124.7301
marine, réf :  124.7302
bronze, réf :  124.7303
  36 • 37 • 38  19,99 €
39 • 40 • 41  23,99 €

OUISTITI
La mule emboîtante. Petite 
découpe d’aisance côtés. Fi-
nition biais. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (3,5 
cm env.).  Dessus textile coton. 
Doublure et première avec ta-
lon cuvette en éponge. Semelle 
élastomère antidérapante. 
  ciel, réf :  127.8091
rose, réf :  127.8092
  36 • 37 • 38  19,99 €
39 • 40 • 41 • 42   23,99 €

ORINGUA
La ballerine. Biais et 
nœud fantaisie imprimé 
vichy. Talon compensé (2 
cm env.).  Dessus éponge 
polyester. Doublure et 
première textile coton. 
Semelle élastomère 
souple et antidérapante. 
  fuchsia, réf :  123.0031
marine, réf :  123.0032
  36 • 37 • 38   19,99 €
39 • 40 • 41   23,99 €

ORBI
Le sabot confortable, large et fa-
cile à enfiler. Élastiques d’aisance.
Talon compensé (4 cm env.).  Des-
sus synthétique effet matelassé. 
Empiècement lisse en cuir (veau). 
Doublure textile. Première croûte 
de cuir avec soutien plantaire. Se-
melle antidérapante polyuréthane. 
  blanc, réf :  123.2631
marine, réf :  123.2632
  36 • 37 • 38  34,99 €
39 • 40 • 41 • 42 • 43   39,99 €

ORANGER
La basquaise imprimée. Large 
élastique d’aisance sur l’empeigne. 
Finition biais uni. Fabrication fran-
çaise. Talon compensé (3,5 cm 
env.).  Dessus textile polyester. 
Doublure et première textile. Se-
melle élastomère antidérapante. 
marine, réf :  127.6951
beige, réf :  127.6952
36 • 37 • 38 24,99 €
39 • 40 • 41 • 42   28,99 €

• Intérieur éponge, 
confort sain

• Talon cuvette  
pour le confort

• Confort sain

ORBI
Sabot

depuis

34 €99

• Elastiques d’aisance
• Soutien plantaire

ORANGER
Basquaise
depuis

24 €99

• Large élastique 
d'aisance

NOUVEAU

NOUVEAU

ORELIEN
Mule

• Ouverture intégrale
• Adaptation parfaite
• Première cuir sur mousse

depuis

19 €99



Avec armatures,
pour un maintien 
en toute féminité

DANINA
imprimé

Lingerie
 COLLECTION

Une collection pleine de charme 
et de confort qui s’inspire de vous, 

de vos envies et votre féminité. 
Parce qu’il est essentiel de se sentir belle 

et parfaitement à l’aise en toute circonstance.

LE CONFORT D’ABORD
Construction des bonnets, dos larges, renforts 
ouatinés, coutures invisibles, doublures en 
coton, bretelles adaptées aux tailles et 
aux bonnets, facilités d’enfilage, agrafages 
qualitatifs...Tout est pensé pour un maximum 
d’aisance et de bien-être.

LE MAINTIEN TOUJOURS !
Coupes et matières pensées pour un 
maintien toujours optimal.

• Sans armatures, du modèle le plus 
souple au modèle le plus technique, pour 
un soutien maximal et adapté, même après 
une opération du sein.

• Avec armatures pour des 
modèles enveloppants qui 
épousent les formes et offrent
un maintien confortable. 

• Et des marques expertes comme  
Miss Mary, Playtex, Chantelle, Triumph, 
Glamorise ou Naturana.

NOTRE EXPERTISE
À VOTRE SERVICE

VETCHA
Le soutien-gorge avec armatures se laisse oublier grâce à la douceur de sa 
matière. Ligne emboîtante. Finition élastiquée sur le haut des bonnets en 2 parties. 
Bas bonnets et base doublés coton. Bretelles élastiquées réglables. Agrafage dos 
réglables.   90% coton, 5% polyamide, 5% élasthanne.
  pêche, réf :  127.6352  blanc, réf :  127.6353
  BONNET B du 90B au 120B   32,99 €
BONNET C du 90C au 125C   38,99 €
BONNET D du 95D au 130D   42,99 €

BONNET E du 95E au 130E   46,99 €
BONNET F du 100F au 135F   50,99 €

  BONNET B du 90B du 120B   34,99 €
BONNET C du 90C au 125C   40,99 €
BONNET D du 95D au 130D   44,99 €

BONNET E du 95E au 130E   48,99 €
BONNET F du 100F au 135F   52,99 €

  imprimé, réf :  127.6351

  BONNET B du 90B au 115B   29,99 €
BONNET C du 90C au 120C   35,99 €
BONNET D du 95D au 125D   39,99 €

BONNET E du 95E au 125E   43,99 €
BONNET F du 100F au 125F   47,99 €

  BONNET B du 90B au 115B   32,99 €
BONNET C du 90C au 120C   38,99 €
BONNET D du 95D au 125D   42,99 €

BONNET E du 95E au 125E   46,99 €
BONNET F du 100F au 125F   50,99 €

VIAGGIO
Le soutien-gorge sans armatures en coton stretch, très emboîtant. Hauteur 
entre-bonnets étudiée pour un maintien optimal. Picot élastiqué sur le haut des 
bonnets en 2 parties. Bonnets et base doublés coton. Bretelles élastiquées ré-
glables. Agrafage dos réglable.   90% coton, 10% élasthanne.
  pêche, réf :  127.7742  blanc, réf :  127.7743

  imprimé, réf :  127.7741

JUSQU’AU

145H

90%coton
collection

90B 135F

VETCHA
Avec armatures
en uni depuis

32 €99

NOUVEAU

JUSQU’AU

135F

• Bas bonnets 
et base 
doublés coton



DANINA
La culotte maxi au confort extensible et au toucher 
doux. Ligne enveloppante. Finition picot élastiqué à 
la taille et aux jambes. Fond doublé coton.  Lavable 
40°C. 90% coton, 10% élasthanne.
  pêche, réf :  127.6582  blanc, réf :  127.6583
  34/36 • 38/40   19,99 €
42/44 • 46/48   21,79 €
50/52  23,59 €

54/56  26,89 €
58/60  30,19 €
62/64  33,49 €

  34/36 • 38/40   22,99 €
42/44 • 46/48   25,09 €
50/52  27,19 €

54/56  30,99 €
58/60  34,79 €
62/64  38,59 €

  imprimé, réf :  127.6581

3 FORMES, 2 UNIS, 1 IMPRIMÉ

À MIXER À VOLONTÉ POUR COMPOSER 
L’ENSEMBLE QUI VOUS PLAÎT !

COLLECTIONLINGERIE  89

Sans armatures,
le maintien 
en toute liberté

Je mixe 
avec le haut 
de mon choix...

90%coton
collection

VETCHA
blanc

DANINA
pêche

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

DANINA
Culotte maxi
en uni depuis

19 €99

34 64

NOUVEAU

90%coton
collection

JUSQU’AU

125F

90B 125F

NOUVEAU

VIAGGIO
Sans armatures

en uni 
depuis

29 €99



AVEC ARMATURES, jusqu’au 120F

COORDONNÉS 
DE HAUT EN BAS

90B 115E

85B 120F

JUSQU’AU

120F

VOEUX
Tout en dentelle séduction, le sou-
tien-gorge avec armatures est la 
promesse d’un porter confortable 
et d’un maintien agréable. Bonnets 
couvrants en 3 parties. Bas des bon-
nets doublés. Bretelles élastiquées 
réglables. Agrafage dos réglables.   
80% polyamide, 15% élasthanne, 5% 
coton.
poudre, réf :  127.8311
noir, réf :  127.8312
  BONNET B(1) du 85B au 120B   29,99 €
BONNET C(1) du 90C au 120C   35,99 €
BONNET D(1) du 90D au 120D   39,99 €
BONNET E(1) du 95E au 120E   43,99 €

VODEON
Le soutien-gorge avec armatures
en dentelle extensible. Bonnets en 
2 parties, finitions festonnées début 
des bretelles, haut des bonnets et 
base. Bas des bonnets et entre-bon-
nets doublés. Bretelles élastiquées, 
réglables dos. Double agrafage dos 3 
positions. 90% polyamide, 10% élas-
thanne.
blanc, réf :  127.6102
noir, réf :  127.6103
  BONNET B(1) du 90B au 110B   27,99 €
BONNET C(1) du 90C au 115C   31,99 €
BONNET D(1) du 90D au 115D   35,99 €
BONNET E(1) du 95E au 115E   39,99 €

VODEON
Avec 
armatures
depuis

27 €99

VIRETON
Le soutien-gorge avec armatures
bien emboîtant. Tulle brodé sur le haut 
des bonnets et l’entre-bonnets. Maille 
extensible au bas des bonnets doublés 
coton et au dos. Bretelles élastiquées 
réglables. Agrafage dos réglables.   
80% polyamide, 15% élasthanne, 5% 
coton.
bleu, réf :  127.7251
poudre, réf :  127.7252
  BONNET B(1) du 85B au 115B   32,99 €
BONNET C(1) du 90C au 120C   38,99 €
BONNET D(1) du 90D au 120D   42,99 €
BONNET E(1) du 95E au 120E   46,99 €
BONNET F(1) du 100F au 120F   50,99 €

DECENNE
La culotte gainante, souple, invi-
sible et confortable. Plastron devant 
doublé pour un effet ventre plat. Fini-
tions élastiquées. Fond doublé coton.   
Maille extensible satinée 55% polya-
mide, 30% coton, 15% élasthanne.
bleu, réf :  127.5951
blanc, réf :  127.5952
noir, réf :  127.5955
poudre, réf :  127.5954
  34/36 • 38/40  14,99 €
42/44 • 46/48  16,29 €
50/52  17,59 €
54/56  19,99 €
58/60  22,39 €

DECENNE
Culotte 
gainante
depuis

14 €99
• Maille satinée
• Plastron doublé   

ventre plat

34 60

DECENNE
Culotte gainante
depuis

14 €99
• Maille satinée
• Plastron doublé 

ventre plat

34 60

• Dentelle douce  
et extensible

• Bas bonnets 
doublé 

VIRETON
Avec 
armatures
depuis

32 €99
• Détails tulle brodé
• Bas bonnets doublé coton

NOUVEAU

85B 120E

NOUVEAU

VOEUX
Avec armatures

depuis

29 €99
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SANS ARMATURES, jusqu’au 130E

BRASSIÈRE SÉDUCTION SPÉCIAL DÉCOLLETÉ

(1) IMPORTANT : lors de votre commande, précisez votre taille de tour        
de poitrine, de 5 en 5, soit 85, 90, 95... et jusqu’au 130 selon les modèles.

JUSQU’AU

130E

VISAGE
Facile à enfiler, le soutien-gorge 
sans armatures spécial décolletés. 
Forme brassière ultra confortable 
idéale pour accompagner robes dé-
colletées et pulls échancrés dos. Se 
porte de jour comme de nuit. Large 
basque montée sur élastique. Den-
telle extensible 90% polyamide, 10% 
élasthanne.
framboise, réf :  125.8493
blanc, réf :  125.8491
noir, réf :  125.8492
  34/36   27,99 €
38/40   27,99 €
42/44   33,99 €
46/48   33,99 €

50/52   35,99 €
54/56   37,99 €
58/60   39,99 €

VIONI
Le soutien-gorge sans armatures en 
maille jacquard souple et extensible, 
ligne emboîtante. Dentelle extensible 
sur le haut des bonnets. Devant doublé. 
Baleines souples côtés. Larges bretelles 
ouatinées extensibles réglables. Agra-
fage dos réglables. 85% polyamide, 
15% élasthanne.
blanc, réf :  127.5911
noir, réf :  127.5912
  BONNET B(1) du 90B au 125B   32,99 €
BONNET C(1) du 90C au 130C   38,99 €
BONNET D(1) du 95D au 130D   42,99 €
BONNET E(1) du 100E au 130E   46,99 €

90B 130E

VIONI
Sans
armatures
depuis

32 €99
• Baleines

souples côtés

• Larges 
bretelles 
ouatinées

• Bonnets et base doublés

VILLENEUVE
Le soutien-gorge sans armatures en 
maille satinée et tulle brodé : maintien, 
confort et féminité. Tulle brodé contrasté 
(ton sur ton en blanc), sur les bonnets en 
2 parties et le début des bretelles devant. 
Bas des bonnets et entre-bonnets dou-
blés maille microfibre. Bretelles élasti-
quées réglables. Agrafage dos réglables.   
80% polyamide, 20% élasthanne.
parme, réf :  127.6571
blanc, réf :  127.6572
  BONNET B(1) du 85B au 115B   37,99 €
BONNET C(1) du 90C au 120C   44,99 €
BONNET D(1) du 90D au 120D   48,99 €
BONNET E(1) du 95E au 120E   52,99 €

VINCILIA
La gaine-culotte coordonnée au sou-
tien-gorge VILLENEUVE. Ceinture plate 
extensible. Plastron doublé effet ventre 
plat. Empiècements devant en tulle brodé 
contrasté (ton sur ton en blanc). Picot élas-
tique taille et cuisses. Fond doublé coton.  
Lavable 30°C. 80% polyamide, 20% élas-
thanne.
parme, réf :  127.8011
blanc, réf :  127.8012
  34/36 • 38/40   24,99 €
42/44 • 46/48   29,99 €
50/52  31,99 €

54/56   32,99 €
58/60   34,99 €
62/64   35,99 €

• Broderies  
précieuses :  
la touche  
séduction !

NOUVEAU

85B 120E

VILLENEUVE
Sans armatures
depuis

37 €99

• Matière 
gainante  
et tulle 
délicat

NOUVEAU

VINCILIA
Gaine-culotte
depuis

24 €99
• Plastron 

doublé 
ventre plat

34 64

NOUVEAU

34 60

VISAGE
Sans armatures

depuis

27 €99



92 COLLECTIONLINGERIE

(1) IMPORTANT : lors de votre commande, précisez votre taille de tour de poitrine, de 5 en 5, soit 85, 90, 95... 
et jusqu’au 130 selon les modèles.

ILS VOUS FACILITENT
LA VIE !

Grand confort du sans armatures 
jusqu’au 120F, ils offrent en plus 

la simplicité d’une ouverture devant.

95B 130D

90B 120F90B 120E

95%  
COTON

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

JUSQU’AU

120F

90B 120E

• Renforts dos  
pour un grand confort

• Larges
bretelles 
ouatinées

• Larges
bretelles 
ouatinées

blanc

imprimé rose

VALICANTE
Le bustier sans armatures zippé de-
vant   :  maintien, confort et séduction. 
Bonnets 2 parties et milieu devant en 
dentelle extensible doublée. Bonnets 
doublés coton. Dos couvrant et côtés de-
vant en maille gainante. Découpes croi-
sées doublées au dos. Larges bretelles 
ouatinées élastiquées. 80% polyamide, 
15% élasthanne, 5% coton.
prune, réf :  126.1121
blanc, réf :  126.1122
  BONNET B(1) du 90B au 120B   44,99 €
BONNET C(1) du 90C au 120C   51,99 €
BONNET D(1) du 90D au 125D   55,99 €
BONNET E(1) du 95E au 120E   59,99 €

VALICANTE
Sans armatures

depuis

44 €99

• Zippé devant

• Larges bretelles 
ouatinées

• Le bustier version 
ultra féminin

VOGUE
Unie ou imprimée, la brassière se porte 
jour et nuit. Sa forme épouse la poitrine 
en souplesse et se fait oublier au niveau 
des aisselles. Agrafage devant. Biais sati-
né extensible décolleté et emmanchures. 
Large bande élastique de maintien base.   
95% coton peigné, 5% élasthanne.
imprimé rose, réf :  127.6891
blanc, réf :  127.6892
  34/36 • 38/40  27,99 €
42/44 • 46/48  33,99 €
50/52  35,99 €
54/56  37,99 €
58/60  39,99 €

• Facile 
à enfiler,  
ouverture 
devant

34 60

VAGNEY
Le soutien-gorge sans armatures bien 
couvrant, agrafage devant. Maille souple 
avec dentelle extensible sur le haut des 
bonnets et des bretelles. Bas des bon-
nets, entre-bonnets et côtés doublés. 
Bonnets 3 parties. Larges bretelles oua-
tinées élastiquées réglables. 95% coton, 
5% polyamide.
blanc, réf :  125.6331
sable, réf :  125.6332
  BONNET B(1) du 95B au 120B   29,99 €
BONNET C(1) du 95C au 125C   35,99 €
BONNET D(1) du 100D au 130D   39,99 €

VAGNEY
Sans  

armatures
depuis

29 €99

• Maille 
souple 
coton

• Agrafage 
devant

VIADUC
Le soutien-gorge sans armatures fer-
mé par glissière devant. Excellent main-
tien et enfilage aisé. Bonnets en dentelle 
doublée. Renfort dorsal et larges bre-
telles ouatinées. Large élastique base.   
85% polyamide, 15% élasthanne.
blanc, réf :  125.7501
noir, réf :  125.7502
  BONNET B(1) du 90B au 115B   39,99 €
BONNET C(1) du 95C au 120C   46,99 €
BONNET D(1) du 95D au 125D   50,99 €
BONNET E(1) du 100E au 120E   54,99 €

VIADUC
Sans armatures
depuis

39 €99

• Zippé 
devant

VOLETA
Le soutien-gorge sans armatures
avec ouverture devant 6 agrafes. Den-
telle extensible. Bas des bonnets doublé. 
Baleines souples côtés. Larges bretelles 
réglables. Base élastiquée. 80% polya-
mide, 20% élasthanne.
carmin, réf :  125.5733
noir, réf :  125.5732
blanc, réf :  125.5731
  BONNET B(1) du 90B au 120B   34,99 €
BONNET C(1) du 90C au 120C   40,99 €
BONNET D(1) du 95D au 130D   44,99 €
BONNET E(1) du 95E au 130E   48,99 €
BONNET F(1) du 100F au 120F   52,99 €

VOLETA
Sans  

armatures
depuis

34 €99
• Agrafage 

devant

95% 
COTON
PEIGNÉ

NOUVEAU

VOGUE
Brassière

depuis

27 €99



• Side Smoother, 
lisse les bourrelets 

sous les bras
• Découpes laser 

invisibles

• Effet minimiseur, 
redessine la poitrine

90B 125E • Larges 
bretelles 
ouatinées

• Large élastique base recouvert

85B 125E

Poches côtés 
pour y glisser 
votre prothèse

APRÈS UNE OPÉRATION DU SEIN

95C 125E

90B 120E

JUSQU’AU

115F
NOUVEAU

INNOVATION

NOUVEAU

EXCELLENT MAINTIEN ET CONFORT

90B 115F

VERNON
Le soutien-gorge sans armatures en 
maille gainante. Dentelle extensible dou-
blée sur le haut des bonnets, avec détail 
fantaisie ajourée. Forme emboîtante. 
Large élastique à la base, recouvert pour 
plus de confort. Larges bretelles oua-
tinées extensibles réglables. Agrafage 
dos. 85% polyamide, 15% élasthanne.
blanc, réf :  126.5641

chair, réf :  126.5642

  BONNET B(1) du 90B au 115B   29,99 €

BONNET C(1) du 95C au 120C   35,99 €

BONNET D(1) du 95D au 125D   39,99 €

BONNET E(1) du 95E au 125E   43,99 €

VIDAUBAN
Le soutien-gorge avec armatures, ou-
verture devant 6 agrafes. Dentelle exten-
sible. Bas des bonnets et entre-bonnets 
doublés coton. Larges bretelles élasti-
quées réglables. Base élastiquée. 80% 
polyamide, 20% élasthanne.
blanc, réf :  125.9871

noir, réf :  125.9872

  BONNET B(1) du 85B au 115B   34,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   40,99 €

BONNET D(1) du 90D au 120D   44,99 €

BONNET E(1) du 95E au 125E   48,99 €

VIDAUBAN
Avec armatures
depuis

34 €99
• Bas des bonnets 

et entre bonnets 
doublés coton

• Agrafage devant

VERNON
Sans armatures
depuis

29 €99

VOILA
Ultra doux, ultra confortable, ultra 
emboîtant, le soutien-gorge sans ar-

matures de Naturana® associe grand 
maintien et effet minimiseur. La hauteur 
étudiée de ses côtés permet d’éviter les 
plis disgracieux sous les bras. Invisible 
sous les vêtements grâce à ses bonnets 
moulés et ses découpes laser. Larges 
bretelles élastiquées réglables. Agra-
fage dos réglable. Tissu principal 86% 
polyamide, 14% élasthanne.
peau, réf :  127.8041

blanc, réf :  127.8042

  BONNET B(1) du 90B au 120B   32,99 €

BONNET C(1) du 90C au 120C   35,99 €

BONNET D(1) du 95D au 120D   38,99 €

BONNET E(1) du 95E au 120E   41,99 €

BONNET F(1) du 95F au 115F   44,99 €

VOILA
Sans armatures
depuis

32 €99

VARGAS
Le soutien-gorge sans armatures post opératoire doux et féminin. Particu-
lièrement emboîtant, son entre-bonnets haut assure un maintien confortable. 
Judicieusement placée, sa dentelle extensible peut se laisser entrevoir sous un 
décolleté. Devant doublé coton. Bonnets en 3 parties. Poches bilatérales pour 
prothèses. Bretelles élastiquées réglables. Base élastiquée confort. Agrafage dos.   
80% polyamide, 10% élasthanne, 5% viscose, 5% coton.
noir, réf :  126.6601  blanc, réf :  126.6602

  BONNET B(1) du 90B au 120B   34,99 €

BONNET C(1) du 90C au 120C   40,99 €

BONNET D(1) du 90D au 120D   44,99 €

BONNET E(1) du 95E au 120E   48,99 €

VOILIER
Très doux et délicatement féminin, le soutien-gorge sans armatures post opé-

ratoire assure un galbe naturel. Bien emboîtant, son entre-bonnets haut offre un 
maintien confortable. Dentelle extensible sur le haut des bonnets en 3 parties. 
Devant doublé coton. Poches bilatérales pour prothèses. Larges bretelles élas-
tiquées, réglables devant. Large base élastiquée confort. Agrafage dos réglable.   
91% coton, 7% polyamide, 2% élasthanne.
blanc, réf :  127.8521  noir, réf :  127.8522

  BONNET C(1) du 95C au 120C   29,99 €

BONNET D(1) du 95D au 125D   35,99 €

BONNET E(1) du 95E au 125E   39,99 €

VARGAS
Sans armatures 
post opératoire
depuis

34 €99

• Intérieur coton très doux

VOILIER
Sans armatures 
post opératoire
depuis

29 €99
• Bretelles 

réglables 
devant

• Extrême douceur du coton
91% 

COTON



90B 115E

95B 125F

90B 120F

90B 125F

85B 105F

DENTELLE 
DE CALAIS

VERCORS
Avec
armatures
depuis

57 €99

85B 115E

83% 
COTON

JUSQU’AU

125F
JUSQU’AU

125F

VANES
Le soutien-gorge avec armatures Letizia de 
Triumph conjugue séduction et bien-être. Arma-
tures aux extrémités flexibles assurant maintien et 
liberté de mouvements. Haut bonnets brodé. Bas 
bonnets maille façonnée doublée. Bretelles fan-
taisie extensibles réglables.   77% polyester, 14% 
coton, 5% polyamide, 4% élasthanne.
blanc, réf :  125.8401  noir, réf :  125.8402

  BONNET B(1) du 90B au 115B  55,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C  58,99 €

BONNET D(1) du 90D au 115D  61,99 €

BONNET E(1) du 95E au 115E  64,99 €

VIJITA
Le soutien-gorge sans armatures Doreen de 
Triumph. Bonnets 3 parties en dentelle doublée. 
Larges bretelles élastiquées réglables devant.   
Blanc : 80% polyamide, 13% élasthanne Lycra, 7% 
coton. Gris : 88% polyamide, 12% élasthanne Lycra.
gris, réf :  126.2933  blanc, réf :  126.2932

  BONNET B(1) du 90B au 115B   49,99 €

BONNET C(1) du 90C au 120C 52,99 €

BONNET D(1) du 90D au 120D 55,99 €

BONNET E(1) du 90E au 120E 58,99 €

BONNET F(1) du 100F au 120F  61,99 €

VOREPPE
Le soutien-gorge sans armatures Amazone de 
Chantelle. Haut bonnets en tulle brodé. Découpes 
et baleines souples côtés. Bretelles festonnées 
extensibles réglables.   Tulle brodé 70% polyester, 
26% polyamide, 4% viscose. Dos 80% polyamide, 
20% élasthanne.
ivoire, réf :  126.2261  blanc, réf :  126.2262

noir, réf :  126.2263

  BONNET B(1) du 85B au 115B 64,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C 67,99 €

BONNET D(1) du 95D au 115D 70,99 €

BONNET E(1) du 95E au 115E 73,99 €

VALENCE
Le soutien-gorge avec armatures de Miss Mary, 
un coup de cœur en matière de maintien séduction. 
Coupe emboîtante. Bonnets en maille satinée avec 
tulle brodé et renforts intérieurs. Larges bretelles 
extensibles réglables devant. Dos en maille gainante.   
78% polyamide, 13% polyester, 9% élasthanne.
carmin, réf :  126.5931  blanc, réf :  126.5932

  BONNET B(1) du 90B au 120B  44,99 €

BONNET C(1) du 95C au 120C  47,99 €

BONNET D(1) du 100D au 125D  50,99 €

BONNET E(1) du 100E au 125E  53,99 €

BONNET F(1) du 100F au 125F  56,99 €

VERCORS
Le soutien-gorge avec armatures Fête de Chan-
telle. Devant en dentelle de Calais (68% polyes-
ter, 32% coton) doublée polyamide à la base, 
l’entre-bonnets et les côtés. Bretelles extensibles 
réglables.   Dos 67% polyamide, 33% élasthanne.
blanc, réf :  125.7861  noir, réf :  125.7862

  BONNET B(1) du 85B au 110B 57,99 €

BONNET C(1) du 90C au 110C 60,99 €

BONNET D(1) du 90D au 110D 63,99 €

BONNET E(1) du 90E au 110E 66,99 €

BONNET F(1) du 90F au 105F 69,99 €

VOULANT
Le soutien-gorge sans armatures de Miss Mary. 
Maintien romantique avec bonnets bien emboî-
tants rehaussés de broderie anglaise. Larges 
bretelles ouatinées réglables.   83% coton, 10% 
élasthanne, 7% polyamide.
nuage, réf :  125.9314  marine, réf :  125.9311

blanc, réf :  125.9312  chair, réf :  125.9313

  BONNET B(1) du 95B au 120B  39,99 €

BONNET C(1) du 95C au 125C  42,99 €

BONNET D(1) du 95D au 125D  45,99 €

BONNET E(1) du 95E au 125E  48,99 €

BONNET F(1) du 100F au 125F  51,99 €

VANES
Avec 
armatures 
“spécial 
confort”
depuis

55 €99

VIJITA
Sans  
armatures
depuis

49 €99

• Bretelles 
réglables 
devant

VOREPPE
Sans  
armatures
depuis

64 €99

VALENCE
Avec armatures
depuis

44 €99
• Larges bretelles 

réglables devant
• Bonnets avec 

renforts intérieurs

VOULANT
Sans armatures
depuis

39 €99

• Larges 
bretelles 
ouatinées

• Large élastique duveteux

Coloris nacre disponible 
sur notre site web 

DoreenLetizia

Fête
Amazone

JUSQU’AU

120F

JUSQU’AU

105F



95B 145H

90B 115E

EXCELLENT MAINTIEN

5 COLORIS AU CHOIX, jusqu’au 145H

CŒUR CROISÉ : Le maintien parfait
d’une bande extensible en V
épousant parfaitement la forme
et la taille de la poitrine

JUSQU’AU

145H

COLLECTIONLINGERIE  95

NOUVEAU CŒUR CROISÉ : Moderne et
féminin, maintien et confort supérieur. Naturel,
il bénéficie d’une démarche éco-responsable
avec 69% de matières recyclées et certifiées

90B 115E

NOUVEAU

(1) IMPORTANT : lors de votre commande, précisez votre taille de tour de poitrine, de 5 en 5,
                        soit 85, 90, 95... et jusqu’au 145 selon les modèles.

VAISSEAU
Le soutien-gorge avec armatures Cœur 
Croisé Féminin Recyclé de Playtex®. Bonnets 
bien couvrants en 3 parties. Devant dentelle 
féminine, finitions modernes. Entièrement 
doublé en tulle gainant pour un maintien opti-
mal. Bretelles élastiquées réglables. Agrafage 
dos réglable. 82% polyamide, 18% élasthanne 
(A partir de 56% PA recyclé et 6% EA recyclé. 
Contrôlé par Ecocert Greenlife selon le réfé-
rentiel RCS – PW France n°EGL 229478).

noir, réf :  127.6961

blanc, réf :  127.6962

  BONNET B(1) du 90B au 105B   34,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   38,99 €

BONNET D(1) du 90D au 115D   42,99 €

BONNET E(1) du 95E au 115E   46,99 €

VERDICT
Le soutien-gorge sans armatures

grand classique “Cœur croisé” au main-
tien parfait. Confort des fameux rubans 
croisés. Bonnets doublés. Bretelles élas-
tiquées réglables devant.   Bonnets B et 
C : 53% polyamide, 38% coton, 9% élas-
thanne. Bonnet D : 70% polyamide, 21% 
coton, 9% élasthanne. Bonnet E : 66% 
polyamide, 26% coton, 8% élasthanne.

blanc, réf :  125.8411

noir, réf :  125.8412

chair, réf :  125.8413

  BONNET B(1) du 90B au 110B   42,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   47,99 €

BONNET D(1) du 90D au 115D   50,99 €

BONNET E(1) du 95E au 115E   53,99 €

VAISSEAU
Avec armatures
depuis

34 €99

• Doublure douce recyclée 
intérieur des bonnets

• Maille recyclée

• Dentelle recyclée 
toucher coton

VERDICT
Sans armatures
depuis

42 €99
• Existe  

en chair 
et en noir

VANITE
Le soutien-gorge sans 

armatures grand main-
tien de Glamorise. Base 
des bonnets, décolleté et 
larges bretelles réglables 
renforcés par de larges 
bandes ouatinées.   50% 
polyamide, 40% polyester, 
10% élasthanne Lycra.

blanc, réf :  125.8831

noir, réf :  125.8832

chair, réf :  125.8833

bordeaux, réf :  125.8834

gris, réf :  125.8835

  BONNET B(1) du 95B au 130B   49,99 €

BONNET C(1) du 95C au 140C   52,99 €

BONNET D(1) du 95D au 140D   55,99 €

BONNET E(1) du 95E au 140E   57,99 €

BONNET F(1) du 95F au 145F   59,99 €

BONNET G(1) du 100G au 145G   61,99 €

BONNET H(1) du 125H au 145H   63,99 €

VANITE
Sans armatures
depuis

49 €99
• Larges bretelles 

rembourrées

• Large élastique

*Contrôlé par Ecocert Greenlife selon le référenciel RCS-PW France, n°EGL/229478



96 COLLECTIONLINGERIE

90B 115D

85B 125D

90B 125E

34 60

LOT
de

2

LOT
de

2

55%  
COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

2

(1) IMPORTANT : lors de votre commande, précisez votre taille de tour de poitrine,  
      de 5 en 5, soit 85, 90, 95... et jusqu’au 125 selon les modèles.

Claudette

1 acheté +
1 GRATUIT

DES PETITS PRIX,  
SI DOUX QU’ILS VONT 

VOUS FAIRE CRAQUER TOUT L’ÉTÉ !
LES PRIXSourire

VANNELLE
Le lot de 2 soutiens-gorge sans ar-

matures Claudette de Triumph, même 
taille, même coloris. Dentelle au haut 
des bonnets renforcés à la base. Ba-
leines souples côtés. Larges bretelles 
extensibles réglables devant. 95% poly-
amide, 5% élasthanne.
blanc, réf :  126.5291

nacre, réf :  126.5292

noir, réf :  126.5293 lot de 2
  BONNET B(1) du 85B au 110B   45,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   48,99 €

BONNET D(1) du 95D au 115D   51,99 €

VIANA
Le lot de 2 soutiens-gorge sans ar-

matures couvrants et emboîtants, 
même taille, même coloris. Bonnets 
avec dentelle et maille satinée doublée 
coton. Large élastique à la base. Ba-
leines souples côtés. 87% polyamide, 
8% coton, 5% élasthanne.
blanc, réf :  126.6491

chair, réf :  126.6492  lot de 2
  BONNET B(1) du 85B au 110B   29,98 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   35,98 €

BONNET D(1) du 95D au 125D   39,98 €

VELARIUM
Le lot de 2 soutiens-gorge sans ar-

matures même taille, même coloris. 
Bande croisée devant pour un maintien 
parfait. Bonnets en dentelle doublée co-
ton. Bretelles extensibles réglables de-
vant. 60% polyamide, 25% coton, 15% 
élasthanne.
carmin, réf :  125.5264

blanc, réf :  125.5261

chair, réf :  125.5262

noir, réf :  125.5263  lot de 2
  BONNET B(1) du 90B au 120B   39,98 €

BONNET C(1) du 90C au 120C   46,98 €

BONNET D(1) du 90D au 125D   50,98 €

BONNET E(1) du 95E au 125E   54,98 €

VOLGA
Le soutien-gorge avec armatures

en maille douce et gainante. Dentelle 
extensible et finition élastiquée sur le 
haut des bonnets en 2 parties. Devant 
doublé coton, découpes de renfort cô-
tés. Bretelles élastiquées réglables. 
Agrafage dos réglable. 85% coton, 12% 
polyamide, 3% élasthanne.
noir, réf :  127.8831

blanc, réf :  127.8832

  BONNET B(1) du 90B au 115B   19,99 €

BONNET C(1) du 90C au 115C   22,99 €

BONNET D(1) du 90D au 115D   25,99 €

VISSILA
Facile à enfiler, la brassière se porte de 
jour comme de nuit. Forme étudiée pour 
épouser la poitrine en souplesse et se 
faire oublier au niveau des aisselles. De-
vant en dentelle extensible. Biais satiné 
extensible décolleté et emmanchures. 
Large bande élastique de maintien base.   
55% coton, 25% polyamide, 14% élas-
thanne, 6% polyester
blanc, réf :  123.5891

noir, réf :  123.5892

  34/36 • 38/40  22,99 €

42/44 • 46/48  27,99 €

50/52  29,99 €

54/56  30,99 €

58/60  32,99 €

• Bretelles 
réglables 
devant

85B 115D

VANNELLE
Sans armatures
vendu par  
lot de 2

depuis

45 €99

VIANA
Sans  
armatures
vendu par 2  
soit le lot  
29,98€

depuis

14 €99

VISSILA
Brassière

depuis

22 €99

NOUVEAU

VOLGA
Avec  
armatures

depuis

19 €99

85% 
COTON

25% 
COTON

• Devant doublé coton
• Renfort côté emboîtant

vendu par 2  
soit le lot  

39,98€

• Bonnets doublés coton
• Forme croisée

VELARIUM
Sans armatures

19 €99

depuis



LOT
de

4
PUR 

COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

4

PUR COTON IMPRIMÉ

Au CHOIX
4 blanches ou

4 assorties

CÔTES LARGES SUPER EXTENSIBLES JERSEY PUR COTON en LOT de 9

LOT
de

4
PUR  

COTON  
PEIGNÉ

PUR  
COTON  
PEIGNÉ

LOT
de

4
95%  

COTON 
PEIGNÉ

au CHOIX
4 blanches, 4 noires,

4 assorties pastel

ou 4 assorties foncées

PETITS PRIX CONFORT BI-EXTENSIBLE

PUR  
COTON  
PEIGNÉ

LOT
de

9
Au CHOIX

9 blanches ou
9 assorties

DECAN
Lot de 4 culottes bi-exten-
sibles blanches, noires, assor-
ties pastel (1 bleu ciel + 1 rose 
+ 1 parme + 1 vanille) ou assor-
tis foncés (1 nude + 1 framboise 
+ 1 bleu + 1 lilas), même taille. 
Coupe enveloppante. Élastique 
plat à la taille. Fond doublé co-
ton.  Lavable 40°C. Jersey 95% 
coton peigné, 5% élasthanne.
assortis foncés, réf :  125.7114

assortis pastel, réf :  125.7112

noir, réf :  125.7113

blanc, réf :  125.7111

  34/36  23,96 €

38/40  23,96 €

42/44  26,16 €

46/48  26,16 €

50/52  28,36 €

54/56  32,36 €

58/60  36,36 €

depuis

5 €99

34 60

DECAN
Culotte
vendue par 4 
soit le lot  
23,96€

DEVISE
Lot de 4 culottes maxi même taille, coloris assortis (2 unies ciel + 2 impri-
mées fond ciel). Forme haute et couvrante. Élastique recouvert à la taille. Finition 
picot élastiqué aux cuisses. Fond doublé coton. Lavable 40°C. Jersey pur coton 
peigné.
assortis, réf :  125.2081                         
                          lot de 4                                 lot de 4          lot de 4
  34/36  19,96 €

38/40  19,96 €

42/44  21,76 €

46/48  21,76 €

50/52  23,56 €

54/56  26,86 €

58/60  30,16 €

62/64  33,46 €

DEBORAH
Lot de 4 culottes unies blanches ou assorties (1 bleue + 1 écrue + 1 rose 
+ 1 turquoise), même taille. Maille côtelée bien extensible. Forme haute grand 
confort. Élastique sous tunnel taille. Finition élastiquée jambes. Fond doublé 
coton. Lavable 40°C. Pur coton peigné.
blanc, réf :  125.2392  assortis, réf :  125.2391                         
                          lot de 4                                 lot de 4          lot de 4
  34/36  19,96 €

38/40  19,96 €

42/44  21,76 €

46/48  21,76 €

50/52  23,56 €

54/56  26,86 €

58/60  30,16 €

62/64  33,46 €

DESTINI
Lot de 9 culottes hautes unies blanches ou assorties (3 saumon + 3 ivoire + 3 
parme), même taille. Élastique sous tunnel taille. Picot élastiqué jambes. Fond 
doublé coton. Lavable 40°C (en blanc 60°C). Jersey pur coton peigné.
blanc, réf :  123.7272

assortis, réf :  123.7271                         
                          lot de 9                                 lot de 9          lot de 9
  34/36 • 38/40   35,91 €

42/44 • 46/48   39,11 €

50/52  42,31 €

54/56  47,51 €

58/60 52,71 €

62/64 57,91 €

DECLIC
Lot de 4 culottes hautes imprimées, même taille. Forme couvrante. Élastique 
sous tunnel taille. Picot élastiqué jambes. Fond doublé coton. Lavable 40°C. 
Jersey pur coton peigné.
imprimé, réf :  125.6851                         
                          lot de 4                                 lot de 4          lot de 4
  34/36  19,96 €

38/40  19,96 €

42/44  21,76 €

46/48  21,76 €

50/52  23,56 €

54/56  26,86 €

58/60  30,16 €

62/64 33,46 €

34 64

DEVISE
Culotte
vendue par 4 
soit le lot  
19,96€

depuis

4 €99

34 64

DECLIC
Culotte
vendue par 4 
soit le lot  
19,96€

depuis

4 €99

34 64

DEBORAH
Culotte
vendue par 4 
soit le lot  
19,96€

depuis

4 €99

vendue par 9 
soit le lot  35,91€

DESTINI
Culotte

3 €99

depuis



DROUOT
Culotte
depuis

9 €99
vendue par 2  
soit le lot 19,98€

34 64

34 60

DOMINO
Shorty
depuis

8 €49
vendu par 3  
soit le lot 25,47€

34 60
82%  

COTON

LOT
de

3

PUR  
COTON  
PEIGNÉ

LOT
de

4
PUR 

COTON 
PEIGNÉ

FINES CÔTES EXTENSIBLES PUR COTON PEIGNÉ

DAMELOT
Culotte
depuis

6 €99
vendue par 4  
soit le lot 27,96€

34 64

LOT
de

4
95% 

COTON 
PEIGNÉ

COTON ÉLASTHANNE EXTENSIBLE

LOT
de

2
95% 

COTON 
PEIGNÉ

NOUVEAU

34 64

NOUVEAU

DANOIS
Culotte
depuis

6 €99
vendue par 3  
soit le lot 20,97€

34 64

NOUVEAU

LOT
de

3

LOT
de

3

85% 
COTON 
PEIGNE

CONFORT RAFFINÉ

vendue par 3 
soit le lot 17,97€

DUPLEX
Culotte

5  €99

depuis

DROUOT
Lot de 2 culottes même taille, même coloris. Coupe couvrante. Larges dé-
coupes en dentelle extensible grand confort. Empiècement devant doublé. Fi-
nitions picot élastiqué taille et jambes. Fond doublé coton. Lavable 40°C.  95% 
coton peigné, 5% élasthanne.
blanc, réf :  125.0191  noir, réf :  125.0192                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36  19,98 €

38/40  19,98 €

42/44  21,78 €

46/48  21,78 €

50/52  23,58 €

54/56  26,88 €

58/60  30,18 €

62/64  33,48 €

DAMELOT
Lot de 4 culottes hautes assorties : 2 imprimées (bois de rose + violet) et 2 
unies (peau + blanc), même taille. Forme couvrante. Élastique sous tunnel taille. 
Finition élastiquée satinée aux jambes. Fond doublé coton.  Lavable 40°C. Jersey 
95% coton peigné, 5% élasthanne.
assortis, réf :  127.8321                         
                          lot de 4                                 lot de 4          lot de 4
  34/36 • 38/40   27,96 €

42/44 • 46/48   30,46 €

50/52  32,96 €

54/56  37,16 €

58/60  41,36 €

62/64  45,46 €

DARDANT
Lot de 4 culottes hautes imprimées (2 bleu/vert + 2 rose/parme), même taille. 
Forme couvrante. Élastique sous tunnel taille. Picot élastiqué jambes. Fond dou-
blé coton.  Lavable 40°C. Pur coton peigné côtes 1x1 très extensibles.
assortis, réf :  127.6921                         
                          lot de 4                                 lot de 4          lot de 4
  34/36 • 38/40   19,96 €

42/44 • 46/48   21,76 €

50/52  23,56 €

54/56  26,86 €

58/60  30,16 €

62/64  33,46 €

DOMINO
Lot de 3 shorties même taille, même coloris. Coupe confortable sans couture 
côté. Côtes 1x1 super extensibles. Ceinture douce et extensible. Fond doublé 
coton.  Lavable 40°C. Pur coton peigné.
blanc, réf :  124.8702  noir, réf :  124.8703                         
                          lot de 3                                 lot de 3          lot de 3
  34/36  25,47 €

38/40  25,47 €

42/44  27,77 €

46/48  27,77 €

50/52  30,17 €

54/56  34,17 €

58/60  38,37 €

DUPLEX
Lot de 3 culottes même taille, même coloris. Forme légèrement échancrée 
devant, bien couvrante au dos. Maille pur coton. Découpes dentelle extensible. 
Fond doublé coton.  Lavable 40°C. 82% coton, 16% polyamide, 2% élasthanne.
blanc, réf :  124.4021  noir, réf :  124.4022                         
                          lot de 3                                 lot de 3          lot de 3
  34/36 • 38/40   17,97 €

42/44 • 46/48   19,57 €

50/52  21,17 €

54/56  24,17 €

58/60  27,17 €

DANOIS
Lot de 3 culottes maxi : 3 blanches ou 3 assorties (ciel + jaune + rose), même 
taille. Maille douce, forme enveloppante et ligne féminine. Finition dentelle élasti-
quée taille et cuisses. Fond doublé coton.  Lavable 40°C. 85% coton peigné, 12% 
polyamide, 3% élasthanne.
assortis, réf :  127.8851  blanc, réf :  127.8852                         
                          lot de 3                                 lot de 3          lot de 3
  34/36 • 38/40   20,97 €

42/44 • 46/48   22,87 €

50/52  24,77 €

54/56  28,27 €

58/60  31,77 €

62/64  35,27 €

vendue par 4 
soit le lot 19,96€

DARDANT
Culotte

4  €99

depuis



LOT
de

3

COUPE MAXI, DENTELLE FÉMININE... ET PETIT PRIX !

Au CHOIX

3 blanches,
3 noires

3 assorties

LOT
de

2

LOT
de

2

COLLECTIONLINGERIE  99

34 64

DUCHESSE
Culotte
depuis

12 €99
vendue par 2  
soit le lot 25,98€

LOT
de

2

LOT
de

3

DENTELLE EXTENSIBLE

DAMIER
Culotte 
depuis

12 €99
vendue par 2  
soit le lot 25,98€

34 64

NOUVEAU

DALLOZ
Shorty
depuis

9 €99
vendu par 2  
soit le lot 19,98€

34 60

NOUVEAU

DABI
Culotte
depuis

7 €49
vendue par 3
soit le lot 22,47€

34 64

NOUVEAU

vendue par 3 
soit le lot 23,97€

DALMANI
Culotte

7  €99

depuis

MAILLE SATINÉE

34 64

DALLOZ
Lot de 2 shorties en dentelle extensible, même taille, même coloris. Épouse les 
formes en souplesse et discrétion. Confort sans démarcation. Forme emboîtante, 
bien couvrante au dos. Taille souplement élastiquée. Lavable 30°C. 88% polya-
mide, 12% élasthanne. Gousset coton.
nacre, réf :  127.6411  noir, réf :  127.6412                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36 • 38/40   19,98 €

42/44 • 46/48   21,78 €

50/52  23,58 €

54/56  26,88 €

58/60 30,18 €

DAMIER
Lot de 2 culottes même taille, même coloris. Enveloppantes et couvrantes au 
maintien léger en maille brillante et ultra douce. Découpe plastron devant. Empiè-
cement dentelle écailles côtés. Large ceinture et cuisses élastiquées fantaisie. Fond 
doublé coton.  Lavable 30°C. Maille extensible 80% polyamide, 20% élasthanne.
noir, réf :  127.6391  blanc, réf :  127.6392                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36 • 38/40   25,98 €

42/44 • 46/48   28,28 €

50/52  30,68 €

54/56  34,68 €

58/60  38,78 €

62/64  42,58 €

DUCHESSE
Lot de 2 culottes enveloppantes et couvrantes au maintien léger, même taille, 
même coloris. Découpes brodées. Large élastique à la taille. Biais extensible aux 
jambes. Fond doublé coton.  Lavable 30°C. Maille extensible ultra douce 80% 
polyamide, 20% élasthanne.
blanc, réf :  128.2341  ivoire, réf :  128.2342  noir, réf :  128.2343                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36  25,98 €

38/40  25,98 €

42/44  28,28 €

46/48  28,28 €

50/52  30,68 €

54/56  34,68 €

58/60  38,78 €

62/64 42,58 €

DABI
Lot de 3 culottes même taille, même coloris. Coupe emboîtante. Fond doublé 
coton. Picot élastique taille et jambes. Lavable 30°C. Dentelle extensible 88% 
polyamide, 12% élasthanne.
bordeaux, réf :  127.8331  ivoire, réf :  127.8332

noir, réf :  127.8333                         
                          lot de 3                                 lot de 3          lot de 3
  34/36 • 38/40   22,47 €

42/44 • 46/48   24,57 €

50/52  26,57 €

54/56  30,27 €

58/60  33,97 €

62/64  37,67 €

DALMANI
Lot de 3 culottes blanches, noires 
ou assorties (rose clair + rose moyen 
+ prune), même taille. Coupe maxi, 
bien couvrante. Empiècements en 
dentelle extensible. Picot élastiqué 
taille et cuisses. Fond doublé coton.  
Lavable 40°C. Composition globale : 
85% coton peigné, 11% polyamide, 
4% élasthanne. (Matière principale 
95% coton peigné, 5% élasthanne).
assortis rose, réf :  127.5711

blanc, réf :  127.5712

noir, réf :  127.5713

lot de 3
  34/36 • 38/40  23,97 €

42/44 • 46/48  26,17 €

50/52  28,37 €

54/56  32,37 €

58/60  36,37 €

62/64  40,37 €



DAUPHIN
Culotte 
gainante
depuis

19 €99

34 64 34 64

DARTOIS
Culotte
depuis

7 €99
vendue par  
2 soit le lot 15,98€

DRAKE
Panty
depuis

11 €99
vendu par 2 
soit le lot 23,98€

34 64
LOT
de

2
95%  

COTON 
PEIGNÉ

CÔTES SUPER EXTENSIBLES

GAINANTES TECHNIQUES MAINTIEN ET SÉDUCTION • Lisse les hanches
• Affine la taille
• Doublure en 

tulle gainant
NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

34 60

LOT
de

2
93% 

COTON 
PEIGNÉ

DELMOR
Culotte
depuis

7 €99Sans 
couture 

côté

Sans 
couture 

côté

34 64

95%  
COTON 
PEIGNÉ

Le lot de 3 culottes
+ 1 GRATUITE

DELMOR 4

DELMOR 1 : la culotte à 
l’unité.
ivoire, réf :  126.0452

blanc, réf :  126.0451

noir, réf :  126.0453

  34/36 • 38/40   7,99 €

42/44 • 46/48   9,39 €

50/52 • 54/56   10,69 €

58/60 • 62/64   11,99 €

DELMOR 4 : le lot de 3 cu-
lottes + 1 gratuite.
ivoire, réf :  126.0462

blanc, réf :  126.0461

noir, réf :  126.0463

lot de 3 + 1 gratuite       
  34/36 • 38/40   23,97 €

42/44 • 46/48   28,17 €

50/52 • 54/56   32,07 €

58/60 • 62/64   35,97 €

DAUPHIN
La culotte gainante, coupe couvrante. Large empiècement dentelle devant,  
plastron doublé ventre plat. Picot élastiqué aux cuisses dos. Ceinture élastiquée. 
Couture milieu dos galbante. Fond doublé coton.  Lavable 30°C. Maille et dentelle 
extensibles 72% polyamide, 28% élasthanne.
noir, réf :  127.7801  blanc, réf :  127.7802                         
  34/36 • 38/40   19,99 €

42/44 • 46/48   21,79 €

50/52  23,59 €

54/56  26,89 €

58/60  30,19 €

• Plastron 
doublé 
ventre plat

• Confort 
sans 
démarcation 
devant

• Maille interlock

VULGO
La gaine-culotte taille très 
haute, ultra couvrante et 
discrète sous les vêtements. 
Facile à enfiler et gainante, 
elle est parfaite pour effacer 
les petites rondeurs. Doublure 
en tulle gainant devant et dos. 
Taille et cuisses élastiquées 
confort. Fond doublé coton.
Lavable 30°C. 54% micro-
modal, 27% polyamide, 10% 
viscose, 9% élasthanne.
chair, réf :  127.6631

blanc, réf :  127.6632

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

VULGO
Gaine-culotte
depuis

34 €99

34 60

• Effet
modelant

DARTOIS
Lot de 2 culottes hautes même taille, même coloris. Confort des côtes exten-
sibles pur coton peigné, féminité des empiècements dentelle polyamide côtés. 
Large élastique taille. Picot élastiqué jambes. Fond doublé coton.  Lavable 40°C. 
93% coton, 7% élasthanne.
blanc, réf :  127.9121  noir, réf :  127.9122                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36 • 38/40   15,98 €

42/44 • 46/48   17,38 €

50/52  18,78 €

54/56  21,38 €

58/60  23,98 €

62/64  26,58 €

ROSA
Lot de 2 culottes hautes même taille, même coloris. Confort extrême des côtes 
extensibles. Élastique sous tunnel taille. Bord rapporté aux jambes. Fond doublé 
coton.  Lavable 40°C. Maille interlock de qualité, pur coton peigné.
blanc, réf :  124.1861

noir, réf :  124.1863                         
                          lot de 2                                 lot de 2          lot de 2
  34/36 • 38/40   15,98 €

42/44 • 46/48   17,38 €

50/52  18,78 €

54/56  21,38 €

58/60  23,98 €

62/64  26,58 €

LOT
de

2
PUR  

COTON  
PEIGNÉ

DELMOR
Silhouette impeccable avec 
la culotte extensible, douce 
et confortable. Forme em-
boîtante. Couture milieu 
dos galbante. Finitions picot 
élastiqué taille et jambes. 
Fond doublé coton. Lavable 
40°C. Jersey 95% coton 
peigné, 5% élasthanne.

LES INVISIBLES EN COTON STRETCH, COUTURE MILIEU DOS GALBANTE

DRAKE
Lot de 2 pantys au confort seconde peau, 
même taille, même coloris. Ceinture élas-
tiquée. Finition dentelle extensible à la 
base. Couture milieu dos. Fond doublé 
coton. Lavable 40°C. Jersey 95% coton 
peigné, 5% élasthanne.
blanc, réf :  125.7041 noir, réf :  125.7042

  34/36   23,98 €

38/40   23,98 €

42/44   26,18 €

46/48   26,18 €

50/52   28,38 €

54/56   32,38 €

58/60   36,38 €

62/64   40,38 €

           lot de 2  lot de 2

vendue par 2 
soit le lot 15,98€

ROSA
Culotte

7  €99

depuis
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CULOTTESSLOGGI 
CHIC MAXI OU MIDI.
Raffinement de l’incrusta-
tion de dentelle extensible 
et de la ceinture élastiquée 
brodée. Version MIDI, légè-
rement échancrée. Confort 
d’une maille souple et 
douce. Picot élastiqué 
aux jambes. Fond doublé 
coton. Lavable 40°C (en 
blanc 60°C). 85% coton 
de qualité supérieure, 10% 
polyamide, 5% élasthanne 
Lycra.   

CONTROL 2 : en lot de 2  

gagnez 6€.
blanc, réf :  123.9371

ivoire, réf :  123.9372

noir, réf :  123.9373

lot de 2   
  40 • 42 • 44    31,30 €

46 • 48 • 50    31,30 €

52 • 54 • 56   31,30 €

CHIC MAXI 4 : lot de 3

+ 1 gratuite.
blanc, réf :  128.2651

ivoire, réf :  128.2652

noir, réf :  128.2653

  lot de 3 + 1 gratuite
  40 • 42 • 44 • 46   48,30 €

48 • 50 • 52 • 54   48,30 €

CHIC MIDI 4 : lot de 3 

+ 1 gratuite.
blanc, réf :  128.2671

ivoire, réf :  128.2672

noir, réf :  128.2673

  Lot de 3 + 1 gratuite  
40 • 42 • 44 • 46   46,65 €

48 • 50 • 52   46,65 €

SLOGGI MIDI 3
blanc, réf :  128.2631

ivoire, réf :  128.2632

noir, réf :  128.2633

lot de 3   
  38 • 40 • 42 • 44   36,45 €

46 • 48 • 50 • 52   39,15 €

SLOGGI MIDI 1
blanc, réf :  128.2621

ivoire, réf :  128.2622

noir, réf :  128.2623

  38 • 40 • 42 • 44   13,50 €

46 • 48 • 50 • 52   14,50 €

CONTROL 1 : à l’unité.
blanc, réf :  123.9351

ivoire, réf :  123.9352

noir, réf :  123.9353

  40 • 42 • 44 • 46   18,65 €

48 • 50 • 52   18,65 €

54 • 56  18,65 €

CHIC MAXI 1 : à l’unité.
blanc, réf :  128.2641

ivoire, réf :  128.2642

noir, réf :  128.2643

  40 • 42 • 44 • 46   16,10 €

48 • 50 • 52 • 54   16,10 €

CHIC MIDI 1 : à l’unité.
blanc, réf :  128.2661

ivoire, réf :  128.2662

noir, réf :  128.2663

40 • 42 • 44 • 46   15,55 €

48 • 50 • 52   15,55 €

SLOGGI, 3 VERSIONS POUR UN MAINTIEN INIMITABLE

Sloggi MAXI ou Sloggi MIDI :
UN SLIP COTON LYCRA PRÉMIUM CONFORT INDÉFORMABLE

Gagnez 

6 €
En achetant 
le lot de 2, 

même taille, 
même coloris.

CONTROL

SLOGGI
CHIC,
le raffinement
de la dentelle

1 culotte

GRATUITE
Pour l’achat d’un lot de 3,

même forme, 

même taille, 

même coloris.

94%  
COTON  
PEIGNÉ

40 56 40 54 85%  
COTON

95%  
COTON

existe 
en blanc 
et ivoire

Ventre
plat

40 52

VERSION MIDI

VERSION MAXI

SLOGGI MAXI 1
blanc, réf :  128.2601

ivoire (sauf 58, 60),réf :  128.2602

noir, réf :  128.2603  gris, réf :  128.2604

chair (sauf 58, 60), réf :  128.2605

  40 • 42 • 44   15,00 €

46 • 48 • 50   16,00 €

52 • 54 • 56   17,00 €

58 • 60   18,00 €

SLOGGI MAXI 3
blanc, réf :  128.2611

ivoire (sauf 58, 60), réf :  128.2612

noir, réf :  128.2613  gris, réf :  128.2614

chair (sauf 58, 60),  réf :  128.2615  

                     lot de 3                       lot de 3   
  40 • 42 • 44   40,50 €

46 • 48 • 50   43,20 €

52 • 54 • 56   45,90 €

58 • 60   48,60 €

L’INIMITABLE
SLOGGI CONTROL
au service d’une jolie 
ligne ! Confort extrême 
d’une forme gainante en 
maille extensible toute 
douce et silhouette af-
finée grâce au plastron 
“ventre plat”. Large 
élastique picot à la taille. 
Jambes élastiquées fes-
tonnées. Fond doublé 
coton. Lavable 60°C (en 
blanc peut bouillir). 94% 
coton peigné, 6% élas-
thanne Lycra.   

40 60
• Existe en noir 

VERSION MAXI

38 52
• Existe en blanc

VERSION MIDI

Culottes SLOGGI MAXI ou SLOGGI MIDI. Confort extrême et bien-être. 2 formes au choix, MAXI très haute ou MIDI, un peu moins haute mais bien emboîtante. Coutures extra 
douces. 95% coton de qualité supérieure pour la douceur et 5% élasthanne Lycra. Picot élastique taille et jambes. Fond doublé coton. Lavable 60°C (en blanc peut bouillir).

SLOGGI
CONTROL,
pour un effet
ventre plat

Gagnez 

10 %
En achetant 
le lot de 3, 

même forme, 
même taille, 

même coloris.

SLOGGI MAXI ou  
SLOGGI MIDI



Matière  

alvéolée 

pour plus 

de maintien

Existe en noir
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VOLFINO
Haute et couvrante, la gaine-culotte dessine la taille 
en offrant un maintien souple et discret. Coutures 
plates. Empiècement brodé devant et côtés. Large 
ceinture élastiquée duveteuse. Plastron doublé ventre 
plat. Fond doublé coton. 52% polyamide, 25% élas-
thanne, 23% coton.
  noir, réf :  125.5321

blanc, réf :  125.5322

  90 • 95  34,99 €

100 • 105   34,99 €

110 • 115   41,99 €

120 • 125   45,99 €

130  49,99 €

VENUS ou NEVERS
Le combiné-culotte ou combiné gaine, un excellent maintien sur toute la ligne. Pra-
tique, la fermeture glissière devant dissimule l’agrafage sur bande peluche. Bas des 
bonnets et plastron en jersey satiné doublé. Larges bretelles réglables. Couture milieu 
dos.  70% polyamide, 15% coton, 15% élasthanne.

VULTRA
Le panty automassant. Modèle idéal pour effacer le 
ventre grâce au jeu de découpes croisées doublées se 
prolongeant sur les côtés. Effet très agréable au niveau 
des cuisses. Couture milieu dos.
  blanc, réf :  128.7001

noir, réf :  128.7002

  90 • 95 • 100 • 105   52,99 €

110 • 115  61,99 €

120 • 125  67,99 €

130 • 135  73,99 €

VENUS
Le combiné-culotte : fond doublé coton 
à quadruple agrafage 2 positions. Élas-
tique duveteux au tour de cuisses.
  poudre, réf :  125.2591

  BONNET B(1) du 90B au 130B   99,99 €

BONNET C(1) du 90C au 140C   129,99 €

BONNET D(1) du 95D au 140D   149,99 €

BONNET E(1) du 100E au 140E   169,99 €

VOIX
La gaine-culotte automassante avec plastron 
devant triple épaisseur pour un effet ventre plat 
immédiat. Découpes dos bien emboîtantes et gal-
bantes au niveau des fesses.
  blanc, réf :  128.7201

noir, réf :  128.7202

  90 • 95 • 100 • 105   49,99 €

110 • 115  57,99 €

120 • 125  63,99 €

130  69,99 €

NEVERS
Le combiné-gaine : base élastiquée du-
veteuse avec 4 jarretelles.
  poudre, réf :  125.3311

  BONNET B(1) du 90B au 135B   99,99 €

BONNET C(1) du 90C au 140C   129,99 €

BONNET D(1) du 100D au 140D   149,99 €

BONNET E(1) du 100E au 140E   169,99 €

VOLFINO
Gaine-culotte
depuis

34 €99

VOIX
Gaine-culotte
depuis

49 €99

VULTRA
Panty
depuis

52 €99

UN MAINTIEN EFFICACE pour une silhouette bien dessinée !

VENUS
Combiné-culotte
depuis

99 €99

NEVERS
Combiné-gaine
depuis

99 €99

Renfort ventral 
doublé coton

VULTRA ou VOIX
2 modèles gainants et confortables. Maille extensible alvéolée qui contribue à masser le corps tout en le gainant. 
Large ceinture extensible duveteuse. Découpes de maintien doublées. Sans couture côté. Fond doublé coton. 
Finitions picot élastiqué. Lavable 30°C. 71% polyamide, 29% élasthanne.

Agrafage sous 
glissière

Bas des bonnets 
doublés coton

Agrafage sous 
glissière

Plastron 
renforcé 
doublé 
coton

Bas des bonnets 
doublés coton

Large élastique 
duveteux

Large élastique 
duveteux

90 135 90 130

90B 140E

90B 140E

Sans 
couture 

côté

Les bienfaits de l’automassage

90 130

(1) IMPORTANT : lors de votre commande, précisez votre taille de tour de poitrine,  
de 5 en 5, soit 90, 95... et jusqu’au 140 selon les modèles.

))))))

)))
)))

)))

))))))

VULCAIN
La gaine au confort féminin et discret. Matière gainante de qualité. Plastron ventre plat. 
Empiècements dentelle devant. Élastique duveteux taille et base. Jarretelles fixes. Haut. de-
vant à partir de 27 cm env. Haut. dos à partir de 34 cm env.  80% polyamide, 20% élasthanne.
  chair, réf :  127.7281

noir, réf :  127.7282

  90 • 95   34,99 €

100 • 105   34,99 €

110 • 115   41,99 €

120 • 125   45,99 €

130 • 135   49,99 €

140  53,99 €

NOUVEAU

90 140

VULCAIN
Gaine

34 €99

depuis

• Efface le ventre
• Redessine la taille
• Effet remodelant immédiat

• Plastron 
ventre plat

• Lisse 
les hanches

• Dentelle
côtés

JUSQU’AU

140E

23% 
COTON



Lot petit prix Empiècement dos spécial grandes tailles

LES COLLANTS

Noir

20
DENIERS

20
DENIERS

Noir

Socquettes semelles coton Discrétion et tenue

LES SOCQUETTES ET PROTÈGE PIEDS

30
DENIERS

Noir

Sans compression et chaudes Maille moelleuse cocooning

LES CHAUSSETTES

BAMBARA
Lot de 4 paires de mi-bas même coloris, à effet re-
posant. Voile 40 deniers. Résistance et finesse avec 
compression légère et progressive sur la jambe. Fa-
brication française. Lavable 30°C. 88% polyamide, 
12% élasthanne.
  beige, réf :  122.2792  noir, réf :  122.2791

  Code 4     lot de  4 paires 23,96 €

40
DENIERS

Noir 20
DENIERS

1 8 1 8

LES MI-BAS

le collant 
vendu par 15 

soit le lot 
29,85€

BRELAN

1 €99

depuis

la paire vendue 
par 6 soit le lot 

11,94€

BACCHUS

1 €99

BRELAN
Lot de 15 collants même taille, même coloris. 
Mousse 20 deniers, extensible et résistante. Gousset 
tailles 4 à 6. Bande dorsale taille 7, bande dorsale 
+ empiècement devant taille 8. Pointes renforcées.  
Lavable 30°C. Polyamide.
  doré, réf :  124.0201  noir, réf :  124.0202

lot de 15
1 • 2 • 3   29,85 €

4 • 5  35,85 €

lot de 15
6 • 7  41,85 €

8  47,85 €

BELUGA
Lot de 2 paires de mi-chaussettes même taille, même 
coloris. Chaudes et conçues sans compression en fines 
côtes souples, idéales pour celles qui ne supportent pas 
les élastiques. Pointes et talons renforcés. Lavable 30°C. 
86% laine, 13% polyamide, 1% élasthanne Lycra.
  ivoire, réf :  127.3871

marine, réf :  127.3874

gris, réf :  127.3872

noir, réf :  127.3873

  lot de  2 paires
35/38  19,98 €

39/41  24,98 €  

BAMBOU
Lot de 2 paires de chaussettes cocooning même taille, 
même coloris. Maille bouclette moelleuse et chaude avec 
jeu de maille côtelée extensible au niveau de la cheville 
pour un maintien en douceur. Pointes et talons renforcés. 
Fabrication française. Lavable 30°C. 57% polyamide, 
26% alpaga, 16% polyester, 1% élasthanne.
  rose, réf :  125.7721

ivoire, réf :  125.7722

noir, réf :  125.7723

lot de  2 paires
36/38  19,98 €

39/41  24,98 €

BACCHUS
Lot de 6 paires de mi-bas même coloris. Maintien 
et confort du large bord non comprimant. Maille en 
mousse 20 deniers, extensible et résistante. Pointes 
renforcées. Lavable 30°C. Polyamide.
  beige, réf :  125.1661

noir, réf :  125.1662
lot de 6 paires  
Code 6  11,94 €

BILBAO
Lot de 3 collants même taille, même coloris. Mousse 
20 deniers. Extensibilité et confort de la culotte grande 
largeur avec bande dorsale. Pointes renforcées. Fabri-
cation française. Lavable 30°C. Polyamide.
  beige, réf :  120.4501  noir, réf :  120.4502

lot de 3
1 • 2 • 3   14,97 €

4 • 5  17,97 €

lot de 3
6 • 7  20,97 €

8  23,97 €

BILBAO
depuis

4 €99
le collant  
vendu par 3 
soit le lot
14,97€

• Large bord non comprimant

BELUGA
depuis

9 €99
la paire  
vendue  
par 2  
soit le lot 
19,98€

BAMBOU
depuis

9 €99
la paire  
vendue  
par 2  
soit le lot 
19,98€

BRANDY
depuis

4 €49
la paire  
vendue  
par 3  
soit le lot  
13,47€

BATONI
depuis

3 €99
la paire  
vendue  

par 3  
soit le lot 

11,97€

• Tricotage spécial 
sans élastique 

86% 
LAINE

26% 
ALPAGA

BAMBARA

5 €99
la paire 
vendue par 4  
soit le lot  
23,96€

• Compression 
légère et  
progressive

BRANDY
Lot de 3 paires de socquettes même taille, même colo-
ris. La semelle coton permet aux pieds de respirer et de 
rester au sec. Bord non comprimant. Pointes renforcées. 
Fabrication française. Voile 30 deniers. 65% polyamide, 
30% coton, 5% élasthanne.
  beige, réf :  121.7891  noir, réf :  121.7892  lot de  3 paires
  35/38  13,47 € 39/41  16,47 €

BATONI
Lot de 3 paires de protèges pieds invisibles même 
taille, même coloris. Confort des finitions élastiquées et  
bandelettes silicone au talon pour un maintien parfait.  
Lavable 40°C. 72% coton, 28% polyamide.
  beige, réf :  125.9101 noir, réf :  125.9102   lot de  3 paires
  37/39  11,97 € 40/42  14,97 €

72% 
COTON

• bande silicone intérieur
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ENTRETIEN
FACILE

ENTRETIEN
FACILE

ENTRETIEN
FACILE

SIG
Le fond de robe très séduisant. 
Découpes princesse galbantes. 
Large dentelle à l’encolure V et 
à la base. Délicate Valenciennes 
au décolleté dos et aux emman-
chures. Long. 100 cm env. La-
vable 40°C. Maille polyamide.
  parme, réf :  126.2003

poudre, réf :  126.2001

noir, réf :  126.2002

  36 • 38 • 40  27,99 €

42 • 44 • 46  33,99 €

48 • 50 • 52  35,99 €

54 • 56  37,99 €

58 • 60  39,99 €

62  41,99 €

SEDAINE
Le fond de robe à l’élégance 
chatoyante. Découpes princesse 
galbantes. Dentelle de Calais au 
décolleté et à la base avec effet 
de remontée. Fine Valenciennes 
au dos et aux emmanchures.
Long. 100 cm env. Lavable 40°C. 
Maille satin polyamide antista-
tique permanent, reflets nacrés.
  bleu, réf :  125.1191

ivoire, réf :  125.1193

blanc, réf :  125.1192

  36 • 38 • 40  37,99 €

42 • 44 • 46  45,99 €

48 • 50 • 52  47,99 €

54 • 56  50,99 €

58 • 60  52,99 €

62  55,99 €

34 60

SAVARINE
Jupon
depuis

14 €99
• Satin polyamide 

antistatique 
 permanent

ENTRETIEN
FACILE

36 62

SEDAINE
Fond de robe
depuis

37 €99
• Maille satinée 

antistatique 
permanent

Fente d'aisance

DENTELLE 
DE CALAIS

SAVARINE
Le jupon pallie la transparence 
de certaines robes ou jupes. Dé-
licate dentelle base et fente côté. 
Fine ceinture élastiquée confor-
table. Long. 63 cm env. Lavable 
40°C. Maille polyamide antista-
tique permanent.
  ivoire, réf :  124.9951

noir, réf :  124.9952

blanc, réf :  124.9953

  34/36   14,99 €

38/40   14,99 €

42/44   17,99 €

46/48   17,99 €

50/52   18,99 €

54/56   19,99 €

58/60   20,99 €

36 56

SIENNE
Combinaison

depuis

29 €99
•  Maille 
satinée 

antistatique 
permanent

36 62

• Maille  
polyamide 

satinée

SIG
Fond de robe

27 €99

depuis

SIENNE
La combinaison galbée par des 
découpes princesse. Maille sa-
tinée subtilement nacrée. Large 
incrustation de dentelle au décol-
leté et à l’entre-deux de la base. 
Valenciennes aux larges bretelles 
et au dos droit. Long. 90 cm env. 
Lavable 40°C. Maille polyamide 
antistatique permanent.
  vison, réf :  127.8272

blanc, réf :  127.8271

  36 • 38 • 40  29,99 €

42 • 44 • 46  35,99 €

48 • 50 • 52  37,99 €

54 • 56  39,99 €



VERTU
Caraco

en pur coton 
depuis

12 €99

VERMOUTH
Chemise

en pur coton
peigné
depuis

14 €99

• Existe en 
laine mélangée

34 60

34 60

34 60

Haute qualité, 
naturellement sain et doux.

PUR COTON OU LAINE MÉLANGÉE EN 3 FORMES

• Sans couture 
côté

PUR  
COTON 
PEIGNÉ

70% acrylique, 30% laine, 
isole du froid, active la chaleur.LAINE

MÉLANGÉE

LOT
de

2

Sans 
couture 

côté

DENTELLE EXTENSIBLE EN 2 FORMES ET 5 COLORIS
VAIRE ou VASILEK
Le lot de 2 chemises naturellement 
féminines et confortables, même 
taille, même coloris. Superbe dentelle 
extensible. Biais satiné extensible à 
l’encolure dos et aux emmanchures 
pour VAIRE. Sans couture côté. Long. 
de 66 à 75 cm env. Lavable 40°C. 
Côtes 1 x 1 pur coton peigné.

34 60

VAIRE
Chemise
depuis

14 €99
vendue par 
2 soit le lot 
29,98€

PUR  
COTON  
PEIGNÉ

vendue par 2
soit le lot 33,98€

34 60

VASILEK
Chemise

depuis

16 €99

Sans 
couture 

côté

VERTU, VERMOUTH ou VERDIER
Les chemises à broderie incrustée au décolleté. Dis-
crètes sous robe, pull, chemisier. Coupe longue et bien 
couvrante. Sans couture côté. Long. de 64 cm à 76 cm 
env. Lavable 40°C en côtes 1x1 pur coton peigné et 
30°C en laine mélangée (70% acrylique, 30% laine).

VERDIER
La chemise manches courtes un modèle classique 
agréable à porter.
  coton blanc, réf :  120.4421

  34/36   16,99 €

38/40   18,99 €

42/44   20,99 €

46/48   22,99 €

50/52   25,99 €

54/56   28,99 €

58/60   31,99 €

VERTU
Le caraco à fines bretelles : pour conjuguer confort 
et féminité.
  coton blanc, réf :  124.1161

  34/36   12,99 €

38/40   13,99 €

42/44   14,99 €

46/48   15,99 €

50/52   17,99 €

54/56   19,99 €

58/60   21,99 €

  laine mélangée, réf :  124.1163
  34/36   18,99 €

38/40   20,99 €

42/44   22,99 €

46/48   24,99 €

50/52   27,99 €

54/56   30,99 €

58/60   33,99 €

VERMOUTH
La chemise sans manches aux larges bretelles se 
maintenant bien en place.
  coton blanc, réf :  120.4431
  34/36   14,99 €

38/40   15,99 €

42/44   16,99 €

46/48   17,99 €

50/52   19,99 €

54/56   21,99 €

58/60   23,99 €

  laine mélangée, réf :  120.4433
  34/36   20,99 €

38/40   22,99 €

42/44   24,99 €

46/48   26,99 €

50/52   29,99 €

54/56   32,99 €

58/60   35,99 €

  laine mélangée, réf :  120.4423
  34/36   22,99 €

38/40   24,99 €

42/44   26,99 €

46/48   28,99 €

50/52   31,99 €

54/56   34,99 €

58/60   37,99 €

VERDIER
Chemise

en pur coton 
peigné
depuis

16 €99

VAIRE                                                                                                   
La chemise sans manches.  
  lavande, réf :  126.8874

blanc, réf :  126.8872

carmin, réf :  126.8873

noir, réf :  126.8871

rose, réf :  126.8875

  Lot de 2
34/36   29,98 €

38/40   31,98 €

42/44   33,98 €

46/48   35,98 €

50/52   38,99 €

54/56   41,99 €

58/60   44,99 €

VASILEK                                                                                               
La chemise manches courtes.  
  lavande, réf :  126.8664

blanc, réf :  126.8661

carmin, réf :  126.8663

noir, réf :  126.8662

rose, réf :  126.8665

   Lot de 2
34/36   33,98 €

38/40   35,98 €

42/44   37,98 €

46/48   39,98 €

50/52   42,98 €

54/56   45,98 €

58/60   48,98 €

Lot de 2

Lot de 2
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34 64

SORTILEGE
Chemise 
de nuit
depuis

29 €99
• Imprimé 

exquis et 
belle aisance

SATIN
La chemise de nuit forme 
tee-shirt. Motif coloré placé 
devant. Biais contrasté à 
l’encolure djellaba et au bas 
des manches. Long. 115 cm 
env. Lavable 30°C. Jersey 
pur coton peigné.
rose, réf :  127.6711

  34/36 • 38/40   27,99 €

42/44 • 46/48   33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

SPHINX
La chemise de nuit forme 
tee-shirt, imprimé tendance 
végétale. Biais et fausse 
patte de boutonnage à l’en-
colure fantaisie. Manches 
courtes. Long. 100 cm env. 
Lavable 30°C. Jersey pur 
coton peigné.
imprime bleu canard,
réf :  127.7341

  34/36 • 38/40   24,99 €

42/44 • 46/48   29,99 €

50/52  31,99 €

54/56  32,99 €

58/60  34,99 €

LE + PRATIQUE
Vite lavée, vite séchée, 
vite portée... 
Une jolie façon 
de vous consacrer 
plus de temps

SAHARA
Une robe d’hôtesse à la gracieuse 
fluidité satinée. Belle ampleur des 
manches papillons coude, finies 
d’un bourdon. Biais satiné à l’en-
colure ronde. Long. 125 cm env. 
Lavable 30°C. Maille polyester 
antistatique.
imprimé, réf :  126.2751

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

62/64  54,99 €

SORTILEGE
La chemise de nuit imprimée. 
Encolure V soulignée d’une finition 
dentelle et d’un petit nœud satin. 
Fronces sous découpe devant. 
Manches courtes. Long. 115 cm 
env. Lavable 30°C. Jersey pur co-
ton peigné.
imprimé rose, réf :  127.6981

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

62/64  41,99 €

NOUVEAU

34 60

SATIN
Chemise  
de nuit
depuis

27 €99
• Motif 

avec détails 
coloris  
doré

NOUVEAU

ENTRETIEN
FACILE

SAHARA
Robe 
d’hôtesse
depuis

39 €99
• Maille satinée 

antistatique

34 64

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

Un dressing confortable 
qui invite à la détente. 
Des pièces fraîches 
et féminines pour 
cocooner en beauté.

Nuit
COLLECTION
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SATIRE
Le pyjama doux et confortable. 
Haut uni : motif coloré placé 
devant, biais contrasté à l’enco-
lure djellaba, manches longues. 
Long. 70 cm env. Pantalon taille 
élastiquée. Long. côtés 101 cm 
env. Lavable 30°C. Jersey pur 
coton peigné.
rose, réf :  127.7351

  34/36 • 38/40  34,99 €

42/44 • 46/48 41,99 €

50/52 43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

STATICE
Le peignoir en maille fantaisie. 
Larges empiècements surpiqués à la 
parementure et au bas des manches 
longues. Pompon à la fermeture zip-
pée devant. 2 poches coutures côtés.
Long. 120 cm env. Lavable 30°C. 
Repassage doux. Maille polyester, 
effet matelassé.
rose, réf :  127.7331

  34/36 • 38/40  39,99 €

42/44 • 46/48  47,99 €

50/52  49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

ENTRETIEN
FACILE

ENFILAGE
FACILE

34 60

SATIRE
Pyjama
depuis

34 €99

NOUVEAU

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

• Imprimé  
moderne  
sur ligne  
tee-shirt

NOUVEAU

SPHINX
Chemise 
de nuit

depuis

24 €99

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

34 60

NOUVEAU

STATICE
Peignoir
depuis

39 €99
• Maille fantaisie  

effet matelassé

34 60

• Motif 
avec détails 
coloris doré
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34 64

ENTRETIEN
FACILE

SINCERE
Robe  
de chambre
depuis

49 €99
• Molleton douillet  

et douce chaleur

SADEK
Chemise  
de nuit
depuis

29 €99
• Belle aisance  

sur imprimé  
actuel très  
féminin 

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SEVIRA
Pyjacorsaire
depuis

29 €99
• Féminité  

de l'imprimé  
pois sur 
forme confort

34 60

NOUVEAU

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SABELLE
Chemise 
de nuit
depuis

29 €99
• Finitions  

raffinées

34 60

SADEK
La chemise de nuit imprimé fleuri. Biais à 
l’encolure V. Découpe arrondie sous poitrine. 
Fronces sous découpe. Manches courtes 
volantées et base finies d’un bourdon. Long. 
100 cm env. Lavable 30°C. Jersey pur coton 
peigné.
imprimé, réf :  125.7161

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56   39,99 €

58/60   41,99 €

SABELLE
La chemise de nuit. Biais imprimé et petit 
nœud à l’encolure ronde. Empiècement uni 
avec fronces et motif placé. Manches finies 
d’un bourdon. Long. 100 cm env. Lavable 
30°C. Jersey pur coton peigné.
bleu, réf :  127.6681   parme, réf :  127.6682

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56   39,99 €

58/60   41,99 €

SEVIRA
Le pyjacorsaire. Haut uni : sérigraphie sous 
encolure imprimée pois. Manches volantées 
froncées et base soulignées d’un bourdon. 
Long. de 67 à 73 cm env. Pantalon corsaire 
imprimé pois : ceinture élastiquée. Long. côtés 
de 79 à 85 cm env.  Lavable 30°C. Jersey pur 
coton peigné.
bleu, réf :  127.0894    parme, réf :  127.0893

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56   39,99 €

58/60   41,99 €

SINCERE
La robe de chambre couvrante et moelleuse, 
entièrement boutonnée sous col châle. Fronces 
sous l’empiècement devant pour une ligne 
évasée. Broderie poitrine. Poche couture côté.
Long. 130 cm env. Lavable 30°C. Molleton 70% 
acrylique, 30% polyester.
violine, réf :  129.6394    bleu, réf :  129.6395

  34/36 • 38/40   49,99 €

42/44 • 46/48   57,99 €

50/52  60,99 €

54/56   63,99 €

58/60   66,99 €

62/64   66,99 €
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ENFILAGE
FACILE

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

• Guipure  
raffinée  
et belle  
aisance

34 64

STRETA
Chemise de nuit

17 €99

depuis

NOUVEAU

NOUVEAU

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

• Sérigraphie 
féminine
sur ligne
tee-shirt

34 60

SALAZAR
Robe  
de chambre
depuis

39 €99
• Maille satinée  

antistatique

34 64

STRETA
La chemise de nuit forme 
tee-shirt. Sérigraphie papil-
lon placée devant. Biais avec 
passepoil contrasté à l’enco-
lure arrondie. Long. 90 cm 
env. Lavable 40°C. Jersey pur 
coton peigné.
parme, réf :  127.6971

bleu, réf :  127.6972

  34/36 • 38/40   17,99 €

42/44 • 46/48   20,99 €

50/52  21,99 €

54/56  22,99 €

58/60  23,99 €

STESSY
La chemise de nuit impri-
mée. Empiècement guipure 
à l’encolure arrondie et de 
chaque côté de la fausse 
patte de boutonnage devant. 
Fronces sous empiècement.
Long. 115 cm env. Lavable 
30°C. Jersey pur coton peigné.
imprimé bleu, réf :  127.7811

imprimé rose, réf :  127.7812

  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

62/64  41,99 €

SALAZAR
La robe de chambre toute 
boutonnée devant. Plis sous 
empiècement arrondi devant 
et dos. Têtes des manches 
raglan aux coudes froncées. 
Poche couture côté. Finitions 
biais satiné. Long. 125 cm 
env. Lavable 30°C. Maille 
polyester antistatique.
fond bleu, réf :  125.5841

  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50/52 49,99 €

54/56  52,99 €

58/60  54,99 €

62/64  54,99 €

LE + PRATIQUE
Vite lavée, vite séchée, 
vite portée... 
Une jolie façon 
de vous consacrer 
plus de temps

ENTRETIEN
FACILE

STESSY
Chemise 
de nuit

29 €99

depuis



LOT
de

2
COLORIS 

ASSORTIS

SALVE
Le lot de 2 chemises de nuit unies 
même taille, coloris assortis (parme 
+ bleu). Biais à l’encolure arrondie 
soulignée d’une patte de boutonnage. 
Fronces sous empiècement devant.
Longueur 120 cm env. Lavable 40°C. 
Jersey pur coton peigné.
assortis, réf :  127.9301

lot de 2
  34/36 • 38/40  39,98 €

42/44 • 46/48  47,98 €

50/52  49,98 €

54/56  53,98 €

58/60 • 62/64  55,98 € 34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

2
COLORIS 

ASSORTIS

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

2
COLORIS 

ASSORTIS

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

ENFILAGE
FACILE

34 60

DES PETITS PRIX,  
SI DOUX QU’ILS VONT 

VOUS FAIRE 
CRAQUER TOUT ÉTÉ !

LES PRIXSourire

SARANDON
Le lot de 2 pyjamas même taille, coloris as-
sortis (rose + bleu). Haut style tee-shirt : im-
primé placé devant, biais à l’encolure ronde, 
manches courtes. Long. de 67 à 72 cm env. 
Pantalon droit : uni marine, ceinture élas-
tiquée. Long. côtés de 101 à 107 cm env.  
Lavable 30°C. Jersey pur coton peigné.
assortis, réf :  125.7511

lot de 2
  34/36 • 38/40  39,98 €

42/44 • 46/48  47,98 €

50/52  49,98 €

54/56  53,98 €

58/60  55,98 €

SARANDON
Pyjama

depuis

19 €99

34 60

vendu par 2  
soit le lot
39,98€

SIROP
Le lot de 2 chemises de nuit forme 
tee-shirt, coloris assortis (rose + bleu). 
Imprimé placé devant. Biais à l’enco-
lure ronde. Manches courtes. Base 
droite. Long. de 88 à 100 cm env. La-
vable 30°C. Jersey pur coton peigné.

assortis, réf :  125.5821

lot de 2
  34/36   29,98 €

38/40   29,98 €

42/44   35,98 €

46/48   35,98 €

lot de 2
50/52   37,98 €

54/56   39,98 €

58/60   41,98 €

depuis

14 €99

SIROP
Chemise  
de nuit
vendue par 2 
soit le lot
29,98€

NOUVEAU

SALVE
tee-shirt

19 €99

depuis

vendue par 2  
soit le lot 

39,98€

34 64
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SANTENAY, SALABRE ou SALINE
Imprimés ou unis avec motif placé, ces coordonnés associent douceur du coton, coupe 
confort et finitions modernes. Mixez haut et bas selon vos envies pour composer votre 
pyjama préféré. Hauts : biais à l’encolure, manches longues. Lavables 30°C. Jersey pur 
coton peigné.   

34 60

ENTRETIEN
FACILE

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

ENFILAGE
FACILE

ENFILAGE
FACILE

SOCRATE
La robe de chambre courte, entièrement boutonnée devant. Broderie poitrine. 
Biais coordonné au col légèrement montant, le long de la patte de boutonnage, 
au bas des manches longues et à la base. Long. de 94 cm à 97 cm env. Lavable 
30°C. Maille polaire polyester.
framboise, réf :  125.7091  bleu, réf :  125.7093

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

  50/52   43,99 €

  54/56   45,99 €

  58/60   47,99 €

SOCRATE
Robe  

de chambre
depuis

34 €99
• Broderie florale
• Coupe et style  

modernes

SALABRE
Le haut de pyjama  
Long. 71 cm env. 
parme, réf :  127.7041

bleu, réf :  127.7042

  34/36 • 38/40   17,99 €

42/44 • 46/48   20,99 €

50/52  21,99 €

54/56  22,99 €

58/60  23,99 €
imprimé, réf :  127.7043

  34/36 • 38/40   21,99 €

42/44 • 46/48   25,99 €

50/52  27,99 €

54/56  28,99 €

58/60  30,99 €

SANTENAY
Le pantalon de pyja-

ma Long. côtés 101 cm 
env. 
parme, réf :  127.6991

bleu, réf :  127.6992

  34/36 • 38/40   14,99 €

42/44 • 46/48   17,99 €

50/52 18,99 €

54/56  19,99 €

58/60  20,99 €
imprimé, réf :  127.6993

34/36 • 38/40   18,99 €

42/44 • 46/48   22,99 €

50/52  23,99 €

54/56 25,99 €

58/60 26,99 €

SALINE
La chemise de nuit. Biais 
contrasté à l’encolure ar-
rondie, patte de boutonnage 
et petit nœud. Fronces sous 
patte de boutonnage. Long. 
110 cm env. 
parme, réf :  127.7091

bleu, réf :  127.7092

  34/36 • 38/40   24,99 €

42/44 • 46/48   29,99 €

50/52  31,99 €

54/56  32,99 €

58/60 • 62/64   34,99 €
imprimé, réf :  127.7093

  34/36 • 38/40   28,99 €

42/44 • 46/48   34,99 €

50/52  36,99 €

54/56  38,99 €

58/60 • 62/64   40,99 €

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SALABRE
Haut  
de pyjama
en uni
depuis

17 €99

NOUVEAU

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

34 64

SALINE
Chemise 
de nuit
en uni depuis

24 €99

NOUVEAU Les

pour composer �e pyjama de �os �êves
COORDONNABLES

3 hauts-3 bas 

NOUVEAU

SANTENAY
Pantalon 

de pyjama

14 €99

en uni depuis



SANA
 La chemise de nuit unie avec 
motif placé. Biais contrasté à 
l’encolure ronde et au bas des 
manches courtes. Fronces 
sous empiècement.   Long. 
110 cm env.  Lavable 40°C.  
Jersey pur coton peigné.
  menthe , réf :  127.7371 

  34/36 • 38/40   27,99 € 

 42/44 • 46/48   33,99 € 

 50/52   35,99 € 

 54/56   37,99 € 

 58/60   39,99 € 

SOBRALIA
 Le lot de 2 chemises de nuit même taille, 
coloris assortis (saumon + bleu). Forme 
tee-shirt, manches longues. Motif placé 
devant avec détails dorés. Biais contrasté 
à nouer à l’encolure arrondie avec goutte 
d’eau. Base droite.   Long. 115 cm env.  La-
vables 40°C.  Jersey pur coton peigné.
  assortis , réf :  125.3371 

 lot de 2
34/36 • 38/40   39,98 € 

 42/44 • 46/48   47,98 € 

 50/52   49,98 € 

 54/56   53,98 € 

 58/60   55,98 € 

 62/64   55,98 € 

STETE
 Le peignoir col montant. Entiè-
rement boutonné devant. Brode-
rie contrastée poitrine. Poches 
coutures côtés.   Long. 110 cm 
env.  Lavable 30°C.  Maille polaire 
polyester.
  bleu canard , réf :  127.7381 

  34/36 • 38/40   49,99 € 

 42/44 • 46/48   57,99 € 

 50/52   60,99 € 

 54/56   63,99 € 

 58/60   66,99 € 
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LOT 
de

2

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

34 64

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SANA
Chemise 
de nuit
depuis

27 €99
• Forme confort

NOUVEAU

NOUVEAU

34 60

ENTRETIEN
FACILE

ENFILAGE
FACILE

STETE
Peignoir
depuis

49 €99
•  Maille polaire  

douce 
et légère

• Détails dorés  
 très chics
• Nouette  
 à l'encolure

SOBRALIA
Chemise 
de nuit

vendue par 2 
soit le lot 

39,98€

19 €99

depuis
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ENTRETIEN
FACILE

34 64

SAMARE
Robe 
d'hôtesse
depuis

39 €99
•  Maille 

satinée  
antistatique

NOUVEAU

SACCADE
 La chemise de nuit imprimée. 
Finition dentelle macramé 
contrastée à l’encolure V.   Long. 
110 cm env.  Lavable 30°C.  Jer-
sey pur coton peigné.
  imprimé , réf :  127.6731 

  34/36 • 38/40   27,99 € 

 42/44 • 46/48   33,99 € 

 50/52   35,99 € 

 54/56   37,99 € 

 58/60   39,99 € 

SAMARE
 La robe d’hôtesse en jersey sa-
tiné fluide. Ligne ample froncée 
sous empiècements devant et 
dos. Biais uni satiné au décolleté 
arrondi et aux manches coude.   
Lavable 30°C.  Long. 125 cm 
env.  Jersey polyester antista-
tique.
  imprimé , réf :  127.6421 

  34/36 • 38/40   39,99 € 

 42/44 • 46/48   47,99 € 

 50/52   49,99 € 

 54/56   52,99 € 

 58/60 • 62/64   54,99 € 

SACRE
 Le pyjama. Haut uni : finition den-
telle macramé contrastée à l’en-
colure V. Manches courtes. Long. 
70 cm env. Pantalon imprimé taille 
élastiquée. Long. côtés 101 cm 
env.    Lavable 30°C.  Jersey pur 
coton peigné.
  corail/imprimé , réf :  127.6741 

  34/36 • 38/40   29,99 € 

 42/44 • 46/48   35,99 € 

 50/52   37,99 € 

 54/56   39,99 € 

 58/60   41,99 € 

SACCADE
Chemise  
de nuit
depuis

27 €99
•  Détail  

macramé  
raffiné

NOUVEAU

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SACRE
Pyjama
depuis

29 €99
•  Détail macramé 

raffiné

NOUVEAU

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ



SANICLE
Le pyjama doux et confor-
table. Haut imprimé tout 
boutonné devant, passepoil 
contrasté à l’encolure cœur. 
Long. 68 à 70 cm env. Pan-
talon uni taille élastiquée. 
Long. côtés 100 à 107 cm 
env.  Lavable 30°C. Pur co-
ton peigné.
imprimé, réf :  127.7561

  34/36 •38/40   37,99 €

42/44 • 46/48   45,99 €

50/52  47,99 €

54/56  50,99 €

58/60  52,99 €

STEPHANIE
La chemise de nuit

avec fronces sous en-
colure et soulignée d’un 
picot contrasté. Bourdon 
contrasté base et bas des 
manches courtes. Long. 
100 cm env. Lavable 40°C. 
Jersey pur coton peigné.
rose/pêche, réf :  127.6441

lilas/bleu, réf :  127.6442

  34/36 • 38/40   19,99 €

42/44 • 46/48   23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60 • 62/64   27,99 €

SOMBRERO
La chemise de nuit

grand confort. Col clau-
dine. Fronces sous em-
piècement devant pour 
l’aisance. Longue patte 
de boutonnage. Têtes de 
manches froncées. Poi-
gnets boutonnés. Long. 
de 125 à 130 cm env. 
Lavable 30°C. Jersey pur 
coton peigné.
rose, réf :  127.0661

bleu, réf :  127.0662

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52  43,99 €

54/56  45,99 €

58/60  47,99 €

SARIGENT
La robe de chambre ma-
telassée, confort douillet. 
Entièrement boutonnée. 
Petit col droit. Manches 
longues. Poche couture 
côté. Long. 125 cm env. 
Lavable 30°C. Maille, 
garnissage et envers 
polyester.
fond bleu, réf :  125.8431

  34/36 • 38/40   54,99 €

42/44 • 46/48   63,99 €

50/52  66,99 €

54/56  69,99 €

58/60  72,99 €
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ENTRETIEN
FACILE

ENFILAGE
FACILE

SARIGENT
Robe  
de chambre
depuis

54 €99
• Imprimé  

floral sur  
matelassé 
léger  
et douillet 

34 60

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

• Aisance  
sur imprimé  

exquis

34 64

NOUVEAU

STEPHANIE
Chemise  
de nuit 

19 €99

depuis

ENFILAGE
FACILE

PUR  
COTON 
PEIGNÉ

SOMBRERO
Chemise 
de nuit
depuis

34 €99
• Grand 

confort  
d'une forme  
classique

34 60

ENFILAGE
FACILE

SANICLE
Pyjama
depuis

37 €99
• Haut 

entièrement 
boutonné

34 60

NOUVEAU



34 60

ENTRETIEN
FACILEENFILAGE

FACILE

ENFILAGE
FACILE

ENFILAGE
FACILE

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

SACRAMENTO
La chemise de nuit forme tee-shirt, manches 
3/4. Biais uni contrasté à l’encolure ronde, le 
long de la patte de boutonnage et sur le haut 
de la poche poitrine. Long. 110 cm env. Lavable 
30°C. Jersey pur coton.
fond jaune, réf :  125.7891

fond blanc, réf :  125.7892

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

PUR 
COTON 

SACRAMENTO
Chemise  
de nuit
depuis

27 €99

SABER
Robe  
de chambre
depuis

49 €99
• Ligne zippée  

en molleton  
douillet

34 60

SEPAGIA OU SIMEONE
Chemise de nuit et pyjama associent douceur, charme et confort. Longue patte de boutonnage 
sous l’encolure ronde pour un enfilage facile. Broderie placée poitrine. Finition zigzag contrastée 
à l’encolure et au bas des manches. Lavable 30°C. Maille côtelée pur coton peigné.   
SEPAGIA
La chemise de nuit. Long. 120 cm
rose, réf :  124.4883   bleu, réf :  124.4882

  34/36 • 38/40  29,99 €

42/44 • 46/48  35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

SEPAGIA
Chemise  
de nuit
depuis

29 €99

34 60

SIMEONE
Pyjama

depuis

34 €99

34 60

MAILLE CÔTELÉE BRODÉE 
en 2 formes et 2 colorisn 2 formes et 2 colori

• Coton interlock duveteux, 
 une chaleur naturellement douce

SABER
Confort extrême du molleton Courtelle®

pour cette robe de chambre brodée et 
entièrement zippée. Ligne longue et évasée 
par des plis sous l’empiècement devant. 
Poche couture côté. Long 130 cm env. La-
vable 30°C. Molleton Courtelle® 70% acry-
lique, 30% polyester.
fuchsia, réf :  128.4944    

vert, réf :  128.4943     

bleu, réf :  128.4942

  34/36 • 38/40  49,99 €

42/44 • 46/48  57,99 €

50/52  60,99 €

54/56  63,99 €

58/60  66,99 €

SIMEONE
Le pyjama. Haut manches longues, long. de 68 
à 71 cm env. Pantalon taille élastiquée, long. 
côtés de 102 à 108 cm env.  
bleu, réf :  124.5192    rose, réf :  124.5191

  34/36 • 38/40   34,99 €

42/44 • 46/48   41,99 €

50/52   43,99 €

54/56   45,99 €

58/60   47,99 €

Encore + de CHOIX sur afibel.fr
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COUPE IMPECCABLE ET AL LURE I RRÉPROCHABLE

Morpho style

COUPES ACTUELLES
ET CONFORTABLES

TISSUS DE QUALITÉ

2

CEINTURE RÉGLABLE

3

1Avec la ceinture réglable 
par boucle, gagnez 
jusqu’à 8 cm d’aisance 
en plus

Avec la ceinture à réglage 
invisible côtés, gagnez 
jusqu’à 8 cm d’aisance 
en plusJusqu’à 8 cm d’aisance 

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

FLOREAL 
Un pantalon très confortable grâce à sa ceinture réglable : un système de boucles métal permet de 
gagner quelques centimètres sur le tour de taille. Ceinture à passants avec anglaise intérieure. 2 poches 
italiennes, 1 poche dos passepoilée boutonnée. Fermeture par agrafe glissière et bouton. Entrej. 89 cm 
env. Bas non terminés. Lavable 30°C.

FLOREAL uni
En uni : tissu polyester.   
  gris anthracite, réf :  123.3251

marine, réf :  123.3252

beige muscade, réf :  123.3253

FLOREAL polycoton
En chiné : 65% polyester, 35% coton. 
  indigo, réf :  123.3258

gris, réf :  123.3250

FENELON
Le pantalon à l’allure impeccable. Tout confort, sa ceinture 
à réglage invisible permet de gagner jusqu’à 8 cm d’aisance. 
Ceinture à passants fermée par bouton, agrafe et glissière. 2 
poches italiennes. 1 poche passepoilée boutonnée et pinces 
dos. Entrej. 89 cm env. Bas non terminés. Lavable 30°C. Re-
passage rapide. Gabardine 65% polyester, 35% coton.
  taupe, réf :  127.8392

kaki, réf :  127.8391

marine, réf :  127.8393

  80 • 84   49,99 €

88 • 92   57,99 €

96 • 100   63,99 €

104 • 108   69,99 €

112 • 116   73,99 €

120 • 124   79,99 €

128 • 132   83,99 €

  80 • 84   49,99 €

88 • 92   57,99 €

96 • 100   63,99 €

104 • 108   69,99 €

112 • 116   73,99 €

120 • 124   79,99 €

128 • 132   83,99 €

  80 • 84  49,99 €

88 • 92  57,99 €

96 • 100  63,99 €

104 • 108  69,99 €

112 • 116  73,99 €

120 • 124  79,99 €

128 • 132  83,99 €

80

80

132

132
POLYESTER

POLYCOTON

beige 
muscade

kaki

marine

marine

indigo

gris

gris
anthracite

taupe

Tissu 
polyester 

“VIE 
FACILE”

35% 
COTON

35% 
COTON

Jusqu’à 8 cm d’aisance 

FLOREAL
Pantalon

depuis

49 €99

• Bien-être 
du coton

• Tissu  
gabardine  
de qualité

NOUVEAU

FENELON
Pantalon 

49 €99

depuis
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COLLECTION Homme
Une mode facile à vivre pour habiller les hommes  
de la tête aux pieds. Qu’ils soient actifs ou décontractés, 
l’essentiel est de leur offrir tout le confort possible… 
sans oublier le style.

FALAISE
Chemise

depuis

34 €99

FAVENEC
Polo zippé
depuis

39 €99

86 141

37 50

FACHAN
Gilet
depuis

49 €99

86 141

NOUVEAU

FIEROT
Polo

39 €99

depuis

• Maille souple

86 141

NOUVEAU

NOUVEAU

FIEROT
Le polo manches longues. 
Poche poitrine passepoilée 
devant. Col polo, fermeture 
boutonnée. Finitions par 
bord-côtes. Long. 69 cm env. 
Lavable 30°C. Maille 50% co-
ton peigné, 50% acrylique.
  vert amande, réf :  127.8611

jean, réf :  127.8612

beige, réf :  127.8613

  86/93  39,99 €

94/101 • 102/109   47,99 €

110/117 • 118/125   49,99 €

126/133 • 134/141   52,99 €

FACHAN
Le gilet boutonné, encolure V. 
Maille effet relief avec jeu de 
rayures et 2 poches plaquées 
devant. Dos et manches lon-
gues en jersey uni. Finitions 
par bord-côtes. Long. 70 cm 
env. Lavable 30°C. Maille 
50% coton, 50% acrylique.
  gris, réf :  127.8211

jean, réf :  127.8212

  86/93  49,99 €

94/101 • 102/109   57,99 €

110/117 • 118/125   60,99 €

126/133 • 134/141   63,99 €

marine

miel

bleu

gris

vert amande

jean

beige

50% 
COTON 
PEIGNÉ

50% 
COTON

50% 
COTON

PUR  
COTON

• Rayures  
allongeantes

FALAISE
La chemise manches courtes, coupe classique. Col à 
pointes boutonnées. Poche plaquée poitrine (carreaux rac-
cordés). 2 plis d’aisance sous empiècement carrure dos. 
Base arrondie. Long. 81 cm env. Lavable 30°C. Tissu tis-
sé-teint pur coton.
  bleu, réf :  127.8412  miel, réf :  127.8411

  37/38  34,99 €

39/40 • 41/42   41,99 €

43/44 • 45/46   43,99 €

47/48 • 49/50   45,99 €

FAVENEC
Le polo zippé moderne, dynamique et confortable. Col 
polo ouvert sur fermeture zippée recouverte. Finition bord-
côtes à la base et au bas des manches courtes. Dos et 
manches en jersey uni. Long. 69 cm env. Lavable 30°C. 
50% coton, 50% acrylique.
  gris, réf :  124.1621  marine, réf :  124.1622

  86/93  39,99 €

94/101 • 102/109   47,99 €

110/117 • 118/125   49,99 €

126/133 • 134/141   52,99 €

• Tissé-teint 
de qualité

• Rayures jacquard 
décontractées



118  COLLECTIONHOMME Encore + de CHOIX sur afibel.fr

FANO
Le pantalon de jogging

ligne droite confortable. Cein-
ture élastiquée. 2 poches 
côtés. Bas ourlés.  Lavable 
30°C. Molleton 50% coton, 
50% acrylique.
  bleu grisé, réf :  125.0731

marine, réf :  125.0732

gris anthracite, réf :  125.0734

bordeaux, réf :  125.0735

  78/85  19,99 €

86/93 • 94/101   23,99 €

102/109 • 110/117   24,99 €

118/125  26,99 €

FIDELE
Le pull col V, manches lon-
gues. Jacquard graphique 
placé devant. Finitions par 
bord-côtes. Long. 69 cm env. 
Lavable 30°C. Maille chinée 
50% coton, 50% acrylique.
  chiné beige, réf :  127.8221

chiné bleu, réf :  127.8222

  86/93  39,99 €

94/101 • 102/109   47,99 €

110/117 • 118/125   49,99 €

126/133 • 134/141   52,99 €

FRATERIE
Le lot de 2 chemises colo-
ris assortis (bleu + bordeaux) 
en flanelle douillette. Col 
pointes sur pied de col. Poche 
poitrine boutonnée. Poignets 
boutonnés. Pli d’aisance 
sous empiècement dos. Bien 
longue (80 cm env.). Lavable 
30°C. Flanelle pur coton.
  assortis, réf :  128.6181

  37/38  39,98 €

39/40 • 41/42   47,98 €

43/44 • 45/46   49,98 €

47/48 • 49/50   52,98 €

marine

gris
anthracite

bordeaux

bleu grisé

78 125

50% 
COTON

FLANELLE 
PUR 

COTON

37 50

FANION
Veste de détente 
depuis

34 €99

FRATERIE  
Chemise
depuis

19 €99
vendue 
par 2 soit 
le lot 39,98€
• 

86 133

86 141

50% 
COTON

50% 
COTON

NOUVEAU

NOUVEAU

FANION
La veste de détente bi-
colore avec détail passepoil 
devant et sur les manches 
longues. Col montant. Ferme-
ture zippée. Poches coutures 
côtés. Poignets et base res-
serrés par bord-côtes. Dos 
uni. Long. 70 cm env. Lavable 
30°C. Molleton 50% coton, 
50% acrylique.
  marine/ 
bleu grisé, réf :  127.8401

  86/93  34,99 €

94/101 • 102/109   41,99 €

110/117 • 118/125   43,99 €

126/133  45,99 €

FIDELE
Pull
depuis

39 €99
• Maille souple 

de qualité

LOT
de

2

FANO
Pantalon 

de jogging

19 €99

depuis

• 4 coloris 
au choix



FRANCK
La doudoune bi-matière 
sans manches. Devant et dos 
matelassés, côtés en tricot 
offrant un confort extensible. 
Petit col montant, intérieur 
tricot. Fermeture zippée. 1 
poche verticale zippée devant, 
2 poches côtés. 2 grandes 
poches intérieures. Biais 
élastiqué aux emmanchures. 
Finitions intérieures de quali-
té. Long. 70 cm env. Lavable 
30°C. Dessus, doublure, ma-
telassage et tricot jersey chiné 
polyester.
  marine, réf :  125.8021

  86/93  49,99 €

94/101 • 102/109   57,99 €

110/117 • 118/125   60,99 €

126/133  63,99 €

FUBINI
Le pantalon multi-poches, coupe 
ample. Taille élastiquée ajustable 
par lien coulissant. Finitions sur-
piquées ton sur ton. Entrej. 80 cm 
env. Bas terminés. Lavable 30°C. 
Pur coton souple et confortable.
  jean, réf :  128.6071

  80/84  39,99 €

88/92  44,99 €

96/100  47,99 €

104/108  49,99 €

112/116  52,99 €

120/124  54,99 €

128/132  57,99 €

IDAHO
Les baskets avec jeu d’em-
piècements et détails per-
forés. Laçage emboîtant + 
fermeture zippée côté exté-
rieur. Contour de cheville et 
languette moussés.   Dessus 
cuir pleine fleur (vachette). 
Doublure et première amo-
vible en microfibre an-
ti-transpirante et antibacté-
rienne. Semelle compensée 
TR antidérapante.
  blanc, réf :  127.6181

  39 • 40 • 41 • 42   89,99 €

43 • 44 • 45 • 46   99,99 €

FRANCK
Doudoune
depuis

49 €99
• Pièce légère,  

facile à porter

FIABLE
Sacoche

19 €99

FUBINI
Pantalon
depuis

39 €99

13386

80 132

jean

PUR
COTON

FIABLE
La sacoche de ceinture permet de transporter vos essentiels 
tout en gardant les mains libres. Garantie protection RFID, évitant 
le risque de fraude ou de piratage. Petite poche devant et grande 
poche zippées. Ceinture réglable à clipser. Dim. 15 x 23 cm env.  
Polyester résistant.
  gris, réf :  127.8231  code 10  la sacoche ceinture :   19,99 €

DESSUS 
 CUIR  

PLEINE 
FLEUR

LARGEUR
CONFORT

NOUVEAU

NOUVEAU

FINLEY
Le polo rayé, manches 
courtes. Col polo uni, ferme-
ture zippée. Poche poitrine 
passepoilée. Finitions par 
bord-côtes. Long. 69 cm env. 
Lavable 30°C. Maille acry-
lique.
  rayé beige, réf :  127.9641

rayé marine, réf :  127.9642

  86/93  34,99 €

94/101 • 102/109   41,99 €

110/117 • 118/125   43,99 €

126/133 • 134/141   45,99 €

• Anti piratage  
carte bancaire

NOUVEAU
FINLEY

Polo

34 €99

depuis

• Maille souple  
et fraîche

IDAHO
Baskets
depuis

89 €99

• Première amovible

• Intérieur 
confort sain



noir

marron

gris

marine

noir

marine

marron

beige

gris

noir

ISOLER

IMMENSE

AU CHOIX : coton ou laine EXTÉRIEUR laine - INTÉRIEUR coton

ITOU ou ISERE
Lot de 4 paires de mi-chaussettes même taille, coloris assortis (1 noir, 1 gris, 
1 marine, 1 marron). Baguette fantaisie. Proposées en version légère (80% coton) 
ou réchauffée de laine (40% laine). Pointes et talons renforcés. Lavable 30°C.

INDIANA
Loafer
depuis

44 €99

• Large patte 
auto-agrippante

• Enfilage 
facile

DESSUS
CUIR

PLEINE 
FLEUR

SEMELLE
SOUPLE

120 COLLECTIONHOMME

80% 
COTON 
OU 40% 
LAINE

80% 
LAINE

LOT
de

4
COLORIS 

ASSORTIS

LOT
de

2 
MÊME 

COLORIS

la paire vendue 
par 4 soit le lot  

23,96€

DESSUS
CROÛTE
DE CUIR

VACHETTE

SEMELLE
SOUPLE

Spécial CONFORT

• 2 pattes auto-agrippantes
• Ouverture intégrale
• Adaptation parfaite

IXODE
Mule

34 €99

depuis

ITOU OU ISERE
Mi-chaussettes

5 €99

depuis

NOUVEAU

ISOLER OU IMMENSE
Lot de 2 paires de mi-chaussettes ou mi-bas même taille, même coloris. 
Laine à l’extérieur, coton à l’intérieur pour garder les pieds au chaud, avec le confort 
du coton au contact de la peau. Bord-côtes extensible non comprimant. Pointes et 
talons renforcés.  Lavable 30°C. 80% laine, 18% coton, 2% élasthanne.

ISORAN
Le derby tout confort. Enfilage 
facile et adaptation optimale au 
cou-de-pied par large patte au-
to-agrippante.   Dessus cuir pleine 
fleur (agneau). Doublure et pre-
mière sur mousse en cuir pleine 
fleur (agneau). Semelle élasto-
mère antidérapante.
  noir, réf :  124.9431

marron, réf :  124.9432

  40 • 41 • 42  79,99 €

43 • 44 • 45 • 46   89,99 €

INDIANA
Le loafer, un confort très élégant 
et très souple. Élastiques sur le 
cou-de-pied pour l’aisance. Pla-
teau cousu perforé. Fabrication 
française.   Dessus croûte de cuir 
(vachette). Première éponge. Se-
melle élastomère antidérapante.
  gris, réf :  125.9791

marine, réf :  125.9792

beige, réf :  125.9793

  39 • 40 • 41 • 42   44,99 €

43 • 44 • 45 • 46   51,99 €

IXODE
La mule assure un confort 
souple, léger et aéré. Ouverture 
intégrale par 2 pattes auto-agrip-
pantes. Semelle cousue main.   
Dessus synthétique. Doublure 
polyester. Première croûte de cuir. 
Semelle polyuréthane souple et 
antidérapante.
  marron, réf :  122.6491

noir, réf :  122.6492

  39 • 40 • 41 • 42   34,99 €

43 • 44 • 45 • 46   39,99 €

ISORAN
Derby
depuis

79 €99

• Plateau cousu
• Elastiques d'aisance

ISOLER
Lot de 2 paires de mi-chaussettes : 
  gris, réf :  127.8551

marine, réf :  127.8552

noir, réf :  127.8553

  39/42   19,98 €

43/45   22,98 €

46/48   24,98 €

ISERE
Lot de 4 paires de mi-chaussettes. 
40% laine, 40% acrylique, 20% polya-
mide  
assortis, réf :  122.6471

  39/42   31,96 € 43/46   34,96 €

IMMENSE
Lot de 2 paires de mi-bas.
  gris, réf :  127.7821

marine, réf :  127.7822

noir, réf :  127.7823

  39/42   25,98 €

43/45   28,98 €

46/48   30,98 €

ISOLER
Mi-chaussettes
depuis

9 €99
la paire vendue 
par 2 soit le lot 
19,98€

IMMENSE
Mi-bas
depuis

12 €99
la paire vendue
par 2 soit le lot 
25,98€

ITOU
Lot de 4 paires de mi-chaussettes. 
80% coton, 17% polyamide, 3% élas-
thanne.  
assortis, réf :  122.5971

  39/42   23,96 € 43/46   26,96 €



chiné
gris

chiné indigo

FLANELLE 
PUR 

COTON

JERSEY 
PUR 

COTON 
PEIGNÉ

IDYLLES
Pyjama
depuis

34 €99

IVRESSE
Pyjama
depuis

37 €99

86 133

86 133

IGORA
Un pyjama à l’allure moderne, 
très agréable à porter. Haut : 
bande placée soulignée d’un 
biais contrasté devant. Double 
bord-côtes contrasté à l’encolure 
ronde. Manches longues et dos 
unis. Long. de 73 à 78 cm env. 
Pantalon droit, taille élastiquée. 
Long. côtés de 110 à 115 cm env.  
Lavable 30°C. Jersey pur coton 
peigné.
  bleu, réf :  125.3431

  86/93  32,99 €

94/101  39,99 €

102/109  39,99 €

110/117  41,99 €

118/125  41,99 €

126/133  43,99 €

IVRESSE
Un pyjama décontracté, 
agréable à porter. Haut ani-
mé d’un jersey fantaisie sur 
fond chiné. Double bord-côtes 
contrasté à l’encolure V croisée 
et à la poche poitrine. Long. de 
73 à 78 cm env. Pantalon droit 
uni, taille élastiquée. Long. côtés 
de 110 à 115 cm env.  Lavable 
30°C. Jersey pur coton peigné.
  chiné gris, réf :  127.5122

chiné indigo, réf :  127.5121

  86/93  37,99 €

94/101  45,99 €

102/109  45,99 €

110/117  47,99 €

118/125  47,99 €

126/133  50,99 €

IDYLLES
Un pyjama élégant et confor-
table. Veste entièrement bouton-
née, 2 poches plaquées. Finitions 
passepoil contrasté. Long. de 
78 à 83 cm env. Pantalon taille 
élastiquée, braguette boutonnée. 
Long. côtés de 94 à 109 cm env.  
Lavable 40°C. Flanelle pur coton, 
intérieur gratté.
  marine, réf :  124.6171

  86/93  34,99 €

94/101  41,99 €

102/109  41,99 €

110/117  43,99 €

118/125  43,99 €

126/133  45,99 €

ILLUSTRE
Le pyjashort, très agréable 
à porter l’été. Haut imprimé, 
manches courtes : bord-côtes 
uni à l’encolure ronde, petite 
patte de boutonnage. Poche fan-
taisie plaquée poitrine. Long. de 
75 à 77 cm env. Short uni monté 
sur taille élastiquée. Long. cô-
tés de 47 à 52 cm env.  Lavable 
30°C. Jersey pur coton.
  marine, réf :  127.8201

  86/93  29,99 €

94/101  35,99 €

102/109  35,99 €

110/117  37,99 €

118/125  37,99 €

126/133  39,99 €

IGORA
Pyjama
depuis

32 €99

86 133
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PUR 
COTON 

JERSEY 
PUR 

COTON 
PEIGNÉ

• Style moderne

86 133

ILLUSTRE
Pyjashort

29 €99

depuis

NOUVEAU

• Spécial 
chaleur :
intérieur 

gratté
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SLIPS EN COTON RÉVOLUTIONNAIRE 3 FORMES - 4 COLORIS

noirmarine
gris 

chiné blanc

ISAR 1.
Le slip midi 
fermé. Existe en gris 

chiné, blanc 
et noir

ILEUS 1.
Le shorty 
fermé.

ISAR 3.
Gagnez 4,50€ en 
achetant le lot de 3.   
  gris chiné,
réf :  124.6541

blanc, réf :  124.6542

noir, réf :  124.6544

  78/85  40,80 €

86/93  42,30 €

94/101   44,10 €

102/109   46,20 €

110/117   48,60 €

ILEUS 3

Gagnez 4,50€ en 
achetant le lot de 3.   
  marine, réf :  128.3124

gris chiné,
réf :  128.3122

blanc, réf :  128.3123

noir, réf :  128.3121

  78/85  51,30 €

86/93  52,80 €

94/101   54,60 €

102/109   56,70 €

110/117   59,10 €

IVOR 3.
Gagnez 4,50€ en achetant le lot 
de 3.   
  blanc, réf :  125.0771

marine, réf :  125.0772

gris chiné, réf :  125.0773

noir, réf :  125.0774

  78/85  48,30 €

86/93  49,80 €

94/101  51,60 €

102/109  53,70 €

110/117  56,10 €

IVOR, ISAR, ILEUS
Les slips et le shorty Sloggi Men. Indéformables et confortables en jersey 94% coton peigné, 
6% élasthanne Lycra®. Ils garantissent tenue et maintien parfaits. Large élastique taille. Gousset et 
fond doublés. Jambes élastiquées. Lavable 60°C. En blanc peut bouillir.
ISAR 1.
Le slip midi fermé.   
  gris chiné,
réf :  124.6511

blanc, réf :  124.6512

marine, réf :  124.6513

noir, réf :  124.6514

  78/85  15,10 €

86/93  15,60 €

94/101   16,20 €

102/109   16,90 €

110/117   17,70 €

ILEUS 1.
Le shorty fermé.   
  marine, réf :  128.3114

gris chiné,
réf :  128.3112

blanc, réf :  128.3113

noir, réf :  128.3111

  78/85  18,60 €

86/93  19,10 €

94/101   19,70 €

102/109   20,40 €

110/117   21,20 €

IVOR 1.
Le slip maxi ouvert.   
  blanc, réf :  125.0761

marine, réf :  125.0762

gris chiné, réf :  125.0763

noir, réf :  125.0764

  78/85  17,60 €

86/93  18,10 €

94/101  18,70 €

102/109  19,40 €

110/117  20,20 €

Existe en
blanc, marine 
et noir

Gagnez 4€50

SLOGGI IVOR, ISAR ou ILEUS

En achetant 
le lot de 3, même forme, 
même taille, même coloris.

Existe en  
marine, gris 
chiné et noir

IVOR 1.
Le slip maxi 
ouvert.

78 117 78 117

78 117

94%  
COTON 
PEIGNÉ

INSTAR
Caleçon ouvert
depuis

11 €99
vendu par 2 
soit le lot 23,98€

78 13378 125

LOT
de

2

vendu par 3 
soit le lot
23,97€

LOT
de

3

78 125

IGUE
Boxer fermé
depuis

12 €99
vendu par 2 
soit le lot 25,98€

78 125

LOT
de

2

LOT
de

2

ISOCELE
Boxer fermé

depuis

9 €99
vendu par 2 

soit le lot 19,98€

ISOCELE
Lot de 2 boxers fermés même taille, même coloris. 
Coupe près du corps, bien montante. Large élastique 
fantaisie taille. Gousset doublé.  Lavable 30°C. Jersey 
90% coton peigné, 10% élasthanne.
  gris, réf :  126.2103  blanc, réf :  126.2102

noir, réf :  126.2101

                  lot de 2          lot de 2       
  78/85   19,98 €

86/93   21,38 €

94/101   22,78 €

102/109   24,18 €

110/117   25,58 €

118/125   26,98 €

IVRY
Lot de 3 slips fermés même taille, même coloris. 
Large élastique taille. Devant doublé.  Lavable 40°C. 
Jersey 90% coton peigné, 10% élasthanne.
  gris, réf :  124.9502

                           lot de 3                                lot de 3     
  78/85   23,97 €

86/93   25,47 €

94/101   26,97 €

102/109   28,47 €

110/117   29,97 €

118/125   31,47 €

IGUE
Lot de 2 boxers fermés même taille, même coloris. 
Large ceinture élastiquée toute douce. Devant doublé.  
Lavable 30°C. Jersey 90% coton peigné, 10% élas-
thanne.
  marine/jean, réf :  129.6292   noir/gris, réf :  129.6291

                          lot de 2               lot de 2   
  78/85   25,98 €

86/93   27,58 €

94/101   29,18 €

102/109   30,78 €

110/117   32,38 €

118/125   33,98 €

INSTAR
Lot de 2 caleçons ouverts même taille, même co-
loris. Large ceinture élastiquée. Braguette ouverte.  La-
vable 40°C. Maille jersey pur coton peigné.
  bordeaux, réf :  129.1422      marine, réf :  129.1421

                  lot de 2          lot de 2       
  78/85   23,98 €

86/93   25,48 €

94/101   26,98 €

102/109   28,48 €

110/117   29,98 €

118/125   31,48 €

126/133   32,98 €

IVRY
Slip fermé

7 €99

depuis

90% 
COTON 
PEIGNÉ

90% 
COTON 
PEIGNÉ

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

90%  
COTON 
PEIGNÉ
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ICONE
Tee-shirt

12 €99

depuis

le tee-shirt 
vendu par 
2 soit le lot 

25,98€

ICARE, INFANTE, ICONE, IDEM
Les lots de 2 tee-shirts même taille, 
même coloris. Grands classiques du 
confort avec bord-côtes à l’encolure. 
Coupe longue près du corps (72 cm env.). 
Lavable 40°C. Pur coton peigné côte 1x1.

IDOLE
Slip ouvert

depuis

8 €99
vendu par 2  

soit le lot 17,98€

86 141

PUR  
COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

2

78 125

PUR 
COTON 
PEIGNÉ

LOT
de

2

Dos bien 
couvrant

• Encolure 
ronde

INFANTE
Tee-shirt
depuis

13 €99
vendu par 2 
soit le lot 
27,98€

86 141

ICARE
Tee-shirt  
athlétique
depuis

9 €99
vendu par 2 
soit le lot 
19,98€

IDEM
Tee-shirt
depuis

14 €99
vendu par 2 
soit le lot de 
29,98€

86

86

141

133

• Sans couture côté

• Sans  
couture 
côté

PUR COTON PEIGNÉ CÔTES 1x1
EN LOT DE 2

• sans couture côté

IDOLE
Lot de 2 slips ouverts même taille, même 
coloris. Forme classique. Large élastique re-
couvert taille. Bord-côtes aux jambes. Gous-
set et fond doublés. Lavable 40°C en ciel, 
60°C en blanc.  Côtes 1x1 pur coton peigné.
  ciel, réf :  123.7722  blanc, réf :  123.7721

lot de 2
  78/85  17,98 €

86/93  19,28 €

94/101  20,58 €

102/109  21,88 €

110/117  23,18 €

118/125  24,48 €

ICARE : lot de 2 tee-shirts athlé-

thiques, emmanchures bien dégagées.
  blanc, réf :  123.7521  ciel, réf :  123.7522

lot de 2 lot de 2
  86/93   19,98 €

94/101   21,88 €

102/109   23,78 €

110/117   25,68 €

118/125  27,58 €

126/133   29,48 €

134/141   31,38 €

INFANTE : lot de 2 tee-shirts 

manches courtes, encolure ronde et 
dos couvrant.
  ciel, réf :  128.6232  blanc, réf :  128.6231

 lot de 2 lot de 2
  86/93   27,98 €

94/101   29,98 €

102/109   31,98 €

110/117   33,98 €

118/125  35,98 €

126/133  37,98 €

134/141 39,98 €

IDEM : lot de 2 tee-shirts manches 

longues avec encolure ronde.
  ciel, réf :  122.2883 blanc, réf :  122.2881

lot de 2 lot de 2
  86/93   29,98 €

94/101   31,98 €

102/109   33,98 €

110/117   35,98 €

118/125   37,98 €

126/133   39,98 €

ICONE : lot de 2 tee-shirts 

manches courtes, encolure V.
  blanc, réf :  123.7511 ciel, réf :  123.7512

lot de 2 lot de 2
  86/93   25,98 €

94/101   27,98 €

102/109   29,98 €

110/117   31,98 €

118/125   33,98 €

126/133   35,98 €

134/141   37,98 €

• Sans couture
côté



LE CONFORT AVANT TOUT
Nous prenons soin de sélectionner des articles de 
qualité, avec de belles matières, soigneusement choisies 
pour leur confort, leur douceur et leur résistance.

FABRICATION EUROPÉENNE
Une grande partie de notre collection linge de lit est 
fabriquée en Europe pour vous proposer au fil des 
pages une sélection responsable de grande qualité.

VOUS FACILITER LA VIE !

NOTRE EXPERTISE 
À VOTRE SERVICE

Nous pensons à toutes les pièces de la maison et à 
tous les moments de vie. Notre volonté : vous proposer 
des produits rapides à installer, faciles à entretenir ou 
astucieux au quotidien. 

124  COLLECTIONMAISON

PUR 
COTON DE 
QUALITÉ 

Encore + de CHOIX sur afibel.fr

14  €99

RAVIVA
Taie

• Toile au tissage serré 
(57 fils/cm²)

• Excellente tenue  
des couleurs

NOUVEAU

Maison
 COLLECTION

Le retour des beaux jours est le moment idéal 
pour apporter une bouffée d’air frais 

à votre intérieur. Découvrez tout le charme et la 
qualité de notre linge de maison ainsi qu’une 

multitude d’objets futés pour rendre 
votre quotidien plus confortable et agréable. 

Elle est pas belle la vie ?



RAVIVA ou RUANA
 Le linge de lit tendance 
romantique. Taie volant plat 
pour RAVIVA, taie sac finition 
pompon dans un angle pour 
RUANA : 2 faces différentes. 
Housse de couette forme bou-
teille : 1 face imprimé fleuri, 
1 face motifs géométriques. 
Drap plat imprimé fleuri. 
Drap-housse imprimé motifs 
géométriques : coins élas-
tiqués, bonnets 25 cm. Ex-
cellente tenue des couleurs.  
Lavable 60°C. Toile pur coton 
de qualité, au tissage serré 
(57 fils/cm²).    

DÉCO FLEURS BLEUES OU À L’EAU DE ROSE ?
CRAQUEZ POUR DES NUITS FLEURIES

la na ture
s’invite  
à la maison

COLLECTIONMAISON 125

RUANA
Taie

16 €99
• Toile au tissage serré  
 (57 fils/cm²)
• Excellente tenue 
 des couleurs
• Finition pompon 

NOUVEAU
PUR 

COTON DE 
QUALITÉ 

 La taie d’oreiller. 
  imprimé , réf :  127.7831 

     code 65  65 x 65 cm   14,99 € 

RAVIVA

 Le drap plat

  imprimé , réf :  127.8861 

     code 180   180 x 290 cm   29,99 € 

    code 240   240 x 310  cm  39,99 € 

 Le drap-housse

  imprimé , réf :  127.9131 

     code 90   90 x 190  cm  19,99 € 

    code 140   140 x 190  cm  26,99 € 

    code 160   160 x 200  cm  29,99 € 

 La housse de couette  
imprimé , réf :  128.0461 

    code 140   140 x 200  cm  39,99 € 

    code 220   220 x 240  cm  69,99 € 

 La taie d’oreiller. 
  imprimé , réf :  127.7571 

   code 65   65 x 65  cm  16,99 € 

RUANA

 Le drap plat

  imprimé , réf :  128.0741 

   code 180   180 x 290  cm  29,99 € 

  code 240   240 x 300  cm  39,99 € 

 Le drap-housse

  imprimé , réf :  128.1041 

   code 90   90 x 190  cm  19,99 € 

  code 140   140 x 190  cm  26,99 € 

  code 160   160 x 200  cm  29,99 € 

 La housse de couette  
imprimé , réf :  127.9391 

    code 140   140 x 200  cm  39,99 € 

   code 220   220 x 240  cm  69,99 € 
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LE GOÛT DU DÉTAIL, LE SENS DES COULEURS...
PUR 

COTON DE 
QUALITÉ 

RESSORT
Taie

14 €99

NOUVEAU

ROUSSAC 
Taie

14 €99

PUR 
COTON DE 
QUALITÉ 

NOUVEAU

RESSORT
Le linge de lit joue la fantaisie raf-
finée. Taie volant plat : 2 faces dif-
férentes. Housse de couette forme 
bouteille : 1 face imprimé fantaisie, 
1 face micro-motifs. Drap plat im-
primé fantaisie. Drap-housse impri-
mé micro-motifs : coins élastiqués, 
bonnets 25 cm. Excellente tenue des 
couleurs.  Lavable 60°C. Toile pur 
coton de qualité, au tissage serré (57 
fils/cm²).

ROUSSAC
Le linge de lit au style bucolique. Taie 
volant plat : 1 face imprimée, 1 face 
unie. Housse de couette forme bou-
teille : 1 face imprimée, 1 face unie. 
Drap plat imprimé. Drap-housse uni : 
coins élastiqués, bonnets 25 cm. Ex-
cellente tenue des couleurs.  Lavable 
60°C. Toile pur coton de qualité, au 
tissage serré (57 fils/cm²).

La taie d’oreiller

  imprimé, réf :  127.8341

  code 65  65 x 65 cm   14,99 €

La taie d’oreiller

  imprimé, réf :  127.8111

code 65  65 x 65 cm  14,99 €

Le drap plat

  imprimé, réf :  127.9151

code 180  180 x 290 cm  29,99 €

code 240  240 x 310 cm  39,99 €

Le drap plat

  imprimé, réf :  127.8381

  code 180  180 x 290 cm   24,99 €

code 240  240 x 310 cm   36,99 €

Le drap-housse

  imprimé, réf :  128.1351

code 90  90 x 190 cm  19,99 €

code 140  140 x 190 cm  26,99 €

code 160  160 x 200 cm  29,99 €

Le drap-housse

  uni parme, réf :  127.9181

code 90  90 x 190 cm  19,99 €

code 140  140 x 190 cm  26,99 €

code 160  160 x 200 cm  29,99 €

La housse de couette

  imprimé, réf :  127.7581

code 140  140 x 200 cm  39,99 €

code 220  220 x 240 cm  69,99 €

La housse de couette

  imprimé, réf :  128.1081

code 140  140 x 200 cm  34,99 €

code 220  220 x 240 cm  74,99 €

• Toile au tissage 
serré (57 fils/cm²)

• Excellente tenue 
des couleurs

• Toile au tissage 
serré (57 fils/cm²)

• Excellente tenue 
des couleurs



de jolis motifs pour embellir la chambre !

FABRICATION
EUROPÉENNE

PUR 
COTON DE 
QUALITÉ 

RESERVE 
Taie

14 €99

NOUVEAU

REIGNAC
Le linge de lit fleuri en version mo-
derne. Taie volant plat : 2 faces dif-
férentes. Housse de couette forme 
bouteille : 1 face imprimé grosses 
fleurs, 1 face imprimé continu. Drap 
plat imprimé grosses fleurs. Drap-
housse imprimé continu : coins élas-
tiqués, bonnets 25 cm. Excellente 
tenue des couleurs.  Lavable 40°C. 
Toile pur coton de qualité, au tissage 
serré (57 fils/cm²).

La taie d’oreiller

  imprimé, réf :  127.7841

code 65  65 x 65 cm  14,99 €

Le drap plat

  imprimé, réf :  127.8131

code 180  180 x 290 cm  29,99 €

code 240  240 x 290 cm  39,99 €

Le drap-housse

  imprimé, réf :  127.9161

code 90  90 x 190 cm  24,99 €

code 140  140 x 190 cm  32,99 €

code 160  160 x 200 cm  36,99 €

La housse de couette

  imprimé, réf :  128.0751

  code 140  140 x 200 cm   44,99 €

code 220  220 x 240 cm   74,99 €

RESERVE
Le linge de lit fleuri en mode raffiné. 
Taie volant plat : 2 faces différentes. 
Housse de couette forme bouteille : 1 
face imprimé fleurs, 1 face imprimé 
continu. Drap plat imprimé fleurs. 
Drap-housse imprimé continu : coins 
élastiqués, bonnets 25 cm. Excel-
lente tenue des couleurs.  Lavable 
40°C. Toile pur coton de qualité, au 
tissage serré (57 fils/cm²).

La taie d’oreiller

  imprimé, réf :  128.1061

code 65  65 x 65 cm  14,99 €

Le drap plat

  imprimé, réf :  128.2241

code 180  180 x 290 cm  29,99 €

code 240  240 x 290 cm  39,99 €

Le drap-housse

  imprimé, réf :  127.7591

code 90  90 x 190 cm  24,99 €

code140  140 x 190 cm  32,99 €

code 160  160 x 200 cm  36,99 €

La housse de couette

  imprimé, réf :  127.9581

code 140  140 x 200 cm  49,99 €

code 220  220 x 240 cm  79,99 €

• Toile au tissage 
serré (57 fils/cm²)

• Excellente tenue 
des couleurs

• Toile au tissage 
serré (57 fils/cm²)

• Excellente tenue 
des couleurs

PUR 
COTON DE 
QUALITÉ 

FABRICATION
EUROPÉENNE

NOUVEAU

    REIGNAC 
Taie

14 €99



LE PUR COTON  
se décline en 8 coloris

�  �  �  �  �

myosotis

blanc

vert

outremer

lilas

jaune

fuchsia

lin

ROSABEL, RICKY, RAMIER et RUISSEAU
Le linge de lit uni, 8 coloris au choix. Excellente tenue des 
couleurs. Finition bourdon pour ROSABEL et RAMIER.  Lavable 
60°C. Pur coton de qualité au tissage régulier et serré (57 fils/cm²).

PUR 
COTON DE 
QUALITÉ

RAMIER
Le drap plat.
  blanc, réf :  120.4351

Les pastels.
  jaune, réf :  120.4352

vert, réf :  120.4353

lin, réf :  120.4354

myosotis, réf :  120.4355

lilas, réf :  120.4350

Les foncés.
  fuchsia, réf :  120.4356 outremer, réf :  120.4357

  Code   dim en cm   blanc
  180  180 x 290   19,99 €

240  240 x 310   31,99 €

pastels
31,99 €

41,99 €

foncés
33,99 €

43,99 €

RUISSEAU
La housse de couette forme bouteille pour bien border.
  blanc, réf :  125.3461

les pastels.
  jaune, réf :  125.3462

vert, réf :  125.3463

lin, réf :  125.3464

myosotis, réf :  125.3465

lilas, réf :  125.3466

Les foncés.
  fuchsia, réf :  125.3467 outremer, réf :  125.3468

  Code   dim en cm   blanc
  140  140 x 200   29,99 €

240  240 x 220   57,99 €

pastels
34,99 €

64,99 €

foncés
37,99 €

67,99 €

RICKY
Le drap-housse. Coins élastiqués emboîtants, bonnets 27 cm.
blanc, réf :  120.7941
Les pastels.
  jaune, réf :  120.7942

vert, réf :  120.7943

lin, réf :  120.7944

myosotis, réf :  120.7945

lilas, réf :  120.7940

Les foncés.
  fuchsia, réf :  120.7946 outremer, réf :  120.7947

  Code   dim en cm   blanc
  90  90 x 190   17,99 €

140  140 x 190   24,99 €

160  160 x 200   29,99 €

pastels
21,99 €

30,99 €

34,99 €

foncés
24,99 €

34,99 €

38,99 €

ROSABEL
La taie d’oreiller volant piqué, 3 dimensions : taie d’oreiller 
carrée, taie d’oreiller rectangulaire et taie de traversin.
  blanc, réf :  124.3591
Les pastels.
  jaune, réf :  124.3592

vert, réf :  124.3593

lin, réf :  124.3594

myosotis, réf :  124.3595

lilas, réf :  124.3590

Les foncés.
  fuchsia, réf :  124.3596 outremer, réf :  124.3597

  Code   dim en cm   blanc
  65  65 x 65   10,99 €

50  50 x 75   10,99 €

85  86 x 185   13,99 €

pastels
15,99 €

15,99 €

17,99 €

foncés
16,99 €

16,99 €

18,99 €

RICKY
Drap-housse
en blanc depuis

17 €99

RAMIER
Drap plat 
en blanc depuis

19 €99

RUISSEAU
Housse de couette
en blanc depuis

29 €99

128  COLLECTIONMAISON

• Pur coton
• Toile au tissage régulier  

et serré (57 fils/cm2)
• Superbe finition bourdon
• Excellente tenue des couleurs
• Bien-être au naturel

ROSABEL
Taie d’oreiller

10 €99

en blanc 
depuis
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• Pas de couture centrale

• Grands 
bonnets
30 cm

• Têtes
et pieds 
relevables

pêche rose

lilas

bleu

blanc

vert

pour matelas classiquepour sommiers articulés

Gagnez 

10 %
En achetant le drap-housse 

“RENGAINE” en jersey pur coton  
par lot de 2. Le gain de 10% 
est déjà calculé dans le prix

RHUBARBE

  LES DRAPS-HOUSSE : jersey pur coton extensibleRENGAINE
Les draps-housse élastiqués sur tout le pour-
tour pour rester bien en place. Bonnet 30 cm.  
Lavable 60°C. Jersey pur coton extensible.

90  90 x 190  19,99 €

140  140 x 190  27,99 €

160  160 x 200  32,99 €

  rose, réf :  122.6943

blanc, réf :  122.6941

pêche, réf :  122.6945

bleu, réf :  122.6942

vert, réf :  122.6944

lilas, réf :  122.6947

  Code  dim en cm.    

140  140 x 190  29,99 €

160  160 x 200  44,99 €

180  180 x 200  54,99 €

  blanc, réf :  128.6871

rose, réf :  128.6872

bleu, réf :  128.6873

vert, réf :  128.6874

pêche, réf :  128.6875

lilas, réf :  128.6877

RITE
Les draps-housse pour lits 2 places aux ma-
telas accolés avec têtes et pieds indépendants. 
Reliés au centre sans couture pour le confort. 
Entièrement élastiqués. Lavable 60°C. Jersey 
extensible pur coton.

  Code   dim en cm.

• Douceur extrême
• Excellente résistance
• Extensible
• Entièrement élastiqué  

pour rester bien en place

RENGAINE
depuis

19 €99
• Douceur  

extrême

RITE
depuis

29 €99

pêche

vert

blanc

rose

ciel

DOUCEUR ET CHALEUR DE LA FLANELLE en pur coton 145 g/m2

ROUND, RIVET OU RANDY
Le linge de lit en flanelle épaisse pur coton 
(145g/m²) grattée pour une chaleur douillette. 
Excellente tenue des couleurs. Lavable 40°C.

ROUND
La taie d’oreiller carrée (volant plat piqué) ou 
rectangulaire (forme sac).
  blanc, réf :  124.8531

pêche, réf :  124.8532

ciel, réf :  124.8533

rose, réf :  124.8534

vert, réf :  124.8535

Code  dim en cm.
50  50 x 70  12,99 €

65  63 x 63  12,99 €  

RANDY
Le drap plat, finition ourlet piqué.
  blanc, réf :  124.8601

pêche, réf :  124.8602

ciel, réf :  124.8603

rose, réf :  124.8604

vert, réf :  124.8605

Code  dim en cm.
180  180 x 290  24,99 €

240  240 x 290  34,99 €  

RIVET
Le drap-housse coins élastiqués. Bonnets 
emboîtants (25 cm env.).
  blanc, réf :  124.8551

pêche, réf :  124.8552

ciel, réf :  124.8553

rose, réf :  124.8554

vert, réf :  124.8555

Code  dim en cm.
90  90 x 190  19,99 €

140  140 x 190  27,99 €

160  160 x 200  33,99 €  

• Flanelle épaisse pur coton (145 g/m²)
• Grattée pour une chaleur douillette
• Excellente tenue des couleurs

RANDY
Drap plat
depuis

24 €99

RIVET
Drap-housse
depuis

19 €99

RHUBARBE
RHUBARBE : le lot de 2 draps-housse assortis.   
blanc + rose, réf :  122.6951

blanc + bleu, réf :  122.6952

blanc + vert, réf :  122.6953

blanc + pêche, réf :  122.6954

blanc + lilas, réf :  122.6956  
Code   dim. en cm                lot de 2
90  90 x 190  35,98 €

140  140 x 190  50,38 €

160  160 x 200  59,38 €

RENGAINE
Drap-housse

19 €99

depuis
FABRICATION

EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

ROUND
Taie 

d’oreiller

12 €99



LES SURMATELAS BIEN-ÊTRE

LES COUVERTURES : polaire ou pure laine… chaleur et douceur au rendez-vous !

amande

écru

beige

beige

bleu ciel

prune

framboise

bleu

PURE LAINE

POLAIRE • Chaleur douce et légère
• Lavable machine

• Piqûres renforcées
• Large ruban de satin

dont éco-participation :
en 90 : 0,12€
en 140 et 160 : 0,18€

RECOURS
Le surmatelas enveloppe 

microfibre Top Cool tissu per-
formant évacuant l’humidité. 
Garnissage fibres de polyester 
siliconées 400 g/m². Lavable 
60°C.
  blanc, réf :  129.3691

90  90 x 190   44,99 €

140  140 x 190   79,99 €

160  160 x 200   109,99 €

RECOURS ou RAJA
Moelleux et gonflants, ces surmatelas procurent non seulement un véritable confort 
de sommeil mais évacuent l’humidité et laissent passer l’air pour une parfaite aération. 
Forme plateau avec bandes élastiquées aux 4 coins. Garnissage fibres de polyester 
siliconées.

  Code  dim. en cm

dont éco-participation : en 90 : 0,12€
en 140 et 160 : 0,18€

RAJA
Le surmatelas confort haut de gamme. Enve-
loppe double face (éponge 75% coton, 25% polyes-
ter pour les nuits fraîches / tissu 100% coton pour 
les nuits douces). Garnissage très qualitatif, moel-
leux en fibres Comfortfill de polyester creuses sili-
conées 700 g/m², ultra légères pour la bonne cir-
culation de l’air. Lavable 95°C. Séchage machine.
  blanc, réf :  129.4591

90  90 x 190  89,99 €

140  140 x 190  129,99 €

160  160 x 200  159,99 €

  Code  dim. en cm

RAMURE ou RECYCLE
La couverture en maille polaire THERMOTEC, 2 qualités au choix. Douce, 
moelleuse, incroyablement chaude, extensible et légère, la maille polaire est 
la complice d’un nouveau confort. Traitée antistatique et antiboulochage. Fini-
tions double piqûre.  Lavable 30°C, séchage rapide. En polyester.

  Code  dim. en cm

RECYCLE
La couverture polaire 450 g/m².
  prune, réf :  124.8866

bleu ciel, réf :  124.8861

écru, réf :  124.8863

amande, réf :  124.8864

beige, réf :  124.8865

150  150 x 220   69,99 €

180  180 x 220   99,99 €

220  220 x 240   109,99 €

240  240 x 260   129,99 €

RAMURE
La couverture polaire 350 g/m².
  prune, réf :  124.8786

bleu ciel, réf :  124.8781

écru, réf :  124.8783

amande, réf :  124.8784

beige, réf :  124.8785

150  150 x 220   49,99 €

180  180 x 220   69,99 €

220  220 x 240   89,99 €

240  240 x 260   99,99 €

  Code  dim. en cm

RADAM
La couverture 350 g/m² même 
couleur sur les 2 faces.
  beige, réf :  126.8823

framboise, réf :  126.8821

bleu, réf :  126.8822

150  150 x 240   59,99 €

180  180 x 240   84,99 €

220  220 x 240   104,99 €

  Code  dim. en cm

RUADE
La couverture 600 g/m². Double 
face.
  beige, réf :  127.1373

framboise, réf :  127.1371

bleu, réf :  127.1372

150  150 x 240   99,99 €

180  180 x 240   139,99 €

220  220 x 240   159,99 €

  Code  dim. en cm

RAMURE
depuis

49 €99
• En 350 g/m²

RECYCLE
Couverture
polaire
depuis

69 €99
• En 450 g/m²

RUADE
Couverture
depuis

99 €99
• En 600 g/m²

RADAM
depuis

59 €99
• En 350 g/m²

RECOURS 
OU RAJA

Surmatelas

44 €99

depuis

WINCHESTER
La parure drap imprimé fleuri. Drap 
plat avec frise. Drap-housse coins 
élastiqués, bonnets 25 cm. Taie 
d’oreiller zippée. Lavable 40°C. Pur 
coton.
Parure 1 personne : 1 taie d’oreil-
ler (63 x 63 cm) + 1 drap plat (180 
x 290 cm) + 1 drap-housse (90 x 
190 cm).
Parure 2 personnes : 2 taies 
d’oreiller (63 x 63 cm) + 1 drap plat 
(240 x 290 cm) + 1 drap-housse 
(140 x 190 cm).
  imprimé bleu, réf :  125.8311

  Code  Parure   
90  1 personne   59,99 €

140  2 personnes   74,99 €

NOUVEAU

WINCHESTER
Parure drap
depuis

59 €99

RADAM et RUADE
La couverture en pure laine. Particulièrement douce et moelleuse, incroya-
blement chaude, la pure laine est la complice d’un sommeil de qualité. Elle 
régule naturellement la température du corps. Finition par large ruban satin 
polyamide. Fabrication française. 2 qualités selon la chaleur souhaitée. Pure 
laine vierge.

PUR 
COTON

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

La parure complète :
 le drap de dessus 
+ le drap-housse

+ 1 ou 2 taies
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LE COUVRE-LIT SATINÉ : la chambre raffinée ! LE COUVRE-LIT RÉVERSIBLE : aussi beau des 2 côtés !

2 volants

3 volants

SATIN  
MATELASSÉ

LA COUETTE IMPRIMÉE : s’utilise sans housse ! LE COUVRE-LIT MATELASSÉ : qualité spécial été !

RAGTIME
Le couvre-lit satiné matelassé. Élégance du pi-
quage “écailles” ouatiné et des volants satinés. 
Couvre-lit 2 ou 3 volants, proposé en 2 dimensions. 
Taie volantée assortie.  Lavable 40°C. Dessus satin 
polyester. Ouatinage et dessous polyester.
  ciel, réf :  122.5591  écru, réf :  122.5592

RUBUS
Le couvre-lit matelassé, spécial été. Pi-
quage lignes. Coins arrondis. Finition biais 
uni. Taie carrée forme sac, assortie.  La-
vable 40°C. Dessus imprimé et envers uni 
en microfibre polyester. Garnissage polyes-
ter recyclé (100 g/m²).

  imprimé, réf :  127.7601

   Le couvre-lit      
code 180  180 x 260 cm  49,99 €

code 230  230 x 260 cm  79,99 €

La taie     
code 65 65 x 65 cm  19,99 €

ROUET
Le couvre-lit jacquard réversible : pour 
changer de décor au gré de vos envies. Fi-
nition biais. Taie carrée volant plat, assor-
tie.  Lavable 30°C. Jacquard 40% coton, 
40% polypropylène, 20% polyester.

RANIDE
Couette
depuis

59 €99

• Garnissage fibres 
   recyclées 400 g/m²
• 1 face imprimée, 

1 face unie

RAGTIME
Couvre-lit  
2 volants
depuis

49 €99

RANIDE
Chaude et confortable, la couette imprimée 
s’utilise sans housse. Enveloppe : 1 face im-
primée, 1 face unie. Piquage lignes. Finition 
biais.  Lavable machine 40°C. Enveloppe 
microfibre polyester. Garnissage polyester 
recyclé fibres creuses siliconées (400 g/m²).

  imprimé, réf :  124.9711

code 140  140 x 200 cm  59,99 €

code 200  200 x 200 cm  79,99 €

code 220  220 x 240 cm  99,99 €

La taie.

65  65 x 65   22,99 €

  Code  dim. en cm

Le couvre-lit 3 volants.

190  90 x 190   59,99 €

200  140 x 190   79,99 €

  Code  dim. en cm

Le couvre-lit 2 volants.

90  90 x 190   49,99 €

140  140 x 190   69,99 €

  Code  dim. en cm

dont éco-participation :
en 140 et 200 : 0,12€

en 220 : 0,18€

dont éco-participation :
en 180 : 0,12€
en 230 : 0,18€

RAGTIME 
Taie volantée

22 €99

ROUET
Couvre-lit
depuis

59 €99

NOUVEAU

NOUVEAU

RUBUS
Couvre-lit

49 €99

depuis

40% 
COTON

ivoire/prune, réf :  127.8571

Le couvre-lit     
  code 180 180 x 260 cm   59,99 €

code 220 220 x 260 cm   89,99 €

La taie

code 63  63 x 63 cm   24,99 €

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

Jacquard réversible



Traitement Bi-Ome : utilisez les biocides avec précautions. Avant toutes 
utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

Éponge bouclette imperméableMolleton imperméable

Molleton absorbant

RADOUAN, RETZ ou REBORD
Les protège-matelas moelleux et absorbants pour un confort 
hygiénique et isolant. Qualité standard 200 g/m² : plateau élas-
tique aux 4 coins, ou housse, bonnet 28 cm. Qualité supérieure

épaisse 400 g/m² : entièrement élastiquée. Coins emboîtants, 
bonnet 30 cm.  Lavable 95°C. Molleton pur coton tissé et gratté.

RETZ OU REBORD
Housse
depuis

24 €99
• Bonnets jusqu’à 30 cm
• 2 qualités au choix

ROLLIER. Forme housse. 
Bonnet 25 cm.réf :  126.9101  
Code  dim. en cm
90  90 x 190   29,99 €

140  140 x 190   38,99 €

160  160 x 200   46,99 €

RIHOUR. Forme plateau.
  plateau, réf :  127.3161

Code  dim. en cm
90  90 x 190   19,99 €

140  140 x 190   29,99 €

160  160 x 200   37,99 €

RIHOUR ou ROLLIER
Frais et absorbant, le protège-matelas en éponge 
bouclette garantit un confort sec et respirant. Forme 
plateau élastique aux quatre coins. Forme housse, 
entièrement élastiquée, bonnet 25 cm. Lavable 
60°C. Passe au sèche-linge. Côté dormeur : éponge 
bouclette absorbante pur coton. Côté matelas : 
éponge 78% coton, 22% polyester avec membrane 
imperméable en polyuréthane (175 g/m²).

REMIZ ou ROISSY
Les protège-matelas en molleton pur coton imper-
méable enduction polyuréthane (170 g/m²) pour une sé-
curité maximale, silencieuse et souple. Microrespirants 
et traités BI-OME pour lutter contre les bactéries, les 
acariens et les moisissures. Au choix : plateau élastiqué 
aux 4 coins ou housse bande de tour jersey. Lavable 60°C. 

REMIZ. Forme plateau.
plateau, réf :  125.5831

90  90 x 190   29,99 €

140  140 x 190   39,99 €

160  160 x 200   49,99 €

  Code  dim. en cm

ROISSY. Forme housse.
housse, réf :  125.5851

90  90 x 190   39,99 €

140  140 x 190   49,99 €

160  160 x 200   59,99 €

Code  dim. en cm

RETZ. Forme housse,
200 g/m².
  housse, réf :  127.2961

90  90 x 190   24,99 €

140  140 x 190   29,99 €

160  160 x 200   34,99 €

  Code  dim. en cm

REBORD. Forme housse, 
400 g/m².
  housse, réf :  126.1031

90  90 x 190   40,99 €

140  140 x 190   52,99 €

160  160 x 200   58,99 €

  Code  dim. en cm

RADOUAN. Forme plateau, 
200 g/m².
  plateau, réf :  126.9071

90  90 x 190   17,99 €

140  140 x 190   22,99 €

160  160 x 200   27,99 €

  Code  dim. en cm

ROLLIER
Housse
depuis

29 €99

RIHOUR
Plateau
depuis

19 €99

• Micro-respirant

REMIZ
Plateau
depuis

29 €99 ROISSY
Housse
depuis

39 €99

MOLLETON RECYCLÉ

RACINE. Molleton absorbant.
  housse, réf :  127.4651

Code  dim. en cm
90  90 x 190   19,99 €

140  140 x 190   24,99 €

160  160 x 200   29,99 €

RUDISTE. Molleton imper-
méable.
  housse, réf :  127.3391

Code  dim. en cm
90  90 x 190   29,99 €

140  140 x 190   39,99 €

160  160 x 200   47,99 €

RACINE ou RUDISTE
Réalisés en matière 100% re-
cyclée, les protège-matelas

en molleton au confort doux et 
agréable. 2 qualités : molleton ab-
sorbant ou molleton imperméable 
avec membrane souple et res-
pirante en polyuréthane. Forme 
housse, bonnet 25 cm. Lavable 
60°C. Passe au sèche-linge. Mol-
leton gratté 85% coton recyclé, 
15% polyester recyclé (150 g/m²).

RACINE
ou RUDISTE
Housse
depuis

19 €99

MOLLETON 
RECYCLÉ

PROTECTION OREILLER RÉNOVATEUR MATELAS

RIETI
La sous-taie d’oreiller ou de traversin. Une pro-
tection douce et saine en molleton pur coton. Lavable 
60°C.   
  blanc, réf :  122.9751

La sous-taie

de traversin.   
Code dim. en cm
90  90   9,99 €

140  140   12,99 €

Le lot de 2 sous-taies

d’oreiller.   
Code dim. en cm le lot de 2
50  45 x 70   11,98 €

65  65 x 65   13,98 €

RENE
La housse de matelas en maille extensible. 
Longue glissière pour enfilage facile.  Lavable 
40°C. Polyester.
  bleu, réf :  120.8431

Code  dim. en cm
90  90 x 190  19,99 €

140  140 x 190  29,99 €

160  160 x 200  34,99 €

RENE
Housse 
de matelas
depuis

19 €99

RIETI
Sous-taie 
d’oreiller
depuis

5 €99
vendue par 2 
soit le lot 
11,98€

MOLLETON 
PUR

COTON

MOLLETON 
PUR

COTON
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MOLLETON 
PUR 

COTON

• Molleton absorbant
• Existe en version imperméable
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QUELLE PROTECTION CHOISIR ?

Suivez le guide !
QUELLE FORME ?
• Plateau élastiqué aux 4 coins : c’est la forme la plus économique.

• Housse : une protection complète élastiquée

qui se maintient parfaitement en place.

QUELLE QUALITÉ ?
• Molleton absorbant standard ou supérieur : absorption, 

hygiène et confort tout en douceur.

• Molleton imperméable avec traitement Bi-Ome®

anti-acariens respectueux de l’environnement :

un sommeil au sec associé à une hygiène maximale.

• Éponge bouclette imperméable, confort respirant : 

un sommeil au sec tout en souplesse et fraîcheur.

• Molleton absorbant ou imperméable en matière recyclée : 

l’assurance d’un confort doux et hygiénique en version écologique.

FABRICATION

EUROPÉENNE

RADOUAN
Plateau

17 €99

depuis



POUR DES JAMBES LÉGÈRES POUR UN CONFORT À LA CARTE

16 cm

ROCAMADOUR
Le coussin pupitre. 
Sous la tête pour un 
sommeil réparateur en 
facilitant la respiration. 
Sous les jambes pour 
contribuer à apaiser la 
sensation de jambes 
lourdes.  Lavable 40°C. 
Enveloppe en coton 
amovible par glissière. 
Garnissage mousse PU 
densité 20 kg/m3.
  blanc, réf :  126.3101

Code  dim. en cm
90  90x40x16   39,99 €

140  140x40x16   54,99 €

WANCE
Le coussin multipo-

sitions, un confort 
personnalisé. À placer 
sous la nuque, sous les 
jambes, pour caler le 
dos... Ses 5 modules 
permettent un confort 
personnalisé. Dim. 58 
x 39 x 8 cm.  Extérieur 
polyester, intérieur 
polyuréthane.
  bleu, réf :  125.7461

  le coussin 
modulable   34,99 €

NOTRE ENGAGEMENT
ÉCO-RESPONSABLE

RAVIN-1
Traversin

• Existe en garnissage 
200 g/m2 ou 400 g/m2

PEUT BOUILLIR, PASSE AU SECHE-LINGEMÉMOIRE DE FORME

RAZZIA
Oreiller
depuis

29 €99

dont éco-participation : 0,06€ 

ROMPON
L’oreille à mémoire de forme confort ferme, accueil moel-
leux. Épouse la morphologie du dormeur et retrouve son gon-
flant initial nuit après nuit.   Garnissage flocons de mousse 
polyuréthane à mémoire de forme. Enveloppe polyester.
  blanc, réf :  127.7641

Code 50  50 x 70 cm  24,99 €

Code 60  60 x 60 cm 26,99 €
dont éco-participation : 0,06€ 
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Gagnez 

10 %
En achetant 

le lot de 2 oreillers. 
Le gain de 10% 
est déjà calculé 

dans le prix.

RAVIN-2

Utilisez les biocides avec précautions.Avant toutes utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

RAVIN-1
Oreiller
depuis

19 €99RALLYE
Couette

54 €99

depuis

NOUVEAU

NOUVEAU

RALLYE, RONDIN ou RAVIN
Les couettes et oreillers. À base d’huiles 
essentielles, le traitement naturel de leur en-
veloppe microfibre au toucher peau de pêche, 
constitue une protection naturelle contre les 
acariens et les punaises de lit. Leur garnis-
sage est issu du recyclage pour un impact 
moindre sur l’environnement. Fabrication 
française. Garnissage polyester recyclé 
fibres creuses siliconées. Enveloppe micro-
fibre polyester. Lavable 40°C.

dont éco-participation :
en 140 et 200 : 0,12€ / en 220 : 0,18€ 

RALLYE
La couette 200 g/m². Pour chambres chauf-
fées. Piquage lignes pour un bon maintien du 
garnissage. Finition biais.
  blanc, réf :  125.0241

Code dim. en cm
140  140 x 200  54,99 €

200  200 x 200  69,99 €

220  240 x 220  89,99 €

• Traitement naturel anti-acariens et anti-punaises de lit
• À base d'huiles essentielles de géraniol
• Enveloppe microfibre ultra douce

RONDIN
La couette 400 g/m². Pour chambres 
fraîches. Piquage lignes pour un bon maintien 
du garnissage. Finition biais.
  blanc, réf :  124.9801

Code dim. en cm
140  140 x 200  64,99 €

200  200 x 200  79,99 €

220  240 x 220  99,99 €
dont éco-participation :
en 140 et 200 : 0,12€ / en 220 : 0,18€ 

RAVIN 
Gonflant, cet oreiller offre un soutien moel-
leux, tout en douceur.

dont éco-participation : 0,06€ 

RAVIN-1
L’oreiller à l’unité.
  blanc, réf :  124.9771

Code dim. en cm
50  l’oreiller 45 x 70   19,99 €

60  l’oreiller 60 x 60   22,99 €

65  l’oreiller 65 x 65   26,99 €

90  le traversin 90  26,99 €

140  le traversin 140   36,99 €

dont éco-participation : 0,12€ 

RAVIN-2
Le lot de 2 oreillers mêmes dimensions.
  blanc, réf :  126.0311

Code dim. en cm   lot de 2
50  oreillers 45 x 70   35,98 €

60  oreillers 60 x 60   41,38 €

65  oreillers 65 x 65   48,58 €

RALLYE 
ou RONDIN
Couette

ROMPON
Oreiller
depuis

24 €99

• Confort ferme,  
accueil moelleux

RAZZIA
Moelleux, gonflant et hygiénique, cet oreiller résiste aux la-
vages fréquents sans perdre son confort. Fabrication française.  
Lavable 95°C. Passe au sèche-linge. Garnissage 50% flocons 
de polyester siliconé creux, 50% navettes de polyuréthane. En-
veloppe en percale 65% polyester, 35% coton. Sur-taie amo-
vible zippée en percale pur coton, matelassée polyester.
  blanc, réf :  127.4161

Code 50  45 x 70 cm 29,99 €

Code 60  60 x 60 cm 34,99 €

Code 65  65 x 65 cm 39,99 €

• Garantie 5 ans
• Déhoussable
• Matelassé

dont éco-participation : 0,06€ 

dont éco-participation : 0,06€ 

ROCAMADOUR
Coussin pupitre

depuis

39 €99• Tête ou jambes

WANCE
Coussin 
modulable

34 €99

• 5 modules

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

BOUILLIR, PASSE AU SECHE-LINGE

ZZIAI
erer
s
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BIEN-ÊTRE & CONFORT dans la salle de bain

JacquardUni

LOT
de

12

NOUVEAU

• Envers antidérapant
• Moelleux et absorbant

NOUVEAU

REFORME
Épais, doux et absorbant, cet ensemble apporte une touche de modernité à la 
salle de bain. Finition surjetée.  Lavable 40°C. 90% polyester, 10% acrylique 
(1700 g/m²). Envers latex antidérapant.
  violine, réf :  126.9321  bleu, réf :  126.9322

Code dim. en cm
50  contour WC 50 x 50  24,99 €

80  tapis de douche 50 x 80  37,99 €

90  tapis de bain 50 x 90  49,99 €

100  tapis  de bain 60 x 100  54,99 €

ROBINET
Un ensemble travaillé en relief, au confort moelleux. Tissage fibres boucles, 
excellente capacité d’absorption. Finition surjetée.  Lavable 30°C. Polypropy-
lène (1450 g/m²). Envers caoutchouc antidérapant.
  prune, réf :  128.0201  bleu, réf :  128.0202

Code dim. en cm
45  contour 55 x 45  16,99 €

90  tapis de bain 55 x 90  34,99 €

REFORME
Tapis de bain
depuis

24 €99
• Envers antidérapant
• Épais et absorbant

GABIAN
Le pèse-personne électro-

nique avec fonction vocale. 
Un modèle simple d’utilisa-
tion, avec mise en marche 
automatique, adapté aussi aux 
personnes malvoyantes. Écran 
LCD rétro-éclairé. Portée de 3 
à 180 kg. Graduation par pas 
de 100 g. Fonctionne avec 2 
piles LR3 AAA (non fournies, 
vendues p. 153). Arrêt automa-
tique après quelques secondes 
sans utilisation. 28 x 28 x 2,1 
cm.  ABS. Plateau en verre 
trempé antidérapant.
  Gabian, réf :  127.8421

code 10

le pèse personne :   29,99 €

GABIAN
Pèse-personne

29 €99

GERMINAL
Le tapis de douche massant 
et antidérapant. Sa struc-
ture à bulles stimule la voûte 
plantaire, ses picots souples 
massent et nettoient les pieds. 
Ventouses anti-glisse. Entre-
tien facile.   PVC robuste.
  Germinal, réf :  126.3911

code 10

le tapis de douche   19,99 €

GERMINAL
Tapis de 
douche

19 €99

• Antidérapant
• Nettoie et masse les pieds

GABRIAN
Le bouchon universel

s’adapte à tous les lavabos 
pour leur offrir une nouvelle 
jeunesse. Sa large plaque 
chromée recouvre totalement 
l’orifice d’écoulement abîmé 
par le tartre. ø 6,3 x haut. 7 cm 
env.  ABS et cuivre. Joint en 
caoutchouc.
  Gabrian, réf :  127.8431

code 10

le bouchon de lavabo :   14,99 €

GATIEN
Pratique, la poignée à ven-

touses permet de se tenir 
ou de se relever sans aide 
extérieure lors de la toilette. 
Fixation robuste sur mur ou 
carrelage. Long. 30 cm env.  
Plastique ABS.
  Gatien, réf :  126.4511

code 10

la poignée à ventouses   14,99 €

GABRIAN
Bouchon 
de lavabo

14 €99

RESOLU
Uni ou jacquard, le lot de 12 gants coloris assortis est parfait pour compléter 
ou renouveler votre gamme d’éponges. Cordon de suspension pour les unis.
Dim. 15 x 21 cm env. Lavable 60°C. Unis en pur coton (360 g/m²). Jacquard 
en 85% coton, 15% polyester.
  uni, réf :  128.6321  jacquard, réf :  128.6322    
  code 10  lot de 12 unis  11,99 €

code 20  lot de 12 jacquards  14,99 €

RESOLU
Le lot 
de 12 gants
depuis

11 €99

GATIEN
Poignée 
de bain

14 €99

• Amovible  
et repositionnable

• Avec fonction vocale
• Mise en marche et arrêt 

automatiques
• Plateau antidérapant
• Portée jusqu'à 180 kg

NOUVEAU

ROBINET
Tapis de bain

16 €99

depuis
FABRICATION

EUROPÉENNE
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LOT
de

2

LOT
de

2

ENTRETIEN
FACILE

ENFILAGE
FACILE

REALON
Survitrage

14 €99

34 60

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

GENES
Enrichis en huile d’argan, ces savons de 

Marseille sont extra doux. Parfaits pour 
nourrir et hydrater la peau (couches super-
ficielles de l’épiderme). Poids d’1 savon : 100 
g. Fabrication française.   
  Gênes, réf :  127.7151

code 10  le lot de 2 savons  
à l’huile d’argan :   7,99 €

Prix au 100 g. : 4,00 €

GOMERA
Fini les contorsions avec la brosse lave-

dos. Manche plastique bien long (47 cm 
env.). Brosse “fleur de douche” légèrement 
exfoliante. Anneau de suspension. Brosse 
polyamide.   
  Gomera, réf :  122.9951

code 10  la brosse lave dos   12,99 €

80% 
COTON

SNOW
Peignoir

depuis

39 €99
• Un cocon 
de douceur

GOMERA
Brosse

12 €99

• Brosse  "fleur de douche"
• Longueur 47 cm

NOUVEAU
GENES
Savons

7 €99GAILLET
Rapide à utiliser sous la douche, le gant de 

toilette exfoliant permet de redonner dou-
ceur et souplesse à la peau en retirant les 
cellules mortes. Maintien par bord-côtes 
élastique. 24 x 14 cm.  80% polyester, 20% 
viscose.
  Gaillet, réf :  127.9191

code 10  le gant exfoliant :   9,99 €

GAILLET
Gant exfoliant

9 €99

RASCASSE
Lot de 2 essuie-mains brodés, coloris as-
sortis (1 bleu + 1 parme). Grand pouvoir ab-
sorbant. Cordon de suspension. Finition biais.
Diam. 70 cm env. Lavable 60°C. Éponge pur 
coton (400 g/m²).
  assortis, réf :  127.7881

code 10  le lot de 2 essuie mains   15,98 €

• Grand pouvoir 
absorbant

• Broderie "fleur"

RERRRRREERRERRRRR
SSuSuSSuSuSuSuSuSuSuSuSSuSSuuSuuuurrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

NOU

nt
 "flefleur"

RASCASSE
Essuie-mains

7 €99
vendu par 2  

soit le lot  
15,98€

GIROLLE
Idéale pour se laver les cheveux rapide-
ment, la douchette de lavabo s’adapte à 
tous les robinets ronds grâce à son embout 
caoutchouc. Pomme de douche rigide. Tuyau 
flexible, long. 1 m env.  Plastique.
  Girolle, réf :  126.1231

code 10  la douchette de lavabo   14,99 €

GIROLLE
Douchette

14 €99

REALON
Découpable et repositionnable, le survitrage

s’adapte par simple découpe aux fenêtres 
et parois vitrées. En les rendant légèrement 
opaques, il permet de préserver votre intimité 
tout en laissant passer la lumière. Larg. 45 x 
long. 150 cm env. Entretien facile (éponge). 
PVC translucide, motif vitrail.
  imprimé, réf :  127.8351

code 10  le rouleau  14,99 €

•Pose  
et dépose  

faciles

SNOW
Le peignoir doux et absorbant. Zippé devant. 
Bourdon au bas des manches volantées. 2 
poches devant. Fentes côtés. Lavable 40°C. 
Long. 103 cm env. Éponge 80% coton, 20% 
polyester.
  fuchsia, réf :  127.9081

  34/36 • 38/40   39,99 €

42/44 • 46/48   47,99 €

50/52   49,99 €

54/56   52,99 €

58/60   54,99 €

Une sélection “spécial salle 
de bain” conçue pour votre
confort et votre bien-être. 
Des objets futés pour vous 
simplifier la vie et embellir 
votre quotidien.
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• Matelassé
• Antiglisse

REGINE
Protège-fauteuil

34 €99

depuis

RUMILLY
Formé d’une seule pièce, le protège-cana-

pé matelassé recouvre assise et accoudoirs. 
Envers antiglisse, maintien parfait.  Lavable 
40°C Tissu 70% coton, 30% polyester. Gar-
nissage (150 g/m²) et envers polyester.
  gris, réf :  127.8581

Code      dim. en cm
50  le protège-fauteuil 50 x 200   39,99 €

150  le protège-canapé 150 x 200   89,99 €

NOUVEAU

RUMILLY
Protège-canapé
depuis

39 €99
• Matelassé  

et antiglisse

REGINE
Matelassé et antiglisse, un protège-canapé

astucieux réalisé en tissu microfibre. Forme 
d’une seule pièce recouvrant assise et ac-
coudoirs. Reste en place grâce à son envers 
antiglisse. Lavable 40°C. Tissu, garnissage et 
envers polyester.
  taupe, réf :  127.6171

écru, réf :  127.6172

gris, réf :  127.6174

Code  dim. en cm
50  protège-fauteuil 50 x 200   34,99 €

150  protège-canapé 150 x 200   79,99 €
dont éco-participation : 0,06€ 

RIBALTA
Rapide et facile à mettre en place, la housse 

intégrale smockée élastiquée s’offre une fan-
taisie florale. S’adapte à des fauteuils (larg. 
entre 60 et 100 cm env.) ; des canapés 2 
places (larg. entre 120 et 160 cm env.) ou des 
canapés 3 places (larg. entre 170 et 220 cm 
env.). Lavable 30°C. Tissu 50% coton, 50% 
polyester.
  écru, réf :  128.0181  vert, réf :  128.0182

bordeaux, réf :  128.0183

Code  
50  la housse de fauteuil  44,99 €

120  la housse de canapé 2 places   79,99 €

170  la housse de canapé 3 places   89,99 €

BordeauxVert

Écru Gris

Taupe

RIBALTA
Housse de fauteuil
depuis

44 €99

TISSU  
MICROFIBRE

50%
COTON

Écru

dont éco-participation : 0,06€ 

Gris

Gris

HOUSSES DE FAUTEUILS & CANAPÉS un nouveau salon en un clin d’œil !
FABRICATION

EUROPÉENNE



RANDERS
Housse
intégrale

44 €99

ROUABLE 
La housse préformée pour canapé ou fauteuil. 
Piquage losanges et matelassage au niveau du 
dossier. Large biais ouatiné. Base élastiquée. 
Pour fauteuil (ext. de 85 à 100 cm), pour canapé 2 
places (ext. de 150 à 165 cm) et canapé 3 places 
(ext. de 175 à 200 cm). Housse de coussin zip-
pée assortie (40 x 40 cm env.), vendue en lot de 
2.  Lavable 30°C. Tissu uni microfibre polyester, 
toucher velouté. Tissu imprimé 70% coton, 30% 
polyester. Matelassage polyester (100 g/m²).
  imprimé, réf :  125.6175

bordeaux, réf :  125.6171    gris, réf :  125.6174

Code 
100 housse de fauteuil  69,99 €

165  housse de canapé 2 places   99,99 €

200  housse de canapé 3 places   109,99 €

10  les 2 housses de coussin   19,99 €

ROUABLE
Housse de fauteuil
depuis

69 €99
• Matelassée

ROUABLE 
Housses  
de coussin

19 €99

RAQUETTE
Rapide à mettre en place, la housse intégrale

est un moyen facile et économique de renouveler 
le salon. Extensible, elle s’adapte à la forme de 
votre fauteuil (larg. entre 80 et 100 cm) ou de 
votre canapé 3 places (larg. entre 150 et 200 cm 
env.) et le recouvre intégralement, dos compris. 
Base élastiquée.  Lavable 30°C. 50% polyester, 
45% coton, 5% élasthanne.
  miel, réf :  127.7901  gris, réf :  127.7902

Code
100  la housse de fauteuil  49,99 €

200  la housse de canapé 3 places   89,99 €

NOUVEAU

RAQUETTE
Housse intégrale
depuis

49 €99

• Dos entièrement recouvert
• S'adapte parfaitement
• Mise en place facile

• S'enfile facilement

• S'adapte parfaitement

Miel Gris

BordeauxGris

LOT
de

2

Imprimé

Miel

dont éco-participation : pour code 100, 165 et 200 : 0,06€ 

ROUTINE
Rapide et facile à mettre en place, cette housse 

smockée élastiquée donnera un nouveau visage 
à votre fauteuil relax (larg. entre 60 et 100 cm 
env.).  Lavable 40°C. Maille gaufrée bi-extensible 
60% coton, 35% polyester, 5% élasthanne.
  écru, réf :  123.9741

bordeaux, réf :  123.9742

Code  
200  la housse de fauteuil relax   89,99 €

RANDERS
Cette housse intégrale habillera votre fau-
teuil rustique pour lui offrir un coup de jeune ! 
Bi-extensible, elle s’étire pour s’adapter à la 
forme de votre fauteuil (de 70 à 110 cm). Base 
élastiquée. Lot composé de 2 housses : assise 
+ dossier. Lavable 40°C. 60% polyester, 35% 
coton, 5% élasthanne.
  vert, réf :  123.0691    bordeaux, réf :  123.0693

beige, réf :  123.0692

Code
10  ensemble pour fauteuil rustique   44,99 €

ROUTINE
Housse

89 €99

• Maille gaufrée 
bi-extensible

• S'enfile facilement
• S'adapte 

parfaitement

60% 
COTON

Écru

35% 
COTON

Vert

Bordeaux Beige

Bordeaux

45% 
COTON



LOT
de

2

rectangleovaleronde

RUELLE
Galette
de chaise

14 €99
vendue par 2
soit le lot
29,98€

RUELLE
Les galettes, une astuce déco qui 
augmente le confort de vos chaises. En-
veloppe 4 rabats avec élastiques pour 
fixation. Dim. 37 x 37 cm, ép. 3 cm env. 
Déhoussable, lavable 30°C. Dessus 60% 
polyester, 40% coton. Envers coton. Gar-
nissage mousse polyuréthane.
  taupe, réf :  124.3631

gris, réf :  124.3632

code 10

les 2 galettes de chaise 29,98 €
dont éco-participation de 0,12 €

• Fixation par 
élastiques et crochets

LOT
de

2
même 
coloris

Taupe

Gris

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAUNOUVEAU

ROBUSTA
Belle matière facile à entretenir... La 
nappe embellit la table et fait la vie fa-
cile. Sèche rapidement sans se froisser. 
Finition biais (ronde et ovale), ourlet (rec-
tangulaires).  Lavable 60°C. Repassage 
superflu. Polyester satiné Dylsan®.
  imprimé, réf :  127.9401

Code dim. en cm
160  ronde Ø 160   39,99 €

240  ovale 160 x 240   59,99 €

200  rect 150 x 200   45,99 €

250  rect 150 x 250   52,99 €

ROBUSTA
Nappe
depuis

39 €99
• Finition satinée
• Vite lavée, vite séchée
• Repassage superflu

dont éco-participation de 0,12 €

ROGER
Rapides à placer, les galettes restent 
parfaitement en place une fois installées. 
Une astuce déco qui augmente le confort 
de vos chaises. Enveloppe 4 rabats avec 
nouettes pour fixation. Lavable à la main. 
Dim. 38 x 38 cm, ép. 2,5 cm env. Des-
sus, envers et garnissage mousse en 
polyester.
  corail, réf :  125.5452

code 10

les 2 galettes de chaise 19,98 €
• Fixation par nouettes

GLAMOUR
La rose décorative aux multiples reflets... Un cadeau pour la 
vie ! Livrée dans sa boîte cadeau. ø 9 x haut. 24 cm env.  Tige 
polyéthylène peinture aspect doré. Pétales ABS. Support trans-
parent acrylique.
  Glamour, réf :  127.9941

code 10  la rose décorative :  17,99 €

GLAMOUR
Rose 
décorative

17 €99

• Beaux  
reflets  
effet  
cristal

GOBELET
Le diffuseur de parfum apporte une touche de décoration 
à votre intérieur tout en le parfumant agréablement. Les tiges 
noires diffusent le parfum par capillarité. Fabrication française.
Flacon 100 ml.  Composé d’eau, d’alcool et de parfum de Grasse.
  lavande, réf :  127.9661  coton, réf :  127.9662

code 10  le diffuseur de parfum :  14,99 €

GLAIEUL
Un vase à utiliser seul en objet de décora-
tion, ou à garnir de fleurs. ø 14 x haut. 23 
cm env.  Verre épais, décor papillons en 
étain véritable 95 % minimum.
  Glaieul, réf :  127.9681

code 10  le vase :  29,99 €

GLAIEUL
Vase

29 €99

RENOVE
Le tapis décoratif. Peu salissant, il protégera votre sol et réchauf-
fera votre style. Finition surjet.  Lavable 40°C. Chenille microfibre 
50% polyester, 40% coton, 10% autres fibres (900 g/m2).
  imprimé, réf :  127.6481

Code dim. en cm
70  74 x 115  49,99 €

100  102 x 154  89,99 €

RENOVE
Tapis
depuis

49 €99
• Qualité 

lourde

• Étain 95%

FABRICATION
EUROPÉENNE

ROGER
Galette de chaise

9 €99

vendue par 2  
soit le lot   

19,98€

FABRICATION
EUROPÉENNE

FABRICATION
EUROPÉENNE

GOBELET
Diffuseur  
de parfum

14 €99
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LA TENTURE 
OCCULTANTE :

elle isole
de la lumière, 

du froid 
et du bruit

Tilleul

Gris

Bordeaux

BeigeExiste en blanc

LES RIDEAUX : 

hauteur
50 cm

de 60 cm à 105 cm

LE CHARME DES VITRAGES

DU SUR MESURE POUR LES FENÊTRES

NOUVEAU

NOUVEAU

RAPPEUR
Vitrage droit

9 €99

en uni blanc 
depuis

  Code   haut x larg  
en cm la paire

RAPPEUR
La paire de vitrages droits. 
Facile à poser par ourlet 
passe-tringle. Finition fran-
gée. Fabrication française.  
Lavable 40°C. Dentelle 
polyester.
  blanc, réf :  127.7912

44  120 x 44   9,99 €

120  120 x 60   19,99 €

160  160 x 60   24,99 €

  Code   haut x larg  
en cm la paire

  peint, réf :  127.7911

44  120 x 44   19,99 €

120  120 x 60   27,99 €

160  160 x 60   29,99 €

RAFFIN
Réalisée en tissu uni avec une 
face enduite PVC, la tenture 

occultante n’offre que des 
avantages. Opaque, elle ne 
laisse entrer aucune lumière 
extérieure (de jour comme 
de nuit). Efficace contre le 
froid, le vent et le bruit. Li-
vrée prête-à-poser avec galon 
fronceur et crochets. Finition 
bord franc. Se découpe à la 
hauteur voulue. Fabrication 
française.  Lavable 40°C. Tis-
su 60% PVC, 35% polyester, 
5% polyuréthane.
  tilleul, réf :  125.6182

gris, réf :  125.6185

bordeaux, réf :  125.6181

beige, réf :  125.6184

180  150 x 180   44,99 €

250  150 x 250   79,99 €

  Code   haut x larg  
en cm la paire

RHESUS
Les vitrages préformés

jouent la carte de l’illusion 
avec charme et fantaisie. 
Livrés prêts-à-poser, ourlet 
passe-tringle. Fabrication 
française.  Lavable 40°C. 
Dentelle polyester.
  blanc, réf :  127.8362

120  120 x 60   24,99 €

160  160 x 60   29,99 €

220  220 x 60   36,99 €

  Code   haut x larg  
en cm la paire

  peint, réf :  127.8361

120  120 x 60   27,99 €

160  160 x 60   32,99 €

220  220 x 60   39,99 €

Existe en blanc

RAFFIN
Tenture 
occultante
depuis

44 €99
• Découpable

RHESUS
Vitrage 
préformé
en uni blanc 
depuis

24 €99

RAPIDE
Finis les ourlets avec le pan-

neau à la carte. Il se découpe 
facilement pour s’adapter à la 
hauteur de la fenêtre. Livré prêt 
à poser avec galon fronceur et 
crochets. Fabrication fran-
çaise.  Lavable 40°C. Dentelle 
polyester.
  blanc, réf :  124.9011

Code larg x haut en cm
180  175 x 180   24,99 €

175  175 x 240   39,99 €

240  240 x 240   49,99 €

300  300 x 240   59,99 €

420  420 x 240   69,99 €

RAPIDE
Panneau
depuis

24 €99
• Modulable  

en hauteur  
sur 50 cm

GARDE
Extensible de 60 à 105 cm, 
la tringle à rideau s’installe 
en un geste sur la porte ou la 
fenêtre sans percer ni coller. 
Livrée avec clips de fixation.   
Plastique et aluminium.
  Garde, réf :  126.2091

code 10  

la tringle à rideau   14,99 €

GARDE
Tringle à rideau

14 €99

• Sans clous, sans vis, 
sans colle

  Code  larg x haut  
en cm             la tenture



NOUVEAU

RELATA
  terracotta, réf :  128.1631

Code  dim. en cm 
40  40 x 60   19,99 €

60  60 x 80   29,99 €

150  45 x 145   39,99 €

REGATE ou RAVENNE
Peu salissants et antitache, les 
tapis de cuisine se nettoient d’un 
coup d’éponge. Qualité réaliste de 
leurs impressions. Finition bord 
franc. Largeur 52 cm, 3 longueurs 
au choix.  Dessus polyester. Des-
sous antidérapant mousse PVC 
(polychlorure de vinyle).

REGATE
  imprimé cactus, réf :  122.2631

100         52 x 90 cm   24,99 €

200         52 x 115 cm  34,99 €

300         52 x 140 cm  39,99 €

RAVENNE
  imprimé citrons, réf :  123.4591

90            52 x 90 cm  24,99 €

110            52 x 115 cm  34,99 €

140            52 x 140 cm  39,99 €

REGATE
Tapis 
de cuisine
depuis

24 €99

• Impression réaliste effet relief
• Antitache
• Envers antidérapant

RAVENNE
Tapis  
de cuisine
depuis

24 €99

• Découpable

RETRAIT
Tapis
depuis

19 €99

RESPIRE
Tapis
depuis

19 €99

• Envers antidérapant

NOUVEAU
RELATA
Tapis
depuis

19 €99

ROSSONERE
Résistants, les tapis de passage 

et marchettes sont parfaits pour 
amortir les bruits et décorer la 
maison. Finition surjet. Envers an-
tidérapant. Marchettes arrondies, 
dos adhésif.   Dessus polyamide. 
Envers latex antidérapant.
  gris, réf :  127.0041

bordeaux, réf :  127.0042

Code    dim. en cm
100  67 x 100   24,99 €

200  67 x 200   39,99 €

300  67 x 300   54,99 €

400  67 x 400   74,99 €
500 

le lot de 3 marchettes   29,99 €

ROSSONERE
Tapis
depuis

24 €99
• Longueur  

jusqu'à 4 mètres

RUN
Pratique et résistant, le tapis antipoussière

retient la poussière et absorbe l’humidité.
Poids 2900 g/m². Lavable 30°C. Dessus pol-
yamide aspect velours. Envers antidérapant 
et contour en PVC.

  gris, réf :  126.9111

marron, réf :  126.9112

Code    dim. en cm
40  40 x 60   24,99 €

60  60 x 90   44,99 €

RUN
Tapis  
antipoussière
depuis

24 €99
• Absorbe  

jusqu'à 2,5l/m2

gris

marron

TAPIS D’ENTRÉETAPIS DE PASSAGE

imprimé cactus imprimé citrons

carreaux bleus

imprimé fleurs

carreaux beige terracotta

imprimé carrelage

LES TAPIS : décoratifs et pratiques, ils ensoleillent la maison

TAPIS VINYLE

TAPIS ABSORBANTS

RESPIRE
  carreaux bleus, réf :  122.8153

carreaux beige, réf :  122.8157

RADE
  imprimé carrelage, réf :  127.8881

RETRAIT
  imprimé fleurs, réf :  127.8151

RESPIRE, RADE, 
RETRAIT ou RELATA
Les tapis peu salissants mais 
hautement efficaces. Envers anti-
dérapant. Finition surjet (sauf RE-
LATA).  Lavables. Dessus polya-
mide. Envers latex antidérapant.

Code  dim. en cm 
60  40 x 60   19,99 €

98  46 x 98   29,99 €

140  50 x 140   39,99 €

NOUVEAU

RADE
Tapis

19 €99

depuis

LOT
de

3

longueur
jusqu’à  4 m



REVOLVER, RECTO, RIBERY, 
RETAKE ou RESEDA
Les nappes en toile cirée trouveront 
leur place en cuisine, dans la salle à 
manger et même sur la table du jardin. 
Imperméables et peu salissantes, elles 
se nettoient d’un rapide coup d’éponge. 
Finition biais.

REVOLVER. 80% PVC (polychlorure de 
vinyle), 20% polypropylène.
  imprimé, réf :  125.9821

Code  dim. en cm env.
140  ronde Ø 140   19,99 €

235  ovale 140 x 235   34,99 €

200  rect. 140 x 200   24,99 €

250  rect. 140 x 250   34,99 €

RECTO. 90% PVC (polychlorure de vi-
nyle), 10% polyester.
  imprimé, réf :  127.7931

Code  dim. en cm env.
140  ronde Ø 140   19,99 €

235  ovale 140 x 240   34,99 €

200  rect. 140 x 200   24,99 €

250  rect. 140 x 250   34,99 €

RIBERY qualité supérieure. 92% PVC 
(polychlorure de vinyle), 8% polypropy-
lène.   
  imprimé, réf :  129.6981

Code  dim. en cm env.
140  ronde Ø 138   24,99 €

150  ronde Ø 150   27,99 €

230  ovale 150 x 230   42,99 €

200  rect. 138 x 200   39,99 €

250  rect. 138 x 250   49,99 €

RETAKE. 90% PVC (polychlorure de vi-
nyle), 10% polyester.
  imprimé, réf :  127.9591

Code  dim. en cm env.
140  ronde Ø 140   19,99 €

235  ovale 140 x 240   34,99 €

200  rect. 140 x 200   24,99 €

250  rect. 140 x 250   34,99 €

RESEDA. 80% PVC (polychlorure de vi-
nyle), 20% polypropylène.
  imprimé, réf :  127.7951

Code  dim. en cm env.
140  ronde Ø 140   19,99 €

235  ovale 140 x 235   34,99 €

200  rect. 140 x 200   24,99 €

250  rect. 140 x 250   34,99 €

RACK
Le protège-table élastiqué, maintien 
parfait. Bien épais (2,2 mm), il préserve 
la table des taches et amortit les chocs. 
Se nettoie d’un simple coup d’éponge.   
Mousse reliefée doublée feutrine 94% 
PVC (polychlorure de vinyle), 6% polyester.
  blanc, réf :  128.0471

Code  dim. en cm env.
110  ronde Ø 110 à 125   29,99 €

130  ronde Ø 130 à 145   39,99 €

105  rect. 105 x 165   39,99 €

• Imperméable
• Finition biais

RECTO
Nappe
depuis

19 €99

• Garantie grand teint
• Vernis antitache
• Finition biais

RIBERY
Nappe
depuis

24 €99

• Vernis antitache
• Qualité supérieure

RETAKE
Nappe
depuis

19 €99

• Garantie grand teint
• Vernis antitache
• Finition biais

RESEDA
Nappe
depuis

19 €99

• Imperméable
• Finition biais

RACK
Protège-table
depuis

29 €99

• Maintien par élastique

LES NAPPES : entretien facile, elles se nettoient d’un coup d’éponge

rectangle

ovale

ronde

rectangle

ovale

ronde

rectangle

ovale

ronde

rectangle

ovale

ronde

rectangle

ovale

ronde

rectangleronde

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAUNOUVEAU

REVOLVER
Nappe

19 €99

depuis

COLLECTIONMAISON 141



LES TORCHONS ET ESSUIE-MAINS pratiques et colorés

PUR 
COTON

PUR 
COTON

PUR 
COTON

LOT
de

6
LOT
de

6
LOT
de

5
LOT
de

6

50% 
LIN 

50% 
COTON

ASTUCES en cuisine

LOT
de

6

REVERSE
Torchons

14 €99

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

GAO
Extensibles, ces 6 couvercles s’adaptent à pra-
tiquement tous les plats et récipients, les rendant 
étanches et hermétiques. Supportent les tempé-
ratures extrêmes. ø 6,5 - 9,5 - 11,5 - 14,5 - 16,5 
et 21 cm. Compatibles lave-vaisselle. Silicone 
transparent.
  Gao, réf :  127.8621

code 10  le lot de 6 couvercles :   14,99 €

GERTWILLER
Le ramasse-déchets s’accroche à un tiroir 
pour se caler sous le plan de travail. Avec sa 
raclette, il permet de collecter les épluchures de 
fruits et légumes pour ensuite les jeter dans la 
poubelle de cuisine. Dim. 32,5 x 9 x 17,5 cm env. 
Compatible lave-vaisselle. Polypropylène.
  Gertwiller, réf :  127.9441

code 10  le ramasse déchets :   14,99 €

GENET
La boîte à biscottes préserve le croustillant 
et la fraîcheur des aliments (biscottes, gâteaux, 
cakes) et permet une distribution pratique. Tiroir 
coulissant intégré. Dim. 19 x 8 x 9 cm env. Com-
patible lave-vaisselle. Polypropylène.
  Genet, réf :  127.8921

code 10  la boite à biscottes :  9,99 €

GALINETTE
Le cuiseur vapeur micro-ondes permet de 
garder la saveur et les vitamines des légumes. 
Une cuisson rapide et sans ajout de matière 
grasse, idéale pour la forme. ø 21 cm x haut. 12 
cm env.  Polypropylène.
  Galinette, réf :  127.9201

code 10  le cuiseur vapeur :  19,99 €

GAROT
Ce tapis protège l’évier contre les rayures et 
évite de casser la vaisselle en amortissant les 
chocs. Peut également servir d’égouttoir. Dim. 26 
x 32 cm env.  Matière plastique.
  Garot, réf :  127.9961

code 10  le tapis fond d’évier :   12,99 €

GERMINY
Pour un gain de place, ce panier se suspend à la 
tranche d’une porte. Idéal dans un placard sous 
l’évier pour entreposer les produits d’entretien.
Dim. 24 x 35,5 x 12 cm env.  Polypropylène.
  Germiny, réf :  127.9431

code 10 le panier de rangement :   12,99 €

GAO
Couvercles 
ajustables

14 €99

GENET
Boîte à 

biscottes

9 €99

GALINETTE
Cuiseur
vapeur 

micro-ondes

19 €99

GERMINY
Panier de 
rangement

12 €99

GAROT
Tapis fond 

d’évier

12 €99

GERTWILLER
Ramasse-
déchets

14 €99

RAGE
Lot de 6 torchons jacquard en métis (2 
bleus + 2 verts + 2 rouges). Solidité du lin 
et bonne absorption du coton, pour une 
vaisselle impeccable et un essuyage par-
fait. Particulièrement recommandés pour 
les verres. Dim. 50 x 70 cm env. Lavable 
60°C. 50% lin, 50% coton (195 g/m²).
  assortis, réf :  127.2301

code 70  le lot de 6  27,99 €

REVERSE
Lot de 6 torchons  (2 verts + 2 bleus 
+ 2 rouges). Efficacité, solidité et pe-
tit prix. Dim. 50 x 70 cm env. Lavable 
60°C. Pur coton (145 g/m²).
  assortis, réf :  129.7531

code 10  le lot de 6   14,99 €

RAGE
Torchons

27 €99

REPLI
Lot de 5 torchons motifs différents (4 
carreaux différents + 1 rayé) modernes, 
absorbants, résistants et faciles à vivre. 
Traitement spécial verres. Dim. 50 x 70 
cm. Lavable 40°C. Pur coton (160 g/m²).
  assortis, réf :  128.0781

code 10  le lot de 5  17,99 €

REPLI
Torchons

17 €99

REPTILE
Lot de 6 essuie-mains particulière-
ment absorbants, résistants et peu sa-
lissants. Traitement spécial verres. Dim. 
50 x 80 cm env. Lavable 60°C. Éponge 
bouclette pur coton (290 g/m²).
  jacquard, réf :  127.8371

code 10  le lot de 6  19,99 €

REPTILE
Torchons

19 €99



NOUVEAU
GERZAT
Cuillère 

écumoire

8 €99
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Avant Après

LOT
de

10

NOUVEAU

NOUVEAUGUINES
Avec cet affûteur électrique universel

facile à utiliser, les lames des couteaux, ci-
seaux ou tournevis seront parfaitement affu-
tées en quelques secondes. Fonctionne sur 
220 V. Puissance 20 watts. Dim. 18 x 10 x 7 
cm env. En plastique.
  Guines, réf :  123.9231

code 10  l’affûteur :  24,99 €

Dont éco-participation : 0,07€. Reprise de votre ap-

pareil usagé, voir page 157.

GUINES
Affûteur électrique 
universel

24 €99

GIBRET
Le hachoir manuel compact, ergonomique 
et simple à utiliser : son patin en caoutchouc 
entraîne les lames à toute vitesse pour ré-
duire les aliments en petits morceaux. Cou-
vercle à bec pour incorporer les ingrédients 
sans l’ouvrir. Livré avec jeu de lames et fouet 
pour les sauces.   
  Gibret, réf :  127.8631

code 10  le hachoir :  29,99 €

GILLOIS
Orientable à 360° et parfaitement  étanche, la 
douchette universelle s’adapte à tous les 
robinets et les transforme en une douchette 
flexible pivotante. Montage rapide sans outils 
(collier de serrage fourni). Extension télesco-
pique de 6,5 à 10 cm. Tête de douche ø 4,8 
cm env.  Acier inoxydable et polypropylène. 
Joint en silicone.
  Gillois, réf :  127.9221

code 10  la douchette :  8,99 €

GIBRET
Hachoir

29 €99

GILLOIS
Douchette 
universelle

8 €99
GARDIAN
Avec le presse-purée Express, faire une 
purée maison n’a jamais été aussi simple et 
rapide. En une pression sur le manche, les 
légumes cuits sont écrasés, prêts à être 
dégustés. Dim. 31 x 8,5 x 10 cm. Passe au 
lave-vaisselle. Plastique.
  Gardian, réf :  126.3421

code 10  le presse purée   19,99 €

GARDIAN
Presse-purée

19 €99

GENECH
6 en 1, l’ouvre-tout décapsule, ouvre les 
bouchons à vis, les bocaux, les sachets, les 
boîtes de boissons et les opercules des bou-
teilles de lait sans effort. Dim. 14,5 x 6,5 x 2,5 
cm env.  Inox et plastique ABS toucher doux.
  Genech, réf :  129.3291

code 10  l’ouvre tout 6 en 1 :   12,99 €

GENECH
Ouvre-tout

12 €99
• 6 en 1

GERZAT
La cuillère écumoire : un ustensile 2 en 
1 qui permet de remuer les préparations et 
de remplacer la passoire. Avec crochet an-
tiglisse. Dim. 33 x 12 cm env.  Polyamide 
résistant à la chaleur.
  Gerzat, réf :  127.9451

code 10  la cuillère écumoire :   8,99 €

GROSEILLE
Lavables et réutilisables, ces sacs bocaux 

souples sont conçus pour conserver les ali-
ments frais, secs, solides ou liquides. Ferme-
ture zippée hermétique, parfaite étanchéité. 
Compatibles congélateurs et micro-ondes. 
Lot composé de 10 sacs de 5 tailles et de 
couleurs différentes.   Plastique alimentaire.
  Groseille, réf :  126.4231

code 10  les 10 sacs de conservation   9,99 €

GENIEVRE
Avec le dégivrant rapide, quelques pulvé-
risations suffisent pour faire fondre la glace 
en un clin d’œil dans les réfrigérateurs et 
congélateurs. Neutralise les odeurs et pré-
vient le développement des bactéries. Spray 
500 ml.   
  Genievre, réf :  126.6521

code 10  le dégivrant rapide :   12,99 €

Prix au 100 ml. : 2,60€

GROSEILLE
Sacs bocaux

9 €99

• 5 tailles  
assorties

GENIEVRE
Dégivrant  
rapide

12 €99
• Sans odeur
• Action anti-bactérienne



LOISIRS créatifs    

LOT
de

15   
JULIETTE
Le lot de 10 pelotes Pingo First en fil 
acrylique, même coloris. Extra doux et 
délicat, ce fil est parfait pour toute la fa-
mille (9 pelotes pour taille 42, 3 pelotes 
pour 6 mois, 6 pelotes pour 6 ans). Pe-
lotes de 50 g chacune (long. 149 m env.). 
Se tricotent avec des aiguilles jauge 3,5 
ou 4. Tricotage main ou machine.   
  neige, réf :  126.5401

noir, réf :  126.5402

marine, réf :  126.5403

brindille, réf :  126.5404

rouge, réf :  126.5405

fuchsia, réf :  126.5406

poudre, réf :  126.5407

biche, réf :  126.5408

jean, réf :  126.5409

souris, réf :  126.5400

code 10  le lot de 10 pelotes   19,90 €

JULIETTE
Pelote

1 €99

vendue par 10 
soit le lot 19,90€

• L'indémodable  
de la gamme Pingouin

GARRIGUE
Les 2 aiguilles à tricoter en alumi-
nium, légères et maniables. Long. 40 cm 
env. 2 jauges au choix.   
  Garrigue, réf :  126.4811

code 10  jauge 3,5  4,99 €

code 20  jauge 4  4,99 €

GERBILLE
Le lot de 15 bobines de fil à coudre

de couleurs. Fil polyester résistant par-
fait pour raccommoder vos vêtements 
ou réaliser vos propres créations. Coloris 
assortis.   
  Gerbille, réf :  126.5081

code 10  le lot de 15 bobines   12,99 €

GARRIGUE
Aiguilles  
à tricoter

4 €99

• Jauge 3,5 ou 4

GERBILLE
Bobines de fil

12 €99

JOKER
Un jeu conçu pour stimuler la mémoire tout en s’amu-
sant. Émet une séquence lumineuse aléatoire accom-
pagnée de sons à reproduire à l’identique. Nécessite 3 
piles AG13 (fournies).   
  Joker, réf :  127.8661

code 10  le jeu de mémoire :  12,99 €
Dont éco-participation : 0,02€. Reprise de votre appareil usagé, 

voir page 157.

JACK
Le lot de 2 jeux de 54 cartes classiques avec gros 
caractères pour une lisibilité parfaite, même sans  
lunettes. Cartes cartonnées, taille standard (5,5 x 8,5 
cm env.)   
  Jack, réf :  127.7501

code 10  lot de 2 jeux de 54 cartes :  9,99 €

JOKER
Jeu de 
mémoire

12 €99

JACK
Jeu de cartes

9 €99

JONC
Le tapis de jeu de cartes. Très agréable pour jouer, 
sa texture veloutée empêche les cartes de glisser et 
vous permet de les ramasser facilement. Livré sans 
accessoires. Dim. 58 x 70 cm. Lavable 30°C. Tissu 
jacquard viscose.
  Jonc, réf :  127.8281

code 10  le tapis de cartes  19,99 €

JONC
Tapis cartes

19 €99

10x10  
30 rangs
24 mailles

x3 pour une layette de 6 mois

x6 pour un pull enfant de 6 ans

x9 pour un pull adulte de taille 42 3,5 mm�

neige noirmarinebrindille rougefuchsiapoudre biche jean souris

LOISIR & JEUX créateurs de bons moments

LE TRICOT créateur de douceur

LE LOT DE 10 PELOTES 
de même couleur 

10 coloris au choix !
LOT
de

10
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LOT
de

2

NOUVEAU



SOIN du linge  

LOT
de

12   

LOT
de

20   

GAREK
Robustes et antirouille, ces 20 pinces à linge sont 
idéales pour accrocher le linge à l’extérieur. Sup-
portent les vêtements lourds et ne marquent pas.
Long. d’1 pince 6,3 cm env.  Acier inoxydable. Rivets 
et ressorts en aluminium.
  Garek, réf :  126.6331

code 10  le lot de 20 pinces à linge   9,99 €

GARGOTE
Les housses de protection parfumées aux es-
sences naturelles de lavande. S’enfilent sur les cintres 
pour protéger les vêtements contre parasites, pous-
sières et humidité. Lot de 12 : 6 haut. 90 cm env. + 6 
haut. 130 cm env. Largeur 63 cm env.   Polyéthylène.
  Gargote, réf :  124.7431

code 10  le lot de 12 housses :  14,99 €

GEDEON
Arrondi pour éviter toute marque, ajouré pour laisser 
passer l’air, le cintre sèche-pull permet un séchage 
rapide de vos lainages sans les déformer. Crochet de 
suspension pivotant. Dim. 38 x 8 x 23 cm.  Matière 
plastique.
  Gédeon, réf :  126.6581

code 10  le cintre sèche pull  12,99 €

GRAINE
Ces 4 sachets en tissu sont garnis de lavande et 
lavandin séchés. La belle idée pour parfumer le linge 
dans les armoires ! Poids d’1 sachet : 18 g.  
  Graine, réf :  126.5781

code 10  le lot de 4 sachets de lavande   11,99 €

Prix au 100 g : 13,88€

GORNAC
Le tapis de protection spécial dessus de machine 
à laver ou lave vaisselle. Dim. 60 x 60 cm. Se net-
toie d’un coup d’éponge. PVC imperméable doublé 
mousse. Dessous antidérapant.
  Gornac, réf :  127.8681

code 10  le tapis de protection :  19,99 €

GEMINIUS
L’élargisseur de soutien-gorge permet de gagner 
jusqu’à 9 cm d’aisance. 2 ou 3 crochets.   
  Extension 2 crochets, réf :  126.4491

Extension 3 crochets, réf :  126.4492

code 20  lot de 2 extensions 2 crochets   6,99 €

code 30  lot de 2 extensions 3 crochets   7,99 €

GORBIO
Le savon détachant naturel (fiel de bœuf) est ef-
ficace pour éliminer les taches résistantes sur tous les 
textiles. Doux, il prend soin des tissus. Livré dans une 
boîte (9,5 x 3 x 6,5 cm) qui le maintient propre.   
  Gorbio, réf :  127.8451

code 10  le savon détachant :  7,99 €

GALLUP
La housse avec revêtement céramique pour un re-
passage facile et rapide. Extensible, s’adapte aux 
tables à repasser jusqu’à 125 x 40 cm.   Housse coton 
molleton polyester élastiquée et rembourrée.
  Gallup, réf :  123.4571

code 10  la housse céramique  29,99 €

GAREY
La pochette de 12 aiguilles magiques de dimen-
sions courantes. Le chas ouvert laisse passer le fil et le 
retient ensuite comme une aiguille classique.   
  Garey, réf :  124.2111

code 12  le lot de 12 aiguilles  5,99 €

GAREK
Pinces 
à linge

9 €99

GALLUP
Housse

29 €99

• Glisse parfaite

• Revêtement céramique 
pour une diffusion  
optimale de la chaleur

• Housse molleton 
rembourrée

• Réduit le 
temps de 
repassage

GORBIO
Savon 

détachant

7 €99

GORNAC
Tapis de 
protection

19 €99

GEDEON
Cintre sèche-pull

12 €99
• S'ouvre  

pour un séchage 
optimal

GRAINE
Sachets  

de lavande

11 €99

LOT
de

4   

LOT
de

2   

LOT
de

12   

GEMINIUS
Elargisseur 
soutien-gorge
depuis

6 €99 GARGOTE
Housses  

parfumées

14 €99
• Parfum lavande

• Vernis 
antitache

GAREY
Aiguilles 

magiques

5 €99

NOUVEAUNOUVEAU
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L’ENTRETIEN de la maison  

LOT
de

6

de
7

4
 cm

 à 1
1

2
 cm

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

GIMAT
Nettoyeur  
Multiflex

22 €99

GIMAT
Conçu pour toutes les surfaces, le nettoyeur Multi-

flex permet un résultat impeccable dans les moindres 
recoins, même les plus inaccessibles... sans produit ni 
détergent ! Manche acier, télescopique de 74 à 112 cm.  
Polypropylène et polyester.
  Gimat, réf :  127.8691

code 10  le nettoyeur multiflex :  22,99 €

GERANT
Avec son manche long, l’ensemble de balayage mé-
nage le dos... L’indispensable duo en version pratique ! 
Pelle rabattable avec lèvre en caoutchouc pour un ra-
massage optimal. Rangement facile. Dim. 26 x 83,5 x 24 
cm.  Acier inoxydable et plastique.
  Gérant, réf :  126.6871

code 10  l’ensemble de balayage  24,99 €

GONSANS
Économique et réutilisable à l’infini, ce sac aspirateur

lavable s’adapte à tous les aspirateurs. Facile à vider 
(fermeture zippée). Dim. 36 x 25 cm env.  Polyester.
  Gonsans, réf :  127.8931

code 10  le sac aspirateur universel :   14,99 €

GRAVURE
Le rénovateur ravive, fait briller, estompe les taches et 
nourrit le bois en profondeur... Laqués, cirés ou vernis, 
les meubles en bois retrouvent leur teinte d’origine. Prêt 
à l’emploi. Flacon de 250 ml.   
  Gravure, réf :  127.7171

code 10  le rénovateur bois  12,99 €
Prix au 100 ml. : 5,20€  Dangereux : utilisez le produit 
avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et 
les informations concernant le produit.

GLENAC
Elle détache, détartre, désodorise et dégraisse... Com-
posée d’agents lavants d’origine végétale, la mousse 

de bicarbonate s’occupe de tout dans la maison ! Fa-
brication française. Flacon pulvérisateur 500 ml.  
  Glenac, réf :  127.8701

code 10  la mousse de bicarbonate :   12,99 €

Prix au 100 ml : 2,60€

GAUTIER
Ce porte-balais mural permet de ranger jusqu’à 5 
balais en même temps (manche de ø 1,5 à 3 cm) grâce 
aux 5 alvéoles avec boules-cliquets bloquantes. 6 cro-
chets rétractables pour chiffons, torchons, balayettes... 
Fixation facile, visserie fournie. Larg. 44 cm env.  Plas-
tique résistant.
  Gautier, réf :  124.1961

code 10  le porte balais  17,99 €

GLANON
Ultra fins, ces longs bâtonnets permettent de délo-
ger la poussière dans les endroits les plus inaccessibles 
(idéal radiateurs). 3 bâtons haut. 26 cm + 3 bâtons haut. 
45 cm. Housses amovibles en polyester microfibre, la-
vables 30°C. Manche en bambou.
  Glanon, réf :  127.8951

code 10  le lot de 6 batonnets :  14,99 €

GERRY
Plus pratique qu’une ventouse classique, la mini ven-

touse permet de déboucher baignoire, évier, lavabo ou 
douche en un temps record. Taille mini (19 cm env.) pour 
un pouvoir maxi.  Plastique.
  Gerry, réf :  126.6311

code 10  la mini ventouse  9,99 €

• Manche 
télescopique 
de 74 à 112 cm

GAUTIER
Porte-balais 
mural

17 €99

• Gain de place
• Pose facile sur un mur 

ou derrière une porte

GLANON
Bâtonnets 
microfibre

14 €99

GLENAC
Mousse de  

bicarbonate

12 €99

GRAVURE
Rénovateur 
bois

12 €99

GERANT
Ensemble 
pelle et 
balayette

24 €99 GONSANS
Sac

aspirateur

14 €99

GERRY
Mini

ventouse

9 €99



GOMEZ
Extensible, la housse en microfibre s’adapte à tous 
les balais. Utilisée humide et sans détergent, elle nettoie 
les sols impeccablement. À sec, elle dépoussière et ab-
sorbe les liquides. Se rince à l’eau ou se lave en machine 
(95°C.). Microfibre polyester. Dim. maxi 40 x 15 x 13 cm.
Gomez, réf :  126.1051

code 10  la housse balai  9,99 €  

GRAVAL
Entre 2 meubles, derrière une étagère, sous un canapé... 
Le nettoyeur ultra plat se faufile partout pour déloger 
la poussière.  Aluminium et polyester. Manche télesco-
pique de 60 à 100 cm. Chiffon 43 x 7,5 cm env.
  Graval, réf :  127.8711

code 10  le nettoyeur ultra plat :  17,99 €  

GRAY
La poudre nettoyante WC fait briller vos toilettes, 
de la partie immergée jusqu’aux rebords, rapidement et 
sans frotter. Au contact de l’eau, elle forme une mousse 
aux particules actives qui nettoie et désincruste en pro-
fondeur.   Pot de 480 g avec bol doseur.
  Gray, réf :  127.8981

code 10  la poudre nettoyante WC :  17,99 €  

Prix au 100 g : 3,75€  Dangereux : utilisez le produit avec pré-

caution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations 

concernant le produit.

GALAGO
Grâce à sa formule unique composée de tensio-actifs 
et de plusieurs solvants, Vitre Magique nettoie et dé-
graisse toutes les surfaces vitrées rapidement et pour 
longtemps. Fabrication française. Spray de 500 ml.
  Galago, réf :  125.9051

code 10  le spray vitre magique  13,99 €  

Prix au 100 ml. : 2,80€

GINESTAT
Le blanchissant pour joints pratique et simple à uti-
liser. Sèche rapidement et résiste à l’eau. Flacon 125 ml 
avec tampon applicateur et bouchon de sécurité.
  Ginestat, réf :  127.8461

code 10  le blanchissant pour joints :  9,99 €  

Prix au 100 ml : 7,99€  Dangereux : utilisez le produit avec pré-
caution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations 
concernant le produit.

GASTON
Le chiffon magique s’utilise sans détergent et laisse 
vos vitres parfaitement propres et sans traces. À l’unité 
ou en lot de 2. Dim. 40 x 40 cm env. Lavable en machine 
(90°C) et ré-utilisable.  Microfibre ultra performante 83% 
polyester, 17% polyamide.   Gaston, réf :  125.2211

code 10  le chiffon :  9,99 €

code 20  le lot de 2 chiffons : r19,98€   14,98 €  

GENSAC
Qualité recyclée pour le lot de 25 sacs poubelle so-
lides, robustes et épais (28 microns). Fermeture par lien à 
nouer. Contenance 30 ou 50 litres au choix.  Polyéthylène 
basse densité (PEBD) recyclé. 
  Gensac, réf :  126.0981

code 10  lot 25 sacs 30 litres :  6,99 €

code 20  lot 25 sacs 50 litres :  7,99 €  

GRETA
Grand pouvoir abrasif, 100% naturelle : la brosse ma-

gique WC est la solution idéale pour nettoyer en profon-
deur vos sanitaires sans produit chimique. Moisissures, 
calcaire, rouille... elle élimine toutes les taches sans 
rayer. Fabriquée à base de poudre de verre recyclé.   
  Greta, réf :  126.1241

code 10  la brosse WC  12,99 €  

• Lavable 95°C

LOT
de

25

de 60 c
m

 à 1
00 c

m

GREFFIER
Placez l’anneau anti-tartre dans la bouilloire pour la 
débarrasser du calcaire. À chaque utilisation, il s’accu-
mule dans les mailles en acier inoxydable, et non plus sur 
les parois de l’appareil. Facile à nettoyer. ø 4 cm.
  Greffier, réf :  125.9541

code 10  l’anneau anti-tartre  7,99 €  

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

GASTON
Chiffon vitres

9 €99

GALAGO
Vitre magique

13 €99

GREFFIER
Anneau an-
ti-tartre

7 €99

GRETA
Brosse  
magique  
WC

12 €99

GRAVAL
Nettoyeur 
ultra plat

17 €99

GRAY
Poudre net-
toyante WC

17 €99

GOMEZ
Housse balai

9 €99

• Tirez la chasse : c'est propre !

• Sans  
anneau 

anti-tartre

• Avec  
anneau 
anti- 
tartre

GENSAC
Sacs
poubelle
depuis

6 €99

• 30 L ou 50 L

GINESTAT
Blanchissant 
pour joints

9 €99

Gagnez

25%
En achetant
le lot de 2

• Écologique  
et économique

• Microfibre
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Sélection HYGIÈNE

LOT
de

20

INCONTINENCE LÉGÈRE : LIMITÉE À QUELQUES GOUTTES.

INCONTINENCE MODÉRÉE : CARACTÉRISÉE PAR DES FUITES D’URINE DANS LE CAS D’OBSTRUCTION DE LA VESSIE.

En moyenne une femme sur dix est concernée par l'incontinence urinaire. Les fuites peuvent apparaître à tout âge, même chez les 
jeunes femmes, et surviennent inopinément au cours de la journée et de la nuit. En cas de fuite légère (limitée à quelques gouttes en 
cas d'effort) ou modérée (caractérisée par des fuites d'urine dans le cas de troubles du fonctionnement de la vessie), il suffit d'utiliser 
des protections adaptées pour retrouver une vie normale.

BIEN CHOISIR sa protection

LOT
de

50
GREFFE
Avec Stop odeurs, 1 seule goutte 
suffit pour neutraliser les odeurs désa-
gréables dans les toilettes. Flacon 18 
ml, pour 400 utilisations env.  
  Greffe, réf :  127.8721

code 10  le stop odeurs :   9,99 €

Prix au 100 ml. : 55,50€. Utilisez les bio-

cides avec précaution. Avant utilisation, lisez 

toujours les étiquettes et les informations sur 

le produit. Irritant pour la peau et les yeux. 

Produit inflammable. Toxique pour l'environ-

nement. Nocif en cas d'indigestion.

GALLON
Les gants de toilette jetables

en non tissé extra doux. La solution 
hygiénique, pratique et efficace pour 
une toilette complète. Lot de 50. 
Dim. 21 x 14 cm env.   
  simples, réf :  121.2891

présavonnés, réf :  121.2892    
Code le lot de 50
10  gants simples :   9,99 €

20  gants présavonnés :   14,99 €

LOT
de

25

GALLON
Gants de toilette
depuis

9 €99

GERANIUM
Nettoyant literie

14 €99

GERANIUM
Le nettoyant literie

assainit, désodorise 
et nettoie le matelas, 
pour une literie irré-
prochable. Il suffit de 
le pulvériser sur toute la surface et de 
laisser agir. Flacon spray 500 ml.  
  Géranium, réf :  127.9021

code 10  le nettoyant literie :   14,99 €

Prix au 100 ml.: 3€

GUIDON
Alèses jetables

29 €99

NOUVEAU

NOUVEAU

GUIDON
L’alèse à usage unique garantit un confort 
sain et paisible. À base de cellulose et de vis-
cose, le matelas est super absorbant (capaci-
té 2100 ml). Totalement imperméable, le dos 
est plastifié (polypropylène et polyéthylène), 
protection optimale du matelas. Bordures an-
ti-fuites. Voile ultra doux sur le dessus. Fabri-
cation française. Dim. 60 x 90 cm.  
  Guidon, réf :  126.1721

code 10  le lot de 25 alèses   29,99 €

GRICOURT
Ultra absorbante et respirante, la protection anatomique 

mixte Silène® offre une efficacité maximale grâce à son 
double tampon absorbant et permet de garder la peau bien au 
sec. Sa forme anatomique s’adapte à toutes les morphologies 
et assure un confort parfait. Barrières antifuites.   Fibre de 
cellulose et viscose (sans chlore) pour l’absorption. Voile en 
polypropylène respirable hypoallergénique. En lot de 14.
  Gricourt, réf :  127.9231

code 10  Plus (1170 ml) Jour  17,99 €

code 20  Extra (1470 ml) Jour  19,99 €

code 30  Super (1940 ml) Nuit  27,99 €

code 40  Maxi (2170 ml) Nuit  34,99 €

GRACIAS
Les lots de 20 protections anatomiques Lady 

Confort. Anti-fuites et anti-odeurs, elles gardent la peau 
bien au sec. Forme anatomique élastiquée à l’entrejambe. 
Bande adhésive pour un maintien parfait. Partie absorbante 
en 100% fibres cellulosiques, doublée d’un voile intérieur 
respirable pour éviter les irritations. Emballage individuel.   
  Gracias, réf :  126.3611

code 10  Light (180 ml)  9,99 €

code 20  Normal (325 ml)  12,99 €

code 30  Extra (425 ml)  14,99 €

code 40  Super (780 ml)  16,99 €

GAPEAU
Les lots de protections droites, grand pouvoir d’ab-
sorption. Ultra douces, intraversables et anti-odeurs. Bande 
adhésive pour un maintien parfait. Partie absorbante en 
100% fibres cellulosiques, doublée d’une feuille polyéthy-
lène étanche. Au choix : lot de 40, absorption normale (long. 
36 cm) ou lot de 15, absorption maxi (long. 55 cm).   
  Gapeau, réf :  126.3831

code 10  11 x 36 cm - lot de 40  14,99 €

code 20  15 x 55 cm - lot de 15  14,99 €

GRICOURT
Protection 

anatomique
depuis

17 €99

GRACIAS
Protections
depuis

9 €99

GAPEAU
Protections

14 €99

LOT
de

14

NOUVEAU
GREFFE

Stop-odeurs

9 €99
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SECRETS de beauté  

LOT
de

3

NOTRE SÉLECTION LAIT D’ÂNESSE

GIRAC
Lot de 3 savons au lait d’ânesse doux et crémeux 
(3 x 70 g). Visage et corps.   
  Girac, réf :  123.5421

code 10  le lot de 3 savons :  14,99 €

Prix au 100g : 7,14€

GIRAC, GARENNE ET GATIANE
Recommandé aux peaux sèches, le lait d’ânesse

nourrit, apaise et protège la peau tout en atténuant les 
effet de son vieillissement. Convient à tous types de 
peaux.   

GILETTE
Recouverte d’une pellicule de poussière de diamant ex-
trêmement fine, cette lime à ongles à noyau flexible 
lisse parfaitement les ongles en leur redonnant forme, 
force et vitalité. Se nettoie à l’eau et au savon. Dim. 17 
x 1,8 x 0,2 cm env.  Acier.
  Gilette, réf :  127.9031

code 10  la lime à ongles :  12,99 €

GILBERT
Agressés au quotidien, les ongles s’abîment... La lo-

tion Kératine Plus leur redonne éclat, solidité et 
souplesse. La kératine les fortifie et les restructure. La 
glycérine apporte l’hydratation nécessaire. Élaboré en 
France. Flacon pinceau 10 ml.  
  Gilbert, réf :  123.9211

code 10  la lotion ongles :  9,99 €

Prix au 100 ml. : 99,90€

GALA
Avec son pouvoir hydratant et repulpant intense, l’acide 
hyaluronique est un actif très efficace contre les rides 
et les ridules. Proposé en sérum pour une meilleure 
pénétration. Pot Airless 50 ml.  
  Gala, réf :  123.4101

code 10  le sérum effet lifting :  19,99 €

Prix au 100 ml. : 39,98€

GOUACHE
La crème régénération jeunesse Bave d’Escargot : 
action hydratante, nourrissante et anti-âge. Atténue 
les imperfections et contribue à la réduction des rides, 
ridules et cernes. Flacon Airless 50 ml.   
  Gouache, réf :  123.6281

code 10  la crème anti-âge :  19,99 €

Prix au 100 ml. : 39,98€

GANTOIS
Le correcteur anti-taches brunes

est un soin éclaircissant de la peau. Sa tête 
applicatrice cible la zone à traiter avec précision sur 
les mains ou le visage, pour offrir un teint uniforme. 
Élaboré en France.   Tube 20 ml.
  Gantois, réf :  123.9681

code 10  le correcteur anti-taches brunes : 14,99 €

Prix au 100 ml. : 74,95€

GONDECOURT
Le patch tenseur en silicone stimule l’hydratation, 
lisse le décolleté durant la nuit et contribue à réduire 
les rides et ridules. Souple et doux, il s’adapte à chaque 
morphologie et permet d’atténuer ‘’l’effet froissé’’ ob-
servé au réveil. Dim. 18 x 17 cm env. Lavable et réu-
tilisable. 
  Gondecourt, réf :  127.8731

code 10  le patch tenseur :  12,99 €

GIRAC
Savons 
au lait 
d’ânesse

14 €99

GATIANE
Crème pour 

les mains

17 €99

GILETTE
Lime à ongles

12 €99

NOUVEAU

GONDECOURT
Patch tenseur

12 €99

• Fortifie, 
restructure 
et hydrate

• Véritable 
poussière 

de diamant

• Haut pouvoir hydratant

GALA
Sérum

19 €99

GOUACHE
Crème anti-âge

19 €99
• Préserve la jeunesse 
de la peau

GANTOIS
Correcteur 
anti tâches

14 €99

GARENNE
Crème 
au lait 
d’ânesse

29 €99

GARENNE
La crème anti-âge au lait d’ânesse, onctuosité 
exceptionnelle.   Pot 50 ml.  
Garenne, réf :  127.4291

code 10  la crème au lait d’ânesse :   29,99 €  

Prix au 100 ml. : 59,98€

GATIANE
La crème pour les mains. Tube 75 ml.
  Gatiane, réf :  127.9991

code 10  la crème mains :  17,99 €  

Prix au 100 ml. : 23,99€

GILBERT
Lotion Kératine Plus

9 €99

• Avec tête applicatrice
• Cible la zone à traiter
• Éclaircit les taches 

brunes
• Atténue les zones 

pigmentées

NOUVEAU

NOUVEAU
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Soin DES PIEDS

15 cm

LOT
de

2

Poumon

Foie

Vésicule

Estomac

Reins

Vessie

Colon

Avant Après

LOT
de

10

GUEMAPPE
Riches en huiles essentielles, les billes efferves-

centes Pieds’Relax contiennent également du men-
thol. Calmantes, rafraîchissantes et fortifiantes, elles 
sont parfaites pour détendre, assainir et soulager les 
pieds fatigués. Pot 20 billes.  
  Guemappe, réf :  127.8751

code 10  les billes relaxantes :  12,99 €

GIVORS
La râpe pédicure incurvée enrobe le talon et les 
côtés pour éliminer peaux mortes et callosités, rapide-
ment et en douceur. Poignée ergonomique. Cordelette 
de suspension. Dim. 19,5 x 9,4 cm env.  
  Givors, réf :  126.6741

code 10  la râpe :  9,99 €

GROLEJAC
En empêchant les 5 orteils de se chevaucher, le sé-

parateur réduit les frottements, facilite les déplace-
ments et contribue à éviter l’apparition de cors. Vendu 
par paire. Dim. 8 x 3,5 x 2 cm env.  Matière plastique 
souple.
  Grolejac, réf :  127.9461

code 10  la paire de séparateur d’orteils :   8,99 €

GODIN
La paire de protections faciles à enfiler. Empêchent 
le chevauchement des orteils et soulagent la zone fra-
gile du métatarse. Micro-perforations sous le pied pour 
une aération optimale. Taille unique. Dim. 8,2 x 6,2 cm 
env. Lavables à l’eau. Réutilisables. TPE.
  Godin, réf :  123.8311

code 10  la paire de protections : 9,99 €

GALVANO
Les 2 tubes protège-orteils soulagent les douleurs 
des cors et ampoules en évitant frictions et frotte-
ments. Tubes de 15 cm.  Bande tubulaire en jersey 
polyester doublée d’un gel polymère.
  Galvano, réf :  122.6201

code 15  le lot de 2 tubes :  11,99 €

GODILLE
Les semelles multi-gels conçues pour absorber les 
chocs et soulager la plante du pied et le talon. Idéales 
pieds sensibles ou douloureux. Vendues par paire.   
Dessus 100% polyester, dessous TPE.
  Godille, réf :  125.0431

code 10  pointures femme 36/40 :  14,99 €

code 20  pointures homme 41/45 :   14,99 €

GAND
La paire de ciseaux pédicure. Extrémités recour-
bées pour une coupe nette. Lames en acier inoxydable. 
Anneaux en ABS.   
  Gand, réf :  123.5431

code 40  les ciseaux pédicure :  14,99 €

GANTELE
La pince à ongles conçue pour couper facilement 
les ongles très épais ou incarnés. Système de double 
ressort et de double bec. Long. 14 cm env.  Acier inoxy-
dable trempé.
  Gantele, réf :  122.6261

code 135  la pince à ongles :  22,99 €

NOUVEAU

NOUVEAU GODIN
Protections 
métatarses 
aérées

9 €99

• la paire

• la paire

GALVANO
Tubes

11 €99

GAND
Ciseaux 

pédicure

14 €99

GANTELE
Pince à ongles

22 €99

GITANE
Les patchs détox travaillent sur la réflexologie plan-
taire pour contribuer à l’élimination des toxines durant 
la nuit. Formule naturelle à base d’extraits de plantes. 
Lot de 10 patchs + 10 adhésifs.   
  Gitane, réf :  127.4571

code 10  le lot de 10 patchs :  14,99 €

GITANE
Patchs 
détox

14 €99

GUEMAPPE
Billes relaxantes

12 €99

GROLEJAC
Séparateur 

d'orteils

8 €99

Soulage  
le dos  
et les 

articulations

Absorbe  
les chocs 
au talon

Réduit les impacts 
de la marche

GODILLE
Semelles

14 €99
• La paire

• Parfum menthe
GIVORS

Râpe pédicure

9 €99
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Idées BIEN-ÊTRE

Avant  Après

LOT
de

10

GLACON
Le gel Cryo-shape agit en profondeur sur les zones grais-
seuses localisées (cuisses, ventre, bras). Sa formule repose 
sur la combinaison d’ingrédients conjuguant l’effet du froid à 
celui d’actifs amincissants reconnus. Résultats visibles* dès la 
première application. La graisse localisée est déstockée et la 
peau raffermie et lissée. Tube de 280 ml.  
  Glaçon, réf :  125.2991

code 10  le gel Cryo Shape  39,99 €

Prix au 100 ml : 14,28€. Résultats constatés dès la 1ère heure* : perte 

maximum des cuisses de 0,9 cm, du tour de ventre jusqu’à 1 cm. Résultats 

constatés dès 1 mois* : perte maximum des cuisses de 2,5 cm, du tour 

de ventre jusqu’à 3,1 cm. *Tests réalisés par un laboratoire indépendant.

GUMERY
À base d’extraits de plantes et d’huiles essentielles aux pro-
priétés rafraîchissantes, apaisantes et nourrissantes, le 
baume du marcheur est idéal pour soulager les pieds sen-
sibles, abîmés ou échauffés. Parfum agréable. Tube 100 ml.  
  Gumery, réf :  127.9041

code 10  le baume du marcheur :  19,99 €

Prix au 100 ml. : 19,99€ Ne convient pas aux enfants, femmes en-

ceintes ou allaitantes.

GUEPARD
Le patch chauffant Arthrosteol est unique pour apaiser 
douleurs et tensions musculaires. Se place avec précision sur 
la zone douloureuse, pour offrir un soulagement jusqu’à 10 
heures env. Repositionnable, sa surface collante assure une 
parfaite fixation. Étui de 10 patchs.   
  Guépard, réf :  123.7861

code 10  les patchs chauffants  17,99 €

Avant toute utilisation, lisez les précautions d'emploi de ce produit.

GUERIN
Ce bandage extensible aide à apaiser les douleurs articu-
laires, lors d’activités de longue durée comme la marche. Il 
s’ajuste par patte auto-agrippante et reste en place sans af-
fecter la liberté de mouvement. Dim. 16 x 42 cm env.  80% 
polyester, 20% polyamide. Coussin en silicone et styrène bu-
tadiène.
  Guerin, réf :  127.9241

code 10  le bandage genou :  17,99 €

GAETAN et GONTRAN
Les genouillères et mitaines extensibles associent les 
bienfaits du cuivre aux qualités du charbon de bois de bambou 
dans un tissage serré au toucher doux. Elles contribuent à sou-
lager, maintenir et protéger les articulations tout en améliorant 
la circulation sanguine. 70% fibres de charbon de bois de bam-
bou, 20% fils de cuivre, 10% élasthanne.   

GONTRAN
La paire de genouillères cuivre.  
  Gontran, réf :  126.6751

code 10  la paire de genouillères  29,99 €

GAETAN
La paire de mitaines cuivre.  
  Gaetan, réf :  126.7091

code 10  la paire de mitaines  19,99 €

GLACON
Gel Cryo-shape

39 €99
• Brûle les graisses
• Raffermit et lisse 

la peau

• Lutte contre la cellulite
• Efficacité testée

GUEPARD
Patchs 

chauffants 
Arthrosteol

17 €99
• Actifs 
naturels
• Action 

ciblée

GLAISE
Baume chinois

14 €99

GRENAY
Ceinture 
lombaire 
magnétique

19 €99

• Efficace et indolore
• Mixte
• Bande auto-agrippante
• Longueur 147 cm

GAETAN
Mitaines

19 €99

GONTRAN
Genouillères

29 €99

GUERIN
Bandage genou

17 €99

GRENAY
Extensible, la ceinture lombaire magnétique s’adapte à 
la morphologie de chacun pour un mieux-être immédiat. Munie 
de 16 aimants de 600 Gauss chacun, elle vous fait en plus 
bénéficier des vertus du magnétisme pour soulager tensions et 
courbatures. Ajustable par patte-auto-agrippante. Long. 147 
cm env.   70% néoprène, 30% polyester.
  Grenay, réf :  124.0411

code 10  la ceinture magnétique  19,99 €

La magnétothérapie  t contre-indiquée chez les femmes enceintes et les 

porteurs de stimulateurs cardiaques.

NOUVEAU

• 100% 
d'origine  
naturelle

GLAISE
Élaboré à base de camphre et d’huiles essentielles, selon la 
formule ancestrale, le baume chinois diffuse une chaleur 
douce et bienfaisante qui aide à soulager rapidement les ten-
sions et raideurs musculaires. Sans colorants ni conserva-
teurs. Pot de 30 ml.  
  Glaise, réf :  127.7691

code 10  le baume chinois  14,99 €

Prix au 100 ml. : 49,97€ Ne convient pas aux enfants, femmes en-

ceintes ou allaitantes.

NOUVEAU

GUMERY
Baume  

du marcheur

19 €99
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CONFORT détente et bien-être  

• Haut : pour voir de loin

• Milieu :  
vision 
intermédiaire

• Bas : 
grossissement  
x 3 pour lecture

GRAZAC
Le casque amplificateur sans fil vous permet d’en-
tendre parfaitement musique et télévision sans gêner 
votre entourage. Portée jusqu’à 8 m. Avec radio (FM 
88-108MHz), 2 boutons latéraux pour changer la fré-
quence. Volume ajustable. Nécessite 4 piles AAA (non 
fournies). Livré avec socle.     Grazac, réf :  123.2961

code 10  le casque amplificateur  34,99 €  

Dont éco-participation : 0,07€. Reprise de votre appareil usa-

gé, voir page 157.

GAROU
À porter autour du cou, cette lampe flexible vous 
permettra de garder les mains libres pour vous éclairer 
sans déranger personne. 4 LED orientables. Luminosi-
té réglable. Nécessite 2 piles AAA (non fournies). Long. 
57 cm env.  Plastique et caoutchouc.
  Garou, réf :  124.0511

code 10  la lampe tour de cou :  19,99 €

dont éco-participation : 0,02€. Reprise de votre appareil usagé, 

voir page 157.

GARMIN
Des lunettes-loupe avec verres progressifs, 
pour mieux voir en toutes circonstances. Vision 
intermédiaire en continu, de loin ou de près...  
  Il suffit de bouger vos yeux pour trouver la zone 
adaptée à vos besoins. Plastique, verre acrylique. 
Dim. 13,7 x 4,3 x 13,8 cm env.
  Garmin, réf :  124.4601

code 10  les lunettes loupes  17,99 €

GERARDMER
Ce coussin ergonomique convient aux personnes 
qui dorment sur le côté pour aligner correctement la 
colonne vertébrale, stabiliser les hanches et soutenir 
les genoux pendant le sommeil. Housse polyester zip-
pée, lavable à 30°C. Mousse polyuréthane à mémoire 
de forme. Dim. 25 x 23,5 x 14,5 cm env.  
Gerardmer, réf :  127.9721

code 10  le cale genoux :  24,99 €  

GUILLAUME
Le coussin polyvalent prend la forme que vous sou-
haitez par une simple torsion. Tour à tour coussin de 
siège, dossier, oreiller, coussin de nuque, coussin de sol... 
Il épouse les contours du corps et offre un soutien opti-
mal.  Garni de microbilles en polystyrène. Housse 1 face 
polyester, 1 face polyamide. Diam. 33 x ép. 8 cm env.
Guillaume, réf :  127.9051

code 10  le coussin polyvalent :  24,99 €

GORDON
Le pédalier entretient les muscles des jambes et vous 
permet de pratiquer l’exercice physique dont vous avez 
besoin, à votre rythme et confortablement assis dans 
votre fauteuil. Léger et peu encombrant. Système de 
réglage du niveau de difficulté.  Fabrication robuste en 
métal. Dim. 44 x 34,5 x 27 cm env.
  Gordon, réf :  127.9811

code 10  le pédalier  29,99 €

GRAZAC
Casque 

amplificateur

34 €99
• Sans fil
• Portée 

jusqu'à 8 m
• Radio FM 

intégrée

GERARDMER
Coussin 
cale-genoux

24 €99

GUILLAUME
Coussin 
modulable

24 €99

• 4 LED

GARMIN
Lunettes-loupe 
progressives

17 €99

• Verres avec 3 zones optiques

GORDON
Pédalier

29 €99

• Réglage 
du niveau 
de difficulté

GUICHET
Le réveil à rétroéclairage LED. S’illumine d’une 
simple pression sur le bouton. Grands chiffres pour une 
meilleure lisibilité. Alarme programmable. Mouvement à 
quartz. Nécessite 1 pile AA (non fournie).  Matière plas-
tique. Dim. 11 x 7 x 11,5 cm env.    
Guichet, réf :  127.7421

code 10  le réveil :  19,99 €  

dont éco-participation : 0,05€. Reprise de votre appareil usagé, 

voir page 157

GUICHET
Réveil

19 €99

GONCOURT
Composée d’huiles essentielles issues de l’agriculture 
biologique, la brume d’oreiller sommeil bio aide 
à la relaxation pour faciliter l’endormissement. Flacon 
spray 100 ml.   
  Goncourt, réf :  127.7411

code 10  la brume d’oreiller :  19,99 €

Prix au 100 ml : 19,99€

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

GAROU
Lampe

19 €99

GONCOURT
Brume 
d'oreiller

19 €99



LOT
de

8

LOT
de

4
LOT
de

12

GRAVELINES
Légère et équipée de 10 LED puissantes, la lampe de bureau

sans fil se transforme en lampe torche, idéal en cas de panne de 
courant. Tête orientable. Poignée ergonomique. Nécessite 3 piles 
AA (non fournies).  ABS. Dim. 20 x 10,7 x 7,5 cm env.
  Gravelines, réf :  127.9061

code 10  la lampe d’appoint :  12,99 €  

Dont éco-participation : 0,02€. Reprise de votre appareil usagé, voir page 157.

GRAHAM
Vous écrivez ou dessinez ce que vous voulez sur la tablette 

d’écriture à écran LCD... Il suffit d’appuyer sur le bouton pour 
tout effacer. Livrée avec stylet. Nécessite 1 pile bouton (fournie).  
Plastique. Dim. 22 x 15 cm env.
  Graham, réf :  124.2191

code 10  la tablette LCD :  19,99 €  

Dont éco-participation : 0,02€. Reprise de votre appareil usagé, voir page 157.

GREGOIRE
Le destructeur de documents électrique, rapide et efficace. 
Fonction marche arrière. Peut servir d’ouvre-lettre. Nécessite 4 
piles AA (non fournies) ou adaptateur secteur (non fourni). Ci-
seaux résistants en acier de qualité.   Dim. 16 x 12 x 14 cm env.
  Gregoire, réf :  125.1071

code 16  le destructeur de papier :  29,99 €  

Dont éco-participation : 0,13€. Reprise de votre appareil usagé, voir page 157.

GILLIAN
Leur encre se gomme d’un simple passage du bouton poussoir ! 
Avec ces stylos effaçables, vous pourrez corriger autant de 
fois que vous le souhaitez vos mots croisés, fléchés ou grilles de 
sudoku. Lot de 3 coloris assortis.  Plastique. 
  Gillian, réf :  124.0861

code 10  le lot de 3 stylos effaçables :  7,99 €

GRAULHET
Ce sac à provisions 2 en 1 s’utilise en sac à bandoulière... et 
se transforme en un geste en chariot de courses. Il suffit d’ou-
vrir la glissière pour le déployer en un sac profond et de déplier 
ses 2 roulettes intégrées.  Tissu Oxford. Roulettes et support de 
blocage en plastique. Dim. déplié 47 x 28 x 18 cm. Volume de 
stockage 20 L env.  
Graulhet, réf :  127.9251

code 10  le sac 2 en 1 :  24,99 €

GROFFLIERS
Lot de 8 protections pieds de chaise. Ces embouts protègent 
vos sols des rayures et vous préservent des nuisances sonores 
produites par leur déplacement. Extensibles, ils s’adaptent à tous 
les types de pieds.  Silicone.Dim. 4 x 3,2 cm env.
  Groffliers, réf :  127.9981

code 10  le lot de 8 protections :  9,99 €

RENONCULE
Lot de 12 mouchoirs carreaux, finition très  
soignée. 3 coloris assortis. Lavable 60°C. Repas-
sage facile. Pur coton garanti grand teint. Traitement  
anti-acariens. Dim. 40 x 40 cm env.  
assortis, réf :  127.9601

code 10  le lot de 12  17,99 €  

RADLEY
Lot de 12 mouchoirs de travail. Le véritable 
mouchoir de travail s’offre une nouvelle jeunesse. 
Résistant et peu salissant. 3 coloris assortis. Lavable 
60°C. Pur coton. Dim. 40 x 40 cm env.
  assortis, réf :  120.1641

code 10  le lot de 12  14,99 €  

REGULIER
Lot de 12 mouchoirs  à la sobriété raffinée. Re-
haussés d’une discrète bande satinée. 3 coloris as-
sortis. Lavable 60°C. Pur coton de qualité. Dim. 40 
x 40 cm env.
  assortis, réf :  126.2331

code 10  le lot de 12  16,99 €  

REGULIER
Mouchoirs

16 €99
• Finition satinée • Résistants

RENONCULE
Mouchoirs

17 €99

GRAULHET
Sac 2 en 1

24 €99

GROFFLIERS
Protections 
pieds  
de chaise

9 €99

GILLIAN
Stylos 
effaçables

7 €99

GRAVELINES
Lampe 
d'appoint

12 €99

GRAHAM
Tablette 
d'écriture LCD

19 €99

• Réutilisable 
à l'infini 

• Livrée avec 
stylet

• 120 lumens
• Tête 

orientable

GREGOIRE
Mini destructeur

29 €99

GROOVE
4 piles alcalines 1,5V AA/LR06, 4 piles 
alcalines 1,5V AAA/LR03 ou 12 piles bou-
tons lithium 3V (4 CR2032, 4 CR2025, 4 
CR2016) : pour avoir toujours la bonne 
pile au bon moment. Piles non rechar-
geables.   
  Groove, réf :  126.4271

code 10  4 piles AA/LR06 :   4,99 €

code 20  4 piles AAA/LR03 :   4,99 €

code 30  12 piles boutons :   8,99 €  

GROOVE
Piles 

alcalines

4 €99

GROOVE
Piles 
boutons

8 €99

LES MOUCHOIRS : 3 lots élégants en pur coton de qualité

PUR  
COTON 

PUR  
COTON 

PUR 
COTON

LOT
de

12
LOT
de

12
LOT
de

12

LOT
de

3

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

RADLEY
Mouchoirs

14 €99



Des vêtements qui vous ressemblent... pensés pour toutes les femmes ! 

Tour de poitrine en cm 84 87 90 93 96 99 102 108 114 120 126 132 140 146 152

Tour de taille en cm 62 à 65 66 à 69 70 à 73 74 à 77 78 à 81 82 à 85 86 à 91 92 à 99 100 à 107 108 à 115 116 à 121 122 à 127 128 à 133 134 à 140 141 à 147

Tour de hanches en cm 92 à 94 95 à 98 99 à 102 103 à 106 107 à 110 111 à 114 115 à 119 120 à 124 125 à 129 130 à 134 135 à 139 140 à 144 145 à 149 150 à 154 155 à 159

TAILLE À COMMANDER 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

A
C

D

Prêt-à-porter, lingerie de jour et de nuit

Prêt-à-porter Femme

Tour de taille en cm 63 à 67 68 à 72 73 à 77 78 à 82 83 à 87 88 à 92 93 à 97 98 à 102 103 à 107 108 à 112 113 à 117 118 à 122

Tour de hanches en cm 88 à 92 93 à 97 98 à 102 103 à 107 108 à 112 113 à 117 118 à 122 123 à 127 128 à 132 133 à 137 138 à 142 143 à 147

   TAILLE À COMMANDER 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145

Gaines et corsets : pour votre confort, commandez la taille la plus grande

D

C

A
B

C

D B       Le tour de dessous de 

poitrine se prend juste en 

dessous des seins.

C    Le tour de taille se 

prend au creux de la 

taille.

D      Le tour de hanches se 

prend à l’endroit le plus 

fort.

Pulls, sous-pulls, gilets, chemisiers, polos, tee-shirts, tuniques, robes, tabliers, parkas, manteaux, chemises de nuit, pyjamas, 
fonds de robes, chemises de jour : prenez votre tour de poitrine.

Jupes, pantalons, pantacourts, caleçons, culottes : prenez votre tour de taille et votre tour de hanches.

Prenez vos mesures directement sur vous, de préférence en sous-vêtements et comparez avec le barême ci dessous  

(ne prenez jamais les mesures d’un vêtement à plat). L’aisance nécessaire est donnée pour chaque vêtement.

Guide des tailles

      Le tour de poitrine se 

prend horizontalement au 

niveau de la pointe des 

seins.

A

Soutiens-gorge, combinés et bustiers

Tour de poitrine en cm 84 à 86 89 à 91 94 à 96 99 à 101 104 à 106 109 à 111 114 à 116 119 à 121 124 à 126 129 à 131 134 à 136 139 à 141

TAILLE À COMMANDER BONNET B 85 B 90 B 95 B 100 B 105 B 110 B 115 B 120 B 125 B 130 B 135 B 140 B

Tour de poitrine en cm 86 à 88 91 à 93 96 à 98 101 à 103 106 à 108 111 à 113 116 à 118 121 à 123 126 à 128 131 à 133 136 à 138 141 à 143

TAILLE À COMMANDER BONNET C 85 C 90 C 95 C 100 C 105 C 110 C 115 C 120 C 125 C 130 C 135 C 140 C

Tour de poitrine en cm 93 à 95 98 à 100 103 à 105 108 à 110 113 à 115 118 à 120 123 à 125 128 à 130 133 à 135 138 à 140 143 à 145

TAILLE À COMMANDER BONNET D 90 D 95 D 100 D 105 D 110 D 115 D 120 D 125 D 130 D 135 D 140 D

Tour de poitrine en cm 95 à 97 100 à 102 105 à 107 110 à 112 115 à 117 120 à 122 125 à 127 130 à 132 135 à 137 140 à 142 145 à 147

TAILLE À COMMANDER BONNET E 90 E 95 E 100 E 105 E 110 E 115 E 120 E 125 E 130 E 135 E 140 E

Tour de poitrine en cm 102 à 104 107 à 109 112 à 114 117 à 119 122 à 124 127 à 129 132 à 134 137 à 139 142 à 144 147 à 149 152 à 154

TAILLE À COMMANDER BONNET F 95 F 100 F 105 F 110 F 115 F 120 F 125 F 130 F 135 F 140 F 145 F

Tour de poitrine en cm 109 à 111 114 à 116 119 à 121 124 à 126 129 à 131 134 à 136 139 à 141 144 à 146 149 à 151 154 à 156

TAILLE À COMMANDER BONNET G 100 G 105 G 110 G 115 G 120 G 125 G 130 G 135 G 140 G 145 G

A

A

A

A

A

A

Dessous de poitrine  
en cm

68 à 72 73 à 77 78 à 82 83 à 87 88 à 92 93 à 97 98 à 102 103 à 107 108 à 112 113 à 117 118 à 122 123 à 127 128 à 132B

Mesurez votre tour de poitrine avec votre soutien-gorge. La différence entre le tour de poitrine et le tour de dessous de poitrine détermine la profondeur des bonnets.

Une différence de 15 cm correspond au bonnet B - Une différence de 17 cm correspond au bonnet C - Une différence de 19 cm correspond au bonnet D
Une différence de 21 cm correspond au bonnet E - Une différence de 23 cm correspond au bonnet F - Une différence de 25 cm correspond au bonnet G

36  64
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Trop petit, trop grand... vérifiez vos mensurations avant de commander.
Découvrez vite cette collection pour hommes, des vêtements masculins et modernes ! 

Et laissez vous séduire par nos chaussures confortables et élégantes…

45kg 50kg 55kg 60kg 65kg 70kg 75kg 80kg 85kg 90kg 95kg 100kg 105kg 110kg

1m 55
1m 60
1m 65
1m 70
1m 75
1m 80
1m 85

taille
poids

taille
1 taille

2

taille
5

taille
6 taille

7 taille
8

taille
4

taille
3

Prêt-à-porter Homme

Commandez la taille correspondant à votre tour de cou        mesuré en centimètres

Chemises
A

  Tour de ceinture en cm 78
à 81

82
à 85

86
à 89

90
à 93

94
à 97

98
à 101

102
à 105

106
à 109

110
à 113

114
à 117

118
à 121

122
à 125

126
à 129

130
à 133

  Taille standard 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66

TAILLE À COMMANDER 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132

Pantalons et bermudas
C

A Le tour de cou correspond 

à l’encolure.

B Le tour de poitrine se prend 

horizontalement à l’endroit 

le plus fort.

C Le tour de ceinture se prend 

au creux de la taille.

Comment lire la signalétique d’Afibel, le spécialiste du confort du pied

Pour votre information

Garantit 
la présence 

de cuir 
véritable

Garantit
la présence 

de cuir 
enduit

Textiles 
naturels

et textiles
synthétiques
ou non tissés

Autres
matériaux

Concerne
la tige 

ou le dessus 
de la 

chaussure

Concerne 
la doublure

et la première
de propreté

Concerne
la semelle
extérieure

Pulls, polos, gilets, pyjamas, peignoirs et sous-vêtements
Taille internationale S M L XL XXL XXXL XXXXL

Tour de poitrine 
À COMMANDER

86/93 94/101 102/109 110/117 118/125 126/133 134/141

Tour de ceinture
À COMMANDER

78/85 86/93 94/101 102/109 110/117 118/125 126/133C

B

A
Longueur en cm 23 23,6 24,3 25 25,6 26,3 27 27,6 28,3 29 29,6 30,3

Pointure
À COMMANDER 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

A

Chaussures Femme et Homme

Bas et collants

LARGEUR
STANDARD

LARGEUR
CONFORT

Repérez votre largeur

Fort d’une expertise et d’un savoir-faire reconnus, Afibel a décidé d’aller plus loin pour mieux vous guider selon vos besoins de confort.  
Nous avons sélectionné 3 catégories de largeurs... pour que vous soyez sûre de trouver chaussure à votre pied !

Pour les pieds 
nécessitant plus  

de volume  
et d’aisance

Pour les pieds
faciles à chausser

Pour les pieds forts, 
douloureux  
ou difficiles 
 à chausser

GRANDE
LARGEUR
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• Rendez-vous vite sur afibel.fr

• Retournez votre bon de commande par courrier : Afibel 59677 Roubaix Cedex 2

• Joignez-nous par téléphone au 0 892 70 70 80 0,50 € / min Du lundi au vendredi de 8h à 19h 
et le samedi de 9h à 18h.

LE PAIEMENT SÉCURISÉ
• Par Chèque Bancaire : vous le joignez par courrier à votre bon de commande et le libellez à l’ordre de AFIBEL. En plus, vous avez la 
possibilité de profiter du report de paiement et le service est absolument gratuit. Pour en profiter, reportez-vous à vos bons de commande !

• Par Carte Bancaire : AFIBEL accepte toutes les Cartes Bancaires (à 16 chiffres) portant le sigle CB. 

Choisissez de préférence le règlement par Carte Bancaire ou par chèque. Evitez si possible le paiement à la livraison en envoi en 
contre-remboursement, car vous devrez payer en plus les frais en vigueur. 

LA LIVRAISON AU CHOIX
À mon domicile

Votre colis vous est remis en mains  
propres par votre facteur. Si vous êtes 
absent, il sera mis à votre disposition dans le 
bureau de poste auquel vous êtes rattaché 
et vous pourrez le retirer dans les 10 jours 
ouvrables*. 

Chez mon commerçant 
Vous pouvez choisir parmi l’un des 
nombreux commerçants, à proximité 
de votre domicile, de votre lieu de travail 
ou de vacances, celui auprès duquel 
vous souhaitez vous faire livrer. Vous 
serez informé par téléphone ou e-mail de  
l’arrivée de votre colis et vous pourrez le 
retirer dans les 10 jours ouvrables*. 

Dans mon bureau de poste
Livraison dans l’un des 10 000 Bureaux de 
Poste de votre choix en France. Vous serez 
informé par téléphone ou e-mail de l’arrivée 
de votre colis et vous pourrez le retirer dans 
les 10 jours ouvrables*.  

*Passé ce délai, votre colis sera retourné chez Afibel

LA COMMANDE FACILE
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à votre service…

Tout le monde peut se tromper ou changer d’avis. Vous avez 100 JOURS pour retourner vos articles par la Poste ou en 
Point Relais.

LE RETOUR OU L’ÉCHANGE SIMPLE

Faire du shopping sans bouger de chez soi  
n’a jamais été aussi facile !



AFIBEL - S.A.S. au capital de 3 080 000 € - 314 360 041 RCS LILLE. APE 4791 B. Siège social : 
11 rue du Grand Ruage 59493 Villeneuve d’Ascq. Vos données personnelles sont nécessaires à la 
gestion de votre commande et notre relation commerciale. Elles sont destinées à Afibel, responsable 
de traitement, ses sous-traitants (UE/hors UE), partenaires et les sociétés du groupe Damartex (www.
damartex.com). Elles seront conservées 10 ans après votre dernière commande ou 4 ans après le 
dernier contact pour les prospects. Pour exercer vos droits notamment d’opposition, écrivez-nous en 
indiquant vos coordonnées et en joignant un justificatif d’identité à Afibel - 59677 ROUBAIX CEDEX 
2 ou serviceclient@afibel.net. Afibel respecte votre vie privée, pour toute question concernant le 
traitement de vos données et vos droits, consultez notre politique sur les données sur afibel.com/
fr/vosdonnees ou appelez le 03 20 05 82 94. Afibel adhère à la FEVAD (www.fevad.com), son 
code de déontologie et au service de médiation e-commerce (60 rue de la Boétie 75008 Paris - 
www.mediateurfevad.fr). Vous pouvez vous opposer au démarchage téléphonique des sociétés 
dont vous n’êtes pas clientes sur www.bloctel.gouv.fr. Si vous ne souhaitez plus recevoir nos offres 
personnalisées par courrier, E-mail, téléphone ou les offres de nos partenaires, cochez le(s) cases(s) 
sur votre bon de commande.

• Tous les produits vendus bénéficient :
> de la garantie légale de défaut de conformité du produit existant lors de 
sa délivrance (article L.217-4 à L.217-12 du Code de la consommation)
> de la garantie des vices cachés (articles 1641 à 1648 et 2232 du 
Code Civil).
• Le consommateur :
> bénéficie d’un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien 
pour agir.
> peut choisir entre la réparation ou le remplacement du bien, sous 
réserve des conditions de coût prévues par l’article L.217-9 du code 
de la consommation.
> est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de 
conformité du bien durant les vingt-quatre mois suivant la délivrance 
du bien.
Le consommateur peut décider d’agir en garantie légale contre les 
défauts cachés de la chose vendue au sens de l’article 1641 du code 
civil et alors choisir entre la résolution de la vente ou une réduction du 
prix de vente conformément à l’article 1644 du code civil. Les garanties 
légales s’appliquent indépendamment de la garantie commerciale 
éventuellement consentie. (Les bénéficiaires de cadeaux ne peuvent en 
demander la contrepartie en valeur).
Vous trouverez les conditions générales de vente en intégralité
sur : afibel.fr

AFIBEL adhère à la FÉDÉRATION DES ENTREPRISES 
DE VENTE À DISTANCE et à son service de médiation, 

et s’engage au respect du client selon les règles  
de son code de déontologie.  

fevad.com

• LES GARANTIES LÉGALES

Pour une livraison en toute tranquillité, Afibel règle pour vous l’octroi de 
Mer et les taxes douanières au départ de Métropole. Vous n’avez plus 
rien à payer à la livraison de votre colis. Nous vous demandons de régler 
un supplément de 10% du montant de votre commande pour envoi par 
avion et dédouanement DOM, en sus de la participation forfaitaire aux 
frais de port et d’emballage. Ces conditions peuvent évoluer au cours 
de la saison. Les paiements en contre-remboursement ne sont pas 
possibles dans les DOM.
0 892 70 70 80 (Service 0,50 € TTC/min + prix appel - TVA différentes 
pour les DOM).

• LA LIVRAISON DANS LES 
DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER

Afibel se réserve le droit de modifier ou adapter ses Conditions Générales de Vente en cours de saison.

Les appareils électriques comportent le symbole DEEE (Déchet d’Equipement Electrique et 
Electronique) signifiant qu’en fin de vie, ils ne doivent pas être mélangés aux déchets ménagers. 
Les matériaux utilisés pour la fabrication de ces appareils peuvent contenir des substances 
dangereuses pour l’environnement et la santé humaine. Le traitement et la valorisation des 

déchets permettent de contribuer à valoriser notre environnement. Pour tout achat d’un appareil 
électrique ou électronique, Afibel reprend gratuitement votre appareil usagé (appareil de même 
nature). Renvoyez-le nous par la Poste, nous vous rembourserons vos frais d’affranchissement. En 
cas de problème, appelez le 03 20 05 82 94.

Une taxe Éco-mobilier est perçue pour le compte de l’organisme chargé de l’élimination des meubles 
usagés. Son objectif est de financer la filière de collecte, de tri, de recyclage et de valorisation des 

meubles qui arrivent en fin de vie.
Ce logo est le logo TRIMAN, il vous signale que le produit est recyclable. Ainsi, pensez à faire 
un geste pour l’environnement en triant.
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• LE DROIT DE RÉTRACTATION

Les prix du présent catalogue sont valables jusqu’au 
31/08/2022, sauf changement de TVA ou en cas d’erreur 
typographique ou d’impression et dans la limite des stocks 
disponibles.
Toutefois, en cas de présentation dans des catalogues 
ultérieurs, certains produits pourraient être proposés à des 
prix majorés du fait d’une augmentation des coûts des 
matières premières et/ou d’approvisionnement.
Les paiements en avance ne sont pas des arrhes.

• DES PRIX GARANTIS

Spécialiste français des tailles 34 à 64, la qualité pour nous 
est primordiale. Sur ce point, nous sommes intransigeants. 
C’est pourquoi nous sélectionnons nos produits avec le plus 
grand soin.

• LA QUALITÉ ET LE CONFORT

• UN SERVICE CLIENTÈLE DE QUALITÉ
Tous les collaborateurs d’Afibel travaillent dans le Nord 

de la France, berceau de la vente à distance et du 
textile de tradition. Chaque jour, nous mettons tout 

en œuvre pour vous offrir le meilleur service. Au moment 
de votre commande par téléphone, les conseillères sont à 
votre écoute et vous conseillent. Si votre commande nous 
parvient par courrier ou internet, notre équipe réceptionne 
et traite votre commande dans les plus brefs délais. Nous 
vous livrons entre 2 et 4 jours en point relais et en 8 jours 
à domicile (sous réserve de la disponibilité de vos articles).  
Et pour vous remercier de votre fidélité et de votre confiance, 
nous vous offrons des cadeaux tout au long de l’année. 
Nous mettons vraiment un point d’honneur à vous offrir  
un service de qualité.

Tous nos articles peuvent être échangés ou remboursés 
(sauf articles cosmétiques, produits d’hygiène intime et 
denrées alimentaires descellées), pour cela vous pouvez 
exercer votre droit de rétractation jusqu’à 100 jours après 
réception de tous vos articles en retournant le(s) article(s) 
en bon état et sans avoir subi aucune transformation, 
de préférence dans le sachet d’origine, à Afibel 59677 
Roubaix cedex 2 accompagné(s) du bon de retour/échange 
ou du bordereau de rétractation (téléchargeable sur  
notre site). Si vous changez d’avis avant la livraison, vous 
pouvez nous appeler au numéro indiqué ci-dessous ou 
renvoyer le bordereau de rétractation (téléchargeable sur 
notre site) par courrier à Afibel 59677 Roubaix cedex 2 ou 
à serviceclient@afibel.net. Afibel vous remboursera dans un 
délai de 14 jours après réception de votre rétractation ou au 
plus tard à réception de la preuve de son renvoi. Les frais de 
port et d’emballage (hors Colissimo) sont remboursés pour 
l’exercice du droit de rétractation dans les délais seulement 
en cas de retour complet du colis. Pour tout renseignement, 
vous pouvez également téléphoner au 03 20 05 82 94. 
Les garanties ne s’appliquent pas sur l’usure normale, ni 
en cas de mauvaise utilisation ou d’entretien du produit. 
Les bénéficiaires de cadeaux ne peuvent en demander la 
contrepartie en valeur.

POUR LA FRANCE MÉTROPOLITAINE ET MONACO :

En cas de retour ou échange, une participation aux frais de 
retour de 3,90 € est demandée. Il n’y a plus rien à payer à La 
Poste ou chez le commerçant.

POUR LES DÉPARTEMENTS D’OUTRE-MER :

En cas d’échange ou de retour, ne déduisez pas les 3,90 €. 
Vous payerez les frais de retour à La Poste.



Du lundi 
au samedi

0 892 70 70 80 
0,50 € / min afibel.fr@

Dès 40 € d’achats, je reçois UN CADEAU MYSTÈRE  
dans mon colis. GRATUIT

  Je profite de la “LIVRAISON EN 48H” par Colissimo.                    J’ajoute 3€ seulement.    

Votre commande
AFIBEL
59677 Roubaix Cedex 2

NOM DU MODÈLE COLORIS RÉFÉRENCE TAILLE OU CODE QUANTITÉ PRIX UNITAIRE TOTAL

exemple : TOSCANE ARGENT 1 1 9 7 6 6 1 4 6 1 3 5 9 0 3 5 9 0,.
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43 ,

Si envoi contre-remboursement, + frais en vigueur.

+ Participation forfaitaire aux  
frais de port et d’emballage + 5 9 9

                        Total de ma commande

,
€

INDIQUEZ BIEN VOS NOM ET ADRESSE CI-DESSOUS

N° de cliente

Nom  Prénom 

Complément d’adresse 

N° Rue  

Code postal  Commune

B01.7

ENVOI CONTRE-REMBOURSEMENT  
majoré de 6,90€ (taxes postales incluses).

CHÈQUE BANCAIRE À L’ORDRE DE AFIBEL

N° de votre
carte bancaire

Expire
à fin

Signature 
obligatoire :

Attention : n’envoyez jamais de timbres poste ni d’argent en espèces.

JE PAIE À LA LIVRAISON AU FACTEUR

JE JOINS UN PAIEMENT À MA COMMANDE

JE PAIE AVEC MA CARTE BANCAIRE
AFIBEL accepte toutes les cartes portant le sigle CB.

MODE DE PAIEMENT

(cochez et complétez  
le mode de paiement  

choisi)
TOUTE COMMANDE  
NON ACCOMPAGNÉE  

DE SON TITRE DE PAIEMENT 
EST ENVOYÉE D’OFFICE 

EN  
CONTRE-REMBOURSEMENT

 - Offre valable une seule fois jusqu’au 31/08/2022 et non cumulable avec toute autre promotion.
AFIBEL - S.A.S. au capital de 3 080 000 € - 314 360 041 RCS LILLE. APE 4791 B. Siège social : 11 rue du Grand Ruage 59493 Villeneuve d’Ascq. Vos données personnelles sont nécessaires à la gestion de votre
commande et à notre relation commerciale. Elles sont destinées à Afibel, responsable de traitement, ses sous-traitants (UE/hors UE), partenaires et les sociétés du groupe Damartex (www.damartex.com). Elles seront conservées 
10 ans après votre dernière commande ou 4 ans après le dernier contact pour les prospects. Pour exercer vos droits notamment d’opposition, écrivez-nous en indiquant vos coordonnées et en joignant un justificatif d’identité
à Afibel - 59677 ROUBAIX CEDEX 2 ou serviceclient@afibel.net. Afibel respecte votre vie privée, pour toute question concernant le traitement de vos données et vos droits, consultez notre politique sur les données sur 
afibel.com/fr/vosdonnees ou appelez le 03 20 05 82 94. Afibel adhère à la FEVAD (www.fevad.com), son code de déontologie et au service de médiation e-commerce (60 rue de la Boétie 75008 Paris - www.mediateurfevad.
fr). Vous pouvez vous opposer au démarchage téléphonique des sociétés dont vous n’êtes pas clientes sur www.bloctel.gouv.fr. Si vous ne souhaitez plus recevoir nos offres personnalisées par Courrier , E-mail , Téléphone , 
cochez la (les) case(s) correspondante(s). Si vous ne souhaitez plus recevoir les offres de nos partenaires de confiance, cochez ici .

En nous donnant votre e-mail* et/ou votre numéro de téléphone*, vous acceptez de recevoir nos offres, avantages et 
promotions par e-mail, téléphone ou SMS.

E-MAIL* :                                                                

TÉLÉPHONE* :

DATE D’ANNIVERSAIRE* :  
*facultatif

ENCORE PLUS DE PRIVILÈGES

Cliente  

PRIVILÈGE

Vous souhaitez être livré dans un point relais ?

Contactez-nous par téléphone ou rendez-vous sur afibel.fr !

€

€

,

,



UNE SEMELLE ULTRA SOUPLE, 
2 MODÈLES TENDANCE,

3 COLORIS MODE.

MULES ET SANDALES
Le duo complice de l’été !

depuis

49 €99

OPONCE
Mule

OPONCE

NOUVEAU

OTAVINO OU OPONCE
Souples et légères, les mules et sandales jouent la fan-
taisie avec style et confort.  Dessus cuir pleine fleur fantai-
sie (veau). Doublure PU. Première croûte de cuir avec talon 
cuvette. Semelle cousue PU antidérapante, effet liège. Talon 
compensé (3,5 cm env.).

DESSUS 
CUIR 

PLEINE 
FLEUR

LARGEUR
CONFORT

SEMELLE
SOUPLE

ULTRA
LÉGÈR

• Semelle cousue
• Semelle effet liège

OTAVINO
Sandale
depuis

49 €99

NOUVEAU

• Élastiques d'aisance
• Semelle cousue
• Semelle effet liège

OPONCE
La mule fantaisie. Main-
tien assuré par 2 brides sur 
le dessus du pied, reliées 
par boucle métal. Bride sur 
l’empeigne avec élastique 
d’aisance.
  beige, réf :  127.7521

bleu, réf :  127.7522

corail, réf :  127.7523

  36 • 37 • 38   49,99 €

39 • 40 • 41 • 42   56,99 €

OTAVINO
La sandale effet bi-matière. 
Jeu de découpes sur l’em-
peigne avec bout ouvert, élas-
tiques d’aisance et ouverture 
côtés. Bride arrière réglable 
par patte auto-agrippante. 
Partie lisse en croûte de cuir 
(veau).
  beige, réf :  127.6651

bleu, réf :  127.6652

corail, réf :  127.6653

  36 • 37 • 38   49,99 €

39 • 40 • 41 • 42   56,99 €

Bride 
arrière 
réglable

Élastique d’aisance

OTAVINO



CERETTO
Débardeur

CENTAURE
Le tee-shirt manches 3/4. Encolure ronde.
kaki, réf :  126.3561  tomette, réf :  126.3562

safran, réf :  126.3563  blanc, réf :  126.3564
  34/36 • 38/40   29,99 €

42/44 • 46/48   35,99 €

50/52  37,99 €

54/56  39,99 €

58/60  41,99 €

CERISIER
Le tee-shirt manches courtes. 
Encolure ronde ouverte en V devant.   
tomette, réf :  126.3511

safran, réf :  126.3512

kaki, réf :  126.3513

blanc, réf :  126.3514

  34/36 • 38/40  27,99 €

42/44 • 46/48  33,99 €

50/52  35,99 €

54/56  37,99 €

58/60  39,99 €

CERETTO
Le débardeur. Encolure ronde. Biais 
aux emmanchures.
safran, réf :  126.3501

kaki, réf :  126.3502

blanc, réf :  126.3503

tomette, réf :  126.3504

  34/36 • 38/40  19,99 €

42/44 • 46/48  23,99 €

50/52  24,99 €

54/56  26,99 €

58/60  27,99 €

CERETTO, CERISIER OU 
CENTAURE
Pour vous séduire, les tee-shirts

annoncent la couleur : charme et 
confort avant tout. Fantaisie dentelle 
et détail jour échelle sous encolure 
et sur épaules devant. Finition biais à 
l’encolure. Long. 62 cm env. Lavable 
30°C. Maille flammée coton. Dentelle 
polyester.

NOUVEAU

depuis

19 €99

• Maille flammée tendance
• Fantaisie dentelle 

et jour échelle

CERETTO
Débardeur

34 60

3 JOLIS
VOLUMES

À ADOPTER
TOUT L’ÉTÉ !

Les  tops 
du TOp !

afibel.fr

CERISIER
Tee-shirt

depuis

27 €99

NOUVEAU
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Dans ce catalogue, les photos de nos mannequins sont retouchées

Nous tenons à remercier la compagnie maritime MSC 
et tout l’équipage du SEASIDE.

PUR 
COTON

CENTAURE
Tee-shirt
depuis

29 €99

NOUVEAU

PUR 
COTON

PUR 
COTON

T
él. 0 892 70 70 80 

T
él. 0 892 70 70 80 
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